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Medieninformation


[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk124934973]EDIZIO.liv – Eine Designlinie gemacht für das Leben
[bookmark: _Hlk124929930][bookmark: _Hlk121401186]Mit EDIZIO.liv schreibt die Feller AG die Erfolgsgeschichte des Klassikers Edizio fort
Horgen, 21.05.2025  EDIZIO.liv ist eine neue und weiterentwickelte Designlinie des seit mehr als 20 Jahren auf dem Markt existierenden EDIZIOdue Designs der Feller AG. Bei dem Design setzt die Schweizer Marktführerin für Elektroinstallationen auf eine besonders klare Designsprache. Sie geht nicht nur auf die Bedürfnisse von Architekten und Interieur-Designer ein, sondern bringt auch die über 100-jährige Designkompetenz der Feller AG auf den Punkt. Das Design fokussiert bewusst auf das Wesentliche und überzeugt mit Klarheit, Präzision und Leichtigkeit. Die zeitlose Formsprache wird durch eine abgestimmte Farbpalette ergänzt, die sich harmonisch in jede Umgebung integriert. 

Bei der Gestaltung von EDIZIO.liv wurden entscheidende Merkmale des EDIZIO Designs wie das Quadrat im Quadrat und die typisch matte Oberflächenstruktur bewahrt und mit neuen zeitgemässen Designelementen wie abgerundete Ecken und Splines ergänzt. Mit einer sanft abfallenden Innenkante schwebt der Rahmen nahezu schwerelos an der Wand. Abgerundete Ecken lenken das Licht gekonnt zur Reflexion auf die sanft strukturierte Oberfläche mit ihrer angenehmen Haptik und einem angenehmen Glanzgrad. Ein dezent auf der Oberfläche aufgeprägter Feller Schriftzug unterstreicht zudem, dass es sich um ein Originalprodukt «Made in Horgen» handelt.

Farb- und Materialkonzept erfüllt höchste Designansprüche
Das dezente Farbkonzept von EDIZIO.liv entspricht den neusten Farbtrends im Wohnbereich. Es ist in sechs ausgewählten Farben erhältlich, die nicht nur Ruhe und Harmonie ausstrahlen, sondern sich auch in jede Architektur – vom Charlet bis zum Betonneubau – integrieren. Neben den klassischen Farben Weiss und Schwarz sowie zwei Grautönen runden die warmen Farbtöne Crema und Umbra die Palette ab. Hinzu kommen mit EDIZIO.liv prestige weitere, besonders hochwertige und exklusive Ausführungen des neuen Feller Designs. Diese verbinden hochklassige Ästhetik mit edlen und sorgfältig ausgewählten Echtmaterialien. Abdeckrahmen aus Glas, Chromstahl, Messing und Spiegel können je nach Gestaltungskonzept mit den Farben von EDIZIO.liv vielfältig kombiniert werden. Abgerundet wird das Design durch eine veredelte Farbpalette für die Bedienelemente in den Farben graphite, stone, pearl, arctic, hazel und mocca, die sich für exquisite Ausbaustandards eignet.

Harmonisch über alle Funktionen
EDIZIO.liv überzeugt nicht nur in Sachen Design, sondern auch in seiner Funktionalität. Es kann im gesamten Gebäude – von 1x1 bis hin zu 4x3 Apparaten (bzw. 3x2 Apparaten bei EDIZIO.liv prestige) – verbaut werden. Die konsequente Detailüberarbeitung bei allen Funktionen ist die Grundlage für eine durchgängig stimmige Designlinie, welche die perfekte Harmonie zwischen Technik, Funktion und Design bildet!

Weitere Informationen finden Sie hier: www.feller.ch/edizioliv 


Über Feller

Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intuitive Nutzung von Lebensräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 113 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch



Über Schneider Electric

Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden.
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer grossen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem grossartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto «Life is on» für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt.

In der Schweiz hat die Schneider Electric Gruppe die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG sowie die Technologie-Marken APC und Gutor Electronic inne und beschäftigt mehr als 1’000 Mitarbeitende. Die Schneider Electric (Schweiz) AG und die Feller AG werden von Reto Steinmann geführt.

www.se.com/ch 


Medien Kontakt
Schneider Electric (Schweiz) AG
Alexandra Rutsch
Telefon: 044 728 72 97 
Mobil: 079 629 29 45
alexandra.rutsch@schneider-electric.com
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