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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk165548296][bookmark: _Hlk175222161]Feller ELEMENT – Bewährte Qualität, neu interpretiert

Feller ELEMENT stellt die Überarbeitung des seit über 30 Jahren bewährten, kugelpolierten GUSS Sortiments dar. 

Horgen, 21.05.25 – Mit Feller ELEMENT hat die Feller AG aus Horgen zum Jahresbeginn 2025 eine vollumfängliche Überarbeitung ihres seit über 30 Jahren bewährten GUSS Sortiments auf den Markt gebracht. Als besonders robuste und vielseitige Designlinie umfasst Feller ELEMENT nicht nur Komponenten der klassischen Elektroinstallation, sondern ab dem 01. Juni 2025 auch Komponenten aus dem Bereich Smart Home. Mit dieser Erweiterung wird nun ein umfassendes Vollsortiment angeboten.   Die Steckdosen der neuen Designlinie erfüllen die Anforderungen der Norm SN 441011 und sind somit gut gerüstet gegen Feuchte sowie andere klimatische und chemische Einflüsse, wozu auch die extreme Materialstärke der kugelpolierten Aluminium-Magnesium-Legierung beiträgt. Damit trotzt das Sortiment selbst widrigsten Bedingungen und erweist sich als sicherer und zugleich ansprechender Begleiter im Innen- sowie Aussenbereich - in Privat- und Gewerbeimmobilien ebenso wie in industriellen- und rauen Umgebungen. Feller ELEMENT baut auf den bewährten Funktionen des STANDARDdue Sortiments in Schwarz auf und kann jederzeit einfach über den Feller Baukasten mit weiteren Funktionen aus dem STANDARDdue oder mit der Farbe Weiss erweitert werden.

Designklassiker mit modernem Flair
Bereits seit fast 100 Jahren besticht das Feller GUSS Sortiment durch sein einzigartiges Industriedesign. Zunächst als Grauguss-Designlinie konzipiert und in den 60er Jahren zur pulverbeschichteten Aluminiumguss-Variante weiterentwickelt, ist GUSS mittlerweile seit rund 30 Jahren im kugelpolierten Aluminiumguss-Design verfügbar. Dieser gewohnte Look bleibt auch bei Feller ELEMENT erhalten. Für den sicheren Gebrauch ist beispielsweise die IP-Schutzart weiterhin gut sichtbar in das Gehäuse- oder den Klappdeckel integriert. Der bewährte Griff sorgt auch in Zukunft für ein leichtes Greifen des Klappdeckels, selbst mit Arbeitshandschuhen. Der ikonische Feller Schriftzug, sichtbare Schrauben und ein Konus, der als stilvolles Designelement über sämtliche Funktionen hinweg die Bedienelemente schützend umschliesst, bleiben ebenfalls unverändert. Das Augenmerk liegt im Detail, kleinere Änderungen sind erst auf den zweiten Blick erkennbar. So werden M20-Rohreinführungen nun durch schwarze Kunststoffverschlussstopfen geschützt, während Moosgummidichtungen für eine optimale Abdichtung zur Wand sorgen. Darüber hinaus tragen funktionale Features wie ein abschliessbarer Klappdeckel und Spezialschrauben zur erhöhten Widerstandsfähigkeit gegen Vandalismus bei.

Erleichterte Bestellung und Montage
Nicht nur das Design, auch Aufbau, Abmessungen und Montage wurden an die heutigen formalen und funktionalen Ansprüche angepasst. So wurde etwa die Anzahl der Einzelteile der Apparate deutlich reduziert und für eine einfache Planung in den Feller Baukasten integriert. So kann ab sofort eine Vielzahl an STANDARDdue Apparaten mit dem neuen Feller ELEMENT konfiguriert und anschliessend über den Grosshandel bestellt werden. Darüber hinaus entspricht die Apparatengrösse mit 87 x 87mm (Unterputzmontage) bzw. 111mm x 91mm (Aufputzmontage) nun den Dimensionen von Feller NEVO. Dies erlaubt die Montage in handelsübliche Einlassdosen mit einem Achsabstand von 100 mm – eine Rückwärtskompatibilität zu GUSS ist somit jedoch nicht mehr möglich. Sämtliche Funktionseinsätze sind standardmässig mit dem neuen patentierten SNAPFIX®-Befestigungssystem ausgestattet, bleiben aber auch rückwärtskompatibel mit dem klassischen Bajonett Befestigungssystem. Zudem sind die Erdungskabel jetzt ins Gehäuse eingepresst, wodurch das umständliche Verschrauben entfällt.

Ein Schweizer Original
Feller ELEMENT steht für höchste Qualität «Made in Switzerland». Die hochwertigen und robusten Gehäuseteile werden bei einem renommierten Schweizer Hersteller gegossen, nachbearbeitet und anschliessend am Feller Firmensitz in Horgen in vielen weiteren Schritten weiterbearbeitet. Zuletzt verleiht das Kugelpolieren den Produkten den vertrauten Look. Die Produkte bestehen aus hochwertigen Materialien, die auf Langlebigkeit ausgelegt sind und damit gleichermassen zur Nachhaltigkeit beitragen.

Weitere Informationen zum neuen Feller ELEMENT Sortiment finden Sie unter www.feller.ch/feller-element. 





Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit.

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter, Steckdosen und Systeme. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 113 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee.

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch
Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram
Hashtags: #feller #connectedhome
Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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