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Under Embargo until 01.06.2025!!!


[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Der neue Matter Raumthermostat von Feller: Smart, effizient und zukunftssicher

Der neue Raumthermostat bietet eine herstellerübergreifende, energieeffiziente und flexibel steuerbare Smart-Home-Lösung für Wohnungen sowie Ein- und Mehrfamilienhäuser. Er lässt sich einfach installieren und nahtlos automatisieren.

Horgen, 01.06.2025 – Mit dem neuen Matter Raumthermostat setzt das Schweizer Traditionsunternehmen Feller ab sofort auf den zukunftsweisenden Matter-Verbindungsstandard. Der Displaythermostat zeichnet sich durch eine einfache Inbetriebnahme und Programmierung sowie einen geringen Planungsaufwand aus und bietet einen einfachen Einstieg in Smart Home. Er eignet sich gleichermassen für Wohnungen sowie Ein- und Mehrfamilienhäuser und kann wahlweise als Einzelgerät (Stand-alone) eingesetzt oder in ein Matter-unterstütztes, herstellerübergreifendes Smart-Home-System eingebunden werden. Dadurch lässt sich die Heizungssteuerung komfortabel mit smarten Geräten anderer Hersteller kombinieren.  

Nahtlose Integration und flexible Steuerung
Der Matter-zertifizierte Raumthermostat reguliert die Raumtemperatur, indem er in Abhängigkeit der eingestellten Solltemperatur die angeschlossenen 230-V-Stellantriebe geräuschlos ansteuert. Dank der Matter-Kompatibilität lässt sich das Gerät nahtlos in Smart-Home-Systeme verschiedener Hersteller wie Apple HomeKit, Google Home, Amazon Alexa oder Samsung SmartThings integrieren. Die Steuerung erfolgt dann flexibel über ein Mobilgerät (Smartphone, Tablet) – über das auch individuelle Automatisierungen und Szenen erstellt werden können -, per Sprachsteuerung oder direkt über den Touchscreen. Darüber hinaus kann über das Mobilgerät auch jederzeit aus der Ferne auf dem Thermostat zugegriffen werden.

Optimierte Energieeffizienz
Mit einem vorprogrammierten Eco-Modus und einer intelligenten Temperaturregelung trägt der Thermostat auch zu einer Steigerung der Energieeffizienz bei. Ein integrierter Sensor erkennt zudem geöffnete Fenster oder Türen und unterbricht bei plötzlichen Temperaturschwankungen die Temperatursteuerung für 20 Minuten. Eine automatische Heizen-/Kühlen-Umschaltung in Verbindung mit einer Wärmepumpe ermöglicht ausserdem eine bedarfsgerechte Klimaregulierung – angenehm warm im Winter und erfrischend kühl im Sommer.

Zeitsparende Installation und intuitive Inbetriebnahme
Der Matter Raumthermostat eignet sich sowohl für Neubauten als auch für Renovationen, da er bestehende Thermostate ohne aufwändige Umbaumassnahmen ersetzt. Die Montage erfolgt wahlweise mit dem Befestigungssystem Bajonett oder SNAPFIX®. Letzteres ermöglicht eine besonders einfache Montage, da der Apparat lediglich in die Befestigungsplatte eingeschnappt und an den vier Ecken mit einem Schraubendreher fixiert werden muss. Steckklemmen sorgen zudem für einen schnellen und werkzeuglosen Anschluss der elektrischen Verbindungen. Die intuitive Inbetriebnahme durch das unkomplizierte Scannen eines QR-Codes und die Programmierung erfolgen dann direkt am Thermostat oder per Smart-Home-App

Erhältlich ist der Matter Raumthermostat in den vielfältigen Feller Designlinien EDIZIO.liv, EDIZIO.liv prestige, EDIZIOdue und STANDARDdue – passend für die harmonische Integration in bestehende Elektroinstallationen.

Über Matter
Matter ist ein lizenzfreier, quelloffener Verbindungsstandard für Smart-Home-Systeme, der die nahtlose Integration von Geräten verschiedener Hersteller ermöglicht – auch ohne Internetverbindung. Damit wird der Einstieg in die Smart-Home-Welt für Verbraucherinnen und Verbraucher noch einfacher und komfortabler.

Weitere Informationen zum neuen Matter Raumthermostat finden Sie hier.


Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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