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[bookmark: _Hlk158120375][bookmark: _Hlk197416737][bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk158121394]Seit einem Jahr auf dem Markt: Befestigungssystem SNAPFIX® von Feller 

Mit SNAPFIX® setzt das Schweizer Traditionsunternehmen einen wegweisenden Standard für Neuinstallationen.

Horgen, 21.05.2025 – Das im April 2024 eingeführte zweistufige Befestigungssystem SNAPFIX® der Feller AG steht für die einfache Montage von Schaltern, Steckdosen und smarten Technologien. Mit SNAPFIX® erfolgt die Verbindung von Funktionseinsatz und Befestigungsplatte nicht mehr durch das Festziehen von Schrauben, sondern mithilfe eines roten Adapters, welcher fest mit dem Funktionseinsatz verbunden ist. Der Adapter lässt sich so von vorne in eine ebenfalls neu gestaltete Befestigungsplatte einsetzen und mithilfe von vier Schnappern fixieren. Dies erleichtert sowohl die Montage als auch das nachträgliche Auswechseln von Funktionen. Zudem ermöglicht der symmetrische Einheitsausschnitt der Befestigungsplatten eine flexible Installation, da diese um 90 Grad gedreht und somit horizontal und vertikal montiert werden können. Um die Planung und Bestellung der benötigten Komponenten zu erleichtern, wurde zudem die Anzahl der Platten von 92 auf nur noch neun reduziert.
Designmodularität
Sowohl die Designlinien EDIZIO.liv, EDIZIO.liv prestige und STANDARDdue wie auch das neue Feller ELEMENT sind mit SNAPFIX® kompatibel und lassen sich so auch auf Wunsch vorkonfiguriert als Fertigapparate über den Grosshandel beziehen. EDIZIOdue kann entweder über den Feller Baukasten mit dem neuen Befestigungssystem SNAPFIX oder wie bisher mit dem Bajonett-Befestigungssystem bestellt werden. Im Sinne einer vollständigen Modularität über alle Designlinien hinweg wird auch das Nass Sortiment NEVO ab 2026 mit SNAPFIX® erhältlich sein. 
Auswirkungen auf Grosshandel und Markt
Auch die Schweizer Elektrobranche passt sich dem neuen Angebot an: SNAPFIX® ist inzwischen fester Bestandteil aller Grosshandels Sortimente. Darüber hinaus verfügen Dosenhersteller – wie AGRO, HSB Weibel, Morach-Technik, Polyverix Ammer, Spotbox und Stiftung Wendepunkt | TIE-Systeme über passende Einlassdosen, welche über einen Innendurchmesser von mindestens 68 mm verfügen.
Durch das offen konzipierte System ist zudem die Einbindung von Drittanbieter-Apparaten möglich. So bieten Hersteller wie AWAG, R&M, WISI, Esylux, Theben HTS, Swisslux und sensortec passende Funktionseinsätze an, welche über einen grauen Adapter verfügen. Weitere Drittpartner kommen laufend hinzu. Eine Übersicht aller Partnerunternehmen kann auf der Feller Website eingesehen werden. Auskunft über die Kombinierbarkeit gibt zudem auch das Feller SNAPFIX® Kompatibilitätslogo auf der Website und in den Unterlagen des jeweiligen Herstellers. 
Weitere Informationen finden Sie unter: www.feller.ch/snapfix 

Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter, Steckdosen und Systeme. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 113 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch

Medien Kontakt
Schneider Electric (Schweiz) AG
Alexandra Rutsch
Telefon: 044 728 72 97 
Mobil: 079 629 29 45
alexandra.rutsch@schneider-electric.com



	Medien Kontakt
Feller AG
Cello Duff
Telefon: +41 (0) 79 358 55 67
marcel.duff@feller.ch
	



Seite | 3



image1.jpeg
by Schneider Electric




image2.png
Life Is On Schnelder

Electric




