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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk165548296][bookmark: _Hlk175222161]Blitz- und Überspannungsschutz von Feller

Feller AG bietet Kombi- und Überspannungsableiter für einen effektiven Gebäudeschutz

Horgen, 21.05.2025 – Als ganzheitlicher Lösungsanbieter für die Elektroinstallation hat die Feller AG aus Horgen verschiedene Überspannungsableiter zur Erhöhung der Gebäudesicherheit im Angebot. In nahezu jedem denkbaren Anwendungsfall einsetzbar, lassen sich damit mehr Sicherheit, Leistungsfähigkeit und Anlagenverfügbarkeit erzielen.

Die Geräte im Detail

Mit dem Acti9 iPRD1 F25r und dem Acti9 iPRD F40r stehen ein Kombi- sowie ein Überspannungsableiter mit integrierter Vorsicherung bereit. Der Basis-Kombiableiter Acti9 iPRD1 25r schützt vor direkten Blitzströmen (10/350µs) und sekundären Blitzeinwirkungen (8/20µs) und ist für Gebäude mit Blitzschutzsystemen der Klasse I-IV geeignet. Für Anwendungen mit eingeschränkten Platzverhältnissen eignet sich wiederum der kompakte Kombiableiter Acti9 iPRD1 C25r mit einer Platzersparnis von 50 Prozent gegenüber dem Basismodell. Bei beiden Geräten sind die einzelnen Schutzmodule mit Verschlussclips gegen Erschütterungen gesichert. Der Überspannungsableiter Resi9 iPRD C40r bietet neben dem Schutz vor sekundären Wirkungen des Blitzstroms (8/20µs) auch für Geräte in unmittelbarer Nähe einen Endgeräteschutz mit niedrigem Schutzpegel. Mit seiner kompakten Baugrösse von 4 TE wird er vornehmlich in Ein- und Mehrfamilienhäusern eingesetzt.

Der modulare Aufbau sämtlicher Geräte ermöglicht einen einfachen Austausch der Schutzmodule, was eine effiziente und kostengünstige Installation sowie eine einfache Wartung ohne Austausch der gesamten Schutzeinrichtung gewährleistet. Integrierte Fernmeldekontakte sowie optische Funktions- und Defektanzeigen informieren kontinuierlich über den Status und Zustand der Geräte und gewährleisten jederzeit den Schutz der elektrischen Anlagen.

DispoSuite vereinfacht den Planungsprozess

Das intuitiv bedienbare Planungstool DispoSuite unterstützt Elektroinstallateure, Schaltanlagenbauer und Elektroplaner bei der Konfiguration von Verteilern mit den Überspannungsableitern. Mit der bewährten Software kann eine effektive Vorhersage der Produktionsplanung etwa das voraussichtliche Datum der Erstlieferung auf Projektbasis definiert werden, um die Lieferzeiten von Verteilerschränken zu verkürzen. Dieses kann jederzeit angepasst oder gelöscht werden. Darüber hinaus werden die frei verfügbaren Lagerbestände für jede Referenz im Zentrallager von Schneider Electric angezeigt. Die Bestände werden alle fünf Minuten aktualisiert und können vom Grosshandel direkt bestellt werden. Mit elektrogrosshandel.ch ist zudem jederzeit eine direkte Übertragung der Stücklisten an den Grosshandel über ELBRIDGE 2 möglich.

[bookmark: x__Hlk178153244]Weitere Informationen zu den Überspannungsableitern finden Sie hier: Resi9 SPD für den Wohnbereich oder Acti9 SPD für Zweckbau und Industrie. Informationen zur Planungssoftware DispoSuite finden Sie hier.


Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit.

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter, Steckdosen und Systeme. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 113 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee.

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome
Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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