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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk165548296][bookmark: _Hlk196916208]Raumtemperaturregelung und Wetterstation erweitern Wiser by Feller

Smarte Heizungslösung und intelligente Wetterstation ergänzen das Connected Home System der Feller AG. Insbesondere die Energieeffizienz lässt sich damit signifikant steigern.  

[bookmark: _Hlk124929930][bookmark: _Hlk121401186]Horgen, 21.05.2025 – Mit den jüngsten Ergänzungen für Wiser by Feller – der Wiser Raumtemperaturregelung sowie der Wiser Wetterstation – hat die Feller AG aus Horgen inzwischen ein Komplettsortiment für die smarte Gebäudesteuerung im Wohnbau auf dem Markt. Die im vergangenen Jahr neu hinzugekommenen Funktionen tragen insbesondere dazu bei, die Energieeffizienz und Sicherheit in kleinen sowie grösseren Wohnbauten zu erhöhen. Grundsätzlich zeichnet sich das Connected Home System der Feller AG durch seinen einfachen Systemaufbau sowie die schnelle Inbetriebnahme aus. Es können Anlagen mit bis zu 100 Apparaten realisiert werden.
Energieeffizienz steigern und Kosten senken
Die Wiser Raumtemperaturregelung ist sowohl für Neubauten als auch für Renovierungsprojekte konzipiert und bietet eine einfache Möglichkeit, die Energieeffizienz eines Wohngebäudes zu steigern und effektiv Heizkosten zu sparen. Die Lösung besteht neben Raumtemperatursensoren aus einem oder mehreren Bodenheizungskontrollern, die jeweils bis zu sechs Heizzonen unterstützen. Aufgrund ihrer geringen Grösse (Masse: H102 (126 mit Befestigung) x B122 x T50 mm) können die Kontroller in der Regel ohne Probleme direkt in den Heizungs- oder Warmwasserverteiler eingebaut werden.
Die Installation und Inbetriebnahme erfolgt in wenigen Schritten: Der Raumtemperatursensor und der Heizungskontroller werden einfach an den K+ Draht angeschlossen – bei Renovierungsprojekten kann die bestehende Thermostatverkabelung genutzt werden. Über die Wiser eSetup App werden die Heizungskontroller und Temperatursensoren gruppiert sowie Heizzonen konfiguriert. Die Raumtemperatursensoren messen dann in jedem Raum die Temperatur und kommunizieren via K+ Draht mit dem Wiser Heizungskontroller, der die Raumtemperatur entsprechend der gewählten Sollwerte regelt. Diese können von den Bewohnern über die Wiser Home App gradgenau eingestellt und jederzeit auch aus der Ferne angepasst werden. Voraussetzung ist ein Wiser WLAN-Apparat für Licht oder Storen mit einem Bedienaufsatz der Generation B.

Sicherheit und Komfort im Wohnbau erhöhen
Für einen erhöhten Gebäudeschutz in den heimischen vier Wänden sorgt die Wiser Wetterstation. Sie misst Wind, Regen, Aussentemperatur sowie Lichtintensität. Die Daten werden dann an ein REG-Modul weitergegeben, das dafür sorgt, dass Storen, Jalousien oder Markisen je nach Wetterlage automatisch hochgefahren werden. Dazu wird die Wetterstation über ein bis zu 200 Meter langes Kabel (z.B. U72) mit dem 2 TE breiten Wiser REG-Modul im Verteiler verbunden. Ein Anschluss für die Hagelschutz-Signalbox der Vereinigung Kantonaler Feuerversicherungen (VKF) ist am Modul ebenfalls enthalten. Damit können Gebäude optional auch vor Hagelschäden geschützt werden. Die Beschattungsfunktion, die zum Beispiel bei starker Sonneneinstrahlung die Markisen automatisch rausfahren lässt, wird per Update zur Verfügung gestellt. Auf diese Weise erhält das System auch ohne neue Apparate fortwährend mehr Funktionalitäten.
Die Inbetriebnahme der Wetterstation erfolgt über die Wiser eSetup App. Für jede Schutzgruppe können separate Schwellenwerte festgelegt werden und verschiedene Testfunktionen stellen den ordnungsgemässen Betrieb sicher. Voraussetzung für die Nutzung der Wetterstation ist ein Wiser WLAN-Apparat für Licht oder Storen mit einem Bedienaufsatz der Generation B.
Bestehende Anlagen erweitern
Dank der Rückwärtskompatibilität der Wiser Generation B (mit der Generation A) können die Wiser Raumtemperaturregelung und die Wiser Wetterstation auch in bestehende Systeme integriert werden. Es ist jedoch zu beachten, dass die Systemgrenze im gemischten Betrieb weiterhin bei 50 Apparaten liegt und Anlagen mit bis zu 100 Apparaten nur in reinen Generation B Systemen realisiert werden können.
Kompatibilität mit den Feller Designlinien
Die Wiser Apparate sind in den beliebten Designlinien STANDARDdue, EDIZIOdue, NEVO, EDIZIO.liv und EDIZIOl.liv prestige – für höhere Designansprüche – erhältlich. Auch in der neuen Überarbeitung des GUSS Designs – Feller ELEMENT – sind Wiser Apparate ab Sommer 2025 verfügbar. Zudem sind die Apparate sowohl mit dem herkömmlichen Befestigungssystem Bajonett als auch dem neuen patentierten Feller Befestigungssystem SNAPFIX® kompatibel. 
Weitere Informationen finden Sie unter: feller.ch/wiser

Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit.

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter, Steckdosen und Systeme. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 113 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee.

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome
Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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