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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Raumtemperatur effizient und vielseitig steuern: Feller KNX Heizungsaktor 6fach mit Regler

Der Heizungsaktor mit KNX Secure Standard der Feller AG eignet sich zur Ansteuerung von Heiz- oder Kühlkreisläufen mit elektrothermischen Stellantrieben. Neben einer Aufheiz- beziehungsweise Abkühl-Boost-Funktion können mit dem KNX-Heizungsaktor 6fach mit Regler auch Szenenfunktionen und einfache Logiken umgesetzt werden. Mit einer durchdachten Klemmraumgestaltung wird zudem die Installation erleichtert. 

Horgen, 21.05.2025 – Die Feller AG, führender Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche, setzt mit dem KNX-Heizungsaktor 6fach mit Regler auf volle Flexibilität und kompromisslose Sicherheit. Das Gerät mit sechs elektronischen Ausgängen und integrierten Temperaturreglern steuert Heiz- sowie Kühlkreisläufe eigenständig. Die Ist-Temperatur wird dabei von Temperaturfühlern wie beispielsweise denen im Feller KNX-Taster RGB Secure bereitgestellt. Die Einstellung der gewünschten Soll-Temperatur erfolgt wiederum über das Feller KNX-Panel oder die KNX-App. 
Die optimierte Temperaturregelung sorgt dafür, dass die Soll-Temperatur nun noch effizienter erreicht wird. Für besonders schnelle Temperaturanpassungen verfügt der Heizungsaktor zudem über eine zeitlich begrenzte Aufheiz- respektive Abkühl-Boost-Funktion. Ein weiteres Highlight ist die Steuerung von Szenenfunktionen – inklusive Szenenspeicherfunktion und erweitertem Szenenabruf –, mit der bis zu 64 interne Szenen pro Regler parametriert werden können. Darüber hinaus können einfache Logiken, wie die Temperaturregelung in Abhängigkeit von Sonnenaufgang und -untergang, Wochentag oder Tageszeit ohne Server umgesetzt werden. Auch lassen sich verschiedene Betriebsmodi (Komfort, Standby, Nacht sowie Frost- und Hitzeschutz) je nach Raumnutzung automatisiert aktivieren oder deaktivieren, was zusätzlich Einsparpotenzial bietet. Über ein Objekt lässt sich ausserdem zwischen Sommer- oder Winterbetrieb wählen. 
Erhöhter Installationskomfort 
Der clever gestaltete Klemmraum vereinfacht die Arbeit für Elektroinstallateure erheblich. Die Klemmen des Heizungsaktor 6fach sind auf der Ober- und Unterseite verteilt, was zusätzlichen Freiraum schafft und dadurch die Installationsarbeit sowie Drahtverbindung erleichtert. Die übersichtliche ETS-Applikation fördert zudem die einfache und rasche Planung sowie Programmierung. 
KNX Secure Funktion für zusätzliche Sicherheit 
Wie schon das KNX Panel 7“ Data Secure, der Home Server oder auch der KNX-Taster RGB Secure sowie die weiteren KNX Secure Aktoren verfügt auch der KNX-Heizungsaktor über die bewährte KNX Data Secure Verschlüsselung. Mit ihr lässt sich die KNX-Installation durchgängig vor ungewolltem Datenzugriff oder Manipulation schützen. Zudem lässt sich der Heizungsaktor, wie alle KNX Secure Geräte sowohl in KNX Secure Installationen als auch in herkömmlichen KNX-Projekten sowie Mischanlagen einsetzen. Und die Firmware des Geräts lässt sich unkompliziert über den KNX-Bus aktualisieren.
Weitere Informationen zum KNX-Heizungsaktor 6fach mit Regler finden Sie hier: www.feller.ch
Bildlegende: 
1. KNX Heizungsaktor 6fach mit Regler
2. Der KNX- Heizungsaktor sorgt für die optimale Raumtemperatur
3. Klemmraum des KNX Heizungsaktor 6fach mit Regler

Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Facebook, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome


Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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