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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk124934973]EDIZIO.liv – une ligne de design conçue pour la vie
[bookmark: _Hlk124929930][bookmark: _Hlk121401186]Avec EDIZIO.liv, Feller SA poursuit la réussite du classique Edizio.

Horgen, le 21 mai 2025  EDIZIO.liv est une nouvelle ligne de design continuellement développée par Feller SA et présente sur le marché depuis plus de 20 ans. Le leader du marché suisse de l’installation électrique mise pour le design sur un langage d’une grande clarté. Il ne répond pas seulement aux attentes des architectes et des designers d’intérieur, mais met aussi l’accent sur l’aboutissement de la compétence de plus de 100 ans de Feller SA en matière de design. Le design met délibérément l’accent sur l’essentiel. Il convainc par sa clarté, sa précision et sa légèreté. Son langage des formes intemporel est complété par une palette de couleurs assortie, qui s’intègre à la perfection dans tout environnement.

Pour concevoir EDIZIO.liv, des caractéristiques décisives du design EDIZIO, comme le carré dans le carré et la structure de surface mate typique, ont été conservées et complétées par de nouveaux éléments de design contemporains comme les coins arrondis et les splines. Avec une bordure intérieure légèrement inclinée, le cadre semble flotter en apesanteur sur le mur. Les coins arrondis et les splines dirigent habilement la réflexion de la lumière sur la surface légèrement texturée, douce au toucher et d’un agréable brillant. L’inscription Feller souligne en outre discrètement qu’il s’agit d’un produit original «Made in Horgen».

Un concept de couleurs et de matériaux pour des exigences élevées en design
Le concept de couleurs discret d’EDIZIO.liv a été harmonisé avec les concepts d’habitation modernes. Il se décline en six couleurs sélectionnées évoquant calme et sérénité et s’intégrant également dans toutes les architectures, du chalet aux constructions neuves en béton. Outre les couleurs classiques blanc et noir, ainsi que deux tons de gris, les tons chauds crema et umbra viennent parachever la palette. EDIZIO.liv prestige propose des déclinaisons exclusives de haute qualité du nouveau design Feller, associant une esthétique haut de gamme à la noblesse de matériaux authentiques, soigneusement sélectionnés. Les cadres en verre, acier chromé, laiton et miroir peuvent être combinés de manière variée avec les couleurs d’EDIZIO.liv afin de suivre le concept d’aménagement. Au design vient s’ajouter une palette de couleurs raffinées pour les éléments de commande. Elle se décline en teintes graphite, stone, pearl, arctic, hazel et mocca pour s’harmoniser avec les intérieurs à l’aménagement recherché.

L’harmonie pour toutes les fonctions
EDIZIO.liv séduit par son design tout autant que par sa fonctionnalité. C’est ainsi qu’il peut être installé dans tout le bâtiment, des appareils 1x1 aux appareils 4x3 (ou 3x2 pour EDIZIO.liv prestige). Revoir dans les détails et de manière systématique toutes les fonctions est à la base d’une ligne de design cohérente. La parfaite harmonie entre technique, fonction et design!

Pour plus d’informations, rendez-vous sur www.feller.ch/fr/edizioliv

A propos de Feller

Feller SA est le partenaire technologique suisse leader de la branche de l’installation électrique. Les solutions globales pionnières qu’elle apporte dans la conception d’interrupteurs, en domotique et mise en réseau, ainsi que pour la distribution électrique, permettent une utilisation intuitive des espaces de vie. Feller répond ainsi au besoin toujours croissant de simplicité, confort, efficacité et sécurité, tant à la maison qu’au travail. 

Qui vit en Suisse connaît nos interrupteurs et prises de courant. Ils accompagnent hommes et femmes tout une vie durant, par leur design intemporel et leur qualité exceptionnelle. Quelque 420 collaborateurs et collaboratrices y travaillent chaque jour, Nous développons et fabriquons des produits de pointe à Horgen depuis plus de 110 ans. Notre renommée en tant qu’employeur dans la région du lac de Zurich n’est plus à faire. 

Feller fait partie de Schneider Electric, l'un des leaders au niveau mondial spécialistes de la transformation digitale en gestion de l’énergie et automatisation.

www.feller.ch 



A propos de Schneider Electric

Chez Schneider Electric, nous croyons que l’accès à l’énergie et au digital est un droit fondamental. A chaque instant, nous donnons à chacun le pouvoir d’utiliser au mieux son énergie et ses ressources, partout dans le monde. « Life Is On ».

Nous développons des solutions numériques combinant énergie et automatismes, pour plus d’efficacité, au service d’un monde plus durable. Grâce à nos technologies uniques de gestion de l’énergie, d’automatismes en temps réel, de logiciels et de services, nous proposons des solutions intégrées pour l’habitat résidentiel, les bâtiments tertiaires, les data centers, les infrastructures et les industries. 

Cette vision partagée, ce désir permanent d’innover au service de notre mission, sont au cœur de nos valeurs et rassemblent notre communauté de par le monde.

Schneider Electric Suisse comprend les sociétés Schneider Electric (Suisse SA) et Feller SA. Le groupe emploie environ 650 personnes en Suisse et est dirigé par Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland.

www.se.com/ch
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