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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk165548296][bookmark: _Hlk175222161]Feller ELEMENT – une qualité éprouvée revisitée

Feller ELEMENT exprime la refonte de la gamme FONTE polie à billes, éprouvée et plébiscitée depuis plus de 30 ans

Horgen, le 21 mai 2025 – La société Feller SA de Horgen a lancé sur le marché, au début de l’année 2025, avec Feller ELEMENT une refonte complète de son assortiment FONTE éprouvé et plébiscité depuis plus de 30 ans. Particulièrement robuste et polyvalente, la ligne Feller ELEMENT comprend non seulement des composants pour les installations électriques classiques, mais également, à partir du 1er juin 2025, des composants smart home. Cette extension permettra de proposer une offre complète. Les prises de la nouvelle ligne design répondent aux exigences de la norme SN 441011. Elles sont bien équipées pour résister à l’humidité et autres influences climatiques et chimiques, ce à quoi contribue également l’extrême résistance de l’alliage aluminium-magnésium poli à billes. Cette gamme défie ainsi les conditions les plus hostiles et se révèle être un compagnon à la fois sûr et attrayant à l’intérieur comme à l’extérieur, que ce soit dans le résidentiel, ou les immeubles commerciaux ou dans les environnements industriels et rudes. Feller ELEMENT repose sur les fonctionnalités éprouvées de la gamme STANDARDdue en noir. D’autres fonctions de STANDARDdue ou la couleur blanche peuvent être facilement ajoutées à tout moment grâce au système modulaire Feller.

Un classique du design avec une touche de modernité
Depuis presque cent ans, le design industriel unique de l’assortiment Feller FONTE ne cesse d’impressionner. Initialement conçue comme ligne de design en fonte grise et développée dans les années 1960 en une variante en aluminium moulé revêtu par poudre, la gamme FONTE est disponible depuis une trentaine d’années dans un design en aluminium moulé et poli à billes. Feller ELEMENT conserve cette apparence devenue familière. Pour une utilisation sûre, l’indice de protection IP est par exemple toujours bien visible dans le couvercle du boîtier ou le couvercle rabattable. La poignée éprouvée garantira à l’avenir également une prise en main facile du couvercle à clapet, même avec des gants de travail. Sont également inchangés le logo emblématique Feller, les vis visibles et un cône qui, en prenant l’aspect d’un élément de design élégant, assure la protection des commandes de l’ensemble des fonctions. L’attention a porté sur les détails, les petites modifications ne sont visibles qu’au second regard. Ainsi, les entrées de tubes M20 sont désormais protégées par des bouchons en plastique noir, tandis que des joints en caoutchouc mousse assurent une étanchéité optimale avec le mur. Des caractéristiques fonctionnelles telles qu’un couvercle à clapet verrouillable et des vis spéciales augmentent également la résistance au vandalisme.


Simplification de la commande et du montage
Non seulement le design, mais aussi la structure, les dimensions et le montage ont été revus pour répondre aux exigences formelles et fonctionnelles d’aujourd’hui. Le nombre de pièces détachées des appareils a par conséquent été nettement réduit et intégré dans le système modulaire Feller afin de simplifier la planification. Un grand nombre d’appareils STANDARDdue peuvent désormais être configurés avec le nouveau Feller ELEMENT, pour être ensuite commandés auprès des grossistes. La taille de l’appareil, avec ses 87 x 87 mm (montage encastré) ou 111 x 91 mm (montage apparent), correspond à présent aux dimensions de Feller NEVO. Cela autorise le montage dans des boîtes d’encastrement habituelles avec un entraxe de 100 mm. La rétrocompatibilité avec FONTE n’est toutefois plus possible. Toutes les unités fonctionnelles sont équipées en standard du nouveau système de fixation breveté SNAPFIX®, tout en restant compatibles avec le système de fixation à baïonnette classique. Par ailleurs, les câbles de mise à la terre sont maintenant pressés dans le boîtier, ce qui élimine le fastidieux vissage.

Un produit d’origine suisse
Feller ELEMENT incarne la qualité supérieure «Made in Switzerland». Les pièces de boîtier robustes et de haute qualité sont moulées par un fabricant suisse de renom, puis retravaillées et traitées au siège de Feller à Horgen au cours de différentes étapes. Enfin, le polissage à billes donne aux produits leur aspect familier. Ces produits faits de matériaux de haute qualité conçus pour durer contribuent de cette manière à façonner un monde durable.

Vous trouverez de plus amples informations sur la nouvelle gamme Feller ELEMENT à l’adresse: https://www.feller.ch/fr/lignes-de-design/feller-element. 




Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit.

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter, Steckdosen und Systeme. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 113 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee.

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch
Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram
Hashtags: #feller #connectedhome
Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.
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