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Les armoires de comptage de la série PrismaSeT XL offrent une grande diversité de fonctionnalités et s’accompagnent d’un grand choix d’accessoires. La planification, la commande et le montage s’en trouvent nettement facilités.

Horgen/Gümligen, le 21 mai 2025 – Feller SA, le partenaire technologique suisse leader de la branche de l’installation électrique et sa société mère Schneider Electric ont lancé, avec PrismaSeT XL, une série d’armoires de comptage particulièrement faciles à manipuler. De nombreuses fonctionnalités sont venues s’ajouter aux caractéristiques connues de la série Prisma XS précédente. Cela recouvre entre autres des accessoires, tels que des joints, des couvercles, des brides pour presse-étoupes métriques et des éléments de fixation assurant un montage encore plus efficace.
Les armoires PrismaSeT XL satisfont à l’indice de protection IP44 resp. IP54 (avec kit de rééquipement) et sont dotés de la classe de protection II. Ils sont disponibles en différentes tailles – pour des boîtiers à 1 champ jusqu’aux armoires à 12 rangées – et trouvent ainsi application dans les maisons particulières ou immeubles collectifs autant que dans les bâtiments industriels. Adaptés pour un montage mural ou sur pied, ils sont dotés de 50 resp. 54 entrées de câbles sur le haut et sur le bas. Le dos du boîtier offre dix possibilités de plus. Un joint à membrane flexible, facile à transpercer, protège le passage du câble et réduit davantage le risque de blessures.
La configuration des distributeurs PrismaSeT XL se fait en tout simplicité à l’aide de l’outil de planification DispoSuite, qui permet à l’installateur une planification et un équipement efficients de son système. L’installation et la mise en service sont davantage facilitées et accélérées du fait que le boîtier est livré prêt assemblé et qu’il ne suffit plus que d’y monter les groupes modulaires ou champs complets sur place. 
Un grand choix d’accessoires facilitant le montage
Des barres collectrices ou passages de câble sur les côtés du boîtier facilitent la liaison entre plusieurs boîtiers de compteur. Des joints en option ferment fiablement les passages et garantissent le maintien de la protection IP. Des porte-couvercle en deux parties ainsi qu’une barrette de clips économisent du temps grâce à un montage des plaques avant sans vis. Les plaques de support pour compteur peuvent se monter les unes au-dessus des autres et sans interstice dans le boîtier.
Les recouvrements avant d’une seule pièce laissent davantage de place pour le câblage dans la zone inférieure du boîtier. De plus, des chemins de câbles pour la pose de câbles dans le revêtement intérieur ainsi que des clips de fixation facilitent la configuration intérieure du boîtier.
Vous trouverez davantage d’informations sur les armoires de comptage PrismaSeT XL chez Feller ici, ainsi que chez Schneider Electric, ici.

A propos de Feller 
 
Feller SA est le partenaire technologique suisse leader de la branche de l’installation électrique. Les solutions globales pionnières qu’elle apporte dans la conception d’interrupteurs, en domotique et mise en réseau, ainsi que pour la distribution électrique, permettent une utilisation intuitive des espaces de vie. Feller répond ainsi au besoin toujours croissant de simplicité, confort, efficacité et sécurité, tant à la maison qu’au travail.  
 
Qui vit en Suisse connaît nos interrupteurs et prises de courant. Ils accompagnent hommes et femmes toute une vie durant, par leur design intemporel et leur qualité exceptionnelle. Quelque 420 collaborateurs et collaboratrices y travaillent chaque jour, Nous développons et fabriquons des produits de pointe à Horgen depuis plus de 110 ans. Notre renommée en tant qu’employeur dans la région du lac de Zurich n’est plus à faire.  
 
Feller fait partie de Schneider Electric, l'un des leaders au niveau mondial spécialistes de la transformation digitale en gestion de l’énergie et automatisation. 
 
www.feller.ch  
 
 
 
A propos de Schneider Electric 
 
Chez Schneider Electric, nous croyons que l’accès à l’énergie et au digital est un droit fondamental. A chaque instant, nous donnons à chacun le pouvoir d’utiliser au mieux son énergie et ses ressources, partout dans le monde. « Life Is On ». 
 
Nous développons des solutions numériques combinant énergie et automatismes, pour plus d’efficacité, au service d’un monde plus durable. Grâce à nos technologies uniques de gestion de l’énergie, d’automatismes en temps réel, de logiciels et de services, nous proposons des solutions intégrées pour l’habitat résidentiel, les bâtiments tertiaires, les data centers, les infrastructures et les industries.  
 
Cette vision partagée, ce désir permanent d’innover au service de notre mission, sont au cœur de nos valeurs et rassemblent notre communauté de par le monde. 
 
Schneider Electric Suisse comprend les sociétés Schneider Electric (Suisse SA) et Feller SA. Le groupe emploie environ 650 personnes en Suisse et est dirigé par Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland. 
 
www.se.com/ch 
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