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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk158121394]Depuis un an sur le marché : le système de fixation SNAPFIX® de Feller

Avec SNAPFIX®, cette entreprise suisse de tradition établit un standard qui trace la voie pour les installations électriques nouvelles.

Horgen, le 21 mai 2025 – Le système de fixation en deux étapes SNAPFIX® de Feller SA, lancé en avril 2024, simplifie le montage des interrupteurs, des prises et des technologies intelligentes. Avec SNAPFIX®, le montage de l’unité fonctionnelle dans la plaque de fixation ne se fait plus par serrage de vis, mais à l’aide d’un adaptateur rouge, solidement fixé à l’unité fonctionnelle. Cet adaptateur s’insère par l’avant dans une plaque de fixation de nouvelle conception également et se fixe à l’aide de quatre clips, ce qui facilite à la fois le montage et le remplacement ultérieur de fonctions. La découpe symétrique normée des plaques de fixation augmente la flexibilité à l’installation, puisqu’elles peuvent être tournées de 90 degrés, autorisant ainsi un montage à l’horizontale comme à la verticale. Pour simplifier la planification et la commande des composants nécessaires, le nombre de plaques est passé de 92 à seulement neuf.
Un design fait de modularité
Les designs EDIZIO.liv, EDIZIO.liv prestige et STANDARDdue ainsi que le nouveau Feller ELEMENT sont compatibles avec SNAPFIX® et peuvent être commandés préconfigurés en tant qu’appareils montés auprès des grossistes sur demande. EDIZIOdue se commande via le système modulaire Feller avec le nouveau système de fixation SNAPFIX ou comme auparavant, avec le système de fixation à baïonnette. Dans l’optique d’une modularité complète sur toutes les lignes de design, la gamme humide NEVO sera également proposée avec SNAPFIX® à partir de 2026.
Les effets sur le commerce de gros et le marché
Le secteur suisse de l’installation électrique s’adapte également à cette nouvelle offre.  SNAPFIX® fait désormais partie de tous les assortiments de grossistes. Par ailleurs, des fabricants de prises comme AGRO, HSB Weibel, Morach-Technik, Polyverix Ammer, Spotbox et Stiftung Wendepunkt | TIE-Systeme disposent de boîtes d'encastrement adaptées, d’un diamètre intérieur d’au moins 68 mm. 
[bookmark: _Hlk160611893]La conception en système ouvert permet l’intégration d’appareils tiers. C’est ainsi que des fabricants tels que AWAG, R&M, WISI, Esylux, Theben HTS, Swisslux et sensortec proposent des unités fonctionnelles assorties dotées d’un adaptateur gris. Le cercle de partenaires tiers ne cesse de s’élargir, une liste de toutes les entreprises partenaires peut être consultée sur le site web de Feller. Le logo de compatibilité Feller SNAPFIX® sur le site Internet et dans la documentation du fabricant concerné renseigne également sur les possibilités de combinaison.
De plus amples informations sur: www.feller.ch/fr/snapfix
A propos de Feller

Feller SA est le partenaire technologique suisse leader de la branche de l’installation électrique. Les solutions globales pionnières qu’elle apporte dans la conception d’interrupteurs, en domotique et mise en réseau, ainsi que pour la distribution électrique, permettent une utilisation intuitive des espaces de vie. Feller répond ainsi au besoin toujours croissant de simplicité, confort, efficacité et sécurité, tant à la maison qu’au travail. 

Qui vit en Suisse connaît nos interrupteurs et prises de courant. Ils accompagnent hommes et femmes tout une vie durant, par leur design intemporel et leur qualité exceptionnelle. Quelque 420 collaborateurs et collaboratrices y travaillent chaque jour, Nous développons et fabriquons des produits de pointe à Horgen depuis plus de 110 ans. Notre renommée en tant qu’employeur dans la région du lac de Zurich n’est plus à faire. 

Feller fait partie de Schneider Electric, l'un des leaders au niveau mondial spécialistes de la transformation digitale en gestion de l’énergie et automatisation.

www.feller.ch 



A propos de Schneider Electric

Chez Schneider Electric, nous croyons que l’accès à l’énergie et au digital est un droit fondamental. A chaque instant, nous donnons à chacun le pouvoir d’utiliser au mieux son énergie et ses ressources, partout dans le monde. « Life Is On ».

Nous développons des solutions numériques combinant énergie et automatismes, pour plus d’efficacité, au service d’un monde plus durable. Grâce à nos technologies uniques de gestion de l’énergie, d’automatismes en temps réel, de logiciels et de services, nous proposons des solutions intégrées pour l’habitat résidentiel, les bâtiments tertiaires, les data centers, les infrastructures et les industries. 

Cette vision partagée, ce désir permanent d’innover au service de notre mission, sont au cœur de nos valeurs et rassemblent notre communauté de par le monde.

Schneider Electric Suisse comprend les sociétés Schneider Electric (Suisse SA) et Feller SA. Le groupe emploie environ 650 personnes en Suisse et est dirigé par Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland.

www.se.com/ch
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