Connected-Home pour le site de Stöcklin
Un nouveau grand quartier est en train de voir le jour sur l’ancien site de Stöcklin près de Bâle. Il comprendra entre autres deux tours d’habitation avec des appartements en copropriété. Les appartements qui s’y trouvent seront équipés d’un système Connected-Home des entreprises suisses Feller SA et Smart Home SA: Wiser by Feller offre aux habitants le confort, la sécurité et l’efficacité énergétique, tout en proposant une solution technique extrêmement conviviale aux électriciens. En complément, le panneau Amika et l’application de commande associée de Smart Home SA permettent de visualiser et de contrôler la solution Connected Home ainsi que d’intégrer des interphones.
Lorsque Marco Marcarini est interrogé ces jours-ci sur le projet de nouvelle construction qu’il dirige actuellement près de Bâle, sa réponse est claire: «Ce que nous réalisons ici n’est rien de moins qu’un véritable projet pionnier dans le domaine de la mise en réseau intelligente des bâtiments en Suisse». Ce gestionnaire Grands Comptes expérimenté travaille pour la société Feller SA de Horgen et a été impliqué dès les prémices de ce projet de construction exceptionnel. Le projet, mené par Turidomus, Senevita et HRS Investment, est en cours de réalisation depuis 2022 sur le site dit « Stöcklin » dans les communes d’Aesch et de Reinach, en bordure de la Birse. Ici, sur les 35 000 mètres carrés de l’ancien site de production de Stöcklin Logistik AG, sera aménagé d’ici l’automne 2025 un quartier entouré de vastes espaces verts et de jeux comprenant au total quelque 260 appartements en location et en propriété, des zones de services ainsi qu’une maison de retraite et de soins. Ce sont surtout les quelque 120 appartements en copropriété des remarquables tours d’habitation, dont la première a été achevée en octobre dernier, qui posent de nouveaux jalons en matière d’installation électrique numérique: on y utilisera à l’avenir la solution Connected-Home Wiser by Feller en intégrant le panneau Amika de Smart Home SA, qui permet une commande intelligente et efficace sur le plan énergétique des fonctions du bâtiment. 
Ce projet de construction neuve est donc tout à fait dans l’air du temps. Un sondage représentatif de la plateforme immobilière Homegate révèle que la majorité de la population suisse s’intéresse désormais aux applications smart home et que de plus en plus, des appareils connectés à Internet équipent les biens immobiliers. Cette tendance se reflète dans la croissance continue du chiffre d’affaires du secteur smart home. Selon les calculs de Market Insights de Statista, son chiffre d’affaires devrait atteindre pour la première fois le milliard de francs en 2024. 
Connected Home dans un grand immeuble
«Ce que nous pouvons merveilleusement bien démontrer avec ce projet, c’est que notre système Connected Home n’est pas seulement adapté aux maisons individuelles», souligne Marco Marcarini. Ce sont justement les grands objets comme ceux du site Stöcklin qui profitent du fait que Wiser by Feller est très facile à installer, à mettre en service et à faire évoluer».
Ce à quoi Marco Marcarini fait allusion, c’est au principe technique de base mis en œuvre par Wiser by Feller, qui facilite considérablement la vie des installateurs et des planificateurs en particulier. Marco Erbsmehl de la société elektroNWS AG en est également convaincu. En tant que chef du département Installation, il est responsable de la mise en service du système Connected-Home dans les 120 appartements en copropriété: «Un avantage déterminant de ce système est qu’il peut être mis en service sans frais d’installation supplémentaires. Chez Wiser by Feller, tout est basé sur le fil de communication K+, qui est tiré dans les tubes de câblage requis avec le conducteur extérieur et le neutre. Il connecte toutes les fonctions et assure leur communication. Une fois en place, le système peut être étendu à tout moment sans impliquer de grands moyens. Les nouveaux appareils sont mis en service via l’application Wiser eSetup ou à l’aide d’un simple aimant, avant d’être intégrés dans le système existant. Cela se traduit donc par un allègement de travail considérable.» 
Avec Wiser by Feller, il est possible de contrôler l’éclairage, les volets, les marquises et les stores bannes et de réguler la température ambiante. Une station météo fait également partie du portefeuille, elle permet entre autres de protéger automatiquement des intempéries stores bannes et marquises. L’intégration d’une boîte de signalisation anti-grêle, fournie par l’Association des établissements cantonaux d’assurance incendie, qui sera également utilisée prochainement sur le site Stöcklin, viendra encore améliorer la protection contre la grêle.
Installation et mise en service simples
Il est rapidement apparu sur le chantier de l’ancien site de Stöcklin que c’était un véritable atout que de travailler avec un système, qui en plus de ses nombreuses fonctionnalités, est particulièrement adapté aux exigences pratiques des installateurs. «Comme Wiser by Feller repose sur les principes fondamentaux de l’installation électrique classique, nous avons réussi ici avec une petite équipe d’électriciens sans expérience préalable des solutions Connected Living, mettre entièrement en service 120 appartements en un temps relativement court», se souvient Niko Ryhänen, Future Offer Manager chez Feller SA. «Il aurait été impensable, jusqu’à récemment, d’équiper et de mettre en service un si grand nombre d’appartements en si peu de temps avec des technologies domotiques. Wiser by Feller et le panneau Amika de Smart Home SA ont fait que cela soit possible», déclare Bernhard Huessy, chef de projet Smart Home Swiss SA chez Smart Home Swiss SA.  
Flexibilité, évolution et modularité
Une autre particularité de Wiser by Feller est que l’ensemble du système peut évoluer pratiquement à volonté. Remplacer un composant ou en ajouter de nouveaux se fait facilement et rapidement. Il est également possible de procéder à une intégration pièce par pièce, en équipant par exemple d’abord le salon d’une solution Smart Home et lui en ajoutant éventuellement d’autres pièces ultérieurement. Wiser by Feller permet d’ajouter des fonctions étape par étape: d’abord l’éclairage et les stores, puis une régulation de la température ambiante. Wiser by Feller étant un système doté d’une interface API ouverte, il s’intègre également aux systèmes d’autres fabricants afin d’ouvrir la voie à de nouvelles applications. Grâce à des partenariats innovants, tels que celui avec Smart Home SA, le champ d’application de la solution Connected Home ne cesse de s’élargir.
De plus, Feller, une entreprise suisse de tradition, est un partenaire fiable pour les planificateurs, les architectes et les installateurs. Un atout majeur, notamment en termes de sécurité des investissements. En effet, non seulement le portefeuille Wiser est complété et actualisé en permanence sur le plan matériel, mais Feller SA garantit également la fourniture de mises à jour de sécurité régulières pour le logiciel.
Les habitants aussi en profitent: en confort, coûts et climat
Cet aspect de la sécurité est bien entendu l’un des points dont profitent également les utilisateurs de Wiser by Feller et d’Amika. Avec la solution Connected Home de Feller et Smart Home SA, les résidents des appartements en copropriété des tours d’habitation disposent d’un système hautement fiable, entièrement conçu pour durer et évoluer sur le long terme. 
À cela s’ajoute une utilisation intuitive par application. Outre la commande simple de l’éclairage, des stores et de la température ambiante, tous les processus automatisés sont configurables individuellement. Il est même possible de programmer des scénarios complets dans lesquels les éclairages et les stores s’ajustent en parfaite harmonie pour créer l’ambiance désirée. Même l’interphone est intégré au panneau Amika et à l’application de commande, augmentant encore davantage la convivialité de cette solution.
Mais Wiser by Feller n’est pas seulement un atout en termes de confort. Si toutes les fonctions du bâtiment (notamment le chauffage énergivore) sont réglées de manière intelligente pour répondre précisément aux besoins, il sera possible demain de réaliser des économies substantielles sur la consommation d’énergie et les coûts associés dans les appartements en copropriété du site Stöcklin. Et cela grâce à la solution EcoStruxure Power Monitoring Expert Cloud (PME Cloud) de Schneider Electric, qui s’associe parfaitement avec Wiser by Feller pour mesurer les consommations d’énergie, d’eau froide et d’eau chaude. Le panneau Amika permet de consulter et d’évaluer à tout moment les valeurs de consommation. Ainsi, le système ne sensibilise pas seulement les habitants à leur consommation, mais les aide également à utiliser les ressources énergétiques de manière plus durable.
Une préoccupation qui tient d’ailleurs aussi à cœur au chef de chantier Devin Kaiser de HRS Real Estate AG: «Nous avons choisi une solution Connected Home afin d’offrir aux habitants un confort d’habitat optimal. En même temps, il était essentiel pour nous de sensibiliser davantage les utilisateurs à leur comportement et à leur consommation d’énergie. En tant que «projet pionnier dans le domaine de l’interconnexion intelligente des bâtiments», le nouveau site de Stöcklin est exemplaire à cet égard. Il démontre clairement qu’il est possible de construire des immeubles résidentiels attrayants dotés de technologies modernes, même en période de prix élevés de l’énergie.


A propos de Feller

Feller SA est le partenaire technologique suisse leader de la branche de l’installation électrique. Les solutions globales pionnières qu’elle apporte dans la conception d’interrupteurs, en domotique et mise en réseau, ainsi que pour la distribution électrique, permettent une utilisation intuitive des espaces de vie. Feller répond ainsi au besoin toujours croissant de simplicité, confort, efficacité et sécurité, tant à la maison qu’au travail. 
Qui vit en Suisse connaît nos interrupteurs et prises de courant. Ils accompagnent hommes et femmes tout une vie durant, par leur design intemporel et leur qualité exceptionnelle. Quelque 420 collaborateurs et collaboratrices y travaillent chaque jour, Nous développons et fabriquons des produits de pointe à Horgen depuis plus de 110 ans. Notre renommée en tant qu’employeur dans la région du lac de Zurich n’est plus à faire. 
Feller fait partie de Schneider Electric, l'un des leaders au niveau mondial spécialistes de la transformation digitale en gestion de l’énergie et automatisation.
www.feller.ch 



A propos de Schneider Electric

Chez Schneider Electric, nous croyons que l’accès à l’énergie et au digital est un droit fondamental. A chaque instant, nous donnons à chacun le pouvoir d’utiliser au mieux son énergie et ses ressources, partout dans le monde. « Life Is On ».
Nous développons des solutions numériques combinant énergie et automatismes, pour plus d’efficacité, au service d’un monde plus durable. Grâce à nos technologies uniques de gestion de l’énergie, d’automatismes en temps réel, de logiciels et de services, nous proposons des solutions intégrées pour l’habitat résidentiel, les bâtiments tertiaires, les data centers, les infrastructures et les industries. 
Cette vision partagée, ce désir permanent d’innover au service de notre mission, sont au cœur de nos valeurs et rassemblent notre communauté de par le monde.

Schneider Electric Suisse comprend les sociétés Schneider Electric (Suisse SA) et Feller SA. Le groupe emploie environ 650 personnes en Suisse et est dirigé par Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland.
www.se.com/ch
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