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Secure Business: sysob zeigt Lösungsportfolio auf der it-sa 2018
Top-Themen sind Security, WLAN, Managed Services und Cloud
Vom 9. bis 11. Oktober 2018 präsentiert der Schorndorfer Distributor zusammen mit Herstellerpartnern sein Lösungsportfolio auf der Nürnberger Messe für IT-Sicherheit. 
Schorndorf, 18.09.2018 – Vom 9. bis 11. Oktober trifft sich die IT-Security-Branche zum zehnten Mal auf der it-sa, Europas führender IT-Security-Fachmesse. Am Stand 446 in Halle 9 präsentiert der Value-Added-Distributor sysob dem Fachpublikum seine Managed-Service-Angebote „Deutsche Backup Cloud“ und „sysob WaaS“. Mit den Lösungen können Reseller die gestiegene Nachfrage von Unternehmen im Bereich Managed Services gezielt bedienen. Dabei sind die Backup- und WLAN-Produkte so ausgelegt, dass sie Fachhändlern einen einfachen Einstieg ins MSP-Geschäft ermöglichen. 

„Seit 15 Jahren unterstützen wir den Fachhandel nicht nur als Distributor, sondern auch als Projektpartner und bei der Implementierung neuer Vertriebsmodelle“, so Georg Thoma, Geschäftsführer bei sysob. „Partner können sich auf ihre wertschöpfenden Kernbereiche spezialisieren und wir steuern unsere Expertise in ergänzenden Feldern wie Security, WLAN, Storage und Serverbased Computing bei. So entsteht Full Service für Endkunden.“ 
Security-Lösungen stellen ein weiteres Fokusthema des sysob-Messeauftritts dar. Deshalb sind am Stand drei Herstellerpartner mit eigenen Countern vertreten: ARTEC IT Solutions (digitales Informationsmanagement, rechtskonforme Archivierung, Datensicherheitslösungen), Clavister (Firewalls, MFA, Security Gateway- sowie VPN-Lösungen) sowie Yubico (Zwei-Faktor-Authentifizierungslösungen). Ansprechpartner vor Ort geben Einblicke in ihr Produktspektrum und erläutern die Vorteile für Unternehmenskunden und Fachhandelspartner. Experten von sysob beantworten zudem alle Fragen rund um WLAN-Projekte und die Lösungen von Cloud4Wi, Ekahau, LigoWave, MetaGeek, Microsemi, Ruckus und UCOPIA.
Messebesucher können bereits vorab einen persönlichen Gesprächstermin vereinbaren: https://www.sysob.com/kalender/it-sa-2018/
Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 1.200 Partnern und 180 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN, Storage sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 

Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Die sysob-Niederlassung in Büren fertigt zudem individuelle und herstellerübergreifende Server- und Storage-Komplettlösungen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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