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sysob bietet Resellern neue Umsatzchancen im SAP-Umfeld
Datenmanagementlösung EMA® von ARTEC jetzt für die Integration mit der Technologieplattform SAP NetWeaver® zertifiziert 
Die Datenmanagementlösung EMA des sysob-Herstellerpartners ARTEC IT Solutions verfügt jetzt über eine zertifizierte SAP ArchiveLink-Schnittstelle. Reseller ermöglichen ihren Kunden damit einen effizienten Umgang mit Unternehmensdaten in einem zentralen System.  
Schorndorf, 21.11.2018 – Der Value-Added-Distributor sysob bietet seinen Fachhandelspartnern neue Umsatzchancen: Die Informationsmanagement- und Archivierungslösung EMA® 6.0 des sysob-Herstellerpartners ARTEC IT Solutions kann jetzt mit zertifizierter SAP ArchiveLink-Schnittstelle bezogen werden. Mit der Lösung lassen sich SAP-Dokumente erfassen, bereitstellen und archivieren. Zusätzlich können unstrukturierte Informationen aus beliebigen anderen Quellen, wie beispielsweise Fileserver-Dateien, gescannte Dokumente, E-Mails oder sogar Sprachaufzeichnungen einbezogen sowie strukturiert in SAP-Vorgängen integriert und angezeigt werden. So ist eine vollständige und sichere Verwaltung aller relevanten Datenquellen einschließlich SAP-Objekten in einem einzigen System möglich. 
EMA kann über die zertifizierte SAP ArchiveLink-Schnittstelle unkompliziert in schon bestehende SAP-Infrastrukturen integriert und branchenübergreifend in allen IT-Umgebungen eingesetzt werden. Dabei ist die Migration von SAP-Bestandsarchiven und Repositories im laufenden Betrieb möglich. Die Komplettlösung erfüllt alle Anforderungen an die SAP-Archivierung: vom integrierten SAP Content Server über das Umsetzen von Workflow-Szenarien bis hin zur rechtssicheren Langzeitaufbewahrung. Unterstützt werden unter anderem SAP-Standardverfahren zur Datenablage mit Barcode („frühes“ und „spätes“ Ablegen) sowie die automatische Erfassung von Metadaten und anschließende Zuordnung zu archivierten Dokumenten. Darüber hinaus lassen sich SAP-Dokumente über die schnelle und leistungsstarke EMA-Volltextsuche auch außerhalb des SAP-Systems auffinden, abrufen und weiterverarbeiten.
„Wir freuen uns, Resellern mit EMA 6.0 eine Lösung anbieten zu können, die eine einfache und effiziente Datenerfassung und -archivierung im SAP-Umfeld ermöglicht“, so Peter Schneider, Channel Account Manager Security bei sysob. „Da in vielen Unternehmen SAP-Lösungen zum Einsatz kommen, ist dies eine attraktive Chance, sich in dieser Produktwelt zu positionieren. Wir unterstützen unsere Partner natürlich umfassend.“ 
Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 1.200 Partnern und 180 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN, Storage sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 

Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Die sysob-Niederlassung in Büren fertigt zudem individuelle und herstellerübergreifende Server- und Storage-Komplettlösungen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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