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FERNAO Networks lädt zur Hausmesse FERNAO.connect ein
Top-Event rund um die Trendthemen der Netzwerk- und IT-Security-Branche
FERNAO.connect liefert Netzwerkadministratoren und IT-Leitern einen ganzheitlichen Herstellerüberblick und informiert in zahlreichen Vorträgen über aktuelle Entwicklungen in den Bereichen Netzwerk und IT-Sicherheit. 
Köln, 16.05.2019 – FERNAO Networks, einer der führenden Full Service Provider für IT Security, lädt zu seiner diesjährigen Hausmesse ein. Die ganztägige Veranstaltung findet am 05.06.2019 im Kölner RheinEnergie Stadion statt und richtet sich an IT-Leiter, Netzwerkadministratoren und strategische Entscheider im Security- und Netzwerk-Umfeld. In einer eindrucksvollen Location können Besucher sich im direkten Gespräch über die Hersteller und deren Lösungen informieren, interessante Kontakte knüpfen und erhalten in über 40 Experten-Vorträgen tiefgreifende Einblicke in Trendthemen rund um IT Security und Infrastruktur. Vortragsthemen beleuchten u.a. den Einfluss von künstlicher Intelligenz und maschinellem Lernen auf Netzwerk und IT-Sicherheit, Pentesting-Methoden, Cloud Security sowie den Faktor Mensch in Sicherheitskonzepten. 
Highlight des Programms sind auch zwei renommierte Keynote Speaker. Frank Rieger ist Hacker, Autor, Internetaktivist und einer der Sprecher des Chaos Computer Clubs. Bereits seit über 30 Jahren vermittelt der Datenschutz-Experte im Spannungsfeld technischer und sozialer Entwicklungen. Leo Martin bringt als Experte für unterbewusst ablaufende Denk- und Handlungsmuster fremde Menschen dazu, ihr geheimstes Insiderwissen preiszugeben. In kürzester Zeit wurde der Kriminalist und Bestsellerautor so zu einem der erfolgreichsten Geheimagenten Deutschlands. 
Die FERNAO.connect findet bereits zum zweiten Mal unter diesem Namen statt und ist die Fortführung der erfolgreichen Hausmesse der magellan netzwerke GmbH, die seit 2016 ein Tochterunternehmen der FERNAO Networks ist. Bis 2017 war die magellan Veranstaltung unter dem Namen magVIEW bekannt. Durch den Zusammenschluss von insgesamt acht Töchtern unter dem Schirm der FERNAO Unternehmensgruppe bedient die diesjährige Hausmesse nun noch mehr Themen im Umfeld von IT Security und Infrastruktur.
Agenda und kostenfreie Registrierung unter: https://www.fernao.com/fernao-connect-2019
Über FERNAO Networks

Die FERNAO Networks Holding GmbH mit Sitz in Köln ist einer der führenden Full Service Provider für IT Security. Mit über 500 Mitarbeitern an 16 Standorten in Deutschland, der Schweiz und China bietet die FERNAO Gruppe dem gehobenen Mittelstand und Konzernen umfassendes Security Know-how in den Bereichen Infrastruktur, IoT, Cloud und Data Analytics. Zu der Unternehmensgruppe gehören neben magellan netzwerke auch die Töchter cano systems, datadirect, globits, Netzwerk Kommunikationssysteme, OPTIMA Business Information Technology, SOLIT SYSTEMS, Somnitec und wenovate.  

Das Cyber Defense and Operation Center (CDOC) von FERNAO liefert 24/7 Managed Security Services innerhalb der gesamten Bandbreite des Lösungsspektrums. Eigene Rechenzentren erweitern das Portfolio um sichere Outsourcing- und Cloud-Leistungen. Weitere Informationen: www.fernao.com
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