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Gipfeltreffen: sysob lädt zur Hausmesse am Berg ein 
VAD, Hersteller und Fachhändler treffen sich vom 03. bis 05.07.2019 im Bayerischen Wald
Bereits zum vierten Mal geht es bei der legendären „Hausmesse am Berg“ hoch hinaus. Fachhandelspartner werden gemeinsam mit dem sysob-Team den „Großen Arber“ erklimmen. 
Schorndorf, 06.06.2019 – Das sysob Gipfeltreffen findet auch in diesem Jahr wieder traditionell im Bayerischen Wald statt. Am 04.07. startet die Wanderung auf den höchsten Berg der Region. Dort erwartet die Teilnehmer nicht nur ein atemberaubendes Panorama, sie erhalten in entspannter Atmosphäre auch fachliche Informationen und News aus dem Lösungsportfolio des Distributors. In informativen Kurz-Pitches bringen ausgewählte Herstellerpartner von sysob die USPs, Einsatzmöglichkeiten und Reseller-Vorteile ihrer Produkte auf den Punkt. Mit dabei sind certgate, Clavister, G DATA, ITscope, Kentix, LigoWave, NComputing, Password Safe by Mateso, Rohde & Schwarz Cybersecurity und yubico.

Begleitet wird die Wanderung durch ein kurzweiliges Rahmenprogramm, das bereits am Vortag (03.07.) mit einem Abendessen im Arberseehaus beginnt und ein gemeinsames Frühstück am Folgetag (05.07.) einschließt. Am 04.07. bietet ein Abend-Event viele Möglichkeiten für Networking und die Fortführung interessanter Gespräche. Der exklusive Key Speaker Jakob Lipp wird dem Publikum neue Sichtweisen eröffnen und erklären, warum „Querdenken“ oft genau der richtige Weg sein kann. Reseller und Systemhauspartner können sich also auf abwechslungsreiche Tage freuen.
„Unser Gipfeltreffen ist eine Plattform, auf der Fachhändler, Hersteller und wir als Distributor zu informativen Gesprächen rund um aktuelle Entwicklungen am IT-Markt zusammenkommen, Geschäftsbeziehungen ausbauen und neue Kontakte knüpfen – und das in lockerer Atmosphäre. Dieses Konzept kommt einfach gut an“, sagt Georg Thoma, Geschäftsführer von sysob.
Anmeldung, weitere Informationen und Agenda unter: https://gipfeltreffen.sysob.com/
Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 

Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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