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sysob nimmt KOSMICON in sein Security-Portfolio auf
Neuer Herstellerpartner bietet Cyber Defense Services für KMU und Onlinehandel 
Fachhändler und Systemhauspartner können ihren Kunden die KOSMICON Cyber Defense Zertifizierung entweder als eigenständiges Produkt oder als Managed Service anbieten.
Neuching/Schorndorf, 04.02.2020 – sysob und KOSMICON nehmen die Zusammenarbeit im Bereich Cyber Security auf: Der renommierte Value Added Distributor erweitert sein Portfolio um die speziell auf KMU und Onlinehandel zugeschnittenen Cyber Defense Services von KOSMICON. Den über 2.000 sysob-Partnern eröffnen sich dadurch viele neue Möglichkeiten bei der Absicherung der Unternehmenswerte ihrer Kunden und bei der Erweiterung ihres eigenen Angebotsspektrums. Beide Unternehmen streben eine strategisch langfristig angelegte Zusammenarbeit und den Ausbau ihrer Marktposition in der DACH-Region an.

Fachhändler und Systemhauspartner profitieren von dem 360°-Cyberschutz-Konzept von KOSMICON. Dieses ergänzt die etablierten, hard- und softwaregestützten Sicherheitsstrategien durch organisatorische Maßnahmen. Die diesem Konzept zugrunde liegende KOSMICON Cyber Defense Zertifizierung kann Kunden entweder als eigenständiges Produkt oder als Managed Service angeboten werden. Der Dienstleister unterstützt hierbei Unternehmen bei der Umsetzung der Prüfkriterien (Schulungsmaßnahmen für Mitarbeiter im Bereich IT-Sicherheit, aktuelle Virenscanner, Firewall, Passwortrichtlinien, regelmäßige Backups etc.) und überwacht deren kontinuierliche Einhaltung.

Integraler Bestandteil der Cyber Defense Zertifizierung ist das von KOSMICON angebotene E-Learning-Programm „Cyber Defense Essentials“. Dieses legt die Grundlagen für mehr Cyber-Sicherheit im Arbeitsalltag und privat. Eine Besonderheit des Online-Tools ist seine hohe Aktualität: Die Inhalte werden regelmäßig überarbeitet und alle Änderungen in einem Changelog dokumentiert. Damit eignet es sich zur jährlichen Schulung von Mitarbeitern im Sinne der DSGVO. Das E-Learning-Angebot ist Teil eines Partnerbeitrags von KOSMICON zur „Allianz für Cyber-Sicherheit“ des BSI. 
Dr. Kai Koster, Gründer und Geschäftsführer von KOSMICON: „sysob schätzen wir aufgrund deren Fokussierung auf ‚IT-Security made in Germany‘ und wegen der durchgängig sehr professionellen Herangehensweise in allen Vertriebsbelangen. Unser Portfolio integriert sich perfekt in das sysob-Universum und bietet Händlern und Partnern neue Möglichkeiten in Vertrieb und Service. Wir sind überzeugt, in sysob einen verlässlichen und langfristigen Partner für die Fortsetzung unserer über 20-jährigen Erfolgsstory im Kernmarkt Deutschland, Österreich und Schweiz gefunden zu haben. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit dem sysob-Team.“

Georg Thoma, Geschäftsführer bei sysob, erklärt: „Die Cyber Defense Services von KOSMICON basieren auf über 20 Jahren Erfahrung und Know-how als IT- und Sicherheitsberater führender Unternehmen. Es ist KOSMICON rundum gelungen, das Destillat dieser Erfahrungen für KMU und den Onlinehandel verständlich aufzubereiten und in praxistaugliche Services zu gießen. Als engagierter Partner der ‚Allianz für Cyber-Sicherheit‘ des BSI bringt KOSMICON zudem neue Impulse in unser Distributionsumfeld ein, die wesentlich zur Erhöhung der Cyber-Sicherheit unserer Kunden und Partner beitragen. Wir heißen KOSMICON in der sysob-Familie herzlich willkommen.“

Weitere Informationen unter: www.sysob.com/hersteller/kosmicon
Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 

Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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