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S-Klima Fachtage 2020: Fundiertes Wissen aus Theorie und Praxis

Die Roadshow beginnt Ende Februar und macht Station in 18 Städten
Neuheiten aus dem eigenen Haus, praxisorientierte Fachvorträge sowie aktuelle Trends und Themen aus der Branche: Die deutschlandweiten Fachtage von S-Klima gehen in die nächste Runde. 
Hamburg, 04.02.2020. S-Klima lädt zu den Fachtagen 2020 ein. In praxisnahen Vorträgen informieren ausgewählte Referenten über Neuheiten und Innovationen aus dem eigenen Haus und beleuchten aktuelle Themen und Trends aus der Kälte- und Klimabranche. Die deutschlandweite Veranstaltungsreihe macht an insgesamt 18 Standorten Halt und findet vom 24. Februar bis 02. April statt.

Fachspezifisches Highlight der diesjährigen Roadshow sind die Ausführungen von Andreas Grade, Mitglied des Deutschen Sachverständigenrates Kälte Klima Wärmepumpe. Der Branchenexperte referiert unter anderem zu den Themen Brandschutz in der Klimatechnik und energetische Inspektion von Klimaanlagen. Darüber hinaus werden Grundlagen und Vorteile der Vergabe- und Vertragsordnung für Bauleistungen, kurz VOB, thematisiert. Zudem erhalten Teilnehmer nützliche Hinweise zum Gewässerschutz gemäß AwSV.
Abgerundet werden die Fachtage 2020 durch anwendungsspezifische Informationen rund um das Lösungsportfolio von S-Klima. Neben den Komfortklimasystemen von Mitsubishi Heavy Industries, der Steuerungs- und Regelungstechnik CompTrol sowie den Luftbefeuchtungssystemen von Stulz, stehen dabei insbesondere die neuesten Entwicklungen im Bereich der Komfortklima-Kaltwassersysteme im Fokus.

Ausführliche Informationen zu den S-Klima Fachtagen 2020 finden sich auf https://www.s-klima.de/veranstaltungen/filter/event/s-klima-fachtag-2020.
Über S-Klima
S-Klima ist der Geschäftsbereich der Stulz GmbH für den Komfortklimamarkt. Seit 1969 besteht in Deutschland eine enge Vertriebspartnerschaft mit der Klimatisierungssparte von Mitsubishi Heavy Industries. S-Klima hat auf Basis seiner langjährigen Marktkenntnis die Steuer- und Regelungstechnik CompTrol sowie die Innengeräte-Serie CompTec entwickelt, mit denen die Klimasysteme von Mitsubishi Heavy Industries speziell auf deutsche Marktanforderungen optimiert und so noch wirtschaftlicher, sicherer und flexibler betrieben werden können. Ergänzt wird das Lösungsportfolio um Kaltwassersätze von S-Klima, wassergekühlte Innengeräte von Eurapo sowie Luft-Befeuchtungssysteme von Stulz. Darüber hinaus bietet S-Klima seinen Fachpartnern alle relevanten Services rund um das bestehende Produktsortiment – von der Systemschulung und der Beratung über die technische und vertriebliche Unterstützung mit Dokumentationen und Werbematerialien bis hin zum After-Sales-Service.
Mehr Informationen zu S-Klima unter www.s-klima.de.
Über Stulz GmbH

Gegründet 1947, ist die Stulz GmbH heute einer der weltweit führenden Systemlieferanten im Bereich Klimatechnik. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Hamburg hat sich auf die Herstellung von Präzisionsklimageräten sowie den Vertrieb von Komfortklima- und Befeuchtungssystemen spezialisiert und mit beiden Bereichen im Jahr 2016 insgesamt 420 Millionen Euro Umsatz erwirtschaftet.
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