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Schneider Electric présente des modèles Galaxy VS triphasés avec modules de batteries intelligentes internes
· Configuration modulaire n+1 pour une disponibilité dix fois supérieure 
· Une gestion et un suivi simplifiés grâce à l'intégration d'EcoStruxureTM
Ratingen, le 29 avril 2020 – Schneider Electric étend sa gamme d'onduleurs Galaxy VS à des modèles avec modules de batteries intelligentes internes dans une plage de puissance comprise entre 10 kW et 100 kW. L'onduleur Galaxy VS avec modules de batteries intelligentes internes présente ainsi l'une des densités de compactage les plus élevées du marché et convient aux applications telles que l'Edge Computing ou KRITIS. Les modules de batterie internes augmentent la disponibilité grâce à une flexibilité supplémentaire, des groupes de batteries redondants et une configuration automatique, permettant ainsi d'obtenir une sécurité intrinsèque dix fois supérieure à celle des modèles sans batteries internes. Ceci garantit une protection constante des charges critiques, ainsi qu’une prévision très précise des durées de protection possibles. La conception modulaire du Galaxy VS offre un rendement de 99 % en mode ECOnversion et facilite l'installation et la maintenance.
Autres avantages des nouveaux modèles Galaxy VS :

· Faible encombrement : Design compact et accès complet aux composants du panneau avant.
· Disponibilité maximale grâce à l'architecture modulaire : Les composants système critiques sont conçus pour être remplacés rapidement dans une conception modulaire tolérant les défaillances.

· Économies : Dans le mode breveté ECOnversion de Schneider Electric, le système atteint un rendement de 99 %, ce qui permet un amortissement de l'installation en deux à trois ans grâce aux économies d'énergie.
· Compatible avec EcoStruxure : Gestion plus simple grâce à la visibilité des données d'état des composants dans le monde entier et surveillance disponible 24 h/24, 7 j/7 avec le logiciel de gestion EcoStruxure IT Expert et EcoStruxure Asset Advisor.
À propos de Schneider Electric
Chez Schneider, nous pensons que l'accès à l’énergie et au numérique est un droit humain fondamental. À chaque instant, nous donnons à chacun le pouvoir d'utiliser au mieux son énergie et ses ressources, partout dans le monde. Life Is On.
Nous développons des solutions numériques combinant énergie et automatismes pour plus d'efficacité, au service d'un monde plus durable. Grâce à nos technologies uniques de gestion de l'énergie, d'automatismes en temps réel, de logiciels et de services, nous proposons des solutions intégrées pour l'habitat résidentiel, les bâtiments tertiaires, les data centers, les infrastructures et les industries.
Cette vision partagée, ce désir permanent d'innover au service de notre mission sont au cœur de nos valeurs et rassemblent notre communauté de par le monde.
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Suivez-nous sur : 
 
 Hashtags : #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
Découvrez « Life Is On »
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