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MSI präsentiert auf den IEM 2020 in Katowice angesagte Streamer, viel Action und starke Hardware
Katowice, Polen, 28.02.2020 – Vom 28. Februar bis zum 01. März 2020 finden in der Spodek Arena in Katowice die Finalrunden der Intel Extreme Masters (IEM Katowice 2020), eines der weltweit größten eSports-Turniere, statt. Zusammen mit seinem Handelspartner Media Expert begrüßt MSI die Gaming-Community bei der Veranstaltung mit einem eigenen Stand. Besucher können dort die neueste Gaming-Hardware testen, angesagte Streamer live erleben und am Granko-Fajne-Projekt teilnehmen.
Games, Wettbewerbe und eSports-Stars
Am MSI Stand sorgen viele polnische Gaming-Stars wie MSI-Markenbotschafter und Youtuber Patryk „ROJSON“ Rojewski, CS:GO-Profi Sebastian „NEEX“ Trela (SMASH eSports Rankings), FIFA-Profi Robert „LisekHD“ Liszka und die eSports-Kommentatoren Mikołaj „Silv4n“ Sinacki (Polsat Games), Jakub „Swelder“ Grzegorski (Izakooo/Esportnow) und Wojciech „Bezi“ Wróbel (League of Legends) für Action. Besucher können in Quiz-Sessions ihr eSports-Wissen unter Beweis stellen und neben mentalen Herausforderungen beim Liegestütz-Wettbewerb auch physikalische Stärke beweisen.
Bonnguś vom Granko-Fajne-Projekt fungiert am MSI Stand während des Live-Streams als Gastgeber und lädt Besucher auf den Stand ein. Granko Fajne steht in Polnisch sinngemäß für „Cooles Spiel“ und vereint Gamer und Streamer über ihre gemeinsamen Lieblings-Games. Im Fokus stehen hier viele beliebte Titel, damit eine Teilnahme für jeden möglich ist. Im Free2Play-Bereich können Besucher an allen Veranstaltungstagen in Quake Champions, FIFA 2020, DragonBall FighterZ, League of Legends und Counter-Strike: GO gegeneinander antreten.
Der MSI-Stand findet sich in der IEM Expo. Der Eintritt zu diesem Bereich ist für jeden kostenlos möglich. Um aber nicht zu lange in der Schlange stehen zu müssen, empfiehlt es sich dennoch, an den Ticketverlosungen auf der MSI-Facebookseite teilzunehmen. Der Zeitplan der MSI-Aktionen findet sich auf der Facebook-Veranstaltungsseite von MSI: www.facebook.com/events/181181566533106.
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Desktop-PCs, Monitore, Mainboards, Grafikkarten, PC-Gehäuse und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. 

MSI beschäftigt weltweit mehr als 12.000 Mitarbeiter und ist mit seinen Produkten in mehr als 120 Ländern verfügbar. Die deutsche MSI-Niederlassung betreut von Frankfurt am Main aus Endkunden und Handelspartner in Deutschland, Österreich und der Schweiz.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
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