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Press Release                      

Pressemeldung

Informationssicherheit: Schneider Electric erhält ISMS-Zertifizierung nach ISO 27001
· Informationssicherheits-Managementsystem (ISMS) von Schneider Electric erfüllt alle Anforderungen der international geltenden Norm 
· Zertifikat bestätigt hohe Sicherheitsstandards im Umgang mit Mitarbeiter-, Kunden- und Unternehmensdaten

· Über 50 Standorte in Deutschland und Österreich erfolgreich zertifiziert
Ratingen, 07.11.19 – Vor dem Hintergrund zunehmender Cyberattacken kommt dem Schutz vertraulicher Daten und Informationen oberste Priorität zu. So auch bei Schneider Electric: Im Rahmen eines externen Audits ist das Unternehmen kürzlich vom TÜV Rheinland nach ISO 27001 zertifiziert worden. Schneider Electric erfüllt somit alle Anforderungen an Planung, Umsetzung, Überwachung und Verbesserung der Informationssicherheit, wie sie in der international geltenden Norm für Informationssicherheits-Managementsysteme (ISMS) definiert werden. Das Zertifikat bescheinigt dem Unternehmen hohe Sicherheitsstandards im Umgang mit Mitarbeiter-, Kunden- und Unternehmensdaten und wurde für alle Standorte der Schneider Electric GmbH wie auch der Schneider Electric Austria Ges. mbH ausgestellt.
Der Zertifizierung ging eine aufwendige Projektphase voraus, in der verschiedene Sicherheitsstrategien, Risikoanalysen, Überwachungs- und Schutzmaßnahmen sowie Notfallpläne erstellt worden sind. Im Anschluss an ein mehrstufiges Prüfverfahren folgte dann die offizielle Bescheinigung durch den TÜV Rheinland. „Wir haben von Anfang an einen ganzheitlichen Ansatz verfolgt“, erklärt Jürgen Reuter, Project Manager für die ISMS-Implementation bei Schneider Electric. „Das heißt, wir haben nicht nur die Ebene der Geschäfts- und IT-Prozesse in den Blick genommen, sondern auch die Ebene der Mitarbeiter.“ So wurden beispielsweise unterschiedliche E-Learning-Inhalte und Schulungsformate mit verpflichtender Teilnahme entwickelt. Diese Programme sollen sicherstellen, dass alle Mitarbeiter über die erforderlichen Kenntnisse und Fähigkeiten verfügen, um ein Informationssicherheitssystem dauerhaft und effektiv zu betreiben.

„Die erfolgreiche ISMS-Zertifizierung unterstreicht unsere Bemühungen rund um das Thema IT- und Informationssicherheit und ist ein wichtiges Signal an unsere Kunden, Geschäftspartner und Lieferanten“, führt Jürgen Reuter an. „Wir arbeiten eng mit Unternehmen aus informationskritischen Branchen zusammen. Diese müssen sich darauf verlassen können, dass ihre Daten in sicheren Händen liegen. Mit dem Zertifikat können wir belegen, dass Informationssicherheit für Schneider Electric kein bloßes Lippenbekenntnis ist, sondern gelebte Realität.“ 
Über Schneider Electric
Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifiziert.
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Folgen Sie uns auf: 
 
 Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
Entdecken Sie ‘Life Is On’
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