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Press Release                      

Pressemeldung

Schneider Electric führt EcoStruxure Plant Performance Advisor Reihe für Smart Operations ein
· Schließt IT/OT-Lücken, um beispiellose betriebliche Intelligenz für mehr Rentabilität bei datengetriebenen Herstellern zu liefern

· Der modulare Ansatz vereinfacht eine sichere cloudbasierte IIoT-Integration und reduziert gleichzeitig Kosten und Zeitaufwand für das Plant Performance Management
Ratingen/Barelona, 09. Oktober 2019 –- Schneider Electric, führend im Bereich der digitalen Transformation von Energiemanagement und Automatisierung, gab anlässlich des Innovation Summits 2019 in Barcelona die Verfügbarkeit seiner neuen „EcoStruxure Plant Performance Advisor“-Lösung bekannt. Die Softwareplattform unterstützt Unternehmen aus den Branchen Lebensmittel und Getränke, Bergbau, Mineralien und Metalle, Öl und Gas, Wasser und Abwasser sowie andere Industrieunternehmen dabei, ihre Daten aus der industriellen Automatisierung zur Steigerung der betrieblichen Rentabilität zu nutzen.

EcoStruxure Plant Performance Advisor, eine spezialisierte Serie von Smart-Manufacturing-Anwendungen und digitalen Dienstleistungen, bietet datengetriebenen Herstellern leicht verständliche Echtzeitanalysen für schnelle Entscheidungen. Der modulare und skalierbare Implementierungsansatz bietet eine kostengünstige Lösung, welche die von Anlagen produzierten Daten schnell in aussagekräftige Erkenntnisse umwandelt. Der Einsatz von EcoStruxure Plant Performance Advisor ermöglicht ein erstklassiges Niveau an betrieblicher Effizienz, Rentabilität und Nachhaltigkeit.

„Die Vision der digitalen Transformation wird für den Industriebetrieb lebendig", betont Sophie Borgne, Senior Vice President, Schneider Electric Digital Plant. „Industrie 4.0 hat sich der Digitalisierung verschrieben, muss sich aber jetzt aus dem Pilotenstatus weiterentwickeln und den Umfang der Digitalisierung erhöhen. Die modularen EcoStruxure Plant Performance Advisors machen die Modernisierung für Anlagen jeder Größenordnung einfach, nicht nur innerhalb von Großunternehmen. Die Lösung unterstützt Unternehmen dabei, in einem nachhaltigen Tempo zu modernisieren und die digitale Transformation auf einfache Weise umzusetzen, Schritt für Schritt".

Datengesteuertes Plant Performance Management

Das industrielle Internet der Dinge (IIoT) verwischt die Grenzen zwischen Informationstechnologie (IT) und Betriebstechnik (OT) und produziert beispiellose Mengen an cloudbasierten, anlagenspezifischen und werksweiten Daten. EcoStruxure Plant Performance Advisors sammeln, messen und analysieren diese Informationen und empfehlen kostengünstige Maßnahmen zur kontinuierlichen Verbesserung. Transformative Geschäftsmodelle, einschließlich Anlagenoptimierung und Asset Performance Management, vorausschauende Wartung und Echtzeit-Entscheidungen steigern die Effizienz und Widerstandsfähigkeit in einem zunehmend wettbewerbsorientierten industriellen Umfeld.

Schneider Electric ist bei der Digitalisierung in den eigenen Fabriken richtungsweisend. Mit modernster Technologie, darunter den EcoStruxure Plant Performance Advisors, konnte die Smart Factory in Bantam, Indonesien, eine 44-prozentige Reduzierung der Maschinenstillstandzeiten in nur einem Jahr erzielen. Die Schneider Electric Smart Factory in Vaudreil, Frankreich, implementierte ebenfalls EcoStruxure Plant Performance Advisors, mit den folgenden überzeugenden Ergebnissen: 
· Reduzierung des Energieverbrauchs um 10 Prozent
· Verbesserung der Effizienz des Anlagenbetriebs um 25 Prozent
· Reduzierung der Wartungskosten um 20 Prozent
· Reduzierung der Diagnose- und Reparaturzeit um 20 Prozent
· Modulares, skalierbares Asset- und Plant Performance Management

EcoStruxure Plant Advisors sind vollständig konfigurierbare, handelsübliche Lösungen für die einfache Integration in die fortschrittlichsten Systeme. Durch die Bereitstellung eines vertrauten Anwendungsschemas und einer vertrauten Umgebung kann eine effiziente Anlagensynergie für Prozesse geschaffen werden, welche die digitalen Mitarbeiter stärkt. Dies reduziert die Einarbeitungszeit des Benutzers erheblich und spart Zeit und Geld.

Die modulare und skalierbare EcoStruxure Plant Advisors Serie von Schneider Electric beinhaltet:

· EcoStruxure Pumping Performance Advisor ist ein neuer digitaler Service zur kontinuierlichen Verbesserung von Wasser- und Abwasserpumpwerken im 24/7-Betrieb. Durch die Bewältigung von Herausforderungen wie Wasserkosten können Anlagen durch Pumpenoptimierung bis zu 15 Prozent an Betriebskosten einsparen.

· EcoStruxure Equipment Efficiency Advisor bietet eine Echtzeit-Effizienz-Analyse von Ereignissen. Anschließend werden geeignete Aktionspläne zur Kapazitätserweiterung bei gleichzeitiger Reduzierung ungeplanter Stillstandzeiten und Verschwendung empfohlen, was oft zu einem sofortigen OEE-Gewinn von 5 bis 10 Prozent führt.

· EcoStruxure Augmented Operator Advisor verwendet Augmented Reality, um die Zeit, die ein Mitarbeiter mit der Suche nach Informationen verbringt, auf etwa ein Zehntel des aktuellen Niveaus zu reduzieren. Durch die Überlagerung von Echtzeitdaten und virtuellen Objekten (Point of Interest, Dokumentation, Prozeduren) auf Schränken oder Maschinen erhöht dieses Modell der "kontaktlosen Instandhaltung" auch die Sicherheit. EcoStruxure Augmented Operator Advisor V2.4 ist einfach anzupassen; es sind keine speziellen Plattformkenntnisse erforderlich. Benutzer können auch problemlos Augmented Reality in bestehende Verfahren einfügen und Notizen und Analysen exportieren, um sie mit anderen zu teilen.

· EcoStruxure Secure Connect Advisor mit integrierter Cybersicherheit bietet eine digital sichere und einfache Asset-Monitoring-Verbindung für Ferndiagnose und -wartung, die Anlagenstillstandzeiten reduziert und gleichzeitig Zeit und Reisekosten für die Wartung kritischer Anlagen spart. In einigen Fällen hat dies zu einer Verkürzung der Lösungszeit von über 7 Tagen auf bis zu 4 Stunden geführt.

Bildunterschrift:

Die qualifizierten Mitarbeiter in Schneider Electrics Smart Factory Le Vaudreuil verwenden den EcoStruxure Augmented Operator Advisor, um eine Ursachenanalyse durchzuführen.

Über Schneider Electric
Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren. 
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Folgen Sie uns auf: 
 
 Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
Entdecken Sie ‘Life Is On’
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