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Robust und Outdoor-tauglich: 
Schneider Electric präsentiert neue Magelis-Bedienterminals der GTUX-Serie 
· Einfache Installation durch integrierte Fixierungsklemme und Fallsicherung
· Speziell für den Außenbereich, dank ablesbarem Display trotz Sonneneinstrahlung
· Komfortable Wartung durch modularen Aufbau von Box und Display
Ratingen, 31. Juli 2019 – Schneider Electric erweitert das Portfolio der Magelis-Bedienterminals um die speziell für den Außeneinsatz konzipierte GTUX-Serie. Um einen zuverlässigen Betrieb unter widrigen Bedingungen zu gewährleisten, sind alle Terminals nach IP66 zertifiziert und bieten Schutz vor eindringendem Staub und Wasser. Damit die Anzeige auch bei direkter Sonneneinstrahlung optimal ablesbar bleibt, wurde für die LED-Hintergrundbeleuchtung eine maximale Helligkeit von 1.000 cd/m2 vorgesehen. Darüber hinaus verfügen alle Displays über eine Anti-Reflex-Beschichtung, welche effektiv störende Reflexionen unterbindet und Schutz vor UV-Strahlung bietet. Eine robuste Abdeckung aus Glas schützt zudem die Oberfläche der Anzeige und sorgt gleichzeitig für eine angenehme Haptik während der Bedienung. Für einen weiten Temperaturbereich von -30°C bis +70°C – variierend je nach Modell – konzipiert, sind Magelis-Bedienterminals der GTUX-Serie prädestiniert für den Außenbereich. 
Intelligentes Produktdesign
Die Installation gestaltet sich bei den GTUX-Bedienterminals durch integrierte Fixierungsklemmen und eine Fallsicherung als besonders leicht. Dank ihres modularen Aufbaus ermöglichen sie zudem eine äußerst komfortable Wartung. 
Anschlussseitig können die Magelis-GTUX-Terminals durch zwei eingebaute 1-Gbit-Ethernet-Schnittstellen- und zwei serielle RS-232C / 422 / 485-Schnittstellen überzeugen. Zwei Slots für handelsübliche SD/SDHC-Karten sowie ebenfalls zwei USB 2.0 und ein Mini B (USB 2.0) Port vervollständigen die Speicher- und Anschlussoptionen. Die neuen Widescreen-Bedienterminals sind in den Größen 7“, 12“ und 15“ ab sofort verfügbar. 
Über Schneider Electric
Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, mit weniger mehr zu erreichen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifiziert.
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Folgen Sie uns auf: 
 
 Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
Entdecken Sie ‘Life Is On’
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