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Press Release                      

Pressemeldung

Beispiellose Effizienz für Maschinen durch leicht zu integrierende IIoT-Funktionalität
· Das digitale Lastmanagementsystem TeSys island und die Ultrakonnektivität des Modicon-M262-Controllers ermöglichen die vollständige IIoT-Integration von neuen Maschinen und Nachrüstungen, die einfacher, schneller und kostengünstiger sind
· Die Neuheiten von Schneider Electric bieten ein vollständig digitales Ökosystem, vergrößern die Vorteile neuer Technologien durch EcoStruxure und erschließen neue Geschäftsmöglichkeiten für OEMs 
Ratingen, 8. Mai 2019 – Die neuesten Industrie-4.0-Lösungen von Schneider Electric für Maschinenbauer verfügen über die IIoT-Steuerung Modicon M262 und das multifunktionale Lastmanagementsystem TeSys island. Damit erhöhen OEMs ihre Produktivität und verkürzen die Markteinführungszeit ihrer Maschinen signifikant.  
IIoT-ready: Vollständige Digitalisierung durch EcoStruxure

EcoStruxure, die offene, skalierbare und IIoT-fähige Lösungsarchitektur des Automatisierungsspezialisten unterstützt OEMs bei der Steigerung der Betriebseffizienz über den gesamten Maschinenlebenszyklus. Kombiniert mit TeSys island und Modicon M262 überzeugt die Architektur mit der Fähigkeit, IIoT schnell in neue und bestehende Maschinen zu integrieren:
· TeSys island:  Die volldigitale Lastmanagementlösung spart Design-, Verdrahtungs- und Inbetriebnahmezeit, da sie auf multifunktionalen Geräten und vorgefertigten Funktionen – den sogenannten Avataren für industrielle Anwendungen – für Lasten bis zu 80 Ampere basiert.
· Modicon M262: Die IIoT-Steuerung punktet mit integrierter direkter Cloud-Konnektivität, verschlüsselten Kommunikationsprotokollen und bis zu 5 separaten Ethernet-Netzwerken. Mit ihrer schnellen Logik-Fähigkeit in anspruchsvollen Anwendungen liefert sie Benchmark-Performance mit viermal schnellerer CPU-Ausführung als die Marktreferenz. 

Schnellere, skalierbarere und sicherere Maschinenintegration

EcoStruxure ermöglicht eine bis zu 40 Prozent schnellere Integration von Modicon M262 und TeSys island in jede Umgebung: Maschine zu Maschine, Maschine zu Anlage und von der Maschine direkt in die Cloud – unter Verwendung offener Standards und mit integrierter End-to-End-Cybersicherheit, die eine verschlüsselte Kommunikation und Netzwerksegmentierung ermöglicht.  TeSys island und Modicon M262 machen zusätzliche Hardware einer traditionellen Contractor-Lösung für Cloud-Konnektivität überflüssig. Test- und Inbetriebnahmefunktionen ermöglichen Upgrades vorhandener Geräte im großen Maßstab.
Digitalisierung ermöglicht optimiertes Design und kürzere Markteinführungszeit

Modicon M262 und TeSys island – im Zusammenspiel mit der Konfigurations- und Inbetriebnahme-Software EcoStruxure Machine Expert und dem Tool EcoStruxure Motor Configurator – helfen OEMs, die Markteinführungszeit zu verkürzen, da mehrere Teams gleichzeitig die Konstruktionsqualität programmieren und steuern können. Die neue IIoT-Steuerung ermöglicht den schnellen Plug-&-Work-Zugriff auf eingebettete Systeme für eine einfache Netzwerkkonfiguration und das Ersetzen von Geräten ohne Installation. Dadurch lassen sich Inbetriebnahme- und Serviceaufgaben um rund 50 Prozent reduzieren. 
Das innovative objektorientierte Konzept der TeSys-Avatare von TeSys island ermöglicht eine effizientere Integration und wirkt wie ein digitaler Zwilling auf die physischen Objekte. Das Lastmanagementsystem macht die zusätzliche Verkabelung überflüssig und reduziert den Bedarf an I/O-Modulen, was die Integration um 40 Prozent beschleunigt und die Installationskosten um 30 Prozent im Vergleich zu herkömmlichen Lösungen reduziert.

Vernetzte Maschinen garantieren Leistung und erschließen neue Geschäftsmodelle

EcoStruxure Machine Advisor erlaubt Remote-Tracking, -Überwachung und -Reparatur von Maschinen. Damit haben OEMs die Möglichkeit, neue cloudbasierte Services anzubieten, wie z.B. vorbeugende Wartung, die einen echten Mehrwert für Maschinen- und Anlagenbetreiber darstellen. TeSys island liefert zuverlässige präventive Wartungsdaten und Voralarme, die Maschinenausfälle vermeiden, wenn ungewöhnliche elektrische Lastverhalten erkannt werden. Dies reduziert die Zeit für Korrekturmaßnahmen um bis zu 50 Prozent durch intelligente Wartung und Service. 

"Die Digitalisierung um eine offene Architektur wie EcoStruxure herum ermöglicht es uns, Lösungen einzusetzen, die mehr Transparenz schaffen, damit wir besser automatisieren und unsere Daten besser visualisieren können. Durch die Kombination der einfachen Bedienung von EcoStruxure mit der IIoT-Steuerung Modicon M262 auf der Ebene Edge Control und dem digitalen Lastmanagementsystem TeSys island steht OEMs eine Komplettlösung zur Verfügung, um ihre Maschinen zukunftssicher zu machen,“ kommentiert Peter Herweck, Executive Vice President Industry Business bei Schneider Electric, die Einführung der neuen Steuerungsfamilie.
Über Schneider Electric
Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden. 
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer großen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem großartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto „Life is On“ für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt. 
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Folgen Sie uns auf: 
 
 Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
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