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Press Release                      

Pressemeldung

Einfach cool: Heizung mit Wiser steuern
· Merten by Schneider Electric bietet smarte Temperaturregelung für Wohnbau 4.0
· Steuerung per Wiser App und Wiser Home Touch
Wiehl, 21. Februar 2019 – Spätestens dann, wenn das Wetter wieder Kapriolen schlägt und es unerwartet kalt wird, ist für das Zuhause eine smarte Lösung wärmstens zu empfehlen: Mit dem intelligenten Wiser Heizkörperthermostat von Merten by Schneider Electric können Temperaturen in jedem Raum separat und witterungsbedingt eingestellt werden. Damit erhöht sich nicht nur der Wohnkomfort erheblich, die bedarfsgebundene Heizungssteuerung spart auch einiges an Energiekosten und schont die Umwelt. Der Wiser Heizkörperthermostat regelt den Wasserdurchfluss des Heizkörpers, um eine konstante Raumtemperatur zu gewährleisten. Um ihn auch von unterwegs zu steuern, wird die Steuerungseinheit Wiser Home Touch benötigt. Als logistisches Gateway verbindet der Wiser Home Touch Heizkörperthermostate über WLAN und Internet mit dem Smartphone, so dass von jedem Ort per Wiser App die Raumtemperatur gesteuert werden kann. Der Wiser Home Touch lässt sich entweder direkt an der Wand montieren oder mit einer Tischhalterung flexibel aufstellen. 
Wiser-Heizkörperthermostate können als Mehrzonen-Regelsystem eingesetzt werden. Als Zone gilt entweder ein einzelnes Zimmer oder ein offener Bereich, der nach den gleichen Einstellungen geregelt werden soll. Von der Studentenbude über das Loft bis zum ganzen Wohngebäude – das System kann bis zu 16 Zonen steuern und lässt sich so auch nach und nach auf alle Räume des Hauses erweitern. Praktisch sind zonenspezifische, zeitlich genaue Steuerungen der Raumtemperatur: Das Schlafzimmer kann stetig auf den empfohlenen 18 Grad gehalten werden, das Bad morgens und abends angenehm warm bei 24 Grad, das Kinderzimmer und das Wohnzimmer auf wohlig warmen 22 Grad eingestellt werden – und zwar kurz bevor die ganze Familie wieder zu Hause ist. Auch liebgewonnene Gewohnheiten lassen sich über sogenannte Momente per Wiser App für die persönliche Komfortzone einfach und individuell speichern, um z.B. das Bad regelmäßig montags bis freitags ab 6 Uhr zu heizen.
Mehr Informationen finden sich unter www.merten.de und www.schneider-electric.de
Über Schneider Electric
Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden. 
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer großen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem großartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto „Life is On“ für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt. 
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Folgen Sie uns auf: 
 
 Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
Entdecken Sie ‘Life Is On’
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