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Press Release                      
Pressemeldung

Merten erhält begehrte Auszeichnungen vom Plus X Award
· Innovativste Marke, Beste Marke im Bereich Schalter und Bestes Produkt des Jahres 2019 für das oberbergische Unternehmen
Wiehl, 27. August 2019 – Das im oberbergischen Wiehl beheimatete Unternehmen Merten by Schneider Electric ist vom Plus X Award mit gleich mehreren Auszeichnungen geehrt worden. Für die attraktiven, bedienfreundlichen sowie energieeffizienten Produkte und Lösungen für ein nachhaltiges und sicheres Smart Home wurde Merten insbesondere die begehrte Prämierung „Innovativste Marke des Jahres 2019“ verliehen. Im Bereich Schalter erhielt Merten zudem die Auszeichnung „Beste Marke des Jahres 2019“ und die Schuko-Steckdose mit USB Ladegerät wurde mit der Ehrung „Bestes Produkt des Jahres 2019“ prämiert.
„Die Auszeichnung durch den Plus X Award ist eine tolle Bestätigung unserer Arbeit“, freut sich Dirk Kohler, Director Strategy Building DACH bei Merten. „Seit vielen Jahren schon steigern wir Sicherheit, Komfort und Effizienz im Eigenheim und unsere Erfahrung hilft uns heute dabei, die anspruchsvolle Zukunft des Wohnens aktiv mitzugestalten. So ermöglichen unsere leicht zu installierenden sowie verlässlichen Lösungen einen bequemen und sicheren Einstieg in den smarten und nachhaltigen Wohnbau 4.0.“ Mit Innovationsgeist und den Stärken der digitalen Transformation gelingt es Merten, modernen Ansprüchen an ein klimafreundliches und komfortables Wohnen gerecht zu werden. Die Smart Home-Architektur Wiser etwa erlaubt die bedarfsgerechte Regulierung und Programmierung von Licht, Jalousie und Heizung sogar per Smartphone und kostensparendes Energiemanagement gelingt mit den Reiheneinbaugeräten des Resi9-Sortiments von Schneider Electric. Abgerundet wird die smarte Gesamtlösung aus dem Hause Merten mit der Zählerplatz- und Verteilertechnik von ABN, die Installation, Wartung und Nachrüstung technischer Komponenten ungemein vereinfacht.
Moderne Schalter für das moderne Zuhause

Merten by Schneider Electric zählt laut Plus X Award aber nicht nur zu den innovativsten Marken des laufenden Jahres – im Bereich Schalter erhielt das Unternehmen zudem die Auszeichnung „Beste Marke des Jahres 2019“. „In Zeiten von Smart Home und intelligenter Vernetzung ist die Zeit klassischer Bedienelemente wie Licht- oder Jalousie-Schalter noch lange nicht vorbei“, bekräftigt Kohler und verweist auf die große Kompetenz und Erfahrung von Merten im Bereich Schalter. Mit System M und System Design stehen funktional wie ästhetisch individualisierbare Schalterprogramme bereit, die mit ihrer stilsicheren und hochwertigen Anmutung allen Anforderungen an ein modernes Wohnen gerecht werden. Dank ihrer digitalen Talente lassen sie sich zudem bedarfsgerecht programmieren und in das Smart Home-Konzept integrieren. Mit einem Knopfdruck können dann gleich mehrere Funktionen, wie Licht und Jalousie, von einem zentralen Ort aus eingestellt werden. Ebenfalls Teil von System M und System Design ist die Schuko-Steckdose mit zwei USB-Ausgängen zum gleichzeitigen Betreiben und Laden von USB-Geräten. Diese erhielt vom Plus X Award die Ehrung „Bestes Produkt des Jahres 2019“.
Plus X Award bietet Orientierung am Markt
Als weltweit größter Innovationspreis für Technologie, Sport und Lifestyle zeichnet der Plus X Award Unternehmen für den Qualitäts- und Innovationsvorsprung ihrer Produkte aus. Sieben Gütesiegel und weitere spezielle Auszeichnungen, die von einer branchenübergreifend besetzten Fachjury vergeben werden, sollen Kunden als Orientierungshilfe am Markt dienen. Dabei stehen folgende Kategorien im Fokus: Innovation, Design, High Quality, Bedienkomfort, Funktionalität, Ergonomie und Ökologie.
Ausgezeichnet als „Innovativste Marke des Jahres 2019“, wurde Merten by Schneider Electric zudem zum Plus X Award-Talk in den ehemaligen Bundestag nach Bonn eingeladen. Dirk Kohler sprach dort mit Plus X Award-Präsident Donat Brandt und weiteren Gästen über das Thema „Wie ‚smart‘ wird die Zukunft?“. Zu sehen ist die Gesprächsrunde unter https://www.youtube.com/watch?v=Taln0Kj3ODc&t=1s.
Bildunterschriften

Bild „pxa-tdm2019_041“: Ausgezeichnet als „Innovativste Marke des Jahres 2019“, wurde Merten by Schneider Electric zum Plus X Award-Talk in den ehemaligen Bundestag nach Bonn eingeladen. Dirk Kohler sprach dort mit Plus X Award-Präsident Donat Brandt und weiteren Gästen über das Thema „Wie ‚smart‘ wird die Zukunft?“. (Quelle: Schneider Electric)
Bild „pxa-tdm2019_037“: Dirk Kohler, Director Strategy Building DACH bei Merten, spricht mit Plus X Award-Präsident Donat Brandt über die Zukunft des Smart Home. (Quelle: Schneider Electric)
Bild „Wiser_In-Situ_G9A7749_DE_B“: Das moderne Zuhause ist sicher, komfortabel und effizient. Mit dem Smart Home-System Wiser von Merten können Heizung, Licht und Jalousie individuell programmiert und geregelt werden. Per Wiser App gelingt das auch von unterwegs. (Quelle: Schneider Electric)
Bild „Zählerschrank“: Die smarte Gesamtlösung für die Ansprüche zeitgemäßen Wohnens. Bei Merten erhält man alles aus einer Hand: ABN Zählerplatz- und Verteilertechnik, Resi9 Reiheneinbaugeräte, LexCom Home Multimediafelder und Wiser Energiemanagement App. (Quelle: Schneider Electric)
Über Schneider Electric
Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, mit weniger mehr zu erreichen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifiziert.
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Folgen Sie uns auf: 
 
 Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
Entdecken Sie ‘Life Is On’
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