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Press Release                      

Pressemeldung DACH

EVlink: Schneider Electric verlängert Gewährleistung für Elektromobilitätslösungen
· 36 Monate für Wallboxen und Ladesäulen ab Kaufdatum 2019

· Globaler Spezialist für Energiemanagement setzt auf Elektromobilität
Ratingen, 10. April 2019 – Alle EVlink Wallboxen und Ladesäulen von Schneider Electric, die in diesem Jahr gekauft werden, erhalten ab Kaufdatum eine verlängerte Gewährleistung von insgesamt 36 Monaten. Elektroinstallateure müssen sich dazu lediglich online im Kundenportal „myschneider“ unter https://www.se.com/de/de/partners registrieren bzw. einloggen. Unter dem Punkt „Gewährleistungsverlängerung EVlink“ erhalten sie nach Eingabe der Kundendaten, Seriennummer der Ladesäule oder Wallbox, Kaufdatum und -ort eine entsprechende Bestätigung. Die Regelung gilt für das gesamte laufende Jahr 2019.
Inmitten der anhaltenden Debatte um Dieselfahrverbote, Feinstaubreduzierung und steigender Umweltauflagen setzt Schneider Electric damit ein weiteres Zeichen für die Elektromobilität. Denn der globale Spezialist für Energiemanagement hat sich selbst zum Ziel gesetzt, 30 Prozent seiner Fahrzeugflotte bis zum Jahr 2020 zu elektrifizieren. Das bedeutet, dass rund 500 der Schneider-Electric-Fahrzeuge in Deutschland von herkömmlichen Verbrennungsantrieben auf E-Fahrzeuge umgestellt sein sollen. Damit nicht genug: Schon 2021 soll jedes zweite Fahrzeug des Unternehmens mit Strom rollen. Erst Ende vergangenen Jahres hatte Schneider Electric an seinem Standort im baden-württembergischen Lahr den ersten in Deutschland ausgelieferten E-Crafter von VW in Empfang genommen.

„Urbane Verkehrsgewohnheiten ändern sich, und Elektrofahrzeuge werden immer mehr unser Stadtbild bestimmen. Die Grundlage hierfür ist ein einfacher und sicherer Zugang zu Energie – immer und überall. Auch vor dem Hintergrund von Dieselabgas-Skandalen und der Notwendigkeit einer deutlichen CO2-Reduktion wollen wir Vorbild sein und mit gutem Beispiel vorangehen“, erklärt Konstantin Elstermann, Head of E-Mobility & Prosumer bei Schneider Electric. 

Teil dieser Strategie ist EVlink - ein ganzheitliches Elektromobilitätskonzept mit Ladesäulen, Wallboxen und Ladeinfrastrukturen für Privat- wie Großkunden: „Die Energie muss schließlich auch effizient zur Ladesäule gelangen, und die Ladeinfrastruktur muss intelligent in das Netz, aber auch in das Gebäude integriert werden. Die Kernkompetenzen von Schneider Electric liegen in der Energieverteilung und Gebäudeautomation in Wohn- und Zweckbauten. Deshalb können wir integrative Komplettangebote für die Elektromobilität machen, die über eine einfache Ladesäule hinausgehen und für den Kunden eine Gesamtlösung aus einer Hand darstellen“, so Elstermann.
In diesem Jahr ist Schneider Electric auch erstmals auf der Power2Drive Messe in München (15.-17. Mai) vertreten. Hier werden am Stand 531 in Halle C3 die Neuheiten rund um Ladesäulen und Ladeinfrastrukturen vorgestellt und der ganzheitliche Lösungsansatz von Schneider Electric anhand von Beispielen und Live-Demos präsentiert.
Über Schneider Electric
Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden. 
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer großen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem großartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto „Life is On“ für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt. 
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