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Press Release                      

Pressemeldung

 „Colo.Community“ von Schneider Electric: Kostenloses Content-Paket für Colocation-Betreiber
· Colocation-Betreiber werden mit Namen, Standort und Websiteverlinkung im Colocation Finder gelistet
· Exklusives Vorstellungsvideo sowie Veröffentlichung von Fachbeiträgen auf der Online-Expertenplattform „Colo.Community“ im Paket inbegriffen  
Ratingen, 21.08.2018 – Die Colo.Community bietet Colocation-Betreibern zurzeit ein kostenloses Content-Paket sowie einen Eintrag im Colocation Finder der Online-Expertenplattform „Colo.Community“. Die Colo.Community richtet sich unter anderem an Rechenzentrums-Betreiber, Fachplaner und Techniker. Auf der Expertenplattform soll ein fairer, werbefreier und herstellerneutraler Austausch beispielsweise über Cooling-Konzepte und Energiemanagement sowie zukunftsweisende Technologien wie Edge-Computing erreicht werden. 

Aktuell können sich interessierte Colocation-Anbieter kostenlos mit Namen, Kontaktdaten und Standort in die Datenbank des Colocation-Finders eintragen lassen. Nach erfolgreicher Registrierung werden gelistete Colocation-Betreiber direkt auf ihre Unternehmenswebsites verlinkt. Darüber hinaus können sie ein Vorstellungsvideo veröffentlichen, das von der Colo.Community kostenlos produziert wird. Auch die Publikation interessanter Expertenartikel auf der Plattform ist möglich.
Dank des Colocation Finders sind potenzielle Endkunden und Unternehmen in der Lage, ganz unkompliziert zu recherchieren, welche Colocation-Anbieter sich in ihrer Nähe befinden. Durch schnellen Zugriff auf die Unternehmenswebsites und mithilfe der Vorstellungsvideos erhalten sie sofort ausführliche Informationen zum Leistungsspektrum und zu den Serviceleistungen der Dienstleister. Gegenwärtig sind 60 Colocation-Betreiber aus dem DACH-Raum im Finder aufgeführt.

„Seit dem Launch der Colo.Community haben wir viele Funktionen umfangreich erweitert. Mit dem Colocation Finder steht Rechenzentrums-Betreibern jetzt eine Mechanik zur Verfügung, von der sie durch bessere brancheninterne Vernetzung einen direkten Nutzen haben und vor allem auch langfristig profitieren können“, erläutert Michel Arres, Vice President ITD DACH bei Schneider Electric.
Interessierte Colocation-Betreiber können sich unter www.colo.community/colocation-finder-neuer-eintrag/ eintragen lassen. Weitere Informationen zur Colo.Community und Events sowie Gewinnspielen gibt es unter www.colo.community/.
Über Schneider Electric
Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden. 
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer großen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem großartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto „Life is On“ für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt. 
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