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Press Release                      

Pressemeldung DACH

Easy UPS 3M: Schneider Electric präsentiert dreiphasige USV-Anlagen für IT- und Industrieanwendungen bis 100 kVA
· USV-Anlagen der neuen 3M-Serie decken oberen Leistungsbereich von 60 bis 100 kVA ab
· Bis zu sechs Einzelsysteme im Parallelbetrieb kombinierbar 

· 96 Prozent Wirkungsgrad im Doppelwandler-Betrieb und bis zu 99 Prozent im Eco-Modus
Ratingen, 01.04.2019 – Schneider Electric baut sein Angebot an dreiphasigen USV-Anlagen weiter aus. Mit den neuen Easy-UPS-Modellen der 3M-Serie stellt Schneider Electric drei neue Doppelwandler-USV-Systeme in den Leistungsgrößen 60, 80 und 100 kVA vor. Die USV-Anlagen sind für den Betrieb mit externen Batteriemodulen ausgelegt und eignen sich insbesondere für den Einsatz in mittleren und großen Rechenzentren sowie zur Absicherung von Telekommunikations- und Industrieanwendungen. 
Im Doppelwandler-Betrieb erreichen die Easy-UPS-3M-Systeme einen Wirkungsgradwert von bis zu 96 Prozent. Zusätzliches Einsparpotenzial bietet der energiesparende Eco-Modus mit einer Gesamteffizienz von bis zu 99 Prozent. Dank des hohen Leistungsfaktors von 0,99 werden Blindleistungsverluste zudem auf ein Minimum reduziert. 

Die Easy-UPS-3M-Baureihe überzeugt darüber hinaus mit IP20-Schutzklasse, integriertem Loadtest, Überlastschutz und großem Eingangsspannungsfenster. Die Systeme lassen sich einfach installieren und können dank integrierter Schwerlastrollen direkt von der Palette in Position gerollt werden. Mithilfe des frontseitigen Servicezugangs lassen sich die USV-Anlagen schnell und einfach überprüfen und warten. Bei besonders hohen Leistungsanforderungen können zudem bis zu sechs USV-Systeme parallelgeschaltet werden – entweder zur Kapazitätserhöhung oder als zusätzliches Redundanzlevel.  
Konfigurieren und verwalten lassen sich die USV-Einheiten über ein benutzerfreundliches Display. Mit der optional erhältlichen SNMP-Karte ist es außerdem möglich, die neuen Easy-UPS-Systeme in die cloudbasierte DCIM-Plattform EcoStruxure IT Expert oder in die On-Premise-Plattform StruxureWare for Data Centers zu integrieren. Interessierte Partner unterstützt das Serviceteam von Schneider Electric direkt vor Ort bei Inbetriebnahme und Wartung. Die neuen Modelle werden voraussichtlich ab Juni 2019 im DACH-Raum verfügbar sein. 
Über Schneider Electric
Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden. 
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer großen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem großartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto „Life is On“ für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt. 

www.schneider-electric.de
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Folgen Sie uns auf: 
 
 Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
Entdecken Sie ‘Life Is On’
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