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Press Release                      

Pressemeldung DACH

Schneider Electric und Cisco kooperieren im Edge-Geschäft
· Neue anpassbare Referenzdesigns sorgen für schnelle, fehlerfreie Konfiguration

· Cisco-UCS-zertifizierte Verpackungen erleichtern Staging-Prozess
Ratingen, 15. April 2019 – Schneider Electric und Cisco vertiefen ihre Zusammenarbeit im Edge-Geschäft. Die Kooperation erleichtert IT-Resellern und Systemhäusern die Konfiguration und das Staging standardisierter Micro Datacenter von Schneider Electric und Cisco. 
Basis dieser Micro Datacenter sind Infrastrukturkomponenten von Schneider Electric, wie Racks, PDUs und USV-Anlagen sowie die Hyperflex Edge Plattform von Cisco. Hyperflex Edge ist eine Produktlinie von hyperkonvergenten Servern, die Kernressourcen wie Rechenleistung, Storage und Netzwerk auf engstem Raum zusammenfassen. Virtualisierung und zentrale Management-Funktionen sorgen für einfache Handhabung und optimale Ressourcennutzung. 
Im Rahmen der Partnerschaft stellt Schneider Electric neue, auf Kompatibilität geprüfte Konfigurationsvorlagen zur Verfügung, mit denen sich verschiedene Micro Datacenter aus den Komponenten beider Hersteller zusammenstellen lassen. Diese neuen Designvorlagen stehen IT-Resellern im Partnerportal von Schneider Electric zur Verfügung und können im Local Edge Configurator ausgewählt und visuell dargestellt werden. Der Local Edge Configurator ermöglicht die softwaregestützte Auslegung von IT-Infrastruktur-Lösungen für Edge-Projekte über eine grafische Oberfläche. Individuelle Anpassungen und Erweiterungen sind mit wenigen Klicks möglich. Nach Abschluss der Konfiguration überprüft die Software, ob die gewählten Komponenten zusammenpassen und beispielsweise die USV richtig dimensioniert ist. War die Prüfung erfolgreich, lassen sich die Systeme direkt aus der Software bestellen oder als Stücklisten exportieren, auch die Erstellung eines Angebotes ist möglich.
Neue Verpackungsvarianten erleichtern sicheren Transport von Cisco-UCS-Lösungen 

Ab sofort sind 13 neue Verpackungen für Schneider Electric Netshelter SX Racks sowie für die Micro DataCenter Xpress SX 24 HE und 42 HE verfügbar. Diese sind stoßfest, wiederverwendbar und entsprechen der Cisco Unified Computing System (UCS) Pre-Rack and Ship Certification. Die Zertifizierung garantiert, dass das Rack auch nach Aufrüstung mit aktiven Komponenten in der mitgelieferten Verpackung sicher beim Kunden ankommt. Das erleichtert IT-Resellern und Systemhäusern das Staging und vereinfacht die Auslieferung identischer betriebsfertiger Micro Datacenter an verschiedene Standorte.
Über Schneider Electric
Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden. 
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer großen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem großartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto „Life is On“ für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt. 

www.schneider-electric.de
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