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Press Release                      

Pressemeldung

Schneider Electric rundet Edge-Angebot für Reseller ab
· Lösungen der Technologiepartner Untangle, Infrascale und Accelerated Concepts sind ab sofort über APC-SKUs bei Ingram Micro verfügbar 

· Zum Angebot gehören unter anderem UTM-Firewalls, Disaster-Recovery-Lösungen und LTE-Router

Ratingen, 21. November 2018 – APC by Schneider Electric startet eine neue Technologiepartner-Initiative für Reseller, die sich verstärkt im Bereich von Edge-Lösungen positionieren möchten. Im Rahmen der Kooperation stehen APC-Partnern ab sofort UTM-Firewalls, Disaster-Recovery-Appliances und LTE-Router zur Verfügung. Die Lösungskomponenten ergänzen die von APC bereits angebotenen Edge-Angebote, bestehend aus Racks, USV-Systemen und Stromverteilungslösungen. Die Business Continuity-Lösungen von Untangle, Infrascale und Accelerated Concepts unterstützen vor allem bei der Minimierung von Ausfallzeiten, im Bereich Backup- und Datensicherheit sowie bei der Netzwerkanbindung von hybriden IT-Umgebungen.
Die Unified Threat Management-Lösungen von Untangle arbeiten mit Filtern der nächsten Generation, die effektiv vor bösartigen Anwendungen, verschlüsselten Webanfragen oder Malware-Verteilungspunkten schützen. Darüber hinaus können die Aktivitäten im Netzwerk genau verfolgt und gesteuert werden. Parallel ermöglichen datenbasierte Berichte eine tiefgehende Analyse des Netzwerks, wodurch Sicherheitslücken frühzeitig erkannt und behoben werden können. Auch die Back-up und Disaster Recovery-Lösung von Infrascale kann nun über APC bezogen werden. Sie schützt vor Datenverlusten, ungeplanten Ausfallzeiten und Ransomware-Angriffen. Die Software umfasst eine lokale Wiederherstellungsanwendung sowie einen cloudbasierten Ausfallsicherungsservice und wird mithilfe einer webbasierten Benutzeroberfläche verwaltet. Kritische Daten und Systeme können so auf unkomplizierte Weise geschützt werden. 
Das 4G/LTE Routing von Accelerated Concepts Inc. komplettiert die angebotenen Edge-Lösungen. Der LTE-Router kann unter anderem als Fallback-Lösung eingesetzt werden und stellt eine zuverlässige Netzwerkanbindung an allen Standorten sicher. In Kombination mit einer dedizierten Leitung kann darüber hinaus eine Duale-ISP-Konnektivität sowie eine maximierte Betriebszeit erreicht werden. 

Alle Lösungen sind speziell für kleinere RZ-Standorte und Serverräume konzipiert und verbinden leistungsstarke Hard- und Software mit fortschrittlichen Cloud-Schnittstellen, wodurch die Bereitstellung, sowie Fernüberwachung und -verwaltung von verteilten IT-Standorten deutlich vereinfacht wird. Durch eine detaillierte Testphase wurde zudem die Kompatibilität der Partnerlösungen mit den APC-Edge-Angeboten bestätigt. Reseller sind so nicht nur in der Lage, ein schnell wachsendes Marktsegment zu bedienen und eine zusätzliche Marge zu erzielen, sondern vereinfachen durch die Reduzierung der Zulieferer gleichzeitig ihr Bestellwesen.

APC bietet die Lösungen seiner Edge-Technologiepartner derzeit in den Vereinigten Staaten, Großbritannien, Deutschland und Frankreich an, zukünftig soll das Angebot auch auf weitere Länder ausgedehnt werden. Die Lösungen der Technologiepartner Untangle, Infrascale und Accelerated Concepts können ab sofort über APC-SKUs bei Ingram Micro bezogen werden. Weitere Informationen sind über das APC-Partnerportal abrufbar oder können beim jeweiligen APC-Channel Account Manager von Ingram Micro erfragt werden.

Über Schneider Electric
Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden. 
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer großen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem großartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto „Life is On“ für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt. 

www.schneider-electric.de
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Folgen Sie uns auf: 
 
 Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
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