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MSI erreicht Meilenstein mit Gaming-Monitoren 
Taipeh/Frankfurt am Main, 11.11.2019 – Dank der großen Unterstützung seiner Fans und Kunden ist es MSI innerhalb der letzten zwei Jahre gelungen, zur weltweit am schnellsten wachsenden Gaming-Monitor-Marke aufzusteigen. Spieler auf der ganzen Welt vertrauen auf die Qualität der MSI-Produkte. Der Erfolg bestärkt MSI in seinem Vorhaben, auch in Zukunft innovative Gaming-Monitore herzustellen. Der neueste Meilenstein ist der Optix MPG341CQR, einer der weltweit intelligentesten Curved-Gaming-Monitore, der die Gamingerfahrung durch Features wie eine automatische Gesichtserkennung, Game Sense und Night Vision auf ein neues Level hebt. 
MSI gehörte im ersten Halbjahr 2019 zu den erfolgreichsten Curved-Gaming-Monitor-Marken in Europa, Nordamerika, Indonesien, den Philippinen und Taiwan. Auch für das Jahr 2020 will sich der Gaming-Hersteller nicht auf seinen Lorbeeren ausruhen, sondern auf den bestehenden Erfolgen aufbauen, um den Markt weiterhin mit Gaming-Hardware mit höchsten Qualitätsansprüchen auszustatten.  
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Grafikkarten, Monitore, Mainboards, Desktops und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
