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d.velop erneut mit dfg Award ausgezeichnet
ECM-Spezialist unterstützt mit App- und Wearablelösung die Digitalisierung im Gesundheitswesen 
Immer mehr Menschen leiden an einem metabolischen Syndrom, dem Zusammentreffen mehrerer Risikofaktoren für Herz-Kreislauf-Erkrankungen und Diabetes. Gemeinsam mit Partnern wurde d.velop für die Entwicklung einer App zur Prävention und Therapie des Krankheitsbildes ausgezeichnet.
(Gescher, 19.06.2018) Die d.velop AG, einer der führenden Anbieter im Bereich Enterprise Content Management (ECM), wurde bereits zum zweiten Mal nach 2016 mit dem dfg Award ausgezeichnet. Gemeinsam mit den Projektpartnern Medizinische Hochschule Hannover, Audi BKK, Volkswagen AG Wolfsburg und FiveTopics konnte d.velop in der Kategorie „Digitale Transformation im Gesundheitswesen – Fokus GKV“ überzeugen. 

Höchste Anerkennung der Jury fand die Rebirth active App – eine digitale App- und Cloud-Lösung zur Prävention und Therapie des metabolischen Syndroms im Rahmen der betrieblichen Gesundheitsförderung. Das metabolische Syndrom ist ein Krankheitsbild, bei dem mehrere Risikofaktoren für Herz-Kreislauf-Erkrankungen und Diabetes zusammenkommen. Klassische Kriterien sind Übergewicht, Bluthochdruck und eine erhöhte Glukosekonzentration im Blut. Mit der Rebirth active App auf Basis der d.velop-Cloud-Lösung foxdox können Anwender in einem Trainingsprogramm mit viel Bewegung einem metabolischen Syndrom gezielt entgegenwirken und ihre Gesundheit nachhaltig verbessern.
Branchenpreis dfg Award

Seit 2009 vergeben die Redaktionen der gesundheitspolitischen Hintergrunddienste „dfg – Dienst für Gesellschaftspolitik“ und „A+S aktuell – Ambulant und Stationär aktuell“ sowie die Berliner MC.B Verlag GmbH den Branchenpreis des Gesundheitswesens. Die dfg Awards wurden dieses Jahr in fünf Kategorien verteilt.
Über die d.velop AG

Die 1992 gegründete d.velop AG mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren. Mit der Ausweitung des etablierten ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, Archivierung und Workflows auf mobile Apps sowie standardisierte und Custom-SaaS-Lösungen bietet der Software-Hersteller auch Managed Services an. Dabei sind die Rechtssicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben dank eines ausgereiften Compliance Managements gewährleistet.

d.velop stellt digitale Dienste bereit, die Menschen miteinander verbinden sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. So hilft der ECM-Spezialist Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten.

Ein starkes, international agierendes Netzwerk aus rund 150 spezialisierten Partnern macht d.velop Enterprise Content Services weltweit verfügbar.

d.velop-Produkte - on Premises, in der Cloud oder im hybriden Betrieb – sind branchenübergreifend bislang bei mehr als 7.900 Kunden mit über 1,8 Millionen Anwendern im Einsatz; darunter Tupperware Deutschland, eismann Tiefkühl-Heimservice GmbH, Parker Hannifin GmbH, Nobilia, Schmitz Cargobull, FingerHaus GmbH, die Stadt Wuppertal, die Basler Versicherung, DZ Bank AG, das Universitätsklinikum des Saarlands oder das Universitätsklinikum Greifswald.
www.d-velop.de
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