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d.velop präsentiert neue Lösung d.velop GDPR compliance center 
Software unterstützt Unternehmen und Organisationen bei der Umsetzung der DSGVO
Mit dem d.velop GDPR compliance center können Unternehmen und Organisationen ihre Verarbeitungstätigkeiten DSGVO-konform abwickeln. Die Softwarelösung bietet Unternehmen eine zentrale Plattform für die digitale Zusammenarbeit und ist branchenspezifisch anpassbar.
(Gescher, 23.03.2018) Die d.velop AG bietet ab 1. April 2018 das d.velop GDPR compliance center an. Die Softwarelösung unterstützt Unternehmen und Organisationen dabei, die vielfältigen Anforderungen der Datenschutz-Grundverordnung zu erfüllen und begleitet sie Schritt für Schritt bei der Umsetzung – von der Bestandsaufnahme datenschutzrelevanter Unternehmensprozesse über die Risikobewertung von Verarbeitungstätigkeiten bis hin zur Dokumentation. 
Fragebögen, Vorlagen und Dashboards führen die Anwender strukturiert durch alle nötigen Maßnahmen. Die jeweiligen Fragenkataloge sind inhaltlich vordefiniert, können allerdings auch per Editor unternehmensspezifisch angepasst werden. Ausgehend von den Fragen und Antwortoptionen lassen sich Risiken und Schutzbedarfe der personenbezogenen Daten ableiten. 

Dokumentvorlagen für z.B. technische Systemdokumentationen, technisch-organisatorische Maßnahmen (TOM) oder die Auftragsverarbeitung ermöglichen die effiziente Erfüllung von Rechenschafts- und Dokumentationspflichten. Die erfassten Informationen werden in digitalen Akten gespeichert und dann automatisch in einem Verzeichnis von Verarbeitungstätigkeiten zur Verfügung gestellt. Dieses lässt sich per Klick in ein PDF überführen und so schnell an die zuständige Aufsichtsbehörde weiterleiten. 
Über das Dashboard werden schließlich die wesentlichen Kennzahlen wie Status, Risiko und Bearbeitungsfristen aller Verarbeitungstätigkeiten kumuliert und visualisiert. 

Das d.velop GDPR compliance center bietet Unternehmen eine zentrale Plattform für die digitale Zusammenarbeit und beschleunigt den Umsetzungsprozess der DSGVO. Weitere Informationen zum d.velop GDPR compliance center unter: https://www.d-velop.de/datenschutzgrundverordnung/
Über die d.velop AG

Die 1992 gegründete d.velop AG mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren. Mit der Ausweitung des etablierten ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, Archivierung und Workflows auf mobile Apps sowie standardisierte und Custom-SaaS-Lösungen bietet der Software-Hersteller auch Managed Services an. Dabei sind die Rechtssicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben dank eines ausgereiften Compliance Managements gewährleistet.

d.velop stellt digitale Dienste bereit, die Menschen miteinander verbinden sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. So hilft der ECM-Spezialist Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten. 

Ein starkes, international agierendes Netzwerk aus rund 150 spezialisierten Partnern macht d.velop Enterprise Content Services weltweit verfügbar.

d.velop-Produkte - on Premises, in der Cloud oder im hybriden Betrieb - sind branchenübergreifend bislang bei mehr als 7.500 Kunden mit über 1,6 Millionen Anwendern im Einsatz; darunter Tupperware Deutschland, eismann Tiefkühl-Heimservice GmbH, Parker Hannifin GmbH, Nobilia, Schmitz Cargobull, FingerHaus GmbH, die Stadt Wuppertal, die Basler Versicherung, DZ Bank AG, das Universitätsklinikum des Saarlands oder das Universitätsklinikum Greifswald.
www.d-velop.de
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