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Das d.velop forum 2019
Der große Fachkongress rund um die Digitalisierung im Office-Bereich erstmals in Berlin
Wie Unternehmen mithilfe von innovativer Software aus Daten Mehrwerte schaffen.
(Gescher, 11.04.2019) Das d.velop forum, in der DACH-Region mittlerweile einer der größten Fachkongresse rund um die Digitalisierung im Office-Bereich, ﬁndet in diesem Jahr am 15. und 16. Mai im Westhafen Event & Convention Center in Berlin statt. Die Veranstaltung wird aufzeigen, wie aktuelle Digitalisierungsprojekte in Unternehmen heute aussehen. Erwartet werden mehr als 700 Teilnehmer. Diesen wird ein so umfassendes Programm wie noch nie präsentiert. Dazu gehören inspirierende Keynotes, Innovation Labs und zahlreiche praxisorientierte Workshops in mehreren parallelen Sessions.
Zudem präsentiert sich eine Vielzahl an Kunden von d.velop live auf der Bühne. So verrät etwa die Daimler BKK, wie sie sich durch digitale Services differenziert und Kunden bindet. Die Zentis GmbH & Co. KG zeigt, wie sie d.velop enterprise search für transparentes Wissensmanagement verwendet. Schalke 04 referiert über die intelligente Kontierung bei der Rechnungserkennung mittels KI.
Auf einem bereits am Tag zuvor startenden Hackathon bauen Entwickler parallel zum Hauptprogramm in Echtzeit neue Apps für die d.velop-Plattform. Beim d.velop Startup-Pitch werden digitale Geschäftsmodelle junger, aufstrebender Unternehmen auf den Prüfstand gestellt und von einer prominent besetzten Jury bewertet.

In einem Innovationstalk mit Marcell Jansen, Gründer, ehemaliger Fußballprofi und HSV-Präsident, können die Teilnehmer sich über digitales Unternehmertum austauschen und ihre Fragen stellen. Christian Lindemann, Dozent, Speaker und Showstar des Cirque du Soleil spricht über das Thema „On Premises und virtuell: Wie Sie sicher auf den Bühnen der Welt agieren“.

Die genauen Details zum umfangreichen Programm, die kostenfreie Anmeldung sowie die Agenda finden sich unter https://www.d-velop.de/forum-berlin 
Ort und Termin: d.velop forum 2019, 15. Mai - 16. Mai, WECC Berlin, Westhafenstraße 1

Bildquelle: d.velop AG / Traemann Sports
Bildunterschriften:
forum1: Auf dem d.velop forum 2019 in Berlin erwartet Veranstalter d.velop mehr als 700 Teilnehmer

forum2: Auch d.velop Vorstand und CEO Mario Dönnebrink wird auf dem d.velop forum 2019 mit einer Keynote vertreten sein

forum3 und 4: Ex-Fußballprofi und HSV-Präsident Marcell Jansen steht beim Innovationstalk auf dem d.velop forum 2019 Rede und Antwort

Über die d.velop AG

Die 1992 gegründete d.velop AG mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren und berät Unternehmen in allen Fragen der Digitalisierung. Mit der Ausweitung des etablierten ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, Archivierung und Workflows auf mobile Apps sowie standardisierte und Custom-SaaS-Lösungen bietet der Software-Hersteller auch Managed Services an. Dabei sind die Rechtssicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben dank eines ausgereiften Compliance Managements gewährleistet.

d.velop stellt digitale Dienste bereit, die Menschen miteinander verbinden sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. So hilft der ECM-Spezialist Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten.

Ein starkes, international agierendes Netzwerk aus rund 250 spezialisierten Partnern macht d.velop Enterprise Content Services weltweit verfügbar.

d.velop-Produkte – on Premises, in der Cloud oder im hybriden Betrieb – sind branchenübergreifend bislang bei mehr als 8.500 Kunden mit über 2 Millionen Anwendern im Einsatz; darunter das Universitätsklinikum des Saarlands oder das Universitätsklinikum Greifswald, aber auch Unternehmen wie Tupperware Deutschland, eismann Tiefkühl-Heimservice GmbH, Parker Hannifin GmbH, Nobilia, Schmitz Cargobull, FingerHaus GmbH, die Stadt Wuppertal oder die Basler Versicherung.

www.d-velop.de
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