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d.velop AG weiter auf Wachstumskurs
ECM-Hersteller festigt mit der Übernahme des langjährigen Beteiligungsunternehmens d.velop digital solutions GmbH in Kiel den strategischen Fokus auf spezifische Branchenkompetenz
(Gescher/Kiel, 20.08.2019) Mit der Übernahme der Anteile an dem Kieler Traditionsunternehmen, das seit 2005 im Rahmen des d.velop Partnernetzwerks bundesweit das gesamte d.velop-Lösungsportfolio vertreibt, festigt der Softwarehersteller d.velop AG seine Position als führender Anbieter von Lösungen für das Digital Office und zeigt sich weiterhin auf Wachstumskurs.
Die d.velop digital solutions GmbH (d.ds) betreut seit fast 15 Jahren mit einem kompetenten Expertenteam Geschäftskunden bei der Digitalisierung ihrer Geschäftsprozesse und entwickelt auf Basis der d.velop-Technologien selbst eigene Cloud-Lösungen für die d.velop-Gruppe. Seit 1. August 2019 ist das Unternehmen 100%ige Tochter der d.velop AG. Zuvor war d.velop bereits mit 50% an dem Kieler Digitalisierungsspezialisten beteiligt. Damit verfolgt d.velop weiterhin konsequent den Weg, seinen Kunden Kompetenz aus erster Hand zu liefern, langfristigen Investitionsschutz zu bieten und eine größtmögliche Sicherheit in Zeiten des digitalen Wandels.
Christoph Pliete, d.velop-Vorstandsvorsitzender und damals neben Jens-Uwe Beucke Mitgründer der d.ds, sieht in diesem Schritt eine große Chance: „Mit ihrem strategischen Fokus auf Reedereien, Kanzleien und ihrer Funktion als bundesweites d.velop Kompetenzcenter für Handwerks-, Industrie- und Handelskammern, ist die d.ds ein wichtiger Pfeiler in der Marktansprache der d.velop-Gruppe. Zukünftig können wir gemeinsam in noch engerer Abstimmung und noch größerer Geschwindigkeit die vielfältigen, teilweise stark branchenspezifischen Anforderungen unserer Kunden erfüllen.“
Auch der zum Jahresende 2019 ausscheidende Geschäftsführer der d.ds, Jens-Uwe Beucke, ist hochzufrieden mit der Entscheidung der direkten Verzahnung der beiden Unternehmen: „Wir haben ohnehin seit Jahrzehnten eng zusammengearbeitet und sichern mit diesem Schritt auch langfristig die erfolgreiche Zukunft der d.velop digital solutions GmbH.“

Beleg für den konsequenten Wachstumskurs ist auch die aktuelle Erweiterung des d.ds-Gebäudes um 500qm zusätzliche Bürofläche, mit der weitere neue Arbeitsplätze geschaffen werden. Für die Bestandskunden der d.ds ändert sich durch die Übernahme indessen nichts. Die Kieler Niederlassung wird von den bisherigen Mitgliedern der Geschäftsleitung, Ingmar Siebel und Andreas Schmischke, im Sinne der d.velop-Philosophie weitergeführt.

„Mit dieser erfahrenen Doppelspitze und dem etablierten Kieler Team aus mehr als 40 Experten ist die d.ds für die Zukunft hervorragend aufgestellt“, konstatiert Beucke. „Zudem profitieren unsere Kunden immens von der größeren Nähe zum Hersteller, von kürzeren Entscheidungswegen und innovativen Produkten aus der d.velop-Schmiede.“
Mehr Informationen zur d.velop digital solutions GmbH: https://www.d-velop-nord.de 
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Über die d.velop AG

Die 1992 gegründete d.velop AG mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren und berät Unternehmen in allen Fragen der Digitalisierung. Mit der Ausweitung des etablierten ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, Archivierung und Workflows auf mobile Apps sowie standardisierte und Custom-SaaS-Lösungen bietet der Software-Hersteller auch Managed Services an. Dabei sind die Rechtssicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben dank eines ausgereiften Compliance Managements gewährleistet.

d.velop stellt digitale Dienste bereit, die Menschen miteinander verbinden sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. So hilft der ECM-Spezialist Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten.

Ein starkes, international agierendes Netzwerk aus rund 250 spezialisierten Partnern macht d.velop Enterprise Content Services weltweit verfügbar.

d.velop-Produkte – on Premises, in der Cloud oder im hybriden Betrieb – sind branchenübergreifend bislang bei mehr als 8.900 Kunden mit über 2,1 Millionen Anwendern im Einsatz; darunter Tupperware Deutschland, eismann Tiefkühl-Heimservice GmbH, Parker Hannifin GmbH, Nobilia, Schmitz Cargobull, FingerHaus GmbH, die Stadt Wuppertal, die Basler Versicherung, DZ Bank AG, das Universitätsklinikum des Saarlands oder das Universitätsklinikum Greifswald.
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