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VIAVI auf großer Europa-Tour
Kostenlos zu buchender Vorführbus bereist Zentraleuropa

Interessierte Unternehmen können ab sofort den neuen Vorführbus von VIAVI kostenlos buchen und sich am eigenen Standort über Mess- und Testlösungen von VIAVI informieren.

Eningen u. A., 27. März 2018 – Der neue Vorführbus von VIAVI Solutions (NASDAQ: VIAV) bereist ab sofort und noch bis Ende Juni Zentraleuropa. Interessierte Unternehmen können diesen kostenlos buchen und sich am eigenen Standort über Mess- und Testlösungen von VIAVI informieren. Sie sparen so Reisekosten und Zeit und profitieren von einer auf ihre Bedürfnisse zugeschnittenen, individuellen Beratung. Interessenten können sich unter der E-Mail-Adresse Bustour.ce@viavisolutions.com an VIAVI wenden, um einen persönlichen Termin zu vereinbaren.
Das Programm

Zu sehen sind die neuesten Messgeräte von VIAVI, die live vorgeführt werden. Zudem gibt es Präsentationen und aktuelles Praxis Know-how zur schnellen und einfachen Installation und Inbetriebnahme eines Netzwerkes. Mit an Bord des Busses sind außerdem Fachleute aus der Telekommunikationsbranche, die ihre Anwendungen demonstrieren und Interessenten Rede und Antwort stehen.

Weitere Highlights

Ein besonderes Highlight ist die Demonstration von leicht zu bedienenden, innovativen Messgeräten, die das Speichern von Testergebnissen in der Cloud für eine schnellere Abrechnung möglich machen. Informiert wird darüber hinaus über die Servicedienstleistungen von VIAVI, etwa Kalibrierung und Updates, sowie über die Schulungs- und Trainingsangebote.
Weitere Informationen zur Europa-Tour von VIAVI unter: https://www.viavisolutions.com/de-de/viavi-auf-grosser-europa-tour
Über VIAVI Solutions

VIAVI (NASDAQ: VIAV) ist ein weltweit führender Anbieter von Netzwerktest-, Monitoring- und Assurance-Lösungen für Kommunikationsdienstleister, Unternehmen und deren Ökosysteme. Lösungen von VIAVI liefern durchgängig Transparenz über physische, virtuelle und hybride Netzwerke, so dass Kunden die Konnektivität, die Qualität und die Rentabilität ihrer Netze optimieren können. Die Mess- und Testlösungen von VIAVI unterstützen Service-Provider und IT-Unternehmen bei der Optimierung und Wartung der größten und komplexesten Netzwerke der Welt. VIAVI liefert zu diesem Zweck ein umfassendes Portfolio innovativer Geräte, Systeme, Software und Dienstleistungen, die ein Unternehmen über den gesamten Lebenszyklus eines Netzwerkes hinweg unterstützen. VIAVI arbeitet mit Anbietern von Festnetz- und Mobilfunkdiensten, mit Betreibern von IT-Unternehmensnetzen und Rechenzentren sowie mit Cloud-Anbietern und Herstellern von Netzwerk- und Kommunikationstechnik. Das Kerngeschäft der Unternehmenssparte Optical Specialty Products (OSP) besteht aus der Entwicklung und Herstellung optischer Beschichtungen, etwa für Banknoten. Weitere Informationen zu VIAVI unter www.viavisolutions.com sowie auf VIAVI Perspectives, LinkedIn, Twitter, YouTube und Facebook.
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