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Riba Businesstalk GmbH (RBT) arbeitet für d.velop
RBT ist neue PR-Agentur des ECM-Spezialisten aus Gescher
RBT unterstützt die d.velop AG ab sofort in allen Belangen der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit.
Urbar/Koblenz, 23. Januar 2018 – Riba Businesstalk ist ab sofort die neue PR-Agentur der d.velop AG. RBT unterstützt den ECM-Spezialisten in allen Belangen der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit. Die 1992 gegründete d.velop AG mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren. Mit der Ausweitung des etablierten ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, Archivierung und Workflows auf mobile Apps sowie standardisierte und Custom-SaaS-Lösungen bietet der Software-Hersteller auch Managed Services an. So hilft d.velop Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten, indem sie digitale Dienste bereitstellt, die Menschen miteinander verbinden sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. Das Unternehmen hat mehr als 7.500 Kunden mit über 1,6 Millionen Anwendern.

Stefan Olschewski, Head of Corporate Communications der d.velop AG: „Mit RBT haben wir uns für einen Kommunikationspartner entschieden, der über langjährige Erfahrung im Markt der Businesssoftware verfügt. Wir sind daher sicher, dass wir gemeinsam viel erreichen werden.“

Über die Riba:BusinessTalk GmbH
Die Riba:BusinessTalk GmbH ist eine inhabergeführte Full-Service-Agentur mit den Schwerpunkten Public Relations, Content Marketing, Creative und Consulting. Seit der Gründung 2005 hat sich das Unternehmen konsequent auf den ITK-Markt und Consumer Electronics spezialisiert. Seit 2015 wird dies ergänzt um den Bereich Industrie und Fertigung. Die Berater von Riba:BusinessTalk zeichnen sich durch profundes Wissen in den verschiedenen Märkten aus und verfügen vielfach über umfassende Erfahrungen im dortigen operativen B2B-Geschäft. Die Agenturleistungen reichen von der strategischen Managementberatung bis hin zur effizienten operativen Umsetzung erstellter Konzepte. Kunden von RBT sind namhafte Hersteller, Distributoren und Systemhäuser aus den Bereichen Hard- und Software, Rechenzentrumsinfrastruktur und Telekommunikation. Riba:BusinessTalk betreut Kunden aus IT und Industrie, darunter renommierte und international tätige Unternehmen wie die Kaspersky Labs GmbH, MSI, TechData Deutschland, Stulz GmbH, Laserline GmbH, CeramOptec GmbH, euromicron AG oder die Schneider Electric GmbH. Weitere Informationen sowie die komplette Kundenliste unter www.riba.de.
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