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Hydraulischer Abgleich im Fokus:

Das Danfoss Trainingsevent
„Moderne Hydraulik & Feuerungstechnik“

Veranstaltungsreihe liefert praxisnahe Informationen für Heizungsbauer
Das Danfoss Trainingsevent „Moderne Hydraulik und Feuerungstechnik“ bietet Heizungsbauern praxisnahe Informationen zu allen Varianten des hydraulischen Abgleichs sowie zu neuen feuerungstechnischen Komponenten. Kernthemen sind die Varianten des hydraulischen Abgleichs mit TÜV-zertifizierten Smart-Heating-Lösungen, Softwaretools zur Berechnung sowie Service-Ölpumpen mit Diamant-Spule. Ergänzend werden die Vorteile einer Partnerschaft mit Danfoss beleuchtet.

Offenbach am Main, 30. Juli 2019 – Danfoss, einer der Weltmarktführer auf dem Gebiet der Wärmetechnik, startet im September eine Trainingsevent-Reihe für Heizungsbauer. Unter dem Motto „Moderne Hydraulik & Feuerungstechnik“ wird der Heating-Spezialist dabei praxisnah über die verschiedenen Varianten des hydraulischen Abgleichs und deren optimale Umsetzung, aber auch über neue feuerungstechnische Komponenten informieren. Die Veranstaltungsreihe macht in Essen (03.09.), Hamburg (10.09.), Offenbach (08.10.) und München (10.10.) Station; Anmeldungen sind über www.danfoss.de/events möglich.

Auf dem Programm steht unter anderem eine Schulung zum dynamischen Abgleich unter Einsatz von Thermostatventilgehäusen wie Danfoss RA-DV oder Einbauventilen N/U mit RLV-KDV Hahnblock. Ein weiteres Kernthema sind die TÜV-zertifizierten Danfoss Smart Heating Systeme Eco, Link und Icon für den automatischen Abgleich in Heizkörperanlagen und Fußbodenheizungen. Zudem kommt die vereinfachte Massenstrom-Berechnung gemäß Verfahren A und B (nach VdZ) über die Danfoss Softwaretools DanBasic 6 und Installer App (Heizkörpersysteme) bzw. ein Schnellauslegungs-Tool (Fußbodenanlagen) zur Sprache. Ergänzend zur Hydraulik gibt es Informationen über die neue Service-Ölpumpe Danfoss BFP 21 Diamond Pump mit Diamant-Spule, die zu allen gängigen Brennertypen passt, sowie zur einfachen Ersatzteilsuche mit Hilfe des Danfoss Konvertierungstools plus Burner Scan. Eine offene Fragerunde bietet abschließend die Möglichkeit zur freien Diskussion.
Neben Infos über die speziellen technischen Lösungen erhalten Trainingsevent-Besucher auch Einblicke in das Unternehmen Danfoss und die Breite des Danfoss Produktportfolios. Zudem werden im Zusammenhang der einzelnen Programmpunkte auch die Vorteile einer Partnerschaft mit Danfoss beleuchtet – von vertriebsunterstützenden Tools am Point-of-Sale (PoS) über Hilfe beim BAFA- oder KfW-Förderantrag bis hin zur fachkundigen Unterstützung bei Sanierung oder Neuinstallation. Abgerundet wird das Roadshow-Programm durch kleine Unterhaltungselemente, die Verlosung einer 100-Euro-Tankkarte sowie Kulinarisches wie ein gemeinsames Lunch zum Auftakt. Die Veranstaltung dauert jeweils von 12:30 bis 17:00 Uhr. 
Die Termine und Veranstaltungsorte im Einzelnen:

ESSEN – 03.09.2019
Danfoss GmbH, Gladbecker Straße 425, 45329 Essen
HAMBURG – 10.09.201
Danfoss GmbH, Am Sandtorkai 41, 20457 Hamburg

OFFENBACH – 08.10.2019
Danfoss GmbH, Carl-Legien-Straße 8, 63073 Offenbach

MÜNCHEN – 10.10.2019
NOVOTEL München Messe, Willy-Brandt-Platz 1, 81829 München

Bild: Das Danfoss Trainingsevent „Moderne Hydraulik und Feuerungstechnik“ bietet Heizungsbauern praxisnahe Informationen zu allen Varianten des hydraulischen Abgleichs sowie zu neuen feuerungstechnischen Komponenten. ©Danfoss
Über Danfoss und Danfoss Heating
Die Danfoss A/S ist einer der Weltmarktführer auf den Feldern der Wärme-, Kälte- und Antriebstechnik und erwirtschaftete 2017 einen Jahresumsatz von 5,8 Milliarden US-Dollar. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Nordborg/Dänemark wurde 1933 gegründet und erhielt 1946 seinen heutigen Namen. Es befindet sich unverändert im Privatbesitz der Gründerfamilie. Danfoss beschäftigt weltweit mehr als 26.000 Mitarbeiter, davon über 5.300 im Heating Segment, und unterhält insgesamt 53 Produktionsstätten in 21 Ländern. Standort der Danfoss Deutschlandzentrale ist Offenbach am Main.

Bekanntestes Danfoss Heating Erzeugnis ist das thermostatische Heizkörperventil, das Gründer Mads Clausen 1943 entwickelte und in den 1950er Jahren zur Marktreife brachte. Heute steht das Unternehmen für eine Vielzahl maßgeblicher Lösungen auf dem Feld der Wärmetechnik – von digitalen Komponenten und Steuerungssystemen für smartes Heizen in Wohn- und Zweckgebäuden bis hin zu Fernwärme- und Warmwasseranlagen für komplette Wohngebiete. Das Danfoss Heating Portfolio umfasst über 4.000 Produkte, die in 100 Ländern vertrieben werden. Wichtige Absatzmärkte sind unter anderem Dänemark, Deutschland und China.

Unter dem Motto „Engineering Tomorrow“ setzt sich Danfoss mit seinen Entwicklungen für Nachhaltigkeit in Energie- und Nahrungsmittelversorgung, Infrastrukturaufbau und Klimaschutz ein. Darüber hinaus engagiert sich das Unternehmen für Schutz und Erforschung neu entdeckter Arten und hat in diesem Kontext die Namenspatenschaft für eine auf Madagaskar beheimatete Lemurenart übernommen: den Danfoss-Mausmaki (Microcebus danfossi). Weitere Informationen über Danfoss finden Sie unter www.danfoss.de. 
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