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Pressemitteilung

ELABO E-Case:
Die mobile Version des digitalen Arbeitsplatzes  
ELABO präsentiert Industrie 4.0 im Kofferformat  
Mit dem E-Case® stellt die ELABO eine mobile Version des digitalisierten Arbeitsplatzes vor. Die „digitale Fabrik im Koffer“ ermöglicht Ausbildungsinstitutionen und kleineren Betrieben, die Verbindung von manueller Produktion und Industrie 4.0 anhand praktischer Beispiele zu erproben.
Crailsheim, 12. Februar 2020 – Die ELABO GmbH, Spezialist für Arbeitsplatz- und Prüfsysteme sowie mittelständische Smart-Industry-Lösungen, präsentiert mit dem E-Case® eine portable Version des digitalisierten Arbeitsplatzes. Der E-Case® richtet sich vorrangig an Ausbildungsinstitutionen sowie an kleinere und mittlere Unternehmen und bietet die Möglichkeit, die Verbindung von manueller Produktion und Industrie 4.0 anhand praktischer Beispiele zu testen. Als „digitale Fabrik im Koffer“ macht das Tool zentrale Vorteile Smart-Industry-basierter Prozesse erlebbar – vom Erstellen digitaler Montageassistenzvorgänge (Werkerführung) über die Unterstützung durch Materialschütten mit Pick by Light-Funktion bis hin zur automatischen Parametrisierung von Messgeräten. Auszubildende können so spielerisch den Umgang mit Industrie 4.0 erlernen, Betriebe erhalten die Möglichkeit, die Vorteile der Digitalisierung anhand typischer interner Abläufe zu studieren. Da währenddessen ein tiefergehendes Verständnis von Industrie 4.0 vermittelt wird, kann Mitarbeitern so zudem eine mögliche Angst vor Veränderungen genommen werden. 
Der ELABO E-Case® lässt sich einfach mit PC oder Laptop verbinden und umfasst ein DC-Netzgerät, ein Multimeter, vier Materialschütten mit Pick-by-Light-Funktion sowie drei RFID-Karten samt Kartenleser. Darüber hinaus ist eine Basisversion der Fabriksoftware ELABO Elution® enthalten, die den Aufbau digitalisierter Produktionsprozesse ermöglicht. Anhand dreier mitgelieferter Bausätze können Auszubildende und Erstanwender zum Einstieg die Elution®-gestützte Montage und Funktionsprüfung eines Brandmelders erproben. Die Basisversion der Software enthält hierzu eine vorbereitete individuelle digitale Assistenz (Werkerführung) inklusive passender Geräteparametrisierung; die Pick-by-Light-Funktion unterstützt den Nutzer zusätzlich, indem sie parallel zum jeweiligen Arbeitsschritt per Lichtsignal die richtige Materialschütte anzeigt. Ergänzend lässt sich den RFID-Karten eine Funktion zuweisen, die durch Auslesen automatisch gestartet wird – etwa das Öffnen einer Montageanleitung. Nach dem Muster dieser Übungsbeispiele können Anwender später eigene Werkerführungen sowie Messgeräteparametrisierungen erstellen, die auf ihre schulischen Lernaufgaben bzw. ihre betrieblichen Prozesse zugeschnitten sind.
Unternehmen, die sich anhand der gewonnenen Erfahrungswerte zum dauerhaften Einsatz der ELABO Elution® Fabriksoftware entschließen, können zu vergünstigten Konditionen ein Upgrade auf eine höhere Version erwerben. Der ELABO E-Case® ist ab sofort verfügbar, nähere Informationen zu technischen Details finden Interessenten unter www.xyz.de. Für einen kostenlosen Testzeitraum kann zudem eine Demoversion der Elution® Software auf software.elabo.de angefordert werden.
Über Elabo:
Die in Crailsheim ansässige ELABO ist anerkannter Spezialist für smarte Lösungen zur Gestaltung individueller Hand-Arbeitsplätze sowie Montage-, Prüf- und Testanlagen in der industriellen Serienfertigung.
ELABO hat sich als kompetenter Partner – sowohl für Industrieadressen als auch für Bildungseinrichtungen (Schulen, Universitäten, Forschungseinrichtungen) im Umfeld der digitalen Transformation (Industrie 4.0) etabliert. Als Alleinstellungsmerkmal bietet ELABO seinen Kunden nicht nur die optimale Ausgestaltung von Arbeitsplätzen (z.B. nach funktionalen und ergonomischen Aspekten) sowie Montage-/Prüfanlagen (in unterschiedlichen Automatisierungsstufen) sondern auch das Handling von Arbeitsprozessen.

Mit der Fabriksoftware ELUTION® unterstützt ELABO Industrieunternehmen bei drei wesentlichen Zukunftsherausforderungen:

· Steigerung der operativen Exzellenz, also Höchstmaß an Produktivität und Qualität

· Flexibler Einsatz von Mitarbeitern in Abhängigkeit der jeweiligen Auftragslage, also Job-Rotation 
unterstützt durch digitale Assistenzsysteme
· Wissensvermittlung 4.0, also das Heranführen der Mitarbeiter zum Agieren in der Smart Factory von 
morgen

Im Rahmen des von ELABO praktizierten Shopfloor Execution Ansatz geht es um die clevere Verbindung von individuell gestalteten Arbeitsplätzen mit der Optimierung der Prozesse anhand digitaler Tools auf Basis erledigter „Hausaufgaben“ von Lean-Management-Aspekten.

Damit leistet ELABO einen Beitrag zum Erhalt und Ausbau der Wettbewerbsfähigkeit deutscher Unternehmen bei gleichzeitiger Immunisierung vor dem voranschreitenden Fachkräftemangel.
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