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Pressemitteilung

ELABO Smart ISO Modul erhält VDE-Zertifizierung
Isolationsmessgerät der neuen Smart Testing Serie
erfüllt IEC-Sicherheitsrichtlinie 61010-1:2010 
Das zur Messung von Isolationswiderständen konzipierte Smart ISO Modul der euromicron-Tochter ELABO ist vom VDE als konform zur internationalen IEC-Sicherheitsrichtlinie 61010-1:2010 zertifiziert worden und kann demnach weltweit zur Isolationsprüfung elektronischer Bauteile eingesetzt werden. Das Modul lässt sich als Stand-Alone-Gerät betreiben oder in umfassendere digitalisierte Testanlagen einbinden.
Frankfurt am Main / Crailsheim, 21.06.2018 – Die euromicron-Tochtergesellschaft Elabo, Spezialist für elektronische Prüfsysteme, hat mit ihrem Smart ISO Modul zur Messung von Isolationswiderständen einen neuen Standard für Isolationsmessgeräte etabliert. Das neue Testgerät überzeugt durch höchste Präzision sowie eine außergewöhnlich kompakte Bauart und kann ohne Einschränkung in digitalisierte Prüfsysteme integriert werden. Anlässlich der Hannover Messe 2018 wurde das Modul jetzt vom Elektrotechnikerverband VDE auch als konform zur IEC-Norm 61010-1:2010 zertifiziert. Es erfüllt somit die international geltenden Sicherheitsrichtlinien für elektrische Messgeräte und kann weltweit zur Isolationsprüfung von Elektronikkomponenten eingesetzt werden – beispielsweise im Automotive-Bereich oder in der Medizingeräteherstellung. Das Gerät deckt einen Widerstandsmessbereich von 100 kΩ bis 10 GΩ ab, die messbaren Prüfspannungen liegen zwischen 0,05 kV und 1,20 kV und lassen sich in 1-V-Schritten variieren. Mit Messgenauigkeiten von etwa 0,5 Prozent bzw. 1 Digit bei der Prüfspannung und etwa 2 bis 5 Prozent bzw. 3 Digit beim Isolationswiderstand setzt das Testmodul dabei neue Maßstäbe. Der Einsatz ist bei Netzspannungen von 100 bis 240 V sowie Frequenzen von 50 bis 60 Hz möglich.
Das Smart ISO Messmodul ist Teil der neuen ELABO Smart Testing Serie für elektronische Sicherheitsprüfungen, die den Aufbau anwenderindividueller Testanlagen mit automatisierten Prüfsequenzen ermöglicht. Das Modul lässt sich dementsprechend als Stand-Alone-Gerät oder – gemeinsam mit weiteren Modulen der Serie – als Baustein umfassender digitalisierter Prüfsysteme betreiben. Die nahtlose Integration in automatisierte Testanlagen wird durch eine programmierbare Kontaktierüberwachung und standardisierte Schnittstellen erleichtert. Die Ansteuerung und Verknüpfung mit anderen Testmodulen erfolgt über die ELABO Smart-Industry-Software Elution, die im Verbund mit einer SQL-Datenbank arbeitet und neben der detaillierten Parametrisierung von Messgeräten und Prüfsequenzen auch eine lückenlose Testdokumentation ermöglicht. Die Smart ISO Module sind für eine einfache Integration in Schaltschränke oder Prüfeinheiten vorbereitet. Steckbare Anschlüsse sowie verfügbare Gerätetreiber für C# oder LabView stellen die schnelle Einbindung in alle standardisierten Testumgebungen sicher.
Über euromicron AG:

Die euromicron AG (www.euromicron.de) vereint als Gruppe mittelständische Hightech-Unternehmen aus den Bereichen Digitalisierte Gebäude, Industrie 4.0 und Kritische Infrastrukturen. Als deutscher Spezialist für das Internet der Dinge versetzt euromicron ihre Kunden in die Lage, Geschäfts- und Produktionsprozesse zu vernetzen und den Weg in die digitale Zukunft erfolgreich zu gehen. Von der Konzeption und Implementierung über den Betrieb bis hin zu verbundenen Serviceleistungen realisiert euromicron kundenspezifische Lösungen und schafft die dafür notwendigen IT-, Netzwerk- und Sicherheitsinfrastrukturen. So ermöglicht euromicron ihren Kunden vorhandene Infrastrukturen schrittweise in das digitale Zeitalter zu migrieren. Die Expertise von euromicron unterstützt die Kunden des Unternehmens dabei, Flexibilität und Effizienz zu steigern sowie neue Geschäftsmodelle zu entwickeln, die den Grundstein für den Unternehmenserfolg von morgen legen. Der seit 1998 börsennotierte Technologie-Konzern mit Hauptsitz in Frankfurt am Main beschäftigt rund 1.800 Mitarbeiter an 32 Standorten. Zur euromicron Gruppe gehören insgesamt 17 Tochterunternehmen, darunter die Marken ELABO, LWL-Sachsenkabel, MICROSENS und telent. Im Geschäftsjahr 2016 erwirtschaftete die euromicron AG einen Gesamtumsatz von 325,3 Millionen Euro.
Über Elabo:
Die ELABO GmbH (www.elabo.de) aus Crailsheim/Baden-Württemberg wurde 1972 gegründet und gehört heute zur börsennotierten euromicron Gruppe. Das Unternehmen ist auf die kundenindividuelle Gestaltung von Arbeitsplatz-, Montage- und Prüfsystemen spezialisiert und hat sich in der industriellen Serienfertigung wie auch im Bildungsbereich (Schulen, Universitäten, Forschungseinrichtungen) als kompetenter Partner für die digitale Transformation etabliert. Neben funktional wie ergonomisch optimierten Arbeitsplatzsystemen sowie Montage- und Prüfanlagen unterschiedlicher Automatisierungsstufen hat die ELABO mit der selbstständig entwickelten Datenmanagement-Software ELABO Informationsmanagement (EIM) eine der führenden Industrie 4.0-Lösungen für die mittelständische Fertigung im Portfolio. Dieser Dreiklang aus Mechanik, Elektronik und Software-Expertise ermöglicht es dem Unternehmen, seine Kunden auf dem Weg der digitalen Transformation mit praxisnahen und bezahlbaren Lösungen zu begleiten. Dabei profitiert die ELABO kontinuierlich auch von den in der euromicron Gruppe gebündelten Kompetenzen und Erfahrungen. Ein besonderes Augenmerk gilt der Qualitätssicherung und Effizienzsteigerung in der mittelständischen Kleinserienproduktion: Die wachsende Komplexität aller betrieblichen Abläufe soll unter anderem durch detaillierte Werkerführungen und ein wohlorganisiertes Variantenmanagement beherrscht werden.
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