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PRESSEMELDUNG


Industriekühlspezialist HYFRA baut Vertriebsteam aus
Andreas Knop ist neuer Director Sales & Marketing
HYFRA, einer der führenden deutschen Hersteller für industrielle Kühlanlagen, hat seit dem 1. Januar 2020 einen neuen Director Sales & Marketing. Der 52-Jährige ist künftig für die Kundenbetreuung, die Akquise und die Optimierung des Geschäftswachstums zuständig. 
Krunkel, 06.01.2020 ​– Andreas Knop ist seit dem 1. Januar Director Sales & Marketing bei HYFRA Industriekühlanlagen GmbH. Der Dipl.-Chemieingenieur verfügt über langjährige Erfahrungen in der Prozessindustrie. Zuvor hatte er unter anderem vertriebliche Top-Positionen bei Johnson Controls IFM und Rockwell Automation Solution inne und war zuletzt seit 2011 als Sales Director Europe bei Vaisala beschäftigt. Dort zeigte er sich für den gesamten Vertriebsinnen- und -außendienst sowie den Field Service verantwortlich. In seiner neuen Position bei HYFRA soll Knop das Vertriebsteam koordinieren, Bestandskunden betreuen und neue Kunden akquirieren. Darüber hinaus soll er Vertriebsstrategien entwickeln, das Geschäftswachstum vorantreiben sowie neue Märkte erschließen. Dabei profitiert er insbesondere von seinem profunden technischen Fachwissen, seinen vertrieblichen Führungsqualitäten und seinen erfolgreich realisierten Projekten im Bereich Prozessautomation. 
„Mit Herrn Knop konnten wir einen erfahrenen Vertriebsprofi gewinnen. Seine tiefen Marktkenntnisse, sein großes Netzwerk und sein umfassendes Know-how kommen uns enorm zugute. Als echter Experte in der Prozessindustrie weiß er über die Anforderungen unserer Zielgruppen in der Laserindustrie, Filtration sowie im Werkzeugmaschinenbau bestens Bescheid. Wir freuen uns sehr auf die Zusammenarbeit“, erläutert Torben Benter, Geschäftsführer bei HYFRA.   
Über HYFRA Industriekühlanlagen GmbH

HYFRA ist seit über 35 Jahren der Spezialist für industrielle Prozesskühlung in der Maschinenbauindustrie. Mit einem Produktportfolio von anschlussfertigen Kompaktgeräten bis hin zu maßgeschneiderten Individualentwicklungen sowie einem umfangreichen Service hat sich das in Krunkel ansässige Unternehmen insbesondere in der Laserindustrie, dem Werkzeugmaschinenbau und der Filtration etabliert. Als Konsequenz der zunehmenden Internationalisierung gliederte sich HYFRA 1997 als eigenständige Marke in die Kältesparte von Lennox International Inc. ein. Unter der Führung des US-Konzerns erzielt HYFRA eine weltumspannende Marktpräsenz und überzeugt mit dem Qualitätsanspruch „Made in Germany“. LENNOX International Inc. ist seit über 120 Jahren Anbieter für Wärme- und Kältelösungen für Industriekunden sowie Endverbraucher. Der Jahresumsatz belief sich 2016 konzernweit auf 3,6 Milliarden Dollar.
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