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PRESSEMELDUNG


AMB 2018: Industriekühlspezialist HYFRA zeigt Konzept für Energieoptimierung 4.0
HYFRA Sigma FleXX Rückkühler bei Innovationstour des PTW-Instituts der Technischen Universität Darmstadt in praxisnahes Anlagenkonzept integriert
HYFRA, einer der führenden deutschen Hersteller für industrielle Kühlanlagen, ist auf der AMB 2018 (Internationale Ausstellung für Metallbearbeitung) vertreten. Im Rahmen der Innovationstour „Trends von morgen“ zeigt die Lennox-Tochter auf einer Sonderschau ein Konzept für die Thermische Vernetzung eines HYFRA Sigma FleXX Rückkühlers.
Krunkel, 10.08.2018 ​– Der Industriekühlspezialist HYFRA ist in diesem Jahr auf der AMB (18. bis 22. September in Stuttgart), eine der Leitmessen in der Metallbearbeitungsbranche, vertreten. Im Rahmen der Innovationstour „Trends von morgen“, die in Zusammenarbeit von der AMB und dem Institut für Produktionsmanagement, Technologie und Werkzeugmaschinen (PTW) der TU Darmstadt organisiert wird, präsentiert HYFRA auf einer Sonderschau ein Konzept für die Thermische Vernetzung bei Produktionsprozessen.
Die Lennox-Tochter zeigt, wie das Rückkühlsystem HYFRA Sigma FleXX sinnvoll in andere Prozesse integriert werden kann und für eine höhere Energieeffizienz sorgt. Unter dem Leitthema Energieoptimierung 4.0 erleben Besucher am Messestand ein praxisnahes Anlagenkonzept. Dabei lässt sich etwa die aus der Kühlung einer CNC-Maschine entstandene Abwärme mittels Wärmepumpe energetisch nutzen. Außerdem erlaubt die Drehzahlregelung der innovativen HYFRA FleXX-Technologie einen teillastfähigen Betrieb der wichtigsten Kältekomponenten. Dadurch wird die Energieaufnahme des Kühlers erheblich reduziert. Dank branchenführender Microchannel-Technologie und hocheffizienter Plattenwärmetauscher lässt sich der Kältemitteleinsatz zudem um bis zu 70 % reduzieren.
Interessenten finden HYFRA in Halle 10, Stand 10E51. Weitere Infos zu HYFRA, der HYFRA Sigma FleXX sowie anderen Produkten gibt es auch online unter www.hyfra.com.

Über HYFRA Industriekühlanlagen GmbH

HYFRA ist seit über 35 Jahren der Spezialist für industrielle Prozesskühlung in der Maschinenbauindustrie. Mit einem Produktportfolio von anschlussfertigen Kompaktgeräten bis hin zu maßgeschneiderten Individualentwicklungen sowie einem umfangreichen Service hat sich das in Krunkel ansässige Unternehmen insbesondere in der Laserindustrie, dem Werkzeugmaschinenbau und der Filtration etabliert. Als Konsequenz der zunehmenden Internationalisierung gliederte sich HYFRA 1997 als eigenständige Marke in die Kältesparte von Lennox International Inc. ein. Unter der Führung des US-Konzerns erzielt HYFRA eine weltumspannende Marktpräsenz und überzeugt mit dem Qualitätsanspruch „Made in Germany“. LENNOX International Inc. ist seit über 120 Jahren Anbieter für Wärme- und Kältelösungen für Industriekunden sowie Endverbraucher. Der Jahresumsatz belief sich 2016 konzernweit auf 3,6 Milliarden Dollar.
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