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PRESSEMELDUNG


EMO 2019: HYFRA präsentiert innovative Kompaktkühler mit R32-Kältemittel
Optimierte Microchannel-Technologie für Verdampfer wird ebenfalls gezeigt
HYFRA, einer der führenden deutschen Hersteller für industrielle Kühlanlagen, stellt auf der diesjährigen EMO in Hannover (Halle 6, Stand H30) unter dem Leitthema „Innovation“ einen neuen Kompaktkühler mit R32-Kältemittel vor. Zudem erleben Messebesucher die neue und nun noch effizientere Microchannel-Technologie für Verdampfer in der Praxis. 
Krunkel, 13.08.2019 ​– Der Industriekühlspezialist HYFRA präsentiert in diesem Jahr auf der EMO (16. bis 21. September in Hannover), der Weltleitmesse der Metallbearbeitung, eine neue Table Unit für Anwendungen in den Bereichen Maschinenbau, Lasertechnik, additive Fertigung und moderne Labortechnik. Der kompakte Kühler läuft mit dem teilfluorierten Kältemittel R32, das sich durch einen niedrigen GWP-Wert sowie eine hohe volumetrische Kälteleistung auszeichnet. Damit reagiert HYFRA auf die Vorgaben der F-Gase-Verordnung, die auch in der Prozesskühlung alternative Kältemittel und zukunftsfähige Lösungen erforderlich machen. 
Auf einer geringen Stellfläche von 0,25 m2 deckt der Kompaktkühler einen Leistungsbereich zwischen 0,5 und 5 kW stufenlos ab und lässt sich dadurch flexibel einsetzen. Das Kühlsystem benötigt dabei eine Kältemittelmenge von lediglich 0,65 kg und unterstützt Kaltwassertemperaturen zwischen -15˚C und +30˚C. Weiterhin erfüllt die Table Unit bereits jetzt die Mindestanforderungen an die Energieeffizienz für das Jahr 2021, die in der Ökodesign-Richtlinie (EU-Verordnung 2016/2281) definiert sind. 
Im Fokus des Messeauftritts steht darüber hinaus auch die innovative Microchannel-Technologie. Am Beispiel des HYFRA Gamma Eintauchkühlers wird der optimierte Microchannel-Verdampfer gezeigt. Dieser erlaubt eine Reduzierung des Kältemittelbedarfs im Verdampferbereich um bis zu 60 % und das bei gleichzeitig höherer Kühlleistung und guter Umweltbilanz. Dank des innovativen Designs der Verdampfer sinkt das Leckagerisiko, außerdem sorgt die korrosionsbeständige Beschichtung für einen störungsfreien Betrieb. Anhand einer grafischen Darstellung des Durchlaufkühlers HYFRA Alpha erfahren Besucher überdies, wie einfach sich die Wartung der Microchannel-Verdampfer realisieren lässt. Durch eine Rückspülfunktion über das patentierte 4-Wege-Ventil ist eine schnelle Reinigung möglich – eine Demontage des Verdampfers ist hierzu nicht erforderlich. Auf diese Weise werden lange Stillstandszeiten des Kühlers vermieden.
Interessenten finden HYFRA in Halle 6, Stand H30. Weitere Infos zu HYFRA sowie den vorgestellten Lösungen gibt es auch online unter www.hyfra.com. 
Über HYFRA Industriekühlanlagen GmbH

HYFRA ist seit über 35 Jahren der Spezialist für industrielle Prozesskühlung in der Maschinenbauindustrie. Mit einem Produktportfolio von anschlussfertigen Kompaktgeräten bis hin zu maßgeschneiderten Individualentwicklungen sowie einem umfangreichen Service hat sich das in Krunkel ansässige Unternehmen insbesondere in der Laserindustrie, dem Werkzeugmaschinenbau und der Filtration etabliert. Als Konsequenz der zunehmenden Internationalisierung gliederte sich HYFRA 1997 als eigenständige Marke in die Kältesparte von Lennox International Inc. ein. Unter der Führung des US-Konzerns erzielt HYFRA eine weltumspannende Marktpräsenz und überzeugt mit dem Qualitätsanspruch „Made in Germany“. LENNOX International Inc. ist seit über 120 Jahren Anbieter für Wärme- und Kältelösungen für Industriekunden sowie Endverbraucher. Der Jahresumsatz belief sich 2016 konzernweit auf 3,6 Milliarden Dollar.
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