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PRESSEMELDUNG


Neuer Territory Manager bei HYFRA

Fabian Göddeke verstärkt den Vertrieb des Industriekühlspezialisten für das Gebiet Westdeutschland und Benelux
HYFRA, einer der führenden deutschen Hersteller für industrielle Kühlanlagen, hat seit 1. Juli einen neuen Territory Manager. Fabian Göddeke ist für den Vertrieb in Westdeutschland und den Beneluxstaaten zuständig.
Krunkel, 08.08.2018 ​– Fabian Göddeke ist seit 1. Juli neuer Territory Manager Westdeutschland und Benelux bei HYFRA Industriekühlanlagen GmbH. Der staatlich geprüfte Kältetechniker und geprüfte technische Betriebswirt (IHK) verfügt über langjährige und umfassende Erfahrung in den Bereichen Vertrieb, Marketing und After Sales. Zuvor war der 35-Jährige in mehreren international agierenden Unternehmen in der Kältebranche tätig und soll in seiner neuen Funktion insbesondere das Geschäft in der Benelux-Region ausbauen. Dabei profitiert HYFRA auch davon, dass Fabian Göddeke bereits mit unterschiedlichen Kältesystemen wie etwa Hochgenauigkeits- und Mehrkreiskühlsystemen gearbeitet hat. Außerdem hat er Erfahrung mit branchenspezifischen Kühlsystemen unter anderem für die Laserindustrie, den Werkzeugmaschinenbau und die Filtration.
„Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit“, betont Torben Benter, Director Sales und Service bei HYFRA. „Als erfahrener Spezialist wird Fabian Göddeke unsere Kunden im Hinblick auf effiziente sowie optimal angepasste Kühlsysteme für die verschiedensten Medien kompetent beraten. Dank seiner Fachkenntnis wird er unsere Wachstumsstrategie nachhaltig unterstützen.“
Über HYFRA Industriekühlanlagen GmbH

HYFRA ist seit über 35 Jahren der Spezialist für industrielle Prozesskühlung in der Maschinenbauindustrie. Mit einem Produktportfolio von anschlussfertigen Kompaktgeräten bis hin zu maßgeschneiderten Individualentwicklungen sowie einem umfangreichen Service hat sich das in Krunkel ansässige Unternehmen insbesondere in der Laserindustrie, dem Werkzeugmaschinenbau und der Filtration etabliert. Als Konsequenz der zunehmenden Internationalisierung gliederte sich HYFRA 1997 als eigenständige Marke in die Kältesparte von Lennox International Inc. ein. Unter der Führung des US-Konzerns erzielt HYFRA eine weltumspannende Marktpräsenz und überzeugt mit dem Qualitätsanspruch „Made in Germany“. LENNOX International Inc. ist seit über 120 Jahren Anbieter für Wärme- und Kältelösungen für Industriekunden sowie Endverbraucher. Der Jahresumsatz belief sich 2016 konzernweit auf 3,6 Milliarden Dollar.
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