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Press Release                      

Pressemeldung

Moderner Verteilnetzbetrieb für das Stromnetz Berlin 

· Schneider Electric liefert neue Netzleittechnik für Stromnetz Berlin 

· Kompletter Austausch von Netzleit- und Störungsmanagementsystemen in Berlin

Seligenstadt, 15.05.2018 – Die Stromnetz Berlin GmbH hat Schneider Electric als Hersteller eines neuen Netzleittechnik-Systems für sein Verteilnetz beauftragt. 
Ziel des Projektes ist der komplette Austausch der sich in Betrieb befindlichen Netzleit- und Störungsmanagementsysteme für das Hoch-, Mittel- und Niederspannungsnetz durch Systemtechnik von Schneider Electric in den kommenden vier Jahren. Integriert wird ein neues, weitestgehend standardisiertes Advanced Distribution Management System (ADMS) mit entsprechenden Hard- und Softwarekomponenten.
Zusammen mit der CONSULECTRA Unternehmensberatung wurde vor der Projektrealisierung ein Betriebsführungskonzept erarbeitet. Hier wurden die künftigen Anforderungen an die Netzführung und die Zusammenarbeit diskutiert und abgebildet. Stromnetz Berlin hat sich in diesem Zusammenhang für den Aufbau einer zentralen Niederspannungsnetzführung entschieden. Die Schaltbefehlsbereiche des Hoch- und Mittelspannungsnetzes werden zusammengeführt. Eine intelligente Verbindung der bestehenden IT-Systeme und der neu zu errichtenden ADMS-Komponenten führen zu einem hohen Integrationsgrad sowie einer Automatisierung des Informations- und Datenaustausches. 

Eingebunden in EcoStruxure Grid, der IT-/OT-basierenden Systemarchitektur von Schneider Electric, bietet das ADMS eine umfassende Lösung zur Verwaltung, Steuerung, Überwachung, Analyse, Optimierung, Planung, Simulation und Schulung im Bereich der Stromnetze. Ein gemeinsames Netzmodell für alle Spannungsebenen und Funktionen ermöglicht dabei einen effizienten und nachhaltigen Netzbetrieb, von der Niederspannung bis zum Übertragungsnetz. 
„Mit dem Erwerb des ADMS von Schneider Electric steht der Stromnetz Berlin ein hoch integriertes System für das Management ihres gesamten Verteilnetzes zur Verfügung. Mit diesem System können wir einen wichtigen Beitrag für das neue Betriebsführungskonzept der Bundeshauptstadt leisten“, erläutert Dr. Joachim Dams, Vice President Energy von Schneider Electric. 

Und Jürgen Schunk, Leiter Assets der Stromnetz Berlin, ergänzt: „Wir haben mit dem ADMS von Schneider Electric ein System ausgewählt, das uns auf unserem neuen Weg bei der Ausgestaltung der Managementsysteme zur zentralen Netzführung in allen Spannungsebenen hervorragend unterstützt. Durch die integrierte Systemlösung werden unsere Prozesse optimal geführt und wir sind auf die Anforderungen der Energiewende mit einem digitalisierten Netzbetrieb bestens vorbereitet.“ 

Das komplett integrierte, intelligente Steuerungssystem für Energieversorger ADMS wurde bereits im „Magic Quadrant for Advanced Distribution Management Systems“ von Gartner, dem weltweit führenden Forschungs- und Beratungsunternehmen, mehrfach ausgezeichnet. Es wird von 75 Versorgungsunternehmen eingesetzt, die weltweit 70 Millionen Kunden bedienen.
Bildunterschrift: Benutzeroberfläche des ADMS mit geographischer und schematischer Netzdarstellung 

Über Schneider Electric
Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden. 
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer großen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem großartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto „Life is On“ für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt. 

www.schneider-electric.de
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