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Presseinformation

Jetzt im Miniaturformat erhältlich:  
Funk-Positionsschalter von Telemecanique Sensors
· Weltneuheit im Kleinformat: Den draht- und batterielosen XCMW von Telemecanique Sensors gibt es ab sofort auch in Miniaturversion
· Die hochmoderne Endschaltertechnologie besticht durch ihre Wartungsfreiheit und revolutioniert Detektionsanwendungen in der Industrieautomation
Ratingen, 16. Juli 2019 – Klein, kompakt und kabellos: Telemecanique Sensors, globaler Marktführer von Positionsschaltern, hat seine draht- und batterielose XC-Reihe um eine neue Kompaktversion ergänzt: Der Funk-Positionsschalter vereinfacht die Maschinenkommunikation, wenn die Verkabelung schwierig, teuer oder unerwünscht ist. Es ist der perfekte Weg, um mobilen Maschinen mehr Bewegungsfreiheit zu geben. Auch der Wartungsaufwand lässt sich mit dieser energiesparenden und umweltschonenden Variante drastisch reduzieren.
Die zukunftsweisende Technologie des Funk-Positionsschalters eliminiert Batteriewechsel sowie -recycling und reduziert damit gleichzeitig die Rohstoffkosten. Auch Kabel und andere Materialien, die für den Anschluss der Stromversorgung an den Schalter erforderlich sind, werden auf diese Weise überflüssig. Die Gehäuse der Miniatur-Variante sind so konzipiert, dass sie sich unter extrem beengten Platzverhältnissen einsetzen lassen. Die neue Kompakt-Version des Schalters (XCMW) ist kompatibel mit bewährten Endschaltern der XCKM-Linie von Telemecanique Sensors. Um den Installationsprozess weiter zu vereinfachen, werden sowohl das ursprüngliche EN50041-Format als auch die Kompakt-Version in Plug-and-Play-Kits geliefert und in sofort einsatzbereiten, kompatiblen Paketen bestehend aus Sender und Empfänger angeboten. 

Maximale Mobilität in jeder Umgebung

Beim Betätigen des Schalters durch den Bediener wie auch beim Rückstellen des Endschalterkopfes wird mechanische Energie in elektrische Energie umgewandelt. Diese ermöglicht die Übertragung einer einmaligen Funkmeldung an einen oder mehrere Empfänger. Darüber hinaus können bis zu 32 Drucktaster und/oder Endschalter auf einen Empfänger synchronisiert werden, was eine noch größere Mobilität in jeder Umgebung ermöglicht. Die Funk-Positionsschalter sind mit einem umfassenden Sortiment an Betätigungsköpfen erhältlich. Die Kopplung des Senders an den Empfänger ist ein einfacher, schneller 4-Schritte-Prozess, der nur wenige Minuten dauert. Es gibt zwei Arten von Empfängern: Kompakte Empfänger mit 2 bzw. 4 digitalen Ausgängen für die lokale Steuerung oder einen Ethernet-TCP/IP-Empfänger als Gateway für die Ankopplung an die Steuerungsebene. 
Funk-Positionsschalter von Telemecanique Sensors können in einer Vielzahl von Anwendungen eingesetzt werden – jeden Tag entstehen neue Möglichkeiten. Beispiele sind Präsenz-, Positions- oder Grenzstanderfassung an entfernten Orten, rotierender oder beweglicher Teile eines Systems und Fernsteuerungsanwendungen. Schließlich verfügen die kompakten Sensoren über eine Reichweite von bis zu 100 Metern, die sich mit einem eigenen Repeater verdoppeln lässt. 
Weitere Informationen: www.tesensors.com 

Über Telemecanique Sensors
Telemecanique Sensors, Teil des Schneider Electric-Konzerns, verfügt über eine umfangreiche Produktpalette, die mehr als 25.000 Sensortypen umfasst. Das Angebot reicht von Positionsschaltern über Drucksensoren bis hin zu optoelektronischen Sensoren und Näherungsschaltern. Darüber hinaus bietet das Unternehmen Ultraschallsensoren, Drehgeber sowie modernste RFID-Systeme an, die auf zahlreiche Steuerungssysteme abgestimmt sind. Zum Einsatz kommen die Produkte beispielsweise in der Verpackungsindustrie sowie bei Hebeanwendungen und Krananlagen. Telemecanique Sensors ist Weltmarktführer im Bereich der mechanischen Positionsschalter und einer der führenden Anbieter im Bereich der Industrie-Sensorik.
www.tesensors.de
Über Schneider Electric
Schneider Electric ist führend bei der Umsetzung der digitalen Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung. Das Unternehmen bietet intelligente Lösungen für die Segmente Privathaushalt, Gebäudetechnik, Rechenzentrum sowie für Infrastrukturanbieter und die Industrie. Mit Niederlassungen in über 100 Ländern gehört Schneider Electric zu den weltweiten Marktführern im Energiemanagement, in der Mittel- und Niederspannung sowie bei der sicheren Stromversorgung und der Automatisierungstechnik. Wir bieten integrierte Effizienzlösungen, die Energie, Automation und Software nahtlos miteinander verbinden. 
In unserem globalen Ökosystem arbeiten wir mit einer großen Partner-, Integratoren- und Entwicklergemeinschaft zusammen. Unsere offenen Plattformen gewährleisten dabei Echtzeitkontrolle und maximale Betriebseffizienz. Wir glauben, hervorragende Mitarbeiter und Partner machen Schneider Electric zu einem großartigen Unternehmen. Unser Engagement für Innovation, Vielfalt und Nachhaltigkeit stellt sicher, dass unser Firmenmotto „Life is On“ für alle Menschen, zu jedem Zeitpunkt und an jedem Ort gilt. 
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