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Gefahr gebannt: Sicherheits-Lichtvorhänge mit integriertem Muting für effizienten Schutz

· Die neuen XUSL4M Sicherheits-Lichtvorhänge (Typ 4) von Telemecanique Sensors bieten Maschinenbedienern dank Muting-Funktion erstklassigen Schutz und garantieren gleichzeitig ununterbrochene Prozesse für höhere Produktivität
· Einfachste Installation und Flexibilität für die anspruchsvollsten Anwendungen sind ein weiteres Plus
Ratingen, 26. November 2019 – Um Gefahrenzonen im industriellen Umfeld zuverlässig und wirtschaftlich abzusichern, muss manchmal die Automatisierung selbst die Aussetzung sicherheitsrelevanter Funktionen für geplante automatisierte Prozesse ermöglichen. Eingebunden in ein Automatisierungssystem erfüllen die neuen Sicherheits-Lichtvorhänge vom Typ 4 mit integrierter Muting-Funktion von Telemecanique Sensors diese wichtige Anforderung und erweisen sich dabei als außerordentlich anwenderfreundlich. 
Muting-Funktion unterscheidet zwischen Personen und Material

Gerade im Bereich der Verpackung und Palettierung, aber auch bei Rollenhandlingsystemen, Roboterfertigungszellen, Transferstraßen und Montagebändern spielt die optische Schutzeinrichtung ihre Stärke aus, denn die Multistrahl-Muting-Sensoren unterscheiden sicher zwischen Personen und Material. Durchläuft also eine Palette die Schleuse, wird der Sicherheits-Lichtvorhang kurzzeitig überbrückt und ein kostenintensiver Anlagenstillstand vermieden. Versucht jedoch ein Mitarbeiter zur gleichen Zeit die Gefahrenzone zu betreten, reagiert die nicht überbrückte Sicherheitstechnik und hält die Maschine an. 
Modular und einfach zu bedienen
Die XUSL4M Sicherheits-Lichtvorhänge sind in Basic- und Advanced-Version erhältlich und können mit einer Reihe von verfügbaren Muting-Arm-Optionen für spezifische Anwendungen ausgestattet werden. Diese optimierte Reihe von Lichtvorhängen verfügt über integrierte Sicherheitsfunktionen wie automatische oder manuelle Anlauf-/Wiederanlaufsperre und Überwachung externer Geräte (EDM), die einen Standalone-Betrieb ermöglichen und demensprechend ohne zusätzliche Sicherheitsauswertung auskommen. 
Einfache Anpassung und Installation 

Viele der verfügbaren Muting-Arme für die XUSL4M Sicherheits-Lichtvorhänge werden vorgefertigt und vorjustiert geliefert und entsprechen den geltenden Sicherheitsvorschriften. Einige Arme sind speziell für Hochgeschwindigkeitsförderer ausgelegt, während andere für die Erkennung von transparenten Objekten konzipiert wurden. Das Advanced-Modell XUSL4MA beinhaltet zudem die kostenlose SoMute-Software, welche die einfache Konfiguration zahlreicher operativer Muting-Parameter erlaubt und zusätzliche Funktionen bietet. Erhältlich ist die neue Generation von Sicherheits-Lichtvorhängen für Hand- und Körperschutz in verschiedenen Schutzhöhen.

Weitere Informationen: www.tesensors.com 

Über Telemecanique Sensors
Telemecanique Sensors, Teil des Schneider Electric-Konzerns, verfügt über eine umfangreiche Produktpalette, die mehr als 25.000 Sensortypen umfasst. Das Angebot reicht von Positionsschaltern über Drucksensoren bis hin zu optoelektronischen Sensoren und Näherungsschaltern. Darüber hinaus bietet das Unternehmen Ultraschallsensoren, Drehgeber sowie modernste RFID-Systeme an, die auf zahlreiche Steuerungssysteme abgestimmt sind. Zum Einsatz kommen die Produkte beispielsweise in der Verpackungsindustrie sowie bei Hebeanwendungen und Krananlagen. Telemecanique Sensors ist Weltmarktführer im Bereich der mechanischen Positionsschalter und einer der führenden Anbieter im Bereich der Industrie-Sensorik.
www.tesensors.de
Über Schneider Electric
Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifiziert.
Seite | 2

