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Presseinformation

Erweiterte und verbesserte Palette von Ultraschallsensoren: 
Telemecanique Sensors baut seine Produktlinie aus
· Die neuen Ultraschallsensoren von Telemecanique Sensors sind jetzt mit Reichweiten von bis zu 4 Meter und maximaler Immunität gegen elektromagnetische Störungen verfügbar
· Ideal für den Einsatz in Verpackungsmaschinen, Materialtransport- und Werkzeugmaschinen – zur Erfassung beliebiger Materialien einschließlich Metall, Kunststoff, Flüssigkeit, Pulver und Glas
Ratingen, 8. Januar 2020 – Telemecanique Sensors präsentiert seine neuen XX Ultraschall-Sensormodelle, welche den Kunden zusätzliche Möglichkeiten und noch mehr Funktionalitäten bieten. Die erweiterte und verbesserte Reihe von Sensoren umfasst Erfassungsbereiche von 1 Meter, 2 Meter und 4 Meter in einem geraden M30-Zylinderformat und 90-Grad-Kopfversionen in ausgewählten Modellen für ein Plus an Flexibilität. 
Die Ultraschallsensorik hat zahlreiche Vorzüge zu bieten: Im Gegensatz zu herkömmlichen Sensortechnologien wird sie durch die Art des zu detektierenden Materials, die Farbe oder Form des Detektionsziels oder die Umgebungsbedingungen während der Detektion nicht beeinträchtigt. Die Technologie basiert auf der Erfassung einer hochfrequenten Ultraschallwelle, die vom Detektionsziel reflektiert wird. Dabei spielt es keine Rolle, ob das Objekt metallisch oder nicht metallisch, durchsichtig oder undurchsichtig, fest, flüssig oder pulverförmig ist. Mit dieser Eigenschaft ist Ultraschallsensorik wie geschaffen für den Einsatz in Verpackungsmaschinen, Materialtransport- und Werkzeugmaschinen. 
Präzise Objekterkennung selbst anspruchsvollster Ziele
Die neue XX Ultraschall-Sensorlinie zeichnet sich durch ihre hohe Immunität gegen elektromagnetische Störungen aus. Sie ist E2-zertifiziert und bietet eine hervorragende Robustheit auch in rauen Umgebungen. Darüber hinaus wird die Erkennung von kleinen Zielen und gekrümmten Oberflächen möglich. Der überlegene Neigungswinkel und die hohe Empfindlichkeit der neuen XX Sensoren helfen, selbst die anspruchsvollsten Ziele zu erkennen – einschließlich jener, die bisher für die Ultraschalltechnologie störend waren. Mehrere XX Sensoren können nun aufgrund der Synchronisationsfunktion nah beieinander installiert werden, ohne dass aufgrund der Synchronisationsfunktion die Gefahr von Übersprechen besteht. Dies trägt dazu bei, den gesamten Erfassungsbereich zu vergrößern. 
Um kundenspezifische oder erweiterte Ultraschallsensor-Konfigurationen zu erleichtern, ist schließlich eine neue Version der XX Ultrasonic-Software verfügbar. Die einfach zu bedienende grafische Benutzeroberfläche ermöglicht es dem Anwender, sanfte Anpassungen am Sensor schnell und effizient zu testen und zu installieren. 
Weitere wichtige Merkmale der neuen Ultraschallsensoren von Telemecanique Sensors:
· Entfernungen erfassen: 1m, 2m, 4m und 8m

· Ausgang: PNP, Analog 4-20mA oder Analog 0-10V. NPN-Version im 8m-Bereich verfügbar

· Betriebstemperatur: -25°C.... 70°C

· Schutzart: IP67

· Elektrischer Anschluss: 5-poliger M12-Stecker

· Erhältlich in Kunststoff-, vernickelten Messing- und Edelstahl (316L)-Gehäuse
· Zertifizierungen: CE, E2, cULus, EAC, RCM
Weitere Informationen: www.tesensors.com 
Über Telemecanique Sensors
Telemecanique Sensors, Teil des Schneider Electric-Konzerns, verfügt über eine umfangreiche Produktpalette, die mehr als 25.000 Sensortypen umfasst. Das Angebot reicht von Positionsschaltern über Drucksensoren bis hin zu optoelektronischen Sensoren und Näherungsschaltern. Darüber hinaus bietet das Unternehmen Ultraschallsensoren, Drehgeber sowie modernste RFID-Systeme an, die auf zahlreiche Steuerungssysteme abgestimmt sind. Zum Einsatz kommen die Produkte beispielsweise in der Verpackungsindustrie sowie bei Hebeanwendungen und Krananlagen. Telemecanique Sensors ist Weltmarktführer im Bereich der mechanischen Positionsschalter und einer der führenden Anbieter im Bereich der Industrie-Sensorik.
www.tesensors.de
Über Schneider Electric
Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit. Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie. Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifiziert.
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