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el-j, une société internationale de communication et de production d'événements et d'expériences live innovants, renforce son équipe de direction
Torsten Raak devient vice-président senior, Ventes & Marketing
En tant que nouveau vice-président senior, Ventes & Marketing, Torsten Raak - anciennement vice-président senior Marketing DACH chez Schneider Electric - dirigera l'expansion dans la région EMEA. Basé en Allemagne, il fournit aux clients el-j du monde entier une assistance complète dans les domaines de la production, de la communication et du marketing.
TAMPA, Florida, USA, Octobre 2019: Torsten Raak rejoint l'équipe de direction d'el-j en tant que vice-président senior, Ventes & Marketing, à compter du 1er janvier 2020. Dans son nouveau rôle, l'expert en marketing de 43 ans soutiendra les clients du fournisseur de services dans le monde entier et aidera à ouvrir de nouvelles opportunités commerciales pour el-j sur le marché EMEA. 

Basé aux Etats-Unis, el-j offre un portefeuille complet pour la narration expérientielle (Storytelling). Parmi les clients exclusifs figurent des sociétés telles que Coca-Cola, Ritz-Carlton, Schneider Electric, United Rentals et d'autres grands noms. De l'Allemagne, Torsten Raak représente el-j en Europe. La présence européenne est l'un des points de contact importants pour les entreprises à la recherche d'un partenaire agile et rentable pour la gestion d'événements, la production et les ressources créatives, ainsi que pour le soutien stratégique en marketing de marque. 

John Bettini, fondateur et CEO d'el-j, apprécie la vaste expérience de Torsten Raak en tant que consultant, chef de projet, directeur des ventes et marketing dans des entreprises telles que SAP, Siemens Enterprise Communications (anciennement Unify, qui fait désormais partie d'Atos) et Schneider Electric, ce qui fait de lui un partenaire idéal. Son expertise aidera les clients actuels et futurs d'el-j à donner vie à l'histoire de leur marque.

Après plus de cinq ans d'expérience en tant que client d'el-j, Torsten Raak se réjouit de ses nouvelles tâches. Au cours de sa carrière, il a travaillé avec de nombreuses sociétés de gestion et de production d'événements. Mais aucun d'entre eux n'a jamais offert la qualité, le professionnalisme et, en fin de compte, l'expérience durable d'el-j. John Bettini et son équipe disposaient déjà d'un vaste réseau de fournisseurs en Europe. Selon Torsten Raak, c'est la raison pour laquelle nous offrons des services de la plus haute qualité à un prix équitable. Son objectif est de générer encore plus de croissance pour el-j - et surtout d'aider les clients du monde entier à avoir encore plus de succès.
A propos d'el-j
el-j a été fondée en 2001 en tant que société de gestion de production spécialisée dans les réunions d'affaires et les événements d'entreprise. Aujourd'hui, el-j est un fournisseur de services complets de production, de communication et de marketing. L'entreprise offre du coaching linguistique, de l'écriture et l'écriture des scripts, de la conception graphique, de la production vidéo, de l'acquisition de cibles, de la formation en leadership et du soutien en marketing numérique pour les entreprises du monde entier.
Plus d'informations sur el-j sous www.el-j.com ou www.el-j.de (un Relaunch du site est actuellement en cours de développement).
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