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Augenschonendes Arbeiten mit professionellen MSI-Monitoren

Taipeh/Frankfurt am Main, 24.07.2020   ̶   MSI ist nicht nur einer der führenden Gaming-Hardware Hersteller, sondern auch ein Technologiepionier. Zusätzlich zum Bereich Gaming hat MSI auch für professionelle Anwender im Bereich Creation und Business einiges zu bieten. Die Monitore der MSI PRO-Serie sind für den professionellen und gewerblichen Einsatz konzipiert. Sie sind aus robusten Materialien hergestellt und dazu optimiert, in jeder Situation die bestmögliche Bildqualität zu liefern.
PRO MP241: Ein professioneller Monitor mit IPS-Panel
Der PRO MP241 ist ein Monitor, der sehr universell einsetzbar ist. Mit einem IPS 23,8 Zoll-Bildschirm und Full-HD-Auflösung eignet er sich zur Betrachtung verschiedenster Inhalte. Mit dem IPS-Grade-Panel bietet er optimale Farben und hohe Helligkeitswerte, um sicherzustellen, dass die Anwender bei Ihrer Arbeit die bestmögliche Darstellung genießen können und kein Detail übersehen.

Ein 23,8 Zoll-Bildschirm eignet sich nicht nur sehr gut für Nutzer aus den Bereichen Innenarchitektur, Programmierung und Webdesign, sondern auch für die Anzeige von Softwareapplikationen, Tabellenkalkulation und mehr. Ob bei der Arbeit im Home Office, bei Konferenzschaltungen oder beim Streaming – der MP241 sorgt in jeder Lage für ein brillantes Bild. 
Exklusives Display-Kit mit entspiegeltem Design schützt ihre Augen

Das MSI exklusive Software Display Kit ist sehr hilfreich bei der Arbeit oder beim Spielen. Es erleichtert Ihre Arbeit durch komfortable Funktionen wie geteilte Fenster, unkomplizierte Farbkalibrierung und den Augenschutzmodus. Dieser entlastet die Augen und ermöglicht es, bei der Arbeit länger am Ball zu bleiben, ohne auf Komfort verzichten zu müssen. Der verstellbare Standfuß des PRO MP241 ermöglicht es dem Nutzer außerdem, eine ergonomische Betrachtungs- und Sitzposition einzunehmen.

Eine perfekte Lösung mit dem MSI CUBI 5 Mini-PC

In Kombination mit dem MSI CUBI 5 Mini-PC wird aus dem PRO MP241 ein vollwertiges, leistungsfähiges System mit geringem Platzbedarf. Mit dem HDMI-Anschluss und dem Displayport-Anschluss können auch zwei Monitore an den Cubi 5 angeschlossen werden. Der Cubi 5 ist mit seinem 0,66 Liter Gehäuse zwar extrem klein, er verfügt aber als erster Mini-PC über einen Intel-Prozessor der 10. Generation mit UHD-Grafik sowie USB-C-Kompatibilität. Durch seine kompakten Ausmaße lässt er sich hinter jeden mit VESA-Halterung ausgestatteten Monitor montieren. Dies ist ästhetisch ansprechender und kann dazu beitragen, einen besser organisierten Arbeitsbereich zu schaffen. Zum komfortablen Einschalten dient dann ein praktischer externer Schalter, der beliebig platziert werden kann.
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Grafikkarten, Monitore, Mainboards, Desktops und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
