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Presseinformation

Kompakt, robust und kompatibel: Telemecanique Sensors stellt neuen Positionsschalter für mobile Anwendungen vor
· Der XCMV ist der weltweit kleinste Positionsschalter mit integrierten Schnellsteckverbindungen
· Verfügbar mit Deutsch-, AMP- oder M12-Steckverbindung sowie Kabelanschluss
· Höchstmöglicher Schutz dank IP69K
Ratingen, 13. Juli 2020 – Telemecanique Sensors präsentiert mit dem XCMV einen neuen Miniatur Positionsschalter für mobile Anwendungen. Bei der Entwicklung des XCMV wurde besonders großen Wert auf Flexibilität und Kompatibilität gelegt. So ist der neue Positionsschalter sowohl mit integriertem Deutsch-, AMP- oder M12-Stecker als auch mit Kabelanschluss erhältlich. Zudem ist die neue Kompaktversion kompatibel mit Standardpositionsschaltern nach EN 50047 und Miniaturpositionsschaltern der bewährten Baureihe XCM. Dank einfacher, schneller und zuverlässiger Klick-Verbindungen sind die universellen Schalter sofort einsatzbereit: Auspacken, anschließen und fertig.
Der XCMV ist der weltweit kleinste Positionsschalter mit integrierten Schnellsteckverbindungen und kann aufgrund seiner kompakten Bauform selbst bei äußerst beengten Platzverhältnissen eingesetzt werden. Um einen zuverlässigen Betrieb unter rauen Umgebungsbedingungen zu gewährleisten, entsprechen die Modelle der XCMV-Serie der Schutzart IP66, IP69K und IK04. Die robusten Positionsschalter aus Metall bieten damit Schutz vor Stößen, Schwingungen, Staub sowie Wasser und eignen sich für die Hochdruck- oder Dampfstrahlreinigung. Darüber hinaus ist der Einsatz unter extremen Betriebstemperaturen von -40 Grad bis +70 Grad Celsius problemlos möglich. Der XCMV Positionsschalter im Miniaturformat ist nach EN 60947-5-2 zertifiziert und erfüllt alle Anforderungen der wichtigsten internationalen Normen für Industrieanwendungen (UL, CSA und CCC).
Die Positionsschalter von Telemecanique Sensors finden in einer Vielzahl von Anwendungsbereichen Einsatz. Unter anderem in der Verpackung, Logistik und Fördertechnik sowie in Werkzeugmaschinen, Aufzügen, Rolltreppen und in der Bahntechnik.
Weitere Informationen: www.tesensors.com
Über Telemecanique Sensors
Telemecanique Sensors, Teil des Schneider Electric-Konzerns, verfügt über eine umfangreiche Produktpalette, die mehr als 25.000 Sensortypen umfasst. Das Angebot reicht von Positionsschaltern über Drucksensoren bis hin zu optoelektronischen Sensoren und Näherungsschaltern. Darüber hinaus bietet das Unternehmen Ultraschallsensoren, Drehgeber sowie modernste RFID-Systeme an, die auf zahlreiche Steuerungssysteme abgestimmt sind. 
Zum Einsatz kommen die Produkte beispielsweise in der Verpackungsindustrie sowie bei Hebeanwendungen und Krananlagen. Telemecanique Sensors ist Weltmarktführer im Bereich der mechanischen Positionsschalter und einer der führenden Anbieter im Bereich der Industrie-Sensorik.
www.tesensors.com
Über Schneider Electric
Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifiziert.
www.se.com
Seite | 2

