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sysob Adventsaktion mit vier spannenden Promos
Jede Woche ein neues Herstellerangebot aus den Bereichen IT Security, WLAN und Serverbased Computing 
In jeder Adventswoche überrascht sysob mit jeweils einer Promo-Aktion eines Herstellerpartners. Mit dabei sind Yubico, Alcatel-Lucent Enterprise, NComputing und Thinstuff.  
Schorndorf, 27.11.2020 – Die Weihnachtszeit ist im Channel auch gleichzeitig die heiße Phase des Jahresendgeschäfts. Um Reseller und Systemhäuser dabei zu unterstützen und ein Dankeschön für die erfolgreiche Zusammenarbeit im Jahr 2020 zurückzugeben, startet sysob jetzt seine Adventsaktion. In jeder Adventswoche präsentiert der Value-Added-Distributor einen neuen Promo-Deal. Insgesamt vier Special-Discounts der Hersteller Yubico, Alcatel-Lucent Enterprise, NComputing und Thinstuff stehen bereit. Sie sind gültig am jeweiligen Adventssonntag sowie in der darauffolgenden Arbeitswoche.
Die sysob Adventsaktion beinhaltet diese Promos: 

Aktionswoche 1. Advent (29.11. bis 04.12.2020)

Beim Kauf eines Yubico-Sicherheitsschlüssels aus der neuen YubiKey 5er Serie winken 5 % Rabatt on top auf die Bestellung (gilt auch für Partnerdiscounts). Unter allen Teilnehmern wird nach Ende der Aktionswoche eine kostenfreie technische Einführung durch einen sysob Pre-Sales Engineer verlost.

Aktionswoche 2. Advent (06.12. bis 11.12.2020)

In dieser Aktionswoche erhalten Reseller 5 % Rabatt auf alle Bestellungen von Lösungen des SBC-Herstellers Thinstuff und den Terminalserver-Tools sowie Citrix-Solutions. Thinstuff ermöglicht einer unbegrenzten Anzahl von Nutzern den gleichzeitigen Fernzugriff auf alle Windows-Desktops und deren Anwendungen. 

Aktionswoche 3. Advent (13.12. bis 18.12.2020)

Bei einem Kauf ab 10 Access Points der Alcatel-Lucent Enterprise OmniAccess Stellar-Reihe gibt es 5 % Rabatt. Der Preisnachlass ist gültig für Hardwarekomponenten. Software und Support sind ausgeschlossen. Außerdem haben alle Teilnehmer der Aktionswoche die Chance auf ein kostenfreies Bundle, bestehend aus einem Alcatel-Lucent Enterprise STELLAR AP1101 plus 1 Jahr OC Cirrus.

Aktionswoche 4. Advent (20.12. bis 25.12.2020)

Bei einem Kauf ab 10 Thin Clients von NComputing erhalten Fachhändler im Aktionszeitraum 5 % Rabatt on top auf alle Hardwarekomponenten. Software und Support sind ausgeschlossen. Unter allen Teilnehmern der Aktionswoche wird ein kostenfreies Bundle aus einem RX420 RDP und 1 Jahr AMP verlost.
Weitere Informationen zu der sysob Adventsaktion unter: https://www.sysob.com/adventsaktionen
Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 

Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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