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Feller AG gewinnt Trend Radar 2020 mit neuer Connected Home-Lösung

Die Feller AG hat den diesjährigen Trend Radar der Real Estate Days gewonnen. Mit der am 10. November lancierten, brandneuen Connected Home-Lösung «Wiser by Feller» sichert sich das Unternehmen aus Horgen den begehrten Award. Die Auszeichnung ist eine wichtige Bestätigung für die klare Strategie von Feller, die digitale Transformation im Wohnungsbau voranzutreiben und Partnern und Nutzern gleichermassen neue Möglichkeiten eines ganzheitlichen digitalen Ökosystems anzubieten. Geplant war, die Verleihung des Awards im Rahmen der Real Estate Days, einer der wichtigsten Veranstaltungen der Schweizer Immobilienbranche, am 5. November in Davos durchzuführen. Aufgrund der aktuellen Covid-19 Lage wurde der Anlass jedoch auf 2021 verschoben. 

Neuer Standard in der Elektroinstallation für Vernetzung und Digitalisierung
Das neue Connected Home-System «Wiser by Feller» ermöglicht die unkomplizierte und zukunftsweisende Digitalisierung von Wohngebäuden. Gleichermassen auf die Gewohnheiten von Elektroinstallateuren wie auf zeitgemässe Ansprüche an modernes Wohnen zugeschnitten, lässt es sich bei Neubauten und Modernisierung ohne zusätzlichen Planungs- und Installationsaufwand installieren und Bewohner profitieren von intuitiv bedienbarer Heimautomation. Auch neue Dienstleistungen und Services von Immobilienverwaltungen oder PropTech-Unternehmen lassen sich auf Basis der IoT-fähigen Vernetzung des Wohnumfelds nutzen.

«Wiser by Feller setzt neue Standards für die digitale Elektroinstallation. Bei der Entwicklung haben wir uns insbesondere darauf fokussiert, das System für den Elektroinstallateur so einfach wie möglich zu halten. Gleichzeitig bietet es als individuell einstellbare Heimautomations-Lösung für seine Nutzer ein hohes Mass an zusätzlicher Sicherheit, Effizienz und Komfort», erklärt Cello Duff, Marketing Communications Director bei Feller AG. «Für das Unternehmen, unsere Mitarbeiter und unsere neue Connected Home-Lösung «Wiser by Feller» ist die Auszeichnung mit dem Trend Radar ein grosser Erfolg. Sie motiviert uns, die digitale Transformation im Wohnbau auch weiterhin massgeblich voranzutreiben.»

Einladung zur offiziellen Präsentation
Am 10. November 2020 wird «Wiser by Feller» offiziell präsentiert. Der rein digitale Event findet zwischen 10.30 und 11.00 Uhr statt und kann live verfolgt werden. Alle Interessierten sind herzlich eingeladen, sich via www.innovationtalk.ch direkt für den Anlass zu registrieren.

Trend Radar
Die Real Estate Days bringen alljährlich hochkarätige Entscheidungsträger aus den Bereichen Real Estate Asset Management, Immobilen Verwaltung und PropTech zusammen. Damit bildet die Veranstaltung den Rahmen für die Verleihung des renommierten Trend Radar-Awards, der die attraktivsten Ideen für Immobilien-Investments prämiert. Hier werden Projekte ausgewählt, die einen messbar positiven Einfluss auf Gesellschaft oder Umwelt besitzen, progressive Konzepte für neue Wohn- und Büroformen bieten oder mit technologischer Innovation überzeugen. Die Selektion der Finalisten erfolgt dabei u.a. anhand der Kriterien: Innovationsgrad und Multiplizierbarkeit, Einfluss auf Gesellschaft bzw. Umwelt, Verständlichkeit und Konsistenz sowie Umsetzbarkeit und Investierbarkeit. In diesem Jahr geht der Trend Radar der Real Estate Days an die Feller AG und das Connected Home-System «Wiser by Feller».

Über Feller

Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit.

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee.

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.
www.feller.ch
www.feller.ch/wiser

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.
Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Reto Steinmann, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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