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[bookmark: _Hlk5633491]Für einen guten Zweck: magellan spendet zu Weihnachten 

[bookmark: _Hlk26356786]Kinder und Jugendliche des Schumaneck Kinderhauses freuen sich über Geschenke  

Geschäftsleiter David Friesen überreichte zusammen mit Stefanie Stöpel und Laura Schulz aus dem Marketing bei magellan netzwerke Weihnachtsgeschenke an mehr als 60 Kinder und Jugendliche. Organisiert wurde die Übergabe in Koordination mit Denise Honnef, Gruppenleiterin und Geschäftsleiterin der Schumaneck gGmbH.   

Köln, 18.12.2020 – Auch in diesem Jahr verzichtet magellan netzwerke, Tochterunternehmen der FERNAO Gruppe, auf Weihnachtsgeschenke an Kunden und Geschäftspartner und unterstützt stattdessen Projekte, die dem Unternehmen sehr am Herzen liegen. Pünktlich zum Weihnachtsfest überreichten daher magellan-Geschäftsleiter David Friesen und seine Kolleginnen Stefanie Stöpel und Laura Schulz am 17. Dezember 2020 jedem Kind des Schumaneck Kinderhauses ein Geschenk, welches es sich besonders gewünscht hat. 

Die Schumaneck gemeinnützige GmbH ist Träger von insgesamt 12 stationären Jugendhilfeangeboten und hat es sich zur Aufgabe gemacht, Kindern und Jugendlichen ein stabiles Zuhause zu bieten. Aktuell betreut die gemeinnützige Organisation mit Sitz in Brühl über 60 Kinder und Jugendliche zwischen einem und achtzehn Jahren. 
 
„Gerade in diesem herausfordernden Jahr war es uns ein Anliegen, auch im Namen unserer Kunden und Geschäftspartner etwas Gutes zu tun“, sagt David Friesen. „Es ist schön zu sehen, dass wir den jungen Menschen mit unseren Weihnachtsgeschenken einen Wunsch erfüllen konnten.“

„Wir danken ganz herzlich für diese Spende“, so Jan Hoffmann, Geschäftsführer der Schumaneck gGmbH. „Besonders in der Weihnachtszeit ist es uns eine große Hilfe, den Kindern und Jugendlichen durch solch eine Unterstützung eine kleine Freude zu machen.“ 

Bildhinweis: Alle Personen vor Ort haben sich an die geltenden Bestimmungen der COVID-19 Hygiene- und Vorsichtsmaßnahmen gehalten.



[bookmark: _Hlk6236067]Über FERNAO Networks

Die FERNAO Networks Holding GmbH mit Sitz in Köln ist einer der führenden Full Service Provider für IT Security. Mit 580 Mitarbeitern an 16 Standorten in vier Ländern bietet die FERNAO Gruppe dem gehobenen Mittelstand und Konzernen umfassendes Security Know-how in den Bereichen Infrastruktur, IoT, Cloud und Data Analytics. Zu der Unternehmensgruppe gehören neben magellan netzwerke auch die Töchter cano systems, globits, Netzwerk Kommunikationssysteme, OPTIMA Business Information Technology, Somnitec, wenovate, datadirect China und xiv-consult.  

Das Cyber Defense and Operation Center (CDOC) von FERNAO liefert 24/7 Managed Security Services innerhalb der gesamten Bandbreite des Lösungsspektrums. Eigene Rechenzentren erweitern das Portfolio um sichere Outsourcing- und Cloud-Leistungen. Weitere Informationen: www.fernao.com
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