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Treuepunkte sammeln und Prämien kassieren: sysob startet „Heimzahlaktion“ für den Fachhandel
Aktionszeitraum ist der 01.02.-15.03.2021 
Zum Jahresbeginn startet wieder die beliebte „Heimzahlaktion“ des Value-Added-Distributors sysob. Beim Kauf von Produkten teilnehmender Herstellerpartner profitieren Fachhändler von attraktiven Prämien.  
Schorndorf, 01.02.2021 – Unter dem Motto „Wir zahlen es Ihnen heim!“ findet ab sofort wieder die beliebte „Heimzahlaktion“ des IT-Distributors sysob statt. Reseller können im Aktionszeitraum vom 01.02. bis zum 15.03.2021 beim Kauf von Produkten ausgewählter sysob Herstellerpartner Treuepunkte sammeln und tolle Prämien erhalten. Teilnehmende Hersteller sind Clavister, Ekahau, NComputing, Thinstuff und Yubico. 
Und so einfach funktioniert die Teilnahme: Nach der Registrierung bekommen Fachhändler je angefangene 100 Euro Nettoumsatz einen Punkt auf ihr Kundenkonto gutgeschrieben. Nach Aktionsende können die gesammelten Treuepunkte dann gegen zahlreiche Preise eingetauscht werden. Zur Auswahl stehen unter anderem ein Weber Grill, ein Apple iPad Pro sowie eine PlayStation 5 Standard-Edition.  
Teilnahmeberechtigt sind alle im Aktionszeitraum fakturierten Aufträge. Hierfür ausschlaggebend ist das jeweilige Rechnungsdatum.      
Die kostenlose Anmeldeoption sowie weitere Informationen zur aktuellen Heimzahlaktion finden sich unter www.sysob.com/aktion.


Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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