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Georg Thoma verlässt sysob 
Geschäftsführung des Value-Added-Distributors stellt sich neu auf 
Seit 2017 war Georg Thoma als weiterer Geschäftsführer bei sysob tätig. Auf persönlichen Wunsch hat er nun das Unternehmen zum 28.02.2021 verlassen. 
Schorndorf, 03.03.2021 – Im Januar 2017 verstärkte Georg Thoma die Führungsspitze der sysob IT-Distribution im Schwerpunkt Vertrieb und baute an der Seite von Thomas Hruby die Geschäfte kontinuierlich aus. Nun scheidet Georg Thoma auf persönlichen Wunsch aus dem Unternehmen aus. Er verließ sysob zum 28. Februar und wird künftig außerhalb der IT-Branche tätig sein. 
Gespräche über eine/-n Nachfolger/-in werden bereits geführt. Sobald hierzu genauere Informationen feststehen, wird sysob dies umgehend kommunizieren. Bis dahin wird Thomas Hruby die Geschäfte der sysob IT-Distribution vollumfänglich weiterführen.   
Thomas Hruby, Geschäftsführer bei sysob: „Wir bedauern den Schritt von Herrn Thoma sehr, respektieren aber den persönlichen Wunsch. Wir danken ihm in diesem Zusammenhang für sein Engagement und entgegengebrachtes Vertrauen während seiner Tätigkeit bei sysob und wünschen ihm viel Erfolg bei seiner neuen beruflichen Herausforderung!“        


Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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