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Bis zu 45 Prozent BEG-Förderung: S-Klima baut Komfortklima-Kaltwasserportfolio aus
Mit dem erweiterten Angebot erhalten Kälte-Klima-Fachbetriebe zusätzliche Optionen für maßgeschneiderte Klimaprojekte
[bookmark: _Hlk64360365]Hamburg, 02.03.2021 – Mit neuen Außen- und Innengeräten sowie funktionalem Zubehör ergänzt S-Klima sein Portfolio an Komfortklima-Wassersystemen. Die umschaltbaren Luft-Wasser-Wärmepumpen der SAS-, SAL- und SAX-Serien wurden zudem in der Bundesförderung für effiziente Gebäude (BEG) gelistet. Mit dem BEG-Programm fördert das Bundesamt für Wirtschaft und Ausfuhrkontrolle (BAFA) den Einbau umweltfreundlicher Wärmepumpen mit bis zu 45 Prozent.
Wärmepumpen der SAS- und SAX-Serie in neuen Leistungsgrößen
Das Angebot an Wasser-Außengeräten wurde für private und gewerbliche Anwendungsbereiche optimiert. So sind die kompakten und platzsparenden SAS-Außengeräte jetzt auch mit einer Kühlleistung von bis zu 29,5 kW und einer Heizleistung von bis zu 30,1 kW verfügbar. Die Außengeräte der SAS-Serie für Heizen, Kühlen und Warmwasserbereitung eignen sich damit besonders für den Einsatz in Ein- und Mehrfamilienhäusern.
Größere Projekte mit hohen Anforderungen profitieren von den neuen Kaltwassersätzen zur Prozesskühlung aus der Baureihe SAX. Die leistungsstarken Geräte bieten Kühlleistungen von 53,1 bis 85,1 kW und erreichen Vorlauftemperaturen von bis zu minus 8 Grad Celsius. Geeignet für Produktions-, EDV- und Gewerbeflächen, sind die Kaltwassersätze optional mit Freier Kühlung erhältlich.
Neue Wandgeräte – effizient und leise
Ein weiterer Neuzugang im Portfolio sind effiziente und optisch ansprechende Kaltwasser-Wandgeräte. Die besonders leisen Innengeräte für Wohnräume, Hotels und Büros sind in zwei Baugrößen und drei Leistungsgrößen erhältlich. Sie kommen mit einer Kühlleistung von 2,2 bis 4,45 kW und einer Heizleistung von 2,57 bis 5,38 kW und können auch mit hohen Wassertemperaturen betrieben werden.
Funktion und Design – Fernbedienungen und Steuerungen
Ebenfalls neu im Angebot sind verschiedene Display- und Touch-Fernbedienungen im anspruchsvollen Design für Decken-, Kanal- und Truhengeräte des italienischen Herstellers Eurapo. Dabei reicht die Auswahl von funktionalen Fernbedienungen für Hotelanwendungen bis hin zu Zentralfernbedienungen mit W-LAN-Anbindung, App-Steuerung sowie vielfältigen Einstellungsmöglichkeiten.


Über S-Klima
[bookmark: _Hlk31023043]S-Klima ist der Geschäftsbereich der Stulz GmbH für den Komfortklimamarkt. Seit 1969 besteht in Deutschland eine enge Vertriebspartnerschaft mit der Klimatisierungssparte von Mitsubishi Heavy Industries. S-Klima hat auf Basis seiner langjährigen Marktkenntnis die Steuer- und Regelungstechnik CompTrol sowie die Innengeräte-Serie CompTec entwickelt, mit denen die Klimasysteme von Mitsubishi Heavy Industries speziell auf deutsche Marktanforderungen optimiert und so noch wirtschaftlicher, sicherer und flexibler betrieben werden können. Ergänzt wird das Lösungsportfolio um Kaltwassersätze von S-Klima, wassergekühlte Innengeräte von Eurapo sowie Luft-Befeuchtungssysteme von Stulz. Darüber hinaus bietet S-Klima seinen Fachpartnern alle relevanten Services rund um das bestehende Produktsortiment – von der Systemschulung und der Beratung über die technische und vertriebliche Unterstützung mit Dokumentationen und Werbematerialien bis hin zum After-Sales-Service.
Mehr Informationen zu S-Klima unter www.s-klima.de.
Über Stulz GmbH
Gegründet 1947, ist die Stulz GmbH heute einer der weltweit führenden Systemlieferanten im Bereich Klimatechnik. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Hamburg hat sich auf die Herstellung von Präzisionsklimageräten sowie den Vertrieb von Komfortklima- und Befeuchtungssystemen spezialisiert.
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