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sysob Experten-Treff mit Pulse Secure/Ivanti und Yubico: Geschützter und leistungsstarker Netzwerkzugang von überall
Kombination von Pulse Connect Secure und YubiKey sorgt für mehr Sicherheit und Flexibilität
Der VAD sysob veranstaltet erneut den Experten-Treff, bei dem dieses Mal die Hersteller Pulse Secure, Teil der Ivanti-Gruppe, sowie Yubico im Fokus stehen. Die Online-Veranstaltung findet am 18.05. von 14:00 bis 14:45 Uhr statt, weitere Termine sind in Planung.  
Schorndorf, 22.04.2021 – Am 18.05.2021 bietet sysob einen neuen Experten-Treff an. Dieses Mal findet das Veranstaltungsformat mit den Herstellern Pulse Secure/Ivanti und Yubico statt. Im Rahmen des Experten-Treffs erfahren IT-Fachhändler und Systemhäuser alles darüber, wie Unternehmen den Zugriff aus dem Homeoffice auf das Firmennetzwerk konsolidieren und noch sicherer gestalten können. 
Bei der Online-Veranstaltung stellen Christian Ohsam, Technical Channel Manager bei Pulse Secure, und Patrick Schnell, Senior Channel Manager bei Yubico, die Integration von Pulse Connect Secure und YubiKey vor und erläutern in Live-Demos anhand von Praxisbeispielen, wie das Zusammenspiel der Lösungen funktioniert und welche Möglichkeiten sich im Alltag ergeben. Dabei informiert das Online-Event Reseller detailliert über die Vorteile und konkreten Anwendungsgebiete. 
Die Kombination beider Security-Lösungen vereint Usability, Leistung und Flexibilität. Mit Pulse Connect Secure können Nutzer von verschiedenen Endgeräten aus sicher auf ihre Anwendungen zugreifen und profitieren dabei von einer Multi-Faktor-Authentifizierung. Beim Einsatz der YubiKeys werden die Authentifizierungsdaten sicher auf einem Hardware-Chip gespeichert. Da die Daten während des Anmeldevorgangs nicht übermittelt werden, können sie nicht von Hackern kompromittiert werden. Auf diese Weise steigt die Sicherheit noch einmal zusätzlich. 
Darüber hinaus profitieren Unternehmen von den umfassenden Verwaltungsmöglichkeiten von Pulse Connect Secure. Durch die Ende-zu-Ende-Konformität vom Endgerät bis zum eigenen Rechenzentrum oder in die Cloud lassen sich beispielsweise nicht autorisierte Devices zuverlässig identifizieren und entfernen. 
Anmeldemöglichkeiten für den Experten-Treff sowie weitere Informationen finden sich unter: https://www.sysob.com/kalender/2021/04/13/work-from-home-sicher-authentifiziert/
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Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG ist Teil der CMS Distribution und mit mehr als 2.000 Partnern sowie nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Zu den Herstellerpartnern zählen namhafte, global agierende IT-Unternehmen wie Okta, Pulse Secure, Yubico und Alcatel-Lucent Enterprise. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Der Distributor verfügt über rund 1.400 Kunden in Deutschland und 4.600 Kunden in der DACH-Region. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). 
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