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Medienmitteilung


[bookmark: _GoBack] Jetzt erhältlich:
«Wiser by Feller» – die neue Referenz für den Wohnbau 4.0

Im letzten Herbst hat die Feller AG ihre neue Connected-Home-Lösung für die Vernetzung und Digitalisierung des privaten Wohnumfeldes angekündigt. Jetzt kommt das mit Spannung erwartete und mit dem Trend Radar 2020 der Real Estate Days ausgezeichnete System «Wiser by Feller» auf den Markt – pünktlich zum Start der Bau- und Einrichtungssaison.

[bookmark: _Hlk66130283]Im Schweizer Markt für Wohnbau 4.0 bricht eine neue Ära an: «Wiser by Feller», der neue offene Standard in der digitalen Elektroinstallation, hält, was das Konzept des intelligenten Wohnens im Sinne einer clever vernetzten und zukunftssicheren Wohnlandschaft verspricht. Die Connected-Home-Lösung der Feller AG, die ab sofort im Elektroinstallationsgrosshandel verfügbar ist, vereint das Beste aus zwei Welten: höchste Praktikabilität für Planer und Installateure sowie ein deutliches Plus an Komfort, Sicherheit und Effizienz für Bewohner. Bei der Entwicklung von «Wiser by Feller» konnte der Marktführer in der Elektroinstallationsbranche seine Erfahrungswerte aus der Gebäudeautomation einfliessen lassen. So ist ein innovatives System entstanden, das Einfachheit in der Anwendung für alle Zielgruppen bietet und ausbaufähig ist. Mit nur einem zusätzlichen K+ Kommunikationsdraht sind Wohnungen und Wohnhäuser – im Rahmen des Neubaus oder der Modernisierung – zukunftsfähig vernetzt. Wiser startet mit der Steuerung von Licht und Storen. Das offene, skalierbare und flexible System wird aber fortlaufend ausgebaut, um auch künftigen Ansprüchen an modernes Wohnen gerecht zu werden. Neue Funktionen werden über Software-Updates verfügbar gemacht. Die Einbindung von Drittanbieter-Services ist in Zukunft ebenfalls eine Option. 

Wiser Home App: Wohnkomfort neu definiert
[bookmark: _Hlk66133328]Noch nie waren intelligente Beleuchtung und Storen so leicht zu bedienen. In seinem Umfang passt sich «Wiser by Feller» dabei ganz den individuellen Bedürfnissen an: Als Stand-alone-Lösung integriert das wegweisende System Einzelapparate im Zimmer. Das neue System spielt seine Stärke im gesamten Wohnraum aus. Als intelligentes Komfortsystem erlaubt es neben der herkömmlichen Bedienung durch Drücken des Schalters auch die Steuerung per Wiser Home App. Damit können Bewohner zuhause und von unterwegs Licht und Storen intuitiv bedienen – einzeln, als programmierte Szene oder im gesamten Raum. Ob Vollbeleuchtung, Relax-Atmosphäre oder Anwesenheitssimulation für unbeschwerte Ferien – die richtige Lichtstimmung schafft das perfekte Ambiente und schenkt die nötige Sicherheit. Dank Astrozeitsteuerung passt sich das System den persönlichen Gewohnheiten an. Klingelt der Wecker jeden Morgen zur gleichen Zeit, dann lässt sich die Connected-Home-Lösung so programmieren, dass die Storen automatisch hochfahren, um das Morgenlicht reinzulassen. Die persönlichen Szenen sind mit der App im Handumdrehen neu konfiguriert. So ist der Nutzer immer auf der sicheren Seite, wenn sich seine Bedürfnisse und Gewohnheiten einmal ändern. 

K+ Draht und Wiser eSetup App: Enorme Arbeitserleichterung für Planer und Installateure 
«Wiser by Feller» lässt sich wie gewohnt planen und ist einfach und schnell installiert. Alle Wiser-Apparate der Haupt- und Nebenstellen wie u.a. Lichtschalter, Dimmer und Szenentaster werden mit dem K+ Draht verbunden. Dieser zusätzliche T-Draht wird bei der Verdrahtung der Apparate direkt mit eingezogen. Das vereinfacht den Arbeitsalltag der Fachleute erheblich, denn bei Planung und Verrohrung bleibt alles wie gehabt. Je nach Vorliebe kann das Heimautomation-System mithilfe eines Magneten oder der Wiser eSetup App in Betrieb genommen werden. Während mit dem Magneten Haupt- und Nebenstellen im Handumdrehen verknüpft werden können, erlaubt die App eine einfache Konfiguration von Funktionszuweisung, Raumzuordnung, Szenen und Apparate-Einstellungen. Die Wiser eSetup App folgt einem vordefinierten Arbeitsablauf, der intuitiv, schnell und simpel ist. Sie führt den Elektriker sicher ans Ziel – von der Objekterfassung über die Konfiguration und Inbetriebnahme bis zur Übergabe an den Kunden. 

Ausdrucksstark und formvollendet: Hochwertiges Design
«Wiser by Feller» überzeugt nicht nur in punkto Technik, sondern setzt auch durch Design Massstäbe. Wer sich für das System entscheidet, hat freie Auswahl aus den drei bekannten Schalter-Designlinien EDIZIOdue colore und prestige, STANDARDdue und NEVO. Das EDIZIOdue Design wurde zur Markteinführung der Home-Connection-Lösung überarbeitet und besticht jetzt durch ein flaches, elegantes Erscheinungsbild. Zudem ist für alle «Wiser by Feller»-Schalter neu eine Tastenbeleuchtung integriert worden, welche zur Orientierung oder Status-Beleuchtung eingestellt werden kann. Designänderungen sind ohne Apparateausbau auch nachträglich unkompliziert möglich. 



Weitere Informationen: www.feller.ch/wiser


Bildlegenden


Bild «WiserbyFeller_2_5R2A8061»: Wiser by Feller in einer Zweierkombination im flachen EDIZIOdue colore Design mit den Funktionen Storenschaltung, Szenentaster und Dimmfunktion. 

Bild «WiserbyFeller_GI_1160997992»: Wiser by Feller in einer Zweierkombination im klassischen STANDARDdue Design mit den Funktionen Storenschaltung, Szenentaster und Dimmfunktion.

Bild «WiserbyFeller_GI_638859266»: Wiser by Feller setzt den neuen digitalen Standard in der Elektroinstallation für die Vernetzung des privaten Wohnraums

[bookmark: _Hlk56002410]Bild «WiserbyFeller_GI_1181862764»: Wiser by Feller setzt den neuen digitalen Standard in der Elektroinstallation für die Vernetzung des privaten Wohnraums.

Bild «WiserbyFeller_FG1_3400.4.MS.FMI.67»: Flacher Wiser by Feller EDIZIOdue colore Schalter mit Storenfunktion und Szenentastern.

Bild «WiserbyFeller_FG1_3400.4.MS.NUP.Q.61»: Wiser by Feller NEVO Schalter mit Storenfunktion und Szenentastern.

Bild «WiserbyFeller_FG1_3400.4.MS.QMI.60»: Wiser by Feller STANDARDdue Schalter mit Storenfunktion und Szenentastern.

Bild «WiserbyFeller_EDIZIOprestige»: Wiser by Feller EDIZIOdue prestige Schalter mit Storenfunktion und Szenentastern.

Icon Wiser eSetup App: Die Installationsapp für die Konfiguration von Wiser by Feller.

Icon Wiser Home App: Mit der Wiser Home App können Bewohner Licht und Storen sowie Szenen intuitiv bedienen.








Über Feller

Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch
www.feller.ch/wiser 

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram, Facebook 
Hashtag #feller #connectedhome #wiserbyfeller

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.
Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Reto Steinmann, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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