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[bookmark: _Hlk64392702]Neu: Feller Planungssoftware DispoSuite
[bookmark: _Hlk64389567]
[bookmark: _Hlk65507345][bookmark: _Hlk65507384]DispoSuite hilft Elektroinstallateuren, Schaltanlagenbauern und Elektroplanern bei der Erstellung von Klein-, Zähler- und Energieverteilern mit Reiheneinbaugeräten. Das Tool erlaubt eine rasche Auslegung, unterstützt die Dokumentation und vereinfacht den Bestellvorgang.

Horgen, 13. April 2021 – Mit der webbasierten, intuitiv nutzbaren Planungssoftware DispoSuite unterstützt die Feller AG Elektroinstallateure, Schaltanlagenbauer und Elektroplaner bei der Konfiguration von Klein-, Zähler- und Energieverteilern, wie z.B. Prisma XS, mit Reiheneinbaugeräten. Als webbasiertes Werkzeug ist DispoSuite flexibel einsetzbar – auf PC, Mac oder Android. Dank der Internetanbindung bleibt die Software inhaltlich stets aktuell und funktionale Neuerungen sind sofort verfügbar. Eine Softwareinstallation ist für die Nutzung nicht erforderlich. Spezieller Schulungen bedarf es ebenfalls nicht, denn das Tool ist logisch und intuitiv aufgebaut.

DispoSuite im Arbeitsalltag
Angesichts immer umfangreicherer Gerätedispositionen unterstützt DispoSuite die Fachleute über den gesamten Arbeitsprozess hinweg – von der Planung über die Dokumentation bis hin zur Bestellung. Durch die Projektstruktur sind mehrere Verteiler in einem Projekt integrierbar. Ein weiteres Plus ist die integrierte Sharing-Funktion für Projekte zur Erleichterung der Teamarbeit. Darüber hinaus generiert das Tool hilfreiche Dokumente wie Gerätedispositionen im Verteiler, Stücklisten, Legenden und die Darstellung der Prisma XS Baugruppen. Auch der Bestellvorgang beim Grosshändler oder über das Self-Service-Portal my-SE wird unterstützt, sodass dieser nun einfacher und schneller erledigt ist. Dieser clevere Mix zukunftsweisender Funktionen vereinfacht das Tagesgeschäft der Fachleute wesentlich. 

Weitere Vorteile von DispoSuite
· Links zum Informationsmaterial von Komponenten
· Upload-Funktion für projektrelevante Dokumente
· Immer aktuell: wird laufend ausgebaut und um neue Funktionen ergänzt

Bildlegenden
Kevisual Hochauflösend DispoSuite.jpg: Logisch und intuitiv aufgebaut
DispoSuite Assembly Tablet Screen.jpg: Flexibel einsetzbar auf PC, Mac und Tablet
DispoSuite Ambient Bild Tablet.jpg: DispoSuite ist webbasiert und somit immer aktuell
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Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome #facebook

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Reto Steinmann, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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