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[bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _GoBack]Novità: Software di progettazione DispoSuite di Feller
[bookmark: _Hlk64389567]
[bookmark: _Hlk65507345][bookmark: _Hlk65507384]DispoSuite aiuta installatori elettricisti, quadristi e progettisti di impianti elettrici a realizzare piccoli distributori, distributori per contatori e distributori di energia con apparecchi per installazione modulare. Questo tool permette una progettazione rapida, razionalizza la documentazione e semplifica la procedura d’ordine.

Con il software di progettazione DispoSuite, intuitivo e basato sul web, Feller AG aiuta gli installatori elettricisti, i quadristi e i progettisti di impianti elettrici nella configurazione di piccoli distributori, distributori per contatori e distributori di energia come ad es. Prisma XS, con apparecchi per installazione modulare. Essendo uno strumento basato sul web, DispoSuite può essere utilizzato con flessibilità su PC, Mac o Android. Grazie alla connessione Internet, il contenuto del software è sempre aggiornato e le novità funzionali sono immediatamente disponibili. Per l’uso non è richiesta alcuna installazione di software. Inoltre, non è necessaria alcuna formazione speciale, essendo il tool strutturato in modo logico e intuitivo.

DispoSuite nel lavoro quotidiano
Alla luce delle necessità di pianificazioni sempre più accurate dei fabbisogni di dispositivi, DispoSuite assiste i tecnici nell’intero processo di lavoro – dalla progettazione, passando per la documentazione, fino all’ordinazione. Grazie alla struttura del progetto, diverse tipologie di distributori possono essere integrate all’interno di un progetto. Un altro vantaggio è la funzione di condivisione integrata dei progetti per facilitare il lavoro di squadra. Inoltre, questo tool genera documenti utili quali la pianificazione dei fabbisogni nel distributore, le distinte dei componenti, le legende e la rappresentazione dei gruppi Prisma XS. Viene supportata anche la procedura d’ordine presso il grossista o tramite il portale self-service my-SE, che ora diventa più semplice e rapida. Questo intelligente mix di funzioni orientate al futuro semplifica significativamente il lavoro quotidiano dei tecnici. 

Ulteriori vantaggi di DispoSuite
· Link al materiale informativo sui componenti
· Funzione di upload per documenti rilevanti per il progetto
· Sempre aggiornato: viene costantemente ampliato e integrato con nuove funzioni

Bitte bis hier übersetzen



Didascalie immagini
Kevisual Hochauflösend DispoSuite.jpg: Strutturato in modo logico e intuitivo
DispoSuite Assembly Tablet Screen.jpg: Uso flessibile su PC, Mac e Tablet
DispoSuite Ambient Bild Tablet.jpg: DispoSuite è basato sul web e quindi sempre aggiornato



Chi è Feller

Feller AG è il partner tecnologico svizzero leader nel settore delle installazioni elettriche. Le sue soluzioni integrate che aprono nuovi orizzonti nel design di interruttori, nell’automazione, nelle reti domestiche e nella distribuzione elettrica consentono un uso intuitivo degli spazi abitativi. Feller risponde così alle esigenze in continua crescita in fatto di semplicità, comfort, efficienza e sicurezza, sia a casa che sul lavoro. 

Chiunque abiti in Svizzera conosce i nostri interruttori e le nostre prese. Con un design non legato alle mode del momento e di altissima qualità, ci accompagnano per tutta la vita. Circa 420 collaboratori lavorano ogni giorno per raggiungere questo obiettivo. Da oltre 110 anni sviluppiamo e produciamo a Horgen prodotti di punta e siamo un rinomato datore di lavoro nella regione del lago di Zurigo. 

Feller fa parte di Schneider Electric, uno dei principali specialisti mondiali della trasformazione digitale nei settori della gestione dell'energia e dell'automazione.

www.feller.ch
www.feller.ch/wiser/it 


Seguici su LinkedIn, Twitter, Instagram, Facebook

Hashtag #feller #connectedhome #wiserbyfeller

Chi è Schneider Electric 

Noi di Schneider crediamo che l'accesso all'energia e alle tecnologie digitali sia un diritto umano fondamentale. La nostra filosofia è consentire a tutti di sfruttare al massimo le proprie risorse energetiche, garantendo la presenza della «Life Is On» ovunque, per tutti, in ogni momento.

Forniamo soluzioni digitali energetiche e di automazione per aumentare l'efficienza e la sostenibilità. Combiniamo le principali tecnologie energetiche mondiali, automazione in tempo reale, software e servizi in soluzioni integrate per abitazioni, edifici, data center, infrastrutture e industrie.

Il nostro impegno è dare sfogo alle infinite possibilità di una community aperta, globale e innovativa, che condivide il nostro obiettivo fondamentale e i nostri valori di maggiore autonomia e inclusione.

Schneider Electric Schweiz comprende le società Schneider Electric (Schweiz) AG e Feller AG. Il gruppo impiega circa 650 dipendenti in Svizzera ed è gestito da Reto Steinmann, Presidente del Paese Schneider Electric Switzerland.

www.se.com/ch



Contatto media
Schneider Electric (Schweiz) AG
Alexandra Rutsch
Telefono: 044 728 72 97 
Cellulare: 079 629 29 45
alexandra.rutsch@schneider-electric.com

	Contatto media
Feller AG
Cello Duff
Telefono: 044 728 75 63
marcel.duff@feller.ch
	



Seite | 1



image1.jpeg
by Schneider Electric




image2.png
Life Is On Schnelder

Electric




