Presse-Information

DRK und d.velop kooperieren bei neuer Teststation auf dem d.velop campus
Kostenlose Corona-Tests nach Ostern im DRK Drive-In d.velop campus 

In Kooperation mit der d.velop AG entsteht auf dem d.velop campus die optimale Infrastruktur für ein weiteres DRK Testzentrum.

(Gescher, 06.04.2021) Voraussichtlich ab dem 6. April 2021 haben die Bürger:innen der Region eine weitere Anlaufstelle für Corona Schnelltests. Seit Gründonnerstag laufen die Vorbereitungen für den neuen „DRK Drive-In d.velop campus“, der nach den Osterfeiertagen seinen Betrieb aufnehmen wird. In Zusammenarbeit mit der d.velop AG und vielen Engagierten können die Bürger:innen der Region dann bequem aus dem Auto heraus einen Corona-Schnelltest absolvieren. Das Testergebnis gibt es eine knappe halbe Stunde später per App direkt aufs Smartphone.

IT-Spezialist d.velop stellt die Infrastruktur für die DRK-Teststation und sorgt neben Beschilderung und Sanitäranlagen unter anderem für die Zelte, unter denen witterungsgeschützt die Testungen vorgenommen werden. Für die eigentliche Testauswertung, die unter speziellen Temperaturbedingen durchgeführt werden muss, steht der d.velop Messetruck als mobiles Labor zur Verfügung.

„Wir nehmen seit jeher unsere gesellschaftliche Verantwortung als Unternehmen sehr ernst und unterstützen gern das DRK Kreis Borken bei der Einrichtung des Drive-In“, erklärt Mario Dönnebrink, Vorstandsvorsitzender der d.velop AG. Und das soll nicht nur mit Material und Know-how geschehen. „Auch unsere Auszubildenden und das Service-Team übernehmen während der Testzeiten Aufgaben vor Ort und werden dafür von ihren eigentlichen Kernaufgaben freigestellt. Denn wir wollen aktiv helfen, wo wir können.“

Die Vorständin des DRK Kreisverbandes Borken, Beatrix Grohn, freut sich ebenfalls über die bisher einmalige Kooperation: „Dank der hervorragenden Zusammenarbeit mit der d.velop AG schaffen wir ein verkehrstechnisch sehr günstig gelegenes Test-Angebot, das insbesondere für Berufstätige ideal ist. Diese Form der Kooperation ist bisher einmalig im Kreis. Umso mehr freut es uns, zu sehen, wie effizient und unkompliziert die Zusammenarbeit verläuft.“

Das DRK sucht für die dauerhafte Besetzung des Drive-In noch engagierte Personen, die nach ausführlicher Einweisung das Test-Team unterstützen. Interessierte an dieser bezahlten Tätigkeit können sich formlos per E-Mail direkt beim DRK in Borken melden: bewerbung@drkborken.de. 

Auch die Stadt Gescher unterstützt die Initiative ideell sowie ganz pragmatisch mit Bauhofequipment am d.velop campus. Bürgermeisterin Anne Kortüm ist überzeugt: „Die neue Teststation in Kooperation von DRK und d.velop ist eine fabelhafte Ergänzung zu den bereits bestehenden Testangeboten. Wir freuen uns, damit eine weitere Maßnahme zur Bekämpfung der Corona-Pandemie anbieten zu können, die vielen Menschen ohne großen Aufwand ein wenig mehr Normalität und vor allem auch einen besseren Schutz in diesen herausfordernden Zeiten bringen wird.“ 

Digitale Terminvergabe

Wer sich kostenlos testen lassen möchte, muss im Vorfeld per App über sein Handy einen Termin vereinbaren. Hier vertrauen DRK und d.velop auf die langjährige Expertise des Ahauser IT-Unternehmens Tobit Software. Über dessen App Chayns erfolgt die Terminbuchung einfach und sicher über das Smartphone unter https://testen.drkborken.de. Hier muss nur noch der Drive-In am d.velop campus ausgewählt werden. Vor Ort wird dann einfach ein QR Code gescannt und die Anmeldung komplett digital abgewickelt. Nach einer Wartezeit von rund 30 Minuten steht das Ergebnis fest und wird ebenfalls über die Tobit-App den getesteten Personen übermittelt. Einfach, schnell und sicher – und unter Einhaltung aller Sicherheits- und Abstandsregeln.

Die voraussichtlichen Öffnungszeiten des DRK Drive-In d.velop campus sind montags bis freitags jeweils von 7 bis 10 Uhr und von 16 bis 19 Uhr, um vor allem Berufstätigen eine Testung vor der Arbeit oder in den Abendstunden zu ermöglichen.

Bildunterschriften:

drk1: Der d.velop Messetruck steht der Teststation als Auswertungszentrale zur Verfügung

drk2: Der d.velop-Vorstandsvorsitzende Mario Dönnebrink freut sich auf den Start des DRK Drive-In d.velop campus

drk3: Bürgermeisterin Anne Kortüm sieht die Teststation auf dem d.velop campus als Schritt zu mehr Normalität und Sicherheit für die Bürger:innen der Stadt 

drk4: Beatrix Grohn, Vorständin des DRK Kreisverbandes Borken, betont die unkomplizierte Abwicklung Zusammenarbeit

Bildquellen d.velop, Stadt Gescher, DRK

Über d.velop

Die 1992 gegründete d.velop AG mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren und berät Unternehmen in allen Fragen der Digitalisierung. Mit der Ausweitung des etablierten ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, Archivierung und Workflows auf mobile Apps sowie standardisierte und Custom-SaaS-Lösungen bietet der Software-Hersteller auch Managed Services an. Dabei sind die Rechtssicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben dank eines ausgereiften Compliance Managements gewährleistet.

d.velop stellt digitale Dienste bereit, die Menschen miteinander verbinden, sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. So hilft der ECM--Spezialist Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten.

Ein starkes, international agierendes Netzwerk aus mehr als 350 spezialisierten Partnern macht d.velop Enterprise Content Services weltweit verfügbar.

d.velop-Produkte – on Premises, in der Cloud oder im hybriden Betrieb – sind branchenübergreifend bislang bei mehr als 11.900 Kunden mit über 2,8 Millionen Anwendern im Einsatz; darunter Tupperware Deutschland, eismann Tiefkühl-Heimservice GmbH, Parker Hannifin, Nobilia, Schmitz Cargobull, FingerHaus GmbH, die Stadt Wuppertal, die Basler Versicherung, DZ Bank AG, das Universitätsklinikum des Saarlands oder das Universitätsklinikum Greifswald.
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