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Fusion von UCOPIA und Weblib eröffnet Resellern neue Geschäftspotenziale
sysob veranstaltet Webinar zu den WLAN-Zugangs-Lösungen und WLAN-Marketing-Tools der beiden Hersteller
Durch den Zusammenschluss der Unternehmen UCOPIA und Weblib profitieren IT-Fachhändler und Systemhäuser künftig von einem größeren Portfolio, das sie über sysob beziehen können. Der VAD bietet ein Online-Seminar an, das über die Fusion sowie die Lösungen und neuen Einsatzbereiche informiert. Die Online-Veranstaltung findet am 19.05. von 14:00 bis 15:00 Uhr statt.  
Schorndorf, 06.05.2021 – UCOPIA, europaweit führender Entwickler von Guest-Access-Management-Lösungen, und der französische Hersteller Weblib, der auf digitale Lösungen für den Einzelhandel und das Gastgewerbe spezialisiert ist, haben fusioniert. Im Rahmen des Zusammenschlusses wurde das bestehende UCOPIA Portfolio um die Lösungen von Weblib ergänzt. Dazu gehören vor allem die cloudbasierten Lösungen „Smart WiFi“ (Guest Access), „Order-It“ (WLAN-Bestell- und -Bezahlmöglichkeit) und „Tab inStore“ (Mobile Device Management Software). Damit sind sysob-Partner ab sofort in der Lage, neben dem Enterprise-Umfeld auch die Nachfrage nach WLAN-Zugangs- und -Marketinglösungen speziell für kleine und mittelständische Unternehmen (SMB) zu bedienen. 
In Zukunft wird die Weblib Group den Markennamen UCOPIA und die Produkte Express Lite, Express und Advance weiterhin verwenden.
Am 19.05.2021 veranstaltet sysob ein Online-Seminar zu UCOPIA und Weblib. Im Rahmen des Webinars erfahren Teilnehmer alles über die Fusion und lernen zudem die Lösungen der beiden Hersteller im Detail kennen. Dabei erhalten Reseller praxisnahe Informationen über die zusätzlichen Einsatzmöglichkeiten der WLAN-Access-Lösungen und WLAN-Marketing-Tools sowie die Vorteile des Zusammenschlusses. Beispielsweise können kleinere Unternehmen die cloudbasierten Lösungen nun deutlich kostengünstiger erwerben. Da die Verwaltungsoberfläche für sämtliche UCOPIA und Weblib Lösungen im Control Tower vereinheitlicht wurde, erhöht sich zudem die Usability. 
Anmeldemöglichkeiten für das Webinar sowie weitere Informationen finden sich unter: https://www.sysob.com/kalender/ucopia-weblib-webinar/

Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG ist Teil der CMS Distribution und mit mehr als 2.000 Partnern sowie nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Zu den Herstellerpartnern zählen namhafte, global agierende IT-Unternehmen wie Okta, Pulse Secure, Yubico und Alcatel-Lucent Enterprise. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Der Distributor verfügt über rund 1.400 Kunden in Deutschland und 4.600 Kunden in der DACH-Region. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). 
www.sysob.com
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