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Relay2 ist neuer Herstellerpartner von sysob
Anbieter von Managed-Wi-Fi- und Edge-Lösungen ergänzt das Herstellerportfolio von sysob im Bereich Wireless-Produkte und Cloud Services
Die Lösungen von Relay2 bieten MSPs die Flexibilität, hybride Cloud-Architekturen bereitzustellen und Serviceleistungen auf Edge-Computing-Infrastrukturen auszudehnen.
Schorndorf, 08.06.2021 – Der VAD sysob nimmt ab sofort Relay2, den Anbieter der weltweit ersten WiFi-basierten On-Premise-Edge-Computing-Lösung, als Herstellerpartner in sein Portfolio auf. Relay2 bietet cloudbasierte Produkte für das Management von WiFi-Umgebungen (Wi-Fi-as-a-Service) an und kombiniert diese mit Converged-Cloud- und Edge-Lösungen.
Der Pionier im Bereich Converged Access Edge Computing unterstützt Netzwerkdienstanbieter beim Management der Teilnehmerkonnektivität für Zugriffe auf Netzwerke und Anwendungen über eine einzige Plattform. Die konvergierte Relay2-Plattform ist ein zentraler Marktplatz für Anwendungsanbieter.
Die Lösungen von Relay2 bestehen aus einer Kombination von Hardware in Form von Smart Access Points und Cloud Services sowie Cloud Management Services (CMS) mit einem aktiven AI-basierten Wi-Fi Virtual Wireless Expert (VWE). Die Cloud-Plattform dient der Verwaltung von Access Points und ihren smarten Edge Services. Dank der leistungsstarken Hardware können die Access Points nicht nur drahtlose Netzwerke bereitstellen und verwalten, sondern auch containerisierte Anwendungen direkt auf dem Gerät. So lassen sich beispielsweise drahtlose IoT-Umgebungen aufbauen und steuern. Weil die Daten trotz Cloud-Anbindung aufgrund der individuellen Speicherkapazität von bis zu 1 TB direkt auf dem Access Point verarbeitet werden, eignen sich die Produkte auch für Anwendungen mit hohen Datenvolumen, wie zum Beispiel Multimedia-Anwendungen. 
Eric Chen, CEO von Relay2 Inc. sagt: „Um die Präsenz von Relay2 in EMEA zu stärken, haben wir nach einem renommierten, erfahrenen und engagierten Distributionspartner für unsere WiFi-Produkte und Edge- Computing-Lösungen gesucht. Mit sysob haben wir den idealen EMEA Master Distribution Partner gefunden, um unsere Sichtbarkeit in der Region langfristig auszubauen. Wir freuen uns auf den Erfolg, eine intensive und nachhaltige Partnerschaft und auf die Unterstützung vieler anstehender Wi-Fi-Projekte.“
Daniel Stockerl, Channel Account Manager bei der sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG., erklärt: „Mit Relay2 gewinnen wir einen besonders innovativen Anbieter für unser Portfolio, der Wireless Services mit Edge- und Cloud-Anwendungen vereint und dies perfektioniert hat. Reseller erhalten so ganz neue Möglichkeiten bei der Bereitstellung von Managed-Wireless-Umgebungen und hybriden Cloud-Architekturen. Wir freuen uns auf eine langfristige Zusammenarbeit und spannende Projekte mit Relay2.“ 
Mehr Informationen zu Relay2 unter: www.sysob.com/hersteller/relay2/


Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG ist Teil der CMS Distribution und mit mehr als 2.000 Partnern sowie nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Zu den Herstellerpartnern zählen namhafte, global agierende IT-Unternehmen wie Okta, Pulse Secure, Yubico und Alcatel-Lucent Enterprise. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Der Distributor verfügt über rund 1.400 Kunden in Deutschland und 4.600 Kunden in der DACH-Region. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). 
www.sysob.com

Über Relay2
Relay2 Inc. hat eine einzigartige Wi-Fi-Zugangs- und Edge-Computing-Plattform entwickelt, die es Channel Partnern, Wi-Fi-Carrier und Managed Service Providern ermöglicht, horizontale und vertikale Geschäftsanwendungen und -dienste auf einem hochleistungsfähigen, Cloud-verwalteten Wi-Fi-Netzwerk zu erstellen und zu monetarisieren. Relay2 bietet die einzige Wi-Fi-Netzwerklösung mit der Möglichkeit, reichhaltige Multimedia-Inhalte wie Videos und Präsentationen sowie benutzerdefinierte Anwendungen direkt auf ihren Access Points zu hosten. Dieser Ansatz eliminiert Latenzen und senkt die Anforderungen an den Backhaul-Verkehr, indem Inhalte direkt vom AP an das verbundene Wi-Fi-Gerät geliefert werden.
Relay2 Inc. wurde 2011 von Technologieführern mit Erfahrungen bei Cisco, Juniper Networks, Nokia und Siemens gegründet und wird von international anerkannten, hochrangigen Silicon Valley Venture Capital Firmen unterstützt.
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