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dtm stellt neuen Webauftritt mit Online-Katalog und 3D-Visualisierungen vor
Die neu gestaltete Webseite des Spezialisten für Planung und Aufbau von Rechenzentren ist ab sofort online
Mit dem Relaunch wurden Inhalt und Struktur der Homepage aktualisiert und an die Lösungs- und Anwendungsbereiche der dtm group angepasst. Besonders interessant sind der neue Online-Katalog sowie die interaktiven 3D-Visualisierungen.
[bookmark: _Hlk61599159]Meckenbeuren, 28.07.2021 – Der Spezialist für Planung und Aufbau von Rechenzentren, die dtm group, hat ihren Webauftritt grundlegend erneuert. Die Homepage ist für mobile Endgeräte optimiert und bietet ein modernes Design, eine übersichtliche Navigation sowie eine nutzerfreundliche Menüführung. Neben einem kompakten Überblick über das Leistungsportfolio des Unternehmens, seine Historie sowie erfolgreiche Referenzen und Projekte erhalten Besucher Zugriff auf einen umfangreichen Online-Katalog sowie detailgetreue 3D-Visualisierungen. In einer 360-Grad-Perspektive können dann beispielsweise einzelne Racks oder geschlossene Racksysteme virtuell begangen, skaliert und um Seitenkühler oder Doppelböden ergänzt werden. Dabei genügt ein Klick, schon stehen weiterführende Informationen zu den einzelnen Komponenten bereit. Anwender haben damit die Möglichkeit, sich spielerisch und interaktiv ein Bild von den Produkten und Lösungen der dtm group zu machen. 
Schnelle Produktrecherche und kundenfreundliche Struktur
Mit dem Relaunch wurde der Produktkatalog komplett erneuert. Verschiedene Konfiguratoren und Filtertechniken führen den Kunden jetzt intuitiv durch das umfangreiche Sortiment und unterstützen den Besucher bei der unkomplizierten Recherche und Auswahl der Produkte. Inhalt und Struktur der Webseite wurden ebenfalls überarbeitet und stärker an die Lösungs- und Anwendungsbereiche der dtm group angepasst. Auch ohne technisches Vorwissen lassen sich somit alle relevanten Inhalte, Produkte und Dienstleistungen sowie hilfreiche Erläuterungen zu den einzelnen Themenfeldern schnell und einfach finden. 
Info-Center und Karriereportal
Interessante Beiträge und nützliche Informationen sind im neugestalteten Info-Center verfügbar. Neben Presseinformationen, Veranstaltungshinweisen und Videos stehen dort verschiedene Broschüren und Präsentationen zum Download bereit. Im Bereich Karriere können Besucher zudem einen Blick hinter die Kulissen werfen, die Köpfe des Unternehmens kennenlernen sowie wichtige Hinweise zu den Ausbildungsmöglichkeiten und Stellenangeboten der dtm group erhalten.
Die neue Webseite der dtm group ist unter www.dtm-group.de erreichbar.
Die dtm group
Die dtm group ist die Manufaktur der Moderne auf dem Gebiet der Informationstechnologie. Die Stärke des Unternehmens ist die Verknüpfung von handwerklicher Perfektion mit neuester Technologie. Durch Forschung und Entwicklung am Standort Meckenbeuren kreiert die dtm group Technologietrends im Bereich Rechenzentren und IT-Verkabelung. Aufgrund der unterschiedlichen Kernkompetenzen in der Unternehmensgruppe ist es möglich, eine komplette IT für Unternehmen umzusetzen und Kunden von der Planung bis hin zum After-Sales-Service aus einer Hand zu betreuen. Um dies zu realisieren beschäftigt die dtm group Mitarbeiter mit einem hohen Spezialisierungsgrad, z.B. Ingenieure, Architekten, Softwareentwickler, Projektleiter, Techniker, Bauleiter, Monteure und Auszubildende in technischen, betriebswirtschaftlichen und gestalterischen Berufszweigen. 
Mit über 50 Jahren Erfahrung betreut die dtm group Geschäftskunden weltweit. Der Grundstein des Erfolgs wurde von Hans Moll gelegt. Er gründete das Unternehmen als Fachbetrieb für die Planung & Installation von Sicherheits- und Elektroanlagen im Jahre 1968. Heute hat sich die dtm group zu einem aufstrebenden Unternehmen für Kommunikationsverkabelung und Netzwerklösungen weiterentwickelt und wird in zweiter Generation fortgeführt.
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