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Erweiterung der FERNAO-Gruppe um einen Fokus im KRITIS-Umfeld

FERNAO Networks Holding hat am 27. Juli 2021 einen verbindlichen Vertrag zum Erwerb von einhundert Prozent der cosmotel IT GmbH aus Hamminkeln unterzeichnet. Das Closing der Transaktion ist am 6. August 2021 erfolgt.

Köln, 18.08.2021 – FERNAO Networks Holding hat am 27. Juli 2021 einen verbindlichen Vertrag zum Erwerb von einhundert Prozent der cosmotel IT GmbH aus Hamminkeln unterzeichnet. Das Closing der Transaktion ist am 6. August 2021 erfolgt.

Mit der cosmotel IT hat die FERNAO-Gruppe einen Spezialisten im Bereich Managed Services im KRITIS-Umfeld erworben, der dazu beitragen wird, dass die FERNAO noch gezielter als bereits jetzt die Betriebsbereitschaft systemkritischer Branchen schützen kann. Insbesondere im Bereich Gesundheitswesen, der momentan davon geprägt ist, dass Einrichtungen die Anforderungen des Krankenhauszukunfts- und IT-Sicherheitsgesetz erfüllen müssen, kann die FERNAO-Gruppe gemeinsam mit der cosmotel IT Unternehmen helfen, sich den immer komplexeren Anforderungen an IT-Systeme im Allgemeinen und denen der IT Security im Speziellen zu stellen. Eine der Kernkompetenzen der FERNAO-Unternehmen ist es, die Komplexität der IT und IT Security beherrschbar zu machen und Kunden im täglichen Betrieb ihrer IT zu unterstützen.

Dabei hilft der FERNAO 360° Cyber Security Service, durchgängig über alle Systeme, die Betriebsbereitschaft aufrecht zu erhalten und IT-Systeme vor Bedrohungen von außen wie innen zu schützen.

Die cosmotel IT wird umgehend in die gruppenweiten Prozesse der FERNAO eingebunden. Dies erlaubt es den Kunden der cosmotel IT ebenfalls vom Zusammenschluss beider Firmen zu profitieren, indem sie ab sofort auf das gesamte Portfolio von IT- und Cyber-Security-Dienstleistungen der FERNAO-Gruppengesellschaften zurückgreifen können.

„Mit der cosmotel IT gewinnt die FERNAO-Gruppe einen erfahrenen Managed-Services-Anbieter im KRITIS-Umfeld hinzu, dessen Expertise und Marktkenntnis einen großen Gewinn für uns darstellt,“ erklärt Hendrik Sauer, Geschäftsführer der FERNAO Networks Holding.

Mario Könning, Geschäftsführer der cosmotel IT, ergänzt: „Der Zusammenschluss mit der FERNAO Networks erlaubt es uns, unsere erfolgreiche Aufbauarbeit der letzten Jahre in eine neue Dimension zu überführen. Die FERNAO ermöglicht uns, unsere Kunden nun mit umfassenden IT-Lösungen und Cyber-Security-Konzepten zu bedienen. Eine echte Win-Win-Situation für unsere Unternehmen und Kunden.“



Über FERNAO Networks

Die FERNAO Networks Holding GmbH mit Sitz in Köln ist einer der führenden Full Service Provider für IT Security. Mit 600 Mitarbeitern an 20 Standorten in vier Ländern bietet die FERNAO-Gruppe dem gehobenen Mittelstand und Konzernen umfassendes Security Know-how in den Bereichen Infrastruktur, IoT, Cloud, Data Analytics und Business Applications. Zu der Unternehmensgruppe gehören neben magellan netzwerke auch die Töchter cano systems, globits, Netzwerk Kommunikationssysteme, OPTIMA Business Information Technology, Somnitec, wenovate, datadirect China, xiv-consult, BVKontent und cosmotel IT.

Weitere Informationen: www.fernao.com

Über cosmotel IT GmbH

Die cosmotel IT GmbH aus Hamminkeln im nördlichen Ruhrgebiet versteht sich seit über 25 Jahren als ITK-Systemhaus für Kommunikations- [&] Infrastrukturlösungen im Bereich Enterprise und Health Care. Als einer der größten nationalen Businesspartner von Alcatel-Lucent, verfügt cosmotel IT über eine sehr hohe Expertise im Bereich Hybrid [&] cloudbasierte Kommunikation in kritischen Umgebungen. Stetige Weiterbildungen, pragmatische Problemlösungen und langfristige SLA sind die Basis für ein gesundes Unternehmen mit viel Potenzial und hohe Mitarbeiter- und Kundenzufriedenheit.

Weitere Informationen: cosmotel IT GmbH
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