Presse-Information

Gemeinsam gegen COVID-19
Impfstation am d.velop campus öffnet am 4. August

In Zusammenarbeit mit Ärzten aus der Umgebung entsteht auf dem d.velop campus ein Impfspot für Bürgerinnen und Bürger der Region. Die Terminbuchung erfolgt bequem per App.

(Gescher, 02.08.2021) Schon am Mittwoch, 4. August wird der neue COVID-19 Impfspot in den Räumlichkeiten des Zentralgebäudes am d.velop campus seinen Betrieb aufnehmen. In Zusammenarbeit mit der Gemeinschaftspraxis Lenze, Schmitt und Steffens sowie Udo Thebing Barrier aus Velen können sich die Bürger:innen der Region an unterschiedlichen Tagen in der Woche schnell und unkompliziert impfen lassen. Die Terminbuchung erfolgt bequem online per App.

Nachdem der IT-Spezialist d.velop gemeinsam mit dem DRK-Kreisverband Borken am d.velop campus eine gut frequentierte Teststation etabliert hatte, ist die Eröffnung der Impfstation nur der nächste konsequente Schritt. Das Softwareunternehmen stellt mit seinen Räumlichkeiten die Infrastruktur und sorgt neben der Beschilderung auch für Corona-konforme Laufwege und die Einhaltung der notwendigen Schutzmaßnahmen.

„Wir freuen uns, ergänzend zu den Impfungen in unserer eigenen Praxis mit dem Impfspot am d.velop campus eine weitere Anlaufstelle bieten zu können, um so schnell wie möglich möglichst viele Menschen vor den Folgen einer Infektion schützen zu können“, ermutigt Dr. Michael Schmitt alle noch nicht Geimpften, diese Möglichkeit wahrzunehmen.“

Verimpft wird zunächst ausschließlich der Wirkstoff des Herstellers BioNTech/Pfizer, der bereits für Menschen ab 12 Jahren zugelassen ist. Ausreichend Impfdosen sind laut Aussage der Verantwortlichen vorhanden. Eltern, die ihre Kinder (12-18 Jahre) impfen lassen möchten, werden gebeten, im Vorfeld die entsprechende Einverständniserklärung zu unterschreiben.

„Bei der gefühlt zunehmenden ‚Impfmüdigkeit‘ geht es nun vor allem darum, zusätzlich ein möglichst leichtgängiges und unkompliziertes Angebot zu schaffen, welches ohne großen Aufwand Ärzte und Impfwillige zusammenbringt“, erläutert d.velop-CEO Mario Dönnebrink die Hintergründe. „d.velop will genau dabei helfen und ich bin sehr stolz auf das einzigartige Engagement meiner Kollegen:innen. So können wir in dieser wichtigen Phase helfen, gemeinsam die Pandemie zu besiegen.“

Wer das Angebot annehmen möchte, bucht seinen Termin am besten per Handy über die URL www.corona.chayns.de – noch einfacher geht es mit der kostenlosen Chayns-App. Eine europaweit gültige Impfbescheinigung findet sich direkt nach der Impfung automatisch in der „digitalen Brieftasche“ der Impflinge in der App.

Die geplanten Öffnungszeiten des Impfspots am d.velop campus sind täglich von 8 bis 18 Uhr, verfügbare Impftermine werden jederzeit aktuell in der App angezeigt. Eine Impfung ohne vorherige Terminvergabe ist nicht möglich.

Bildunterschriften:

1. Dr. Michael Schmitt ist einer der Ärzte, die am Impfspot auf dem d.velop campus aktiv sind.
2. Mario Dönnebrink, Vorstandsvorsitzender der d.velop AG, ist stolz auf das Engagement seiner Belegschaft für den Impfspot
3. Logo des neuen Corona Impfspots am d.velop campus
4. Auf dem d.velop campus eröffnet im August eine neue Impfstation
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Über d.velop

Die 1992 gegründete d.velop AG mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren und berät Unternehmen in allen Fragen der Digitalisierung. Mit der Ausweitung des etablierten ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, Archivierung und Workflows auf mobile Apps sowie standardisierte und Custom-SaaS-Lösungen bietet der Software-Hersteller auch Managed Services an. Dabei sind die Rechtssicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben dank eines ausgereiften Compliance Managements gewährleistet.

d.velop stellt digitale Dienste bereit, die Menschen miteinander verbinden, sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. So hilft der ECM--Spezialist Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten.

Ein starkes, international agierendes Netzwerk aus mehr als 350 spezialisierten Partnern macht d.velop Enterprise Content Services weltweit verfügbar.

d.velop-Produkte – on Premises, in der Cloud oder im hybriden Betrieb – sind branchenübergreifend bislang bei mehr als 12.200 Kunden mit über 2,8 Millionen Anwendern im Einsatz; darunter Tupperware Deutschland, eismann Tiefkühl-Heimservice GmbH, Parker Hannifin, Nobilia, Schmitz Cargobull, FingerHaus GmbH, die Stadt Wuppertal, die Basler Versicherung, DZ Bank AG, das Universitätsklinikum des Saarlands oder das Universitätsklinikum Greifswald.
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