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Presseinformation

XUM: Telemecanique Sensors stellt neue optoelektronische Miniatur-Sensoren vor
· Die kompakten Sensoren überzeugen durch hohe Schaltabstände
· Hohe Widerstandsfähigkeit gegenüber Umgebungslicht
· Präziser Lichtfleck und kurze Reaktionszeiten sorgen für eine sichere Erfassung
Ratingen, 20. 10. 2021 – Telemecanique Sensors hat sein Portfolio der optoelektronischen Miniatur-Sensoren komplett erneuert. Die neuen Sensoren der XUM Baureihe sind als Einweg-Lichtschranke, als Reflexions-Lichtschranke, als Lichttaster sowie als Lichttaster mit Hintergrundausblendung erhältlich. Abhängig von der gewählten Detektionsart decken die Sensoren Schaltabstände von 100 Millimetern bis zu 30 Metern ab und eignen sich daher besonders bei hohen Abständen. Mit der neuen XUM Serie haben Anwender damit ein vielseitiges Lösungsangebot für Applikationen jeder Art zur Verfügung.
Neue Optik – präzise und leistungsstark
Die XUM-Sensoren zeichnen sich durch hohe Widerstandsfähigkeit gegenüber Umgebungslicht aus und bieten Ansprechzeiten von lediglich 0,5 Millisekunden. Der Anti-Interferenz-Modus ermöglicht überdies Side-by-Side Installationen für eine schnelle und lückenlose Erfassung. Dank der kompakten Bauform und dem robusten Kunststoff-Gehäuse in der Schutzart IP 67 können die Modelle der Baureihe XUM auch auf kleinstem Raum und unter rauen Umgebungsbedingungen schnell installiert sowie zuverlässig eingesetzt werden. Mit einem Potentiometer lassen sich die Miniatur-Sensoren überdies intuitiv einstellen und anpassen.

Mehr Kosteneffizienz in der Lagerhaltung
Insgesamt stehen sechs verschiedene Ausführungen für die unterschiedlichen Reichweiten zur Auswahl, die alle standardmäßigen Anforderungen abdecken. Das einfache Umschalten von „hell- auf dunkelschaltend“ per Wahlschalter reduziert die Variantenzahl und erlaubt eine kosteneffiziente Lagerhaltung.
Weitere Informationen: www.tesensors.com/de
Über Telemecanique Sensors
Telemecanique Sensors, Teil des Schneider Electric-Konzerns, verfügt über eine umfangreiche Produktpalette, die mehr als 25.000 Sensortypen umfasst. Das Angebot reicht von Positionsschaltern über Drucksensoren bis hin zu optoelektronischen Sensoren und Näherungsschaltern. Darüber hinaus bietet das Unternehmen Ultraschallsensoren, Drehgeber sowie modernste RFID-Systeme an, die auf zahlreiche Steuerungssysteme abgestimmt sind. 
Zum Einsatz kommen die Produkte beispielsweise in der Verpackungsindustrie sowie bei Hebeanwendungen und Krananlagen. Telemecanique Sensors ist Weltmarktführer im Bereich der mechanischen Positionsschalter und einer der führenden Anbieter im Bereich der Industrie-Sensorik.
www.tesensors.com
Über Schneider Electric
Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifiziert.
www.se.com
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