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Presseinformation

XX Ultraschallsensoren: Telemecanique Sensors stellt robuste Weitwinkel-Modelle vor
· Neue XX Ultraschallsensoren für den Einsatz in mobilen Anwendungen 
· Vergrößerter Erfassungsbereich reduziert Anzahl der benötigten Sensoren

· Maximale Immunität gegen elektromagnetische Störungen

Ratingen, 20. 10. 2021 – Telemecanique Sensors erweitert sein Ultraschallportfolio der Baureihe XX um robuste Weitwinkel-Modelle. Die zylinderförmigen Ultraschallsensoren mit einem Durchmesser von 54 Millimetern verfügen über einen vergrößerten Erfassungsbereich und decken Reichweiten von bis zu drei Metern ab.
Dank einer neu entwickelten Technologie konnte die Detektionsbreite der XX Ultraschallsensoren deutlich vergrößert werden. Mit nur einem Sensor lassen sich jetzt auch großflächige Bereiche lückenlos überwachen. Bei Bedarf können darüber hinaus mehrere Sensoren nebeneinander installiert werden. Mithilfe der Synchronisationsfunktion wird hierbei das Risiko einer gegenseitigen Beeinflussung minimiert. Insgesamt werden damit weniger Sensoren für die Detektion großer Flächen benötigt.

Die neuen Modelle sind in einem kompakten und robusten Anti-UV-Kunststoffgehäuse erhältlich und können in einem Temperaturbereich von -40° C bis +70° C betrieben werden. Sie sind für den mobilen Einsatz im Straßenverkehr E2-zertfiziert und bieten eine hohe Immunität gegen elektromagnetische Störungen. Zudem entsprechen die XX Ultraschallsensoren den Schutzarten IP67 und IP69K. Mit diesen Eigenschaften eignen sie sich insbesondere für den Einsatz unter rauen Umgebungsbedingungen, etwa in Baumaschinen, Traktoren oder Hebebühnen.
Individuelle Konfigurationen sind über die XX Ultrasonic Software möglich. Mit der benutzerfreundlichen Software lassen sich Parameter wie Betriebsart, Fensterbereich, Hysterese oder Echooptionen schnell und einfach anpassen.

Weitere Informationen: www.tesensors.com/de
Über Telemecanique Sensors
Telemecanique Sensors, Teil des Schneider Electric-Konzerns, verfügt über eine umfangreiche Produktpalette, die mehr als 25.000 Sensortypen umfasst. Das Angebot reicht von Positionsschaltern über Drucksensoren bis hin zu optoelektronischen Sensoren und Näherungsschaltern. Darüber hinaus bietet das Unternehmen Ultraschallsensoren, Drehgeber sowie modernste RFID-Systeme an, die auf zahlreiche Steuerungssysteme abgestimmt sind. 
Zum Einsatz kommen die Produkte beispielsweise in der Verpackungsindustrie sowie bei Hebeanwendungen und Krananlagen. Telemecanique Sensors ist Weltmarktführer im Bereich der mechanischen Positionsschalter und einer der führenden Anbieter im Bereich der Industrie-Sensorik.
www.tesensors.com
Über Schneider Electric
Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifiziert.
www.se.com
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