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Schneider Electric présent pour la 11e année consécutive au classement Corporate Knights des 100 entreprises les plus durables au monde

· Corporate Knights place Schneider Electric en quatrième position sur sa liste des entreprises leaders du développement durable en 2022

Ittigen, le 24 janvier 2022 – Schneider Electric, leader de la transformation numérique de la gestion de l’énergie et des automatismes, est présent pour la 11e année consécutive au classement de Corporate Knights qui récompense les 100 entreprises les plus durables au monde.

La société canadienne de médias et de recherche évalue chaque année plus de 6 900 entreprises à travers le monde pour désigner les plus performantes en matière de développement durable. Le classement se base sur 23 indicateurs de performance clés, avec 50 % du coefficient des scores attribués en fonction de la part des revenus et des investissements propres d’une entreprise. Selon Corporate Knights, les 100 entreprises nommées les plus durables sont plus performantes car elles parviennent à générer des revenus plus de quatre fois supérieurs, par tonne de carbone émise, que l’entreprise moyenne de l’indice MSCI All Country World.

Depuis 2012, Schneider Electric est présent chaque année dans le classement de Corporate Knights, se positionnant à la première place en 2021, et arrive à la quatrième cette année. Ces performances sont dues à l’intégration du développement durable dans la stratégie commerciale de Schneider. En 2021, Schneider Electric a également renforcé ses activités de conseil en développement durable afin de soutenir davantage de partenaires et de clients dans leur propre transformation durable.

« Il n’y a pas de formule magique pour figurer à plusieurs reprises sur la liste des entreprises les plus durables. Il faut simplement bien faire et faire du bien », a commenté Olivier Blum, Directeur général stratégie et développement durable de Schneider Electric. « En tant qu’entreprise à fort impact, nous considérons le développement durable comme une opportunité commerciale et une opportunité pour tous. Cela fait partie de notre modèle, de notre culture, de notre stratégie et de notre façon d’impliquer l’ensemble de notre écosystème de collaborateurs, de partenaires de la chaîne d’approvisionnement et de clients dans la réalisation de notre objectif, jour après jour. »

Les performances environnementales, sociales et de gouvernance (ESG) Schneider Electric ont déjà été reconnues cette année. Le Groupe a annoncé avoir obtenu quatre évaluations ESG en 2021 de reconnaissance mondiale, dont la liste A du CDP sur le changement climatique ou l’indice Dow Jones Sustainability World Index.

Pour en savoir plus sur les engagements environnementaux, sociaux et de gouvernance (ESG) de Schneider Electric, suivez le lien ci-dessous :
· Questions fréquemment posées (FAQ)




À propos de Schneider Electric 

La raison d’être de Schneider est de permettre à chacun de tirer le meilleur de son énergie et de ses ressources, afin de concilier progrès et développement durable pour tous. Nous nommons cette ambition : Life is On.

Notre mission est d’être le partenaire digital du développement durable et de l’efficacité de nos clients.

Nous menons la transformation numérique en intégrant les technologies de l’énergie et des automatismes les plus avancées. Nous connectons jusqu’au cloud, produits, plateformes de contrôle, logiciels et services sur l’ensemble du cycle de vie de vos activités pour une gestion intégrée de l’habitat résidentiel, des bâtiments tertiaires, des data centers, des infrastructures et des industries.

Nous sommes la plus locale des entreprises globales. Nous prônons des standards ouverts et rassemblons autour de notre mission un écosystème de partenaires fédérés par nos valeurs de responsabilité et d’inclusion. 

www.se.com/ch/fr
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Hashtags : #LifeIsOn #Sustainability #ESG #OurImpact
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