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FERNAO Networks erweitert mit dem Erwerb des Business Continuity- und Krisenmanagement-Spezialisten IUGITAS sein Leistungsportfolio

Mit dem Zukauf der IUGITAS erweitert die FERNAO-Gruppe ihr Portfolio um wichtige Beratungsexpertise im Bereich Business Resilience.

Köln, 01.02.2022 – Mit dem Zukauf der IUGITAS erweitert die FERNAO-Gruppe ihr Portfolio um wichtige Beratungsexpertise im Bereich Business Resilience. Die IUGITAS mit Sitz in Köln sowie die Tochtergesellschaft Protereon mit Sitz in London sind Spezialisten in der organisatorischen Beratung für und bei Krisensituationen. Der Fokus liegt insbesondere auf operativem Krisenmanagement, der Optimierung von Krisenkommunikation und dem Aufbau zertifizierbarer Business-Continuity-Management- und Krisenmanagement-Systeme.

Die Business Resilience Experts der IUGITAS werden Teil des FERNAO-Geschäftsfelds Information Security Consulting und Testing. Somit wird die bereits partnerschaftliche Zusammenarbeit mit den FERNAO-Tochterunternehmen in diesem wachsenden Beratungsfeld unter dem Dach der FERNAO weiter ausgebaut.

„Wir freuen uns, das Wachstum innerhalb der FERNAO-Gruppe zu unterstützen und dabei Synergien in der ganzheitlichen Beratung unserer Kunden weiter entwickeln zu dürfen. Gerade die Krisensituationen der vergangenen zwei Jahre, wie Lieferkettenausfälle, Naturkatastrophen, die Corona-Pandemie sowie gezielte Cyberattacken auf den Mittelstand und Industrie, haben das Bewusstsein für die Notwendigkeit einer hochprofessionellen Krisenprävention geschärft,“ erklärt IUGITAS-Geschäftsführer Robert Osten.

Die IUGITAS eröffnet ihren Kunden mit dem Zusammenschluss nun ein breit gefächertes und ganzheitliches IT- und Beratungsangebot, das von präventiven Maßnahmen über den Aufbau organisatorischer Strukturen bis zur Umsetzung und dem Betrieb reicht.

„Das Know-how der IUGITAS ergänzt unseren 360°-Ansatz der holistischen Betreuung ausgezeichnet. Denn erst eine ganzheitliche Analyse und der Aufbau krisenfester technischer und personeller Ressourcen versetzt ein Unternehmen in die Lage, schnell, angemessen und adäquat auf Notfall- und Krisenszenarien zu reagieren“, ergänzt Nico Birk, Geschäftsführer der FERNAO Networks.



Über IUGITAS Business Resilience Experts

Die IUGITAS ist darin spezialisiert, kritische Geschäftsprozesse zu identifizieren, einen ganzheitlichen Plan mit strategischen Handlungsmaßnahmen zu entwickeln und diesen durch begleitete professionelle Übungen und Simulationen mit ihren Kunden zu trainieren. Oberstes Ziel ist stets, eine angemessene Resilienz für die Unternehmen zu erzeugen.
Weitere Informationen: www.iugitas.eu
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Die FERNAO Networks Holding GmbH mit Sitz in Köln ist einer der führenden FullService Provider für IT Security. Mit über 650 Mitarbeitern an 22 Standorten in fünf Ländern bietet die FERNAO-Gruppe dem gehobenen Mittelstand und Konzernen ein umfassendes Know-how in den Bereichen Information- und Cyber Security, Infrastruktur, IoT, Cloud, Data Analytics und Business Applications. Zu der Unternehmensgruppe gehören die Töchter magellan netzwerke, cano systems, globits, Netzwerk Kommunikationssysteme, OPTIMA Business Information Technology, Somnitec, wenovate, datadirect China, xiv-consult, BVKontent, cosmotel IT und IUGITAS.
Weitere Informationen: www.fernao.com
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