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Feller KNX Secure Aktoren Standard & Comfort

Die neuen KNX Secure Aktoren der Feller AG, erhältlich in den Varianten Standard und Comfort, heben die Sicherheit von KNX-Anlagen in Wohngebäuden und Gewerbeanlagen auf ein neues Niveau. Schnell, einfach und sicher einsetzbar, punkten die Geräte mit Effizienzvorteilen im Arbeitsalltag. 

Horgen, 09.03.2022 – Die Feller AG, führender Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche, setzt mit ihrer KNX Secure-Reihe auf kompromisslose Sicherheit. Die Digitalisierung der Gebäudeautomation verspricht Komfort und Effizienz, bietet aber auch Angriffsflächen. Um diese zu schützen, hat die KNX-Association den KNX-Standard um eine verschlüsselte Kommunikation erweitert. Unter dem Begriff «KNX Secure» vereinen sich die beiden Teilanwendungen «KNX IP Secure» für die geschützte Kommunikation über IP und «KNX Data Secure», die eine sichere Kommunikation auf Raumebene gewährleistet.  
Mit den neuen Feller KNX Secure Aktoren in den Varianten Standard und Comfort sind jetzt neben dem auf KNX Data Secure basierenden HomeServer weitere Produkte mit der erweiterten KNX Secure-Funktion verfügbar. Je nach Parametrierung schalten sie im Smart Home die Beleuchtungen sowie andere elektronische Geräte oder steuern die Jalousien, Rollläden, Markisen oder Fenster. Und das ist erst der Anfang: Das Angebot an KNX Secure-fähigen Feller Produkten wird kontinuierlich ausgebaut.
Standard- und Comfort-Version – flexibel einsetzbar im Wohn- und Zweckbau

Die KNX Secure Aktoren Standard sind speziell auf die Anforderungen von Zweckbauten zugeschnitten, in denen bereits eine übergeordnete Gebäudeinfrastruktur installiert ist. Gerade in Gewerbeanlagen, die eine grosse Anzahl von Aktoren mit reinen Basisfunktionen und hoher Sicherheit benötigen, spielt die Standard-Version ihre Stärke in Verbindung mit dem HomeServer aus. 
Kleinere Objekte wie Wohnungen und Einfamilienhäuser lassen sich wiederum mit den KNX Secure Aktoren Comfort absichern und steuern. Die vielen Funktionen der Comfort-Variante können im Aktor selbst genutzt werden. Eine übergeordnete Logik ist nicht zwingend erforderlich. Das spart Zeit und senkt die Buslast. 

Fachleute profitieren mehrfach

Mit den Feller KNX Secure Aktoren Standard und Comfort werden KNX-Anlagen nicht nur sicherer – dank den beiden Varianten kann jetzt noch gezielter auf Kundenwünsche eingegangen werden. In der Anwendung überzeugen die Schalt-/Jalousieaktoren und der Dimmaktor durch das vereinfachte Verdrahtungskonzept. Grosszügiger Klemmraum mit hochwertigen Anschlussklemmen auf beiden Gehäuseseiten ermöglicht einen sicheren Anschluss und eine schnelle Verdrahtung. Die übersichtliche, durchgängige und einfache Parametrierung macht die Installation noch leichter. Für Planer, Installateure und Systemintegratoren ist die Erweiterung um die KNX Secure-Funktionalität nicht sehr einschneidend. In einem ETS-Projekt muss der Systemintegrator lediglich die mit dem KNX-Produkt gelieferten Geräteschlüssel einlesen. Der restliche Parametrier- und Programmier- sowie der Planungs- und Installationsaufwand bleiben wie gehabt. 



Bildlegenden:

Foto 1: Feller KNX Dimmaktor, 4fach in der Comfort-Variante.

Foto 2: Feller KNX Schaltalktor 24fach /Jalousieaktor 12fach in der Standard-Variante.





Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Facebook, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome


Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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