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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Sempre al sicuro d’ora in poi: 
attuatori KNX Secure Standard e Comfort di Feller

I nuovi attuatori KNX Secure di Feller AG, disponibili nelle versioni Standard e Comfort, elevano la sicurezza delle installazioni KNX negli edifici residenziali e commerciali a un nuovo livello. Rapidi, facili e sicuri da usare, i dispositivi ottengono vantaggi in termini di efficienza nel lavoro quotidiano. 

Horgen, 09.03.2022 – Feller AG, partner tecnologico svizzero leader nel settore delle installazioni elettriche, punta a una sicurezza senza compromessi grazie alla propria gamma KNX Secure. La digitalizzazione della domotica promette comfort ed efficienza, ma cela anche la possibilità di attacchi informatici. Per impedire tale eventualità, l’associazione KNX ha ampliato lo standard KNX con una comunicazione criptata. L’espressione «KNX Secure» riunisce le due sotto-applicazioni «KNX IP Secure», che protegge la comunicazione via IP, e «KNX Data Secure», che garantisce una comunicazione sicura a livello di ambiente.  
Con i nuovi attuatori Feller KNX Secure, disponibili nelle versioni Standard e Comfort, oltre all'HomeServer basato su KNX Data Secure, sono ora disponibili ulteriori prodotti con la funzione estesa KNX Secure. A seconda della parametrizzazione, sono utilizzati nella Smart Home per attivare l'illuminazione e altri dispositivi elettronici o per controllare tapparelle, avvolgibili, tende da sole o finestre. E questo è solo l’inizio: la gamma di dispositivi Feller compatibili con KNX Secure è in continua espansione.
Versione Standard e Comfort – per un uso flessibile nelle costruzioni residenziali e funzionali

Gli attuatori KNX Secure Standard sono appositamente adattati ai requisiti degli edifici funzionali in cui è già installata un'infrastruttura sovraordinata. Specialmente negli edifici commerciali, dove è richiesto un gran numero di attuatori con funzioni puramente di base e un alto livello di sicurezza, la versione Standard mostra i propri punti di forza in combinazione con l'HomeServer. 
Gli immobili di più piccole dimensioni, invece, come gli appartamenti e le case unifamiliari, possono essere protetti e controllati con gli attuatori KNX Secure Comfort. Grazie all'ampia gamma di funzioni della variante Comfort, numerose funzioni possono essere utilizzate direttamente nell'attuatore stesso. Una logica sovraordinata non è tassativamente necessaria. Così si risparmia tempo e si riduce il carico del bus. 
I professionisti ne traggono svariati vantaggi

Con gli attuatori Feller KNX Secure Standard e Comfort, le installazioni KNX non solo diventano più sicure – grazie alle due varianti, le richieste dei clienti possono essere soddisfatte in modo ancora più mirato. Nell’utilizzo pratico gli attuatori di commutazione/ delle tapparelle e l’attuatore variatore convincono grazie al concetto di cablaggio semplificato. Il generoso comparto dei terminali con morsetti di collegamento di alta qualità su entrambi i lati dell'involucro permette una connessione sicura e un cablaggio veloce. La parametrizzazione chiara, coerente e semplice rende l'installazione ancora più facile. Per progettisti, installatori e integratori di sistema, l'aggiunta della funzionalità KNX Secure non è particolarmente impegnativa. In un progetto ETS, l'integratore di sistema deve solo leggere e caricare le chiavi del dispositivo fornite con il prodotto KNX. Il resto della parametrizzazione e della programmazione come pure il lavoro di pianificazione e installazione rimane quello di sempre. 

Didascalie:

Foto1: Attuatore dimmer 4x KNX di Feller nella variante Comfort
Foto2: Attuatore di commutazione 24x / attuatore delle tapparelle 12x die Feller nella variante Standard



Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Facebook, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome


Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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