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[bookmark: _Hlk97559845]Veränderung im Vorstand des Softwareunternehmens d.velop AG 
Bisheriger CEO und Vorstandsvorsitzender Mario Dönnebrink verlässt das Unternehmen zum Ende des ersten Quartals 2022 

(Gescher, 24. März 2022) Das Softwareunternehmen d.velop AG mit Hauptsitz in Gescher und der bisherige CEO und Vorstandsvorsitzende Mario Dönnebrink beenden die Zusammenarbeit zum Ende des ersten Quartals 2022. Dönnebrink verlässt das Unternehmen nach 19 Jahren aus persönlichen Gründen. Dies teilte d.velop jetzt mit. Dönnebrinks Aufgaben werden bis auf Weiteres in den bestehenden Vorstandsressorts aufgeteilt. Der Prozess zur Nachfolgeregelung ist eingeleitet worden.

Der Aufsichtsrat bedankt sich im Namen des Unternehmens bei Mario Dönnebrink für die geleistete Arbeit und wünscht ihm für den weiteren Weg persönlich alles Gute.

Die d.velop AG hat in den zurückliegenden Monaten wichtige Weichenstellungen zur strategischen Weiterentwicklung des Unternehmens vollzogen. Das Unternehmen sieht sich gut gerüstet, um die Marktchancen durch die fortschreitende Digitalisierung und zunehmende Office-Automatisierung zu nutzen und den eingeschlagenen Wachstumskurs in Zukunft kraftvoll fortzusetzen.

Über d.velop

Die d.velop-Gruppe mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren und berät Unternehmen gemeinsam mit einem Netzwerk aus Hunderten Partnern in allen Fragen der Digitalisierung. Mit der Ausweitung des etablierten Content Services / ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, digitale Archivierung und Collaboration bietet der Software-Hersteller die Software in allen Bereitstellungsformen als SaaS, on Premises und Hybrid an. Dank HTML5-Technologie sind diese Produkte auf beliebigen Endgeräten nutzbar. Dabei werden die Rechtssicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben dank eines ausgereiften Compliance Managements optimal unterstützt.

d.velop stellt digitale Dienste bereit, die Menschen miteinander verbinden, sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. So hilft der CSP- / ECM-Spezialist Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten.

Ein starkes, international agierendes Netzwerk aus rund 400 spezialisierten Partnern macht d.velop Produkte weltweit verfügbar.

d.velop-Produkte sind branchenübergreifend bislang bei mehr als 12.800 Kunden mit über 3 Millionen Anwendern im Einsatz, darunter Tupperware Deutschland, eismann Tiefkühl-Heimservice GmbH, Parker Hannifin, Nobilia, Schmitz Cargobull, FingerHaus GmbH, die Stadt Wuppertal, die DAK-Gesundheit, DZ Bank AG, das Universitätsklinikum des Saarlands oder die Diakonische Einrichtungen in Hessen und Nassau GmbH.
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