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[bookmark: _Hlk100830605]Messe unter freiem Himmel – sysob veranstaltet das fünfte Gipfeltreffen
Vom 22. bis 24.06.2022 wird der Bayerische Wald wieder zum Treffpunkt für VAD, Hersteller und Fachhändler der IT-Branche
Die fünfte „Hausmesse am Berg“ steht kurz bevor – gemeinsam wandern Distributor sysob und Partner zu den Infopoints der Hersteller in fast 1.000 m Höhe.
Schorndorf, 03.05.2022 – Dieses Jahr darf sich der IT-Channel wieder auf ein Gipfeltreffen im traditionellen Stil freuen. Im Bayerischen Wald angekommen, findet am 22.06. das Wiedersehen bei einem Abendessen im Arberseehaus statt. Am nächsten Morgen (23.06.) geht es los zur Wanderung in die idyllische Berglandschaft. Das Ziel ist Haus Schönblick am Hohenbogen in fast 1.000 m Höhe. Auf dem Weg dorthin befinden sich die Messestände der teilnehmenden sysob-Partner: unter anderem BlueCat, Cato Networks, Certgate, Clavister, Ekahau, NComputing, Password Safe by Mateso, Yubico und Zix. An den Infopoints können sich Fachhändler und Reseller in lockerer Atmosphäre über Neuerungen und Vertriebsmöglichkeiten rund um die Produktpaletten der Hersteller informieren. Nach einem Mittagessen mit Blick auf die Wipfel geht es an den Abstieg und zurück ins Hotel. Der fachliche Austausch zwischen sysob, Herstellern und Resellern wird dort in einer Gesprächsrunde im Speed-Dating-Format fortgeführt und überzeugt durch komprimierten, zielgerichteten Informationswechsel. 
Am Abend referiert Keynote Speaker, Sportenthusiast und Kultfigur Joey Kelly über seinen faszinierenden Lebensweg. Das abwechslungsreiche Programm wird am Folgetag mit einem gemeinsamen Frühstück abgerundet.
Thomas Hruby, Geschäftsführer von sysob, sagt: „Wir freuen uns, dem IT-Channel endlich wieder ein Cometogether vor Ort bieten zu können. Das Gipfeltreffen ist nicht nur eine Veranstaltung zum Netzwerken, sondern auch ein besonderes Outdoor-Event, bei dem es einfach Spaß macht, sich über unsere innovativen Produkte und Lösungen rund um Security, WLAN und Serverbased Computing zu informieren.“
Anmeldung, weitere Informationen und Agenda unter: https://gipfeltreffen.sysob.com/


Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG ist Teil der CMS Distribution und mit mehr als 2.000 Partnern sowie nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Zu den Herstellerpartnern zählen namhafte, global agierende IT-Unternehmen wie Pulse Secure, Yubico und Alcatel-Lucent Enterprise. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Der Distributor verfügt über rund 1.400 Kunden in Deutschland und 4.600 Kunden in der DACH-Region. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). 
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