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Auszeichnung bei den Global Water Awards 2022: Schneider Electric ist Wassertechnologie-Unternehmen des Jahres
Auszeichnung spiegelt die Führungsrolle von Schneider Electric in den Bereichen Wasser, Abwasser und Entsalzung wider
Die zukunftsweisende Technologie EcoStruxure Automation Expert als Wegbereiter für mehr Nachhaltigkeit und Zukunftssicherheit im Betrieb von Wasser- und Abwasseranlagen 
Ratingen, 01.06.22 – Schneider Electric, weltweit führend in der digitalen Transformation von Energiemanagement und Automatisierung, hat bei den Global Water Awards 2022 die Auszeichnung "Water Technology Company of the Year" erhalten. Diese Anerkennung würdigt die führende Rolle der Impact Company in den Bereichen Nachhaltigkeit und digitale Transformation in den Sektoren Wasser, Abwasser und Entsalzung. Die Basis hierfür ist der Einsatz wegweisender Technologien für resiliente, effiziente und nachhaltige Betriebe.
Herausragender Beitrag zu Digitalisierung und Effizienz 
In der Kategorie "Water Technology Company of the Year" wurde Schneider Electric für den bedeutendsten Beitrag im Bereich der Wasser- und Digitaltechnologie ausgezeichnet. Eine besondere Würdigung erhielt der Tech-Konzern für den Einsatz des Automation Expert V21.2 zur Verwaltung des gesamten Automatisierungslebenszyklus für Wasser- und Abwasserbetriebe. EcoStruxure Automation Expert ist das weltweit erste softwarezentrierte industrielle Automatisierungssystem. Die zukunftsweisende Technologie für herstellerunabhängige Automatisierung markiert einen Wendepunkt im Streben nach Nachhaltigkeit für den Betrieb von Wasser- und Abwasseranlagen. 
Das Unternehmen wurde auch für weitere Leistungen ausgezeichnet, darunter sein Joint Venture mit Suez (Suez S.A., ein börsennotierter französischer Konzern in der Umweltbranche). Dieses nutzt die komplementäre Expertise beider Unternehmen, um gemeinsam innovative digitale Lösungen für den gesamten Wasserkreislauf zu entwickeln und zu vermarkten. Im Rahmen dieses Joint Ventures hat Schneider Electric sein Smart Water Portfolio um die AQUADVANCED Software erweitert, deren Implementierung in Italien und Argentinien geplant ist. Teil der Anerkennung war auch die Einführung des Unified Operations Center for Water von AVEVA – ein System, das Informationstechnologie (IT) und Betriebstechnologie (OT) zur unternehmensweiten Geschäftsoptimierung in Wasserunternehmen verbindet.  
Schneider Electric hat den Automatisierungsmarkt für die Wasserwirtschaft weiter revolutioniert. Das führte dazu, dass Royal HaskoningDHV den Konzern zu seinem weltweit bevorzugten Lieferanten für seine Nereda-Abwasseraufbereitungslösung ernannte. Bei dieser Lösung kombiniert der Tech-Konzern die Fähigkeiten von EcoStruxure Automation Expert mit der Nereda-Technologie, um die nächste Generation der Nereda-Prozesssteuerung zu entwickeln. Dieses Steuerungssystem verbessert die Prozesseffizienz der Anlagen und ermöglicht den Abwasserkunden ein komplettes Lifecycle-Management, eine nahtlose Integration von IT/OT-Diensten und eine verbesserte Systemdiagnose für ihre Automatisierungssysteme.
Bei der Preisverleihung wurden die größten Erfolge der Branche im vergangenen Jahr sowie die Initiativen und Unternehmen im Wasser-, Abwasser- und Entsalzungssektor gewürdigt, die die Branche durch verbesserte Betriebsleistung, innovative Technologieeinführung und nachhaltige Finanzmodelle voranbringen. 
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Nachhaltigkeit ist bei Schneider Electric fest in der Unternehmens-DNA verankert. Seit mehr als 15 Jahren leistet das Unternehmen mit innovativen Lösungen seinen Beitrag zu einer wirtschaftlich und sozial verträglichen Klimawende. Schneider Electric versteht sich in diesem Sinne als Impact Company, die ihre Kunden und Partner zu einem nachhaltig erfolgreichen Wirtschaften befähigt. Gleichzeitig geht es auch um das Eintreten für Werte: Unternehmenskultur und Ecosystem sind eng an modernen ESG-Kriterien orientiert. Schneider Electric wurde 2021 mit dem unabhängigen Deutschen Nachhaltigkeitspreis ausgezeichnet und mehrfach von Corporate Knights zu einem der nachhaltigsten Unternehmen der Welt gekürt.
Über Schneider Electric
Wir von Schneider Electric möchten die optimale Nutzung von Energie und Ressourcen für alle ermöglichen und damit den Weg zu Fortschritt und Nachhaltigkeit ebnen. Wir nennen das Life Is On.
Wir sind Ihr digitaler Partner für Nachhaltigkeit und Effizienz.
Wir fördern die digitale Transformation durch die Integration weltweit führender Prozess- und Energietechnologien, durch die Vernetzung von Produkten mit der Cloud, durch Steuerungskomponenten sowie mit Software und Services über den gesamten Lebenszyklus hinweg. So ermöglichen wir ein integriertes Management für private Wohnhäuser, Gewerbegebäude, Rechenzentren, Infrastruktur und Industrien.
Die tiefe Verankerung in den weltweiten lokalen Märkten macht uns zu einem nachhaltigen globalen Unternehmen. Wir setzen uns für offene Standards und für offene partnerschaftliche Eco-Systeme ein, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten Inklusion und Empowerment identifizieren. 
www.se.com/de
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Entdecken Sie die neuesten Ansätze und Erkenntnisse zum Thema Nachhaltigkeit
Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
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