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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]«Wiser DALI-Dimmer» – neue Komponente erweitert die Connected Home-Lösung «Wiser by Feller» 

Digitale Anbindungen erhöhen zunehmend den Wohlfühlcharakter in den eigenen vier Wänden. Die «Wiser DALI-Dimmer» der Feller AG versetzen das Zuhause nun auch noch in eine angenehme Lichtstimmung. Integriert in das Connected Home System «Wiser by Feller», generiert der Dimmer das perfekte Ambiente.

Horgen, 05.07.2022 – Als jüngstes Familienmitglied im «Wiser by Feller» Universum setzt der «Wiser DALI-Dimmer» technisch wie optisch neue Massstäbe. Dimmbare LED-Leuchtmittel können mit ihm spielend leicht über DALI-EVGs geregelt werden, wobei ein Dimmer bis zu 32 DALI-EVGs ansteuert. Durch die Integration in das «Wiser by Feller» System kann die Helligkeit der Raumbeleuchtung stufenlos an das eigene Wohlbefinden angepasst und manuell oder automatisiert von den Bewohnern per Wiser Home App oder via Taster gesteuert werden. 
Ein Dimmer, diverse Möglichkeiten
Für jeden beliebigen Dimm-Kanal kann eine Memoryfunktion aktiviert werden, wodurch das Licht mit der gleichen Helligkeit eingeschaltet wird, mit der es zuvor ausgeschaltet wurde. Zudem können bestimmte Lichtszenen (z.B. «Fernsehabend») eingestellt und mit einer einzigen Berührung des Tasters abgerufen werden. Auf Wunsch können Bewohner auch die integrierte Tastenbeleuchtung aktivieren, welche als Status- oder Orientierungshilfe im Dunkeln dient.
Wie für das «Wiser by Feller» Portfolio üblich, funktioniert die Inbetriebnahme des «Wiser DALI-Dimmer» ganz unkompliziert per Magnet oder Smartphone App. In den beliebten Designlinien EDIZIOdue, STANDARDdue und NEVO erhältlich, integriert er sich harmonisch in den Wohnraum ein und setzt Akzente im individuellen Wohnambiente.
Ein System - entwickelt, um den Wohnbau zu revolutionieren
Basierend auf gewohnte Planungs-, Verrohrungs- und Installationsgewohnheiten kann «Wiser by Feller» einfach und schnell umgesetzt werden. Ein einziger zusätzlich installierter K+ Kommunikationsdraht macht den Unterschied und ermöglicht die Integration in Neubauten und bestehende Gebäude. Hinsichtlich seines Funktionsumfangs wird das offene und skalierbare Heimautomation-System «Wiser by Feller» laufend ausgebaut. Zukunftsfähig und flexibel konzipiert, wächst es mit den Bedürfnissen der Bewohner.
Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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