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Personelle Veränderung in der Führungsebene des DACH-Vertriebs 
Mathias Erber hat bei sysob die Position des Sales Director inne. Zum 31.10.2022 wird er das Vertriebsteam des Schorndorfer Spezial-Distributors für Security, WLAN und Serverbased Computing (SBC) verlassen.
Schorndorf, 19.09.2022 – Als Sales Director verantwortet Mathias Erber bei sysob die Distributionsbereiche Sales, Business Development, Presales und Marketing. Auf eigenen Wunsch und aus privaten Gründen scheidet er nun aus dem Unternehmen aus. Mathias Erber verlässt die sysob IT-Distribution zum 31. Oktober.
Bis auf Weiteres übernimmt der Geschäftsführer Thomas Hruby den Aufgabenbereich des Sales Director. Es wird jedoch bereits nach einer Neubesetzung der Stelle gesucht.
Thomas Hruby, Geschäftsführer bei sysob: „Mathias Erber hat die Geschäftsentwicklung bei sysob mit viel Engagement und fachlicher Expertise vorangetrieben. Wir bedauern es aus diesem Grund sehr, mit ihm eine kompetente Führungskraft zu verlieren. Wir danken ihm umfassend für seinen Einsatz und wünschen ihm viel Erfolg für seine private und berufliche Zukunft.“

Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG ist Teil der CMS Distribution und einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Zu den Herstellerpartnern zählen namhafte, global agierende IT-Unternehmen wie Trustwave, Yubico und Alcatel-Lucent Enterprise. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management.
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Der Distributor verfügt über rund 1.400 Kunden in Deutschland und 4.600 Kunden in der DACH-Region. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald. 
www.sysob.com
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