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Digitale Branchenimpulse bei Innovation for Industry 2022
Das digitale d.velop Branchenevent bietet Trends, Empfehlungen und Best Practices speziell für die produzierende Industrie
[bookmark: _Hlk24715740]
Auf dem diesjährigen Branchenevent Innovation for Industry präsentiert d.velop unter dem Motto #future am 21. September 2022 von 09:00 bis 16:00 Uhr ein umfassendes und informatives Angebot an Keynotes, Praxisvorträgen, Produktneuheiten und Trends für die Industriebranche.

(Gescher, 1. September 2022) Innovation for Industry, das d.velop Event für Unternehmen der Fertigungsbranche, steht in diesem Jahr unter dem Motto #future. Erwarten dürfen Teilnehmerinnen und Teilnehmer im digitalen Live-Stream inspirierende Keynotes, Praxisvorträge von d.velop Kunden sowie Informationen zu Produktneuheiten und hilfreiche Trendanalysen. Ziel der Veranstaltung am 21. September 2022 ist es, Unternehmen werthaltige Impulse für ihre digitale Roadmap an die Hand zu geben, um damit die eigene Zukunft erfolgreich zu gestalten. 

Impulse aus dem Silicon Valley

Sebastian Evers (Vorstand von d.velop) und Marcel Brünen (Market Director Manufacturing von d.velop) geben zum Auftakt der Veranstaltung einen Überblick über kommende Innovationen und berichten über Trends und die Themen, die Branche und Markt bewegen.

Ein echtes Highlight ist die Keynote „Future Angst & Future Hoffnung“ von Dr. Mario Herger, dem ehemaligen SAP-Entwicklungsleiter und Innovationsstrategen. Heger lebt seit 2001 als Buchautor und Leiter des Beratungsunternehmens Enterprise Garage Consultancy im Silicon Valley und forscht dort zu Technologietrends und ihren Auswirkungen auf Menschen, Gesellschaft und Politik. Er berät Unternehmen, wie sie den innovativen Spirit des Silicon Valley auf ihre Organisation übertragen können, um Innovationskraft und Wettbewerbsfähigkeit zu steigern. In seiner Keynote liefert er Zukunftsimpulse, indem er traditionelle Denkmuster und Strategien infrage stellt, um neue Trends frühzeitig zu erkennen und so dem Wettbewerb stets einen Schritt voraus zu sein. Da er dabei mit greifbaren Beispielen aus der Praxis arbeitet, rundet sein Vortrag das Programm des Events optimal ab.

Aus der Industrie für die Industrie

d.velop Kunden aus dem Industriesektor berichten über die Erfolgsgeschichten, aber auch über Herausforderungen eigener Digitalisierungsprojekte. Christoph Heinen und Gunnar Wiemann erklären, wie sie bei der Compleo Charging Solutions AG die digitale Eingangsrechnungsverarbeitung mit Microsoft F&O innerhalb von nur einem Monat realisierten. Uwe Liedel, IT-Leiter der Ponnath GmbH, stellt Strategie sowie Prozessdigitalisierung des Familienunternehmens vor und gibt Tipps, was bei einer Digitalisierungsstrategie grundsätzlich beachtenswert ist. 

Weitere Vorträge beschäftigen sich mit Themen wie der Optimierung der unternehmensweiten Kommunikation via App, der Gestaltung von Prozessen in SAP oder Best Practice Beispielen für die erfolgreiche Migration in die Cloud.

Weitere Informationen, Anmeldung und Agenda

Weitere Informationen und kostenfreie Anmeldung: https://bit.ly/3R0yqAW

Die komplette Agenda als PDF

Alle Inhalte werden zudem aufgezeichnet, sodass sie für die Teilnehmende auch im Nachhinein verfügbar sind.

d.velop Medienservice: Gesprächs- und Interviewvermittlung

Wer sich mit Fragen der Digitalisierung von Verwaltungsprozessen in der Industrie beschäftigt, findet auf der d.velop Branchenveranstaltung qualifizierte Ansprechpartner:innen zu den relevanten Themen der Branche. Einer davon ist Marcel Brünen, Market Director Manufacturing von d.velop. Bei Interesse an einem Interview beziehungsweise Gespräch mit ihm oder anderen Verantwortlichen von d.velop wenden Sie sich bitte an einen der hier genannten Redaktionskontakte. Auch Keynote-Speaker Mario Herger steht bei journalistischen Anfragen gern rund um die Veranstaltung als Gesprächspartner zur Verfügung.

Bildunterschriften

1)	Marcel Brünen, Market Director Manufacturing von d.velop
2)	Dr. Mario Herger, Keynote Speaker und Leiter des Beratungsunternehmens Enterprise Garage Consultancy
3)	Banner Innovation for Industry

Bildquelle: d.velop

Teaser-Video 1: https://youtu.be/IL7DYOJ_gqI
Teaser-Video 2: https://youtu.be/o83-LiG3Bao

Über d.velop

Die d.velop-Gruppe mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren und berät Unternehmen gemeinsam mit einem Netzwerk aus Hunderten Partnern in allen Fragen der Digitalisierung. Mit der Ausweitung des etablierten Content Services / ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, digitale Archivierung und Collaboration bietet der Software-Hersteller die Software in allen Bereitstellungsformen als SaaS, on Premises und Hybrid an. Dank HTML5-Technologie sind diese Produkte auf beliebigen Endgeräten nutzbar. Dabei werden die Rechtssicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben dank eines ausgereiften Compliance Managements optimal unterstützt.

d.velop stellt digitale Dienste bereit, die Menschen miteinander verbinden, sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. So hilft der CSP- / ECM-Spezialist Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten.

Ein starkes, international agierendes Netzwerk aus rund 400 spezialisierten Partnern macht d.velop Produkte weltweit verfügbar.

d.velop-Produkte sind branchenübergreifend bislang bei mehr als 13.000 Kunden mit über 3,1 Millionen Anwendern im Einsatz, darunter Tupperware Deutschland, eismann Tiefkühl-Heimservice GmbH, Parker Hannifin, Nobilia, Schmitz Cargobull, FingerHaus GmbH, die Stadt Wuppertal, die DAK-Gesundheit, DZ Bank AG, das Universitätsklinikum des Saarlands oder die Diakonische Einrichtungen in Hessen und Nassau GmbH.
www.d-velop.de

www.d-velop.de
Ihre Redaktionskontakte: 
d.velop AG
Stefan Olschewski
Schildarpstr. 6 - 8
D-48712 Gescher
Telefon: +49 2542 9307-0
Telefax: +49 2542 9307-20
stefan.olschewski@d-velop.de
www.d-velop.de

Riba:BusinessTalk GmbH
Julia Griebel
Klostergut Besselich
D-56182 Urbar / Koblenz
Telefon: +49 261-963 757-12
Telefax: +49 261-963 757-11
jgriebel@riba.eu
www.riba.eu

Riba:BusinessTalk GmbH
Harald Engelhardt
Klostergut Besselich
D-56182 Urbar / Koblenz
[bookmark: _Hlk503455119]Telefon: +49 261-963 757-13
Telefax: +49 261-963 757-11
hengelhardt@riba.eu
www.riba.eu
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