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Security-Lösungen für Identity and Access Management, Datenschutz und Netzwerksicherheit stehen im Fokus
Vom 25. bis 27. Oktober 2022 stellt der Distributor sysob gemeinsam mit Herstellerpartnern auf der größten europäischen IT-Security-Messe in Nürnberg aus.
Schorndorf, 04.10.2022 – Auf der diesjährigen it-sa präsentiert sysob in Halle 7, Stand 504 sein ineinandergreifendes Lösungsportfolio rund um die aktuellen IT-Security-Themen IAM (Identity and Access Management), Datenschutz und Netzwerksicherheit. Am Stand des Value-Added-Distributors sind neben einem sysob-eigenen WLAN-Counter auch die Herstellerpartner bintec elmeg, Cato Networks, Clavister, OpenText, Stormshield sowie Yubico vertreten. 
Als einer der führenden Hersteller von Kommunikations- und Netzwerklösungen im Geschäftskundenbereich stellt bintec elmeg auf der it-sa seine passenden Lösungen für alle Unternehmensgrößen und Branchen vor – von der Hardware bis in die Cloud. Dazu zählen beispielsweise Cybersecurity-Produkte für Netzwerke und Teleworker, Cloud-VPN- sowie SD-WAN-Lösungen. 
In Anlehnung an Gartners Secure Access Service Edge (SASE)-Framework führt Cato Networks Sicherheit und Netzwerkdienste sowie deren Verwaltung in der Cloud zusammen. Cato Cloud verbindet alle Netzwerkressourcen des Unternehmens, wie Niederlassungen, mobile Mitarbeiter sowie physische und cloudbasierte Rechenzentren, in einem globalen, sicheren Managed SD-WAN-Service. Da der gesamte WAN- und Internetdatenverkehr in der Cloud konsolidiert ist, wird jederzeit das gesamte Netzwerk durch die Sicherheitsservices von Cato – CASB/DLP, Cloud SWG, ZTNA, NGFW – geschützt.
Netzwerksicherheit, Zero-Trust- und Identitäts-Management-Lösungen stehen bei Clavister im Fokus des Messeauftritts. Der europäische Cybersicherheitshersteller schützt damit komplexe digitale Infrastrukturen in kleinen, mittelständischen und großen Unternehmen, im öffentlichen Sektor, bei Service-Anbietern und im Verteidigungsbereich. 
OpenText Security Solutions ist einer der weltweit führenden Anbieter von Data-Security- und Data-Protection-Lösungen und stellt am sysob-Stand sein Portfolio vor. Es umfasst den Schutz vor Cyberbedrohungen, Dienste im Bereich Backup und Recovery, Produkte für Compliance und Informationsmanagement sowie Produktivitätslösungen und Services rund um Microsoft 365 und Microsoft Hosted Exchange.
Ebenso auf dem sysob-Stand zeigt Stormshield sein Lösungssortiment für Unternehmen, Regierungsinstitutionen und Verteidigungsbehörden, welches die Cybersicherheit kritischer Infrastrukturen, sensibler Daten und Betriebsumgebungen gewährleistet. Die auf höchster europäischer Ebene zertifizierten Technologien sichern IT- und OT-Umgebungen und erlauben den Schutz der Geschäftstätigkeit. 
Yubico informiert über seine BSI-zertifizierten Lösungen zum Schutz digitaler Identitäten von Mitarbeitenden. Diese ermöglichen eine flächendeckende Phishing-resistente Multi-Faktor-Authentifizierung (MFA) und können durch die Nutzung moderner Standards wie FIDO2 sogar komplett auf Passwörter verzichten. Weitere Details erfahren Messebesucher am sysob-Stand.
Interessierte können vorab einen Gesprächstermin vereinbaren und sich ein kostenloses eTicket sichern: it-sa 2022 - sysob IT-Distribution

Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG ist Teil der CMS Distribution und einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Zu den Herstellerpartnern zählen namhafte, global agierende IT-Unternehmen wie Trustwave, Yubico und Alcatel-Lucent Enterprise. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management.
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Der Distributor verfügt über rund 1.400 Kunden in Deutschland und 4.600 Kunden in der DACH-Region. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald. 
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