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Prämien sichern mit WLAN Planungs- und Analyse-Tools von Ekahau
Im Aktionszeitraum vom 01.10.2022 bis 31.12.2022 sammeln Fachhandelspartner beim Einkauf von Ekahau-Produkten wertvolle Bonuspunkte.    
Schorndorf, 12.10.2022 – Im vierten Quartal 2022 startet sysob gemeinsam mit Ekahau eine neue Bonusaktion. Diese gilt für alle Produkte und Lösungen des WLAN-Spezialisten, die Reseller über sysob beziehen. Der Value-Added-Distributor bietet seinen Partnern damit die Möglichkeit, ihr Jahresendgeschäft mit dem Verkauf effizienter WiFi-Produkte des Herstellerpartners Ekahau anzukurbeln und sich gleichzeitig wertvolle Bonuspunkte zu sichern. Die im Aktionszeitraum vom 01.10.2022 bis 31.12.2022 gesammelten Punkte können angemeldete sysob-Partner dann gegen zahlreiche hochwertige Prämien eintauschen.  
Die WLAN Design- und Planungs-Tools von Ekahau unterstützen WLAN System-Ingenieure, Planer, Netzwerktechniker, IT-Administratoren sowie Fachkräfte im Bereich der professionellen Planung, Installation und Überwachung von drahtlosen Netzwerken bei ihren Aufgaben. Die Lösungen helfen dabei, auch komplexe WLAN-Infrastrukturen kostensparend und effizient zu planen, zu analysieren und zu optimieren. Somit sorgen die Ekahau WiFi-Analyse-Tools für die lückenlose Abdeckung von Unternehmensnetzwerken und eine ausfallsichere Übertragung von Daten.
Reseller, Fachhändler und Systemintegratoren können sich unter diesem Link für die Aktion anmelden:
www.sysob.com/wlan-planung-ekahau/

Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG ist Teil der CMS Distribution und einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Zu den Herstellerpartnern zählen namhafte, global agierende IT-Unternehmen wie Trustwave, Yubico und Alcatel-Lucent Enterprise. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management.
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Der Distributor verfügt über rund 1.400 Kunden in Deutschland und 4.600 Kunden in der DACH-Region. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald. 
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