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[bookmark: _Hlk505593672]S-Klima stellt Seminarprogramm für 2022/23 vor
Informative Schulungen bieten Fachwissen aus Theorie und Praxis
Die Fachseminare von S-Klima gehen in die nächste Runde: Ab November können Fachinstallateure, Servicetechniker sowie Planungs- und Projektingenieure wieder an verschiedenen Kursen teilnehmen und ihr Wissen auf den neuesten Stand der Klimatechnik bringen.
[bookmark: _Hlk115177972]Hamburg, 25. Oktober 2022 – Von November bis März veranstaltet S-Klima wieder seine bewährten Fachseminare. Die ein- bis zweitägigen Schulungen bieten Fachinstallateuren, Servicetechnikern sowie Planungs- und Projektingenieuren die Möglichkeit, ihr theoretisches und praktisches Fachwissen in ausgewählten Themenfeldern der Kälte- und Klimatechnik zu vertiefen. In Grundlagen-, Aufbau- und Fortgeschrittenenkursen erhalten die Teilnehmer fundierte Kenntnisse rund um die Komfortklimasysteme von Mitsubishi Heavy Industries, die CompTrol Steuer- und Regelungstechnik von Stulz sowie Luftbefeuchtungssysteme und Kaltwasseranwendungen. Insgesamt werden neun verschiedene Kurse an 22 Terminen angeboten. Alle Fachseminare finden in den Schulungsräumen der STULZ GmbH in Hamburg statt. 
Im Fokus der Seminare steht die Kombination aus Theorie und Praxis. Theoretische Inhalte werden daher immer auch um praktische Übungen ergänzt und entsprechend aufbereitet. Dazu wurden die Schulungsräume mit verschiedenen Kälte- und Klimasystemen ausgerüstet, die vor Ort getestet und bedient werden können. Auf diese Weise lassen sich typische Aufgabenstellungen aus dem Tagesgeschäft praxisnah und fachgerecht simulieren.
Ausführliche Informationen zu Kursinhalten, Terminen, Kosten, Anmeldung und Hotelbuchung sind auf der Webseite von S-Klima zu finden. Alternativ zu den Präsenzveranstaltungen bietet S-Klima bedarfsorientierte Online-Schulungen an. Teilnehmer der 90-minütigen Online-Sessions können aus einer Vielzahl an möglichen Themen wählen, aber auch individuelle Seminarinhalte vorschlagen. Die Online-Schulungen sind kostenfrei und terminlich flexibel.
Über S-Klima
[bookmark: _Hlk31023043]S-Klima ist der Geschäftsbereich der Stulz GmbH für den Komfortklimamarkt. Seit 1969 besteht in Deutschland eine enge Vertriebspartnerschaft mit der Klimatisierungssparte von Mitsubishi Heavy Industries. S-Klima hat auf Basis seiner langjährigen Marktkenntnis die Steuer- und Regelungstechnik CompTrol sowie die Innengeräte-Serie CompTec entwickelt, mit denen die Klimasysteme von Mitsubishi Heavy Industries speziell auf deutsche Marktanforderungen optimiert und so noch wirtschaftlicher, sicherer und flexibler betrieben werden können. Ergänzt wird das Lösungsportfolio um Kaltwassersätze von S-Klima, wassergekühlte Innengeräte von Eurapo, Luftbefeuchtungssysteme von Stulz sowie Kompaktlüftungsgeräte. Darüber hinaus bietet S-Klima seinen Fachpartnern alle relevanten Services rund um das bestehende Produktsortiment – von der Systemschulung und der Beratung über die technische und vertriebliche Unterstützung mit Dokumentationen und Werbematerialien bis hin zum After-Sales-Service.
Mehr Informationen zu S-Klima unter www.s-klima.de.
Über Stulz GmbH
Gegründet 1947, ist die Stulz GmbH heute einer der weltweit führenden Systemlieferanten im Bereich Klimatechnik. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Hamburg hat sich auf die Herstellung von Präzisionsklimageräten sowie den Vertrieb von Komfortklima- und Befeuchtungssystemen spezialisiert.
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