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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk113962069]Ora con KNX Secure: KNX-Panel 7" Data Secure di Feller con interfaccia utente ottimizzata e una molteplicità di funzioni moderne

Feller AG ha ampliato la propria gamma di prodotti in grado di funzionare con KNX Secure: il nuovo KNX-Panel 7" Data Secure non si limita a definire standard in materia di sicurezza. Grazie alla sua varietà di funzioni, il dispositivo si rivela la stazione di comando perfetta per ogni edificio KNX. Inoltre, l’interfaccia utente ottimizzata offre la massima comodità e una personalizzazione senza precedenti.  

Horgen, 9.11.2022 – Feller AG, partner tecnologico svizzero leader nel settore delle installazioni elettriche, punta a una sicurezza senza compromessi grazie al nuovo KNX-Panel 7" Data Secure. Come già gli attuatori KNX di Feller, il KNX-Panel 7" è dotato della funzione KNX Data Secure, che protegge dall’accesso non autorizzato ai dati e dalle manipolazioni dell’impianto Smart Home. La simulazione di presenza integrata offre un ulteriore vantaggio in termini di protezione. I ladri non vengono neanche sfiorati dall’idea di entrare. 

L’unità di comando, monitoraggio e controllo decentralizzata è adatta a controllare luci, tapparelle, avvolgibili, riscaldamento/climatizzazione e altre funzioni KNX. Il salvataggio e il richiamo di scene, l’accensione e lo spegnimento di varie utenze e la regolazione della temperatura ambiente sono altre funzioni che garantiscono un moderno comfort abitativo. Come tutti i prodotti KNX Secure, il nuovo prodotto può essere utilizzato in installazioni sicure, non sicure e miste. Inoltre, il KNX-Panel si distingue per l’attrattività, la stabilità e la notevole gamma di funzioni. Grazie alla sua disponibilità nelle apprezzate linee di design EDIZIOdue e STANDARDdue di Feller, l’unità di comando, che può essere installata in formato orizzontale o verticale a seconda dei gusti, si integra perfettamente nel design dell’installazione scelta. 

Un concentrato di funzionalità in pochissimo spazio
Il nuovo KNX-Panel convince anche per l’impressionante varietà di funzioni e si adatta facilmente alle più diverse esigenze degli utenti. Oltre alle funzioni centrali per ogni singolo ambiente, la centralina dispone di una funzione termostato ambiente, funzione scena, controllo del colore, funzioni logiche e timer astronomico per ogni utenza. La gamma è completata dalla pratica funzione sequenziale, ad esempio per spegnere le luci una dopo l’altra. 

Design SLIM: dodici funzioni in sintesi
D’ora in poi, l’utente potrà scegliere tra l’interfaccia utente ottimizzata design SLIM e il familiare design Classic. La nuova versione SLIM è ancora più chiara, semplice ed efficiente. Visualizza fino a dodici elementi funzionali per vista. L’elenco può essere ampliato ulteriormente scorrendo verso il basso; con uno swipe si passa all’ambiente successivo. Nella visualizzazione degli ambienti possono essere mostrate immagini classiche dell’ambito residenziale, ad esempio del soggiorno, della cucina, del bagno, della camera da letto o del giardino. Chi vuole, può utilizzare invece i colori. In questo caso, il nome dell’ambiente passa in primo piano e il display della temperatura viene visualizzato in grande. Chi preferisce un design più sobrio, selezionerà la modalità trasparente in bianco e nero. 

Ampliamento ottimale delle funzionalità per progetti KNX
Con KNX-Panel 7" Data Secure, la centralina per gli attuatori Feller KNX Secure, i professionisti sono sicuri di ottenere il prodotto giusto per la soluzione del loro cliente – un KNX-Panel per tutte le applicazioni. Garantisce una facile installazione e una programmazione e messa in funzione dell’ETS agevole e rapida. A tal fine è disponibile il software di parametrizzazione per il ConfigTool, la banca dati e il DCA. Per utilizzare il dispositivo in modalità sicura, l’integratore di sistema deve semplicemente leggere nel software il codice QR sull’etichetta posta sul retro. In questo modo il KNX-Panel viene accettato come unità di comando per la sicurezza dell’impianto. Altri punti a vantaggio per i professionisti sono la consulenza, il supporto e la formazione collaudate da un’unica fonte.

Il KNX-Panel 7" Data Secure (versione hardware B), riconoscibile dal simbolo a forma di scudo, sostituisce il KNX-Panel esistente senza funzione Secure (versione hardware A). Se la vecchia versione dell’hardware è già installata, le nuove funzionalità (tranne Secure) e il design SLIM possono essere facilmente integrati tramite un aggiornamento. In futuro saranno disponibili solo aggiornamenti per la versione B dell’hardware. Le parametrizzazioni esistenti di ConfigTool (versione A) possono essere trasferite tranquillamente alla versione B.

Per ulteriori informazioni: www.feller.ch/knx-secure

Didascalia: Feller KNX-Panel 7" Data Secure con design SLIM e chiara panoramica delle funzioni.



Chi è Feller

Feller AG è il partner tecnologico svizzero leader nel settore delle installazioni elettriche. Le sue soluzioni integrate che aprono nuovi orizzonti nel design di interruttori, nell’automazione, nelle reti domestiche e nella distribuzione elettrica consentono un uso intuitivo degli spazi abitativi. Feller risponde così alle esigenze in continua crescita in fatto di semplicità, comfort, efficienza e sicurezza, sia a casa che sul lavoro. 

Chiunque abiti in Svizzera conosce i nostri interruttori e le nostre prese. Con un design non legato alle mode del momento e di altissima qualità, ci accompagnano per tutta la vita. Circa 420 collaboratori lavorano ogni giorno per raggiungere questo obiettivo. Da oltre 110 anni sviluppiamo e produciamo a Horgen prodotti di punta e siamo un rinomato datore di lavoro nella regione del lago di Zurigo. 

Feller fa parte di Schneider Electric, uno dei principali specialisti mondiali della trasformazione digitale nei settori della gestione dell'energia e dell'automazione.

www.feller.ch


Seguici su LinkedIn, Twitter, Instagram

Hashtag #feller #connectedhome

Chi è Schneider Electric 

Noi di Schneider crediamo che l'accesso all'energia e alle tecnologie digitali sia un diritto umano fondamentale. La nostra filosofia è consentire a tutti di sfruttare al massimo le proprie risorse energetiche, garantendo la presenza della «Life Is On» ovunque, per tutti, in ogni momento.

Forniamo soluzioni digitali energetiche e di automazione per aumentare l'efficienza e la sostenibilità. Combiniamo le principali tecnologie energetiche mondiali, automazione in tempo reale, software e servizi in soluzioni integrate per abitazioni, edifici, data center, infrastrutture e industrie.

Il nostro impegno è dare sfogo alle infinite possibilità di una community aperta, globale e innovativa, che condivide il nostro obiettivo fondamentale e i nostri valori di maggiore autonomia e inclusione.

Schneider Electric Schweiz comprende le società Schneider Electric (Schweiz) AG e Feller AG. Il gruppo impiega circa 650 dipendenti in Svizzera ed è gestito da Tanja Vainio, Presidente del Paese Schneider Electric Switzerland.

www.se.com/ch
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