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d.velop bei den „Main Software 50 Awards” ausgezeichnet

„Overall Champion #3“ im Ranking der erfolgreichsten Software-Unternehmen in Deutschland
[bookmark: _Hlk24715740]
Jährlich zeichnet der Private Equity Investor Main Capital Partners die erfolgreichsten Unternehmen der Softwarebranche mit den „Main Software 50 Awards“ aus. In diesem Jahr unter den Top 3: d.velop.

(Gescher, 13. Dezember 2022) Die d.velop AG, ein europaweit führender Anbieter von Software für die durchgehende Digitalisierung von Dokumenten und Geschäftsprozessen, hat eine begehrte Auszeichnung erhalten. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Gescher gehört 2022 zu den drei erfolgreichsten Unternehmen der Softwarebranche in Deutschland und ist von Main Capital Partners als „Overall Champion #3“ bei den „Main Software 50 Awards“ besonders gewürdigt worden.

Die Verleihung fand am 30. November 2022 im Rahmen einer festlichen Veranstaltung in Düsseldorf erstmalig in Deutschland statt. In den Niederlanden werden die „Main Software 50 Awards“ bereits seit 2012 vergeben, wie jetzt in Deutschland ebenfalls an die 50 dort erfolgreichsten Softwareunternehmen. Seitdem hat sich der Award zu einer begehrten Auszeichnung der Softwarebranche entwickelt und europaweite Resonanz gefunden.

Das der Preisverleihung zugrundeliegende Ranking wurde von Main Capital Partners erstellt. Es basiert auf einer detaillierten Analyse der Geschäftszahlen von deutschen Softwarehäusern anhand wesentlicher Kriterien wie nationale und internationale Umsatzerlöse und -wachstum, Cloud-Umsatz, EBITDA, Anteil wiederkehrender Erlöse sowie Einnahmen aus dem Partnerkanal. Abschließend wurde das Ranking einer unabhängigen Prüfung durch die Dialogic innovation & interaction (Benelux) sowie die Fraunhofer-Gesellschaft (Deutschland) unterzogen.

Sebastian Evers, Vorstand von d.velop: „Wir freuen uns sehr über die Auszeichnung. Die Platzierung unter den Top 3 ist für uns von besonderer Bedeutung, da sie auf objektiven Kennzahlen basiert und unabhängig auditiert wurde. Sie bestätigt uns von unabhängiger Seite, dass wir zu den erfolgreichsten Software-Unternehmen in Deutschland gehören.“

Vorstand Rainer Hehmann ergänzt: „Dieser Erfolg geht vor allem auf die herausragenden Leistungen des mehr als 1.000-köpfigen d.velop-Teams kombiniert mit unseren technologischen Alleinstellungsmerkmalen zurück. Das macht uns sehr stolz und dankbar.“
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Bild 1: Sebastian Evers (links) und Rainer Hehmann, Vorstände von d.velop, bei der Preisverleihung am 30. November 2022 im Lofthaus Düsseldorf.

Bild 2: Logo des Awards
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Über Main Capital Partners

Main Capital ist ein strategischer Investor mit einem exklusiven Fokus auf Unternehmenssoftware in den Benelux-, DACH- und nordischen Regionen. Main Capital hat einen langfristigen, wertschöpfenden Investitionshorizont, der auf erfolgreiche Partnerschaften mit Gründern und Managementteams ausgerichtet ist. Gemeinsames Ziel ist die Schaffung von operativem und strategischem Wert und der Aufbau großer und gesunder Softwarekonzerne, die auf soliden Geschäftsgrundlagen beruhen.

Innerhalb des Softwaresektors ist Main Capital das am stärksten spezialisierte Unternehmen für Management-Buyouts und Wachstumskapital in der Spätphase. Mit einem erfahrenen Team von Finanz- und Betriebsexperten verwaltet Main Capital ein Vermögen von mehr als 2,2 Milliarden Euro für Investitionen in reife, profitable und wachsende Softwareunternehmen, die den Markt verändern und den Wandel einleiten.

Seit 2003 unterstützt Main Capital seine Portfoliounternehmen erfolgreich und arbeiten eng mit ihnen zusammen, um ihr volles Potenzial auszuschöpfen. Dabei konzentriert Main Capital sich auf nachhaltiges Wachstum durch strategische Produkt-Markt-Positionierung und selektive Buy-and-Build-, Partnerschafts- und Internationalisierungsstrategien.

Über d.velop

Die d.velop-Gruppe mit Hauptsitz in Gescher entwickelt und vermarktet Software zur durchgängigen Digitalisierung von Geschäftsprozessen und branchenspezifischen Fachverfahren und berät Unternehmen gemeinsam mit einem Netzwerk aus Hunderten Partnern in allen Fragen der Digitalisierung. Mit der Ausweitung des etablierten Content Services / ECM-Portfolios rund um Dokumentenmanagement, digitale Archivierung und Collaboration bietet der Software-Hersteller die Software in allen Bereitstellungsformen als SaaS, on Premises und Hybrid an. Dank HTML5-Technologie sind diese Produkte auf beliebigen Endgeräten nutzbar. Dabei werden die Rechtssicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben dank eines ausgereiften Compliance Managements optimal unterstützt.

d.velop stellt digitale Dienste bereit, die Menschen miteinander verbinden, sowie Abläufe und Vorgänge umfassend vereinfachen und neugestalten. So hilft der CSP- / ECM-Spezialist Unternehmen und Organisationen dabei, ihr ganzes Potenzial zu entfalten.

Ein starkes, international agierendes Netzwerk aus rund 400 spezialisierten Partnern macht d.velop Produkte weltweit verfügbar.

d.velop-Produkte sind branchenübergreifend bislang bei mehr als 13.200 Kunden mit über 3,2 Millionen Anwendern im Einsatz, darunter Tupperware Deutschland, eismann Tiefkühl-Heimservice GmbH, Parker Hannifin, Nobilia, Schmitz Cargobull, FingerHaus GmbH, die Stadt Wuppertal, die DAK-Gesundheit, DZ Bank AG, das Universitätsklinikum des Saarlands oder die Diakonische Einrichtungen in Hessen und Nassau GmbH.
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