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Pressemitteilung

Flotten verwalten mit digitaler Lösung ATU easy fleet 
ATU Flottenlösungen sorgt mit neuer App und webbasiertem Programm für transparente und effiziente Fuhrparkprozesse

ATU Flottenlösungen bietet mit ATU easy fleet eine smarte Lösung, um Workflows rund um die Verwaltung und Nutzung von Dienstfahrzeugen zu verbessern. Die Kombination aus App und Webportal unterstützt Fuhrparkmanager und Flottenfahrer unter anderem bei der Koordination von Wartungsterminen, der Einhaltung gesetzlicher Fristen (z.B. HU/AU, UVV) und der Dokumentation von Belegen.

Weiden in der Oberpfalz, 25. Januar 2023 – ATU Flottenlösungen, einer der führenden Service-Anbieter im Bereich digitaler Flottenlösungen, bringt mit ATU easy fleet eine Kombination aus mobiler App und webbasiertem Programm für die einfache und transparente Fuhrparkverwaltung auf den Markt. Die Mobilitätslösung ermöglicht es Flottenmanagern, im Geschäftskundenportal auf der ATU Website Fahrer und Fahrzeuge mit den zugehörigen Stammdaten wie Hersteller, Modell und Kraftstoffart anzulegen. Dort lassen sich auch fällige Termine – beispielsweise für Räderwechsel, Haupt- und Abgasuntersuchungen (HU/AU) sowie Kontrollen gemäß der Unfallverhütungsvorschriften (UVV) – hinterlegen. Wichtige Wartungsintervalle und gesetzliche Fristen werden dadurch immer im Blick behalten. Zudem liefern Statistiken stets eine Übersicht zum aktuellen Stand des Fuhrparks. 

Flottenfahrer sind über die mobile ATU easy fleet App mit dem Dashboard verbunden und erhalten so auf ihrem Smartphone oder Tablet proaktive Erinnerungen an anstehende Fahrzeugtermine. Zu den weiteren App-Funktionen zählen unter anderem die einfache und bequeme Online-Terminvereinbarung mit einer der rund 560 ATU Filialen, die digitale Dokumentation von Aktivitäten und Belegen sowie die Meldung von Glas- und Unfallschäden. Die App ist für iOS und Android im App Store bzw. bei Google Play erhältlich. 

ATU easy fleet

Die Mobilitätslösung reduziert den administrativen Aufwand von Flottenverantwortlichen, sorgt für eine Kosten- und Zeitersparnis und optimiert Workflows im Fuhrpark. ATU easy fleet steht in einer kostenfreien Basisversion für bis zu fünf Fahrzeuge zur Verfügung, ist stufenweise erweiterbar und lässt sich bei Bedarf in ein umfassendes Flottenmanagementsystem integrieren. Die Lösung eignet sich dadurch auch für kleine Flotten und stellt einen idealen Einstieg in die digitale und automatisierte Fuhrparkverwaltung dar. 

Registrierung im Webportal und weitere Informationen unter: 
www.atu.de/easy-fleet
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Über ATU
Im Jahr 1985 in Weiden (Oberpfalz) gegründet, ist ATU mit 531 Filialen die führende Werkstattkette in Deutschland und verfügt über 25 weitere Standorte in Österreich. Neben dem Privatkundengeschäft gehören seit fast zwei Jahrzehnten auch umfassende Rundum-Services im Bereich der Firmenfuhrparks zum Portfolio des Unternehmens. Das ATU Flottenmanagement richtet sich dabei an Fahrzeuge aller Marken und Modelle – von Kleinwagen bis hin zu 3,5-t-Transportern. Im Zentrum der B2B-Dienstleistungen stehen digital gestützte Mobilitätskonzepte, die Fuhrparkmanager und Fahrzeugnutzer in ihrem Arbeitsalltag gezielt entlasten und mittelständische Unternehmen bei einer hochmodernen Fuhrparkverwaltung unterstützen. ATU verfügt neben langjähriger Erfahrung bei der Betreuung klassischer Verbrennungsfahrzeuge auch über eine hohe Kompetenz im Bereich der Elektromobilität. Aktuell betreut ATU mehr als 150.000 Geschäftskunden. Mehr Informationen unter www.atu.de/flottenloesungen
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