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Pressemitteilung

Fleet-Hub kooperiert mit hylane GmbH: Fuhrparkmanagement-Lösungen für Verwaltung von Wasserstoff-Lkw
Effizientes Fuhrparkmanagement trifft auf nachhaltige Mobilität
Effiziente Abwicklungsprozesse und nachhaltige Antriebsarten sind in modernen Fuhrparks untrennbar miteinander verknüpft. Dies zeigt auch die jüngst gestartete Zusammenarbeit zwischen Fleet-Hub und hylane. Als unabhängiger Fuhrparkmanagement-Dienstleister unterstützt Fleet-Hub den H2-Vorreiter jetzt im operativen Tagesgeschäft bei der Flottenverwaltung.  
Pullach, 26. Januar 2023 – Fleet-Hub, unabhängiger Dienstleister für ein effizientes und digital gesteuertes Fuhrparkmanagement, hat im Dezember die Zusammenarbeit mit hylane gestartet. Das Kölner Unternehmen ist spezialisiert auf die Bereitstellung klimaschonender Transportfahrzeuge in einem nutzungsbasierten Mietmodell. Ende des vergangenen Jahres brachte hylane den ersten in Deutschland zugelassenen Wasserstoff-Lkw aus Serienfertigung auf die Straße. Das Modell „XCIENT Fuel Cell“ von Hersteller Hyundai macht den Anfang für die vorerst 44 Lkw umfassende hylane-Flotte.  
Im Rahmen der Kooperation unterstützt Fleet-Hub seinen Kunden ab sofort bei der Verwaltung von wichtigen Fuhrparkprozessen. Zu den bereitgestellten Services zählen neben der volldigitalisierten Koordination von Wartungen und Instandhaltungen auch ein professionelles Schaden-, Zahlungs- und Reifenmanagement. Fleet-Hub bietet seine Lösungen und Dienstleistungen als Einzelmodule an. Diese können individuell auf die Anforderungen eines Unternehmens ausgerichtet und bei Bedarf bis hin zu Komplettlösungen flexibel skaliert werden. Mit dem umfassenden Leistungspaket von Fleet-Hub profitiert hylane nun von einer digitalisierten Fuhrparkverwaltung und transparenten Abwicklungsprozessen. So hat hylane jederzeit Zugriff auf ein Webportal, in dem der H2-Pionier sämtliche Belege, Fahrzeugdaten und Kostenaufstellungen zentral einsehen und bearbeiten kann. 
Marcus Federhoff, Head of Operations bei Fleet-Hub, sagt: „Mit seinen Wasserstoff-Lkw leistet hylane einen bedeutenden Beitrag zur Dekarbonisierung von Nutzfahrzeugflotten. Wir freuen uns, dass wir die Fuhrparkverwaltung mit unserer durchgängigen Prozessdigitalisierung unterstützen können. Damit schaffen wir gemeinsam eine erfolgreiche Verbindung zwischen effizientem Fuhrparkmanagement und nachhaltiger Mobilität.“     
Bildquelle: Fleet-Hub/hylane
Über Fleet-Hub
Die Fleet-Hub GmbH ist ein unabhängiger Fuhrparkmanagement-Dienstleister, der es sich zur Aufgabe gemacht hat, die Fuhrparkverwaltung kleiner und mittelgroßer Betriebe in Deutschland und Österreich durch innovative digitalisierte Prozessoptimierungen (Software inklusive App) mit geringem Aufwand nachhaltig kosten- und zeiteffizienter zu gestalten.
Am Hauptsitz in Pullach bei München bietet Fleet-Hub sowohl Komplettlösungen für alle Themengebiete des Fuhrparkmanagements, als auch partielle Fuhrparkmanagement-Leistungen, an. Mehr Informationen unter www.fleethub.de
Über hylane
2021 in Köln gegründet, setzt sich die hylane für nachhaltige und innovative Mobilität im Transportsektor ein. Dafür stellt hylane klimaschonende Fahrzeuge verschiedener Hersteller in einem nutzungsbasierten Mietmodell bereit.
Führende Transportunternehmen vertrauen bereits auf das Mietmodell der hylane und sammeln risikoarm Erfahrungen mit neuen Technologien - denn sie zahlen nur die tatsächlich gefahrenen Kilometer.
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