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Stiebel Eltron auf der ISH 2023: Neue Produkte und einfache Systemlösungen
Fokus auf Wärmepumpen, Lüftung und Warmwasserbereitung
„Wer sich für die Highlight-Themen der Branche interessiert, ist auf unserem Stand in Halle 12 genau richtig: Wir präsentieren auf der ISH in Frankfurt nicht nur neue Produkte aus den Bereichen Wärmepumpe, Lüftung und Warmwasserbereitung; sondern auch komplette Systemlösungen insbesondere in Sachen Wärmepumpe. Denn die Herausforderungen sind riesig: Die Wärmewende passiert jetzt! Und wir sind mit unserer jahrzehntelangen Expertise, unseren Produkten und unseren Services der perfekte Partner für alle Baubeteiligten.“ Wenn Frank Jahns, Geschäftsführer der deutschen Vertriebsgesellschaft von Stiebel Eltron, über die Weltleitmesse der Sanitär und Heizungsbranche spricht, merkt man ihm die Vorfreude deutlich an. „Von mir aus könnte es sofort losgehen! Wir brennen darauf, das Fachhandwerk, Planer und Architekten, die Immobilienwirtschaft und alle weiteren Interessierten von unseren Lösungen zu überzeugen!“


Drei Zonen erwarten die Gäste am Stand des Heizungsexperten: „Wärmepumpe und Lüftung im Neubau“, „Dekarbonisierung in der Immobilienwirtschaft“ und „Heizungsmodernisierung mit Wärmepumpe“. Unter dem Motto „WP easy – Wärmepumpe, so einfach wie nie!“ stellt Stiebel Eltron beispielsweise je vier standardisierte Wärmepumpensets für den Einsatz in Neubau und Bestand vor. Die vorkonfigurierten Systemlösungen sind für rund 80 Prozent der Anwendungsfälle im Ein- und Zweifamilienhaus geeignet und lassen sich durch wiederkehrende Anlagenkonzepte und passende Vorparametrisierungen schnell und effizient in Serie verbauen. „Das spart dem Handwerk immens Zeit – einmal bei der Planung und Auslegung, dann nochmal bei der Installation selbst“, so Jahns. 

Neben den Wärmepumpen-Sets zeigt das Unternehmen zahlreiche Produktneuheiten, darunter eine neue Sole-Wasser-Wärmepumpe, den Nachfolger des Kleinspeicher-Klassikers SNU und eine neue Wohnungsstation als weitere Lösung für die Dekarbonisierung im Geschosswohnungsbau. Zudem wird die neue Energiemanagementsoftware präsentiert, die Wärmepumpe und Photovoltaik-Anlage vernetzt und durch eine optimale Steuerung der Energieflüsse für die Maximierung des Eigenverbrauchs sorgt.

Darüber hinaus informiert Stiebel Eltron am Messestand über sein mehrstufiges Partnerprogramm. Vier Entwicklungsstufen bietet das Konzept: Fachhandwerker können sich vom Wärmepumpenstarter über den Fachpartner und den Premium-Fachpartner zum Wärmepumpen-Service-Point entwickeln. Das Unternehmen steuert dazu nicht nur den Wärmepumpen-Führerschein bei, sondern auch umfassende Unterstützung durch den Vertrieb - beispielsweise durch begleitete Inbetriebnahmen und Garantie-Checks sowie Vermarktungsunterstützung.Über STIEBEL ELTRON
Stiebel Eltron, gegründet 1924, gehört mit einem Jahresumsatz von über eine Milliarde Euro zu den führenden Unternehmen auf dem Markt der Erneuerbaren Energien, Wärme- und Haustechnik.
Als innovationsgetriebenes Familienunternehmen verfolgt Stiebel Eltron bei der Produktion und Entwicklung von Produkten eine klare Linie - für eine umweltschonende, effiziente und komfortable Haustechnik. Mit 5.000 Mitarbeitern weltweit setzt das Unternehmen von der Produktentwicklung bis zur Fertigung konsequent auf eigenes Know-how. Das Resultat sind effiziente und innovative Lösungen für Warmwasser, Wärme, Lüftung und Kühlung. Stiebel Eltron produziert am Hauptstandort im niedersächsischen Holzminden, in Hameln (NRW), in Freudenberg (NRW) und in Eschwege (Hessen) sowie an vier weiteren Standorten im Ausland (Arvika/Schweden, Tianjin/China, Ayuttaya/Thailand, Poprad/Slowakei).
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	Bildunterschrift: „Ihr Heizungspartner“ – das Stiebel Eltron-Partnerprogramm.



Bei Bedarf kontaktieren Sie bitte folgende Ansprechpartner
Ansprechpartner Wirtschaftspresse:
econNEWSnetwork
Carsten Heer
Tel.: +49 (0) 40 822 44 284
redaktion@econ-news.de
Ansprechpartner Fachpresse:
riba:businesstalk
Michael Beyrau
Tel.: +49 (0) 261-963 757-27
mbeyrau@riba.eu

Julia Klingauf
Tel.: +49 (0) 261-963 757-187
jklingauf@riba.eu
Ansprechpartner STIEBEL ELTRON:
Henning Schulz
Leiter Unternehmenskommunikation
Tel.: +49 (0) 55 31 / 70 29 56 85
henning.schulz@stiebel-eltron.de
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