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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Mit Sicherheit die volle Flexibilität: Feller KNX-Taster RGB Secure

Mit einem konsequenten 1-8fach Funktionseinsatz, programmierbarer LED-Beleuchtung für alle Tagesstimmungen und KNX-Secure hebt der neue KNX-Taster der Feller AG die Flexibilität und Sicherheit von Smart Home-Installationen auf ein neues Niveau. Schnell, einfach und sicher einsetzbar punktet das Gerät auch mit höchster Design- und Servicequalität.
Horgen, 01.02.2023 – Die Feller AG, führender Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche, setzt mit dem neuen KNX-Taster RBG EDIZIOdue colore 1-8fach, Data Secure auf höchste Flexibilität und kompromisslose Sicherheit. Wie schon die KNX-Aktoren, das KNX-Panel 7" Data Secure oder der HomeServer verfügt auch der neue KNX-Taster über die bewährte KNX Data Secure Verschlüsselung. Mit ihr lässt sich die KNX-Installation durchgängig vor ungewolltem Datenzugriff oder Manipulation schützen. Der Taster lässt sich sowohl in KNX Secure Installationen als auch in herkömmlichen KNX-Projekten einsetzen. Die Firmware des Tasters lässt sich zudem unkompliziert über den KNX-Bus aktualisieren. 
Ein Funktionseinsatz mit maximaler Flexibilität 
Mit dem neuen 1-8fach Funktionseinsatz wird das Sortiment wesentlich vereinfacht. Egal welche Tastenbelegung bestellt wird, hinter den Tasten verbirgt sich ab sofort immer ein Funktionseinsatz mit acht möglichen Tastpunkten. Ein wesentliches Plus für mehr Flexibilität: Mit nur noch zwei Einsätzen – mit oder ohne LED – lassen sich künftig alle gewünschten Tastenkombinationen (1-8fach) realisieren. Sind nachträglich weitere Funktionen gewünscht, muss die Erweiterung der Tastenbelegung lediglich programmiert sowie eine neue Abdeckung installiert werden. Ein aufwendiger Wechsel des Funktionseinsatzes ist künftig nicht mehr notwendig. Für eine rasche und unkomplizierte Parametrierung sorgt die optimierte ETS-Datenbank.
Kompatibel mit der bewährten EDIZIOdue colore Designlinie lässt sich der KNX-Taster RGB Secure auch durch die bekannten Prestigerahmen erweitern. Neben der bestehenden Funktionalität, die der Taster von seinem Vorgänger übernommen hat, verfügt der neue KNX-Taster auch über eine optimierte LED-Beleuchtung. So kann neu die bewährten Staus-LED-Helligkeitsabsenkung über ein zusätzliches 1-Bit-Objekt gänzlich ausgeschaltet werden. Auch lässt sich die Helligkeit über ein 1Byte-Objekt stimmungsabhängig dimmen – ideale Voraussetzungen für einen entspannten Schlaf in der Nacht. 

KNX Data Secure Ausbildung 
Ab Frühjahr 2023 wird KNX Secure auch im Rahmen der Ausbildungsmodule in die Feller KNX-Fachausbildung integriert. Kursteilnehmer lernen, wie KNX Secure-Anlagen fachgerecht geplant, dimensioniert und konzipiert werden. Auch wird vermittelt, wie die Geräte mit der ETS konfiguriert werden müssen und was es in Bezug auf die Linien- und IP-Koppler zu beachten gibt.

Bildlegende: 
KNX-Taster weiss/schwarz: Beruhigt schlafen dank anpassbaren LED-Statusleuchten beim neuen KNX-Taster RGB Secure
Stimmungsbild: Mit dem neuen KNX-Taster RGB Secure vor Fremdzugriff geschützt sein

Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Facebook, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome


Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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