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Im Auftrag der IT-Sicherheit unterwegs: sysob-Stammtische bieten Hackern die Stirn
Security-Tour macht in sechs Städten der DACH-Region halt  
Im März und April veranstaltet sysob zusammen mit den Herstellerpartnern Yubico, Clavister und Netwrix sechs Stammtische rund um das Thema Identity Access Management (IAM). Reseller sind eingeladen, sich über aktuelle Lösungsszenarien aus dem Security-Bereich und konkrete Vertriebsansätze zu informieren.
Schorndorf, 06.03.2023 – Im März und April tourt sysob durch die DACH-Region und lädt Fachhändler in sechs Städten zum Security-Stammtisch ein. Im Fokus stehen die Themen digitale Identitäten, Passwortmanagement und Multi-Faktor-Authentifizierung. Gemeinsam mit den Herstellerpartnern Yubico, Clavister und Netwrix vermittelt und veranschaulicht der Distributor ein ineinandergreifendes Lösungsszenario, das Hackern keine Chance lässt und Unternehmensdaten optimal absichert. Die Teilnahme an den Stammtischen ist kostenfrei. 
Locations
21.03.2023 München – Paulaner am Nockherberg
23.03.2023 Leipzig – Bayerischer Bahnhof 
28.03.2023 Köln – Hotel Coellnerhof Tagungsraum Domblick 
30.03.2023 Hamburg – Zollenspieker Fährhaus
18.04.2023 Linz (Österreich) – Pöstlingerberg-Schlössl
20.04.2023 Zürich (Schweiz) – Ristorante Da Cono

Agenda und Anmeldung unter: https://www.sysob.com/hackers-fear-stammtisch-2023


Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG ist Teil der CMS Distribution und einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Zu den Herstellerpartnern zählen namhafte, global agierende IT-Unternehmen wie Trustwave, Yubico und Alcatel-Lucent Enterprise. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management.
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Der Distributor verfügt über rund 1.400 Kunden in Deutschland und 4.600 Kunden in der DACH-Region. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald. 
www.sysob.com 
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