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Neuer Innovation Hub bei Schneider Electric in Wiehl öffnet seine Tore
Als eines von mehr als 20 Innovationszentren weltweit liefert der Showroom in Wiehl ab sofort tiefe Einblicke in die digitalen Welten rund um das Leben, Wohnen und Arbeiten von morgen. 
Von der Planungssoftware über Schalterprogramme, Türkommunikation, Ladesäulen, Verteiler und Reiheneinbaugeräte bis hin zum Smart Home System – auf 360 Quadratmetern haben Kunden, Partner und Interessenten die Gelegenheit, Lösungen und Innovationen für den Wohn- und Zweckbau zu entdecken und erleben.
Ratingen, 22. März 2023 – Peking, Singapur, Paris, Berlin und jetzt Wiehl: Ab sofort steht Kunden, Partnern sowie interessierten Fachbesuchern auch im nordrhein-westfälischen Wiehl ein Schneider Electric Innovation Hub offen. In einem modernen und interaktiven Ambiente werden zukunftsweisende Technologien rund um das „Zuhause der Zukunft“ sowie den „Gewerbebau der Zukunft“ erfahrbar. Auch das Thema Nachhaltigkeit spielt in diesem Zusammenhang eine entscheidende Rolle.
Mit den Marken Merten, Ritto, ABN und Schneider Electric hat sich die Impact Company Schneider Electric als Komplettanbieter für Elektroinstallationslösungen in Wohn- und Zweckbauten etabliert. Der neue Innovation Hub Wiehl macht das umfassende Lösungsportfolio sowie die Produktion nun transparenter. Besucher erhalten eine detaillierte Demonstration der Innovationen und können sich aus erster Hand davon überzeugen, wie die Produkte und Lösungen den modernen Wohn- und Zweckbau flexibler und zukunftssicher machen.
Innovations- und Technologieimpulse: Ein Ort der Erfahrung und des Wissenstransfers 
Ganz am Puls der Zeit vermitteln Exponate und audiovisuelle Medien alles Wissenswerte rund um moderne Lebens- und Arbeitswelten – darunter das Wiser Smart Home Sortiment oder intelligente KNX Lösungen, wie das neue SpaceLogic KNX 7“ IP-Touch Panel oder die eConfigure App. Auch intelligente Ladelösungen für das E-Auto (inkl. Lastmanagement), verschiedene Verteilerlösungen und Reiheneinbaugeräte von ABN, wie die RESI9 Leistungsschutzschalter, welche zum Teil aus recycelten Autoreifen gefertigt werden, oder die Ritto Türkommunikationslösungen, werden hier erlebbar. USV-Lösungen (Unterbrechungsfreie Stromversorgung), die für eine zuverlässige Notstromversorgung für angeschlossene Geräte auch während eines Stromausfalls sorgen, sowie die vielfältigen Schalterdesigns von Merten – z.B. M-Pure Ocean Plastic, welches u.a. aus ausrangierten Fischernetzen, die an Stränden, Küsten und auch direkt bei Fischern eingesammelt wurden, gefertigt wird – runden das Portfolio des Innovation Hub Wiehl ab. Natürlich können auch Softwarelösungen für eine vollständige Projektdokumentation getestet werden, z.B. SEE Electrical Building SE, ecorealZP oder das Digital Logbook. 
Besucher haben bei ihrem Aufenthalt die Gelegenheit, Innovationen im eigenen Tempo zu entdecken und sich von wegweisenden Technologien inspirieren zu lassen. Eine Führung durch die angrenzende Produktionsstätte ermöglicht darüber hinaus einen exklusiven Einblick in die Produktion. Hier erfahren Besucher mehr über die einzelnen Fertigungsprozesse oder die verwendeten nachhaltigen Materialien.
Wiehl als Kompetenzzentrum für Installations- und Gebäudetechnik 
Am Standort in Wiehl sind mit den drei Marken Schneider Electric, Merten und Ritto die Spezialisten für Installations- und Gebäudetechnik beheimatet. Auf 42.000 m² entstehen wegweisende Produkte und innovative Lösungen - rund um das moderne Gebäude - die das Leben sicherer, komfortabler und energieeffizienter machen. 
Zusätzlich kommt der Unternehmensniederlassung in Wiehl eine bedeutende Rolle im internationalen Verbund der Entwicklungs- und Produktionsstandorte für Schneider Electric zu. Mehr als 550 Mitarbeitende aus 24 verschiedener Nationen entwickeln, produzieren und vermarkten innovative Produkte und Lösungen für die ganze Welt. Dazu zählen Schalterprogramme, Sicherheitselektronik oder Sprechanlagen. In einem eigenen, vom VDE zertifizierten Prüflabor können Prototypen umfangreichen Tests unterzogen werden. In der angeschlossenen Produktion wiederum entstehen Installationsprodukte wie Schalter und Steckdosen.
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Nachhaltigkeit ist bei Schneider Electric fest in der Unternehmens-DNA verankert. Seit mehr als 15 Jahren leistet das Unternehmen mit innovativen Lösungen seinen Beitrag zu einer wirtschaftlich und sozial verträglichen Klimawende. Schneider Electric versteht sich in diesem Sinne als Impact Company, die ihre Kunden und Partner zu einem nachhaltig erfolgreichen Wirtschaften befähigt. Gleichzeitig geht es auch um das Eintreten für Werte: Unternehmenskultur und Ecosystem sind eng an modernen ESG-Kriterien orientiert. Schneider Electric wurde 2021 mit dem unabhängigen Deutschen Nachhaltigkeitspreis ausgezeichnet und mehrfach von Corporate Knights zu einem der nachhaltigsten Unternehmen der Welt gekürt.
Über Schneider Electric
Wir von Schneider Electric möchten die optimale Nutzung von Energie und Ressourcen für alle ermöglichen und damit den Weg zu Fortschritt und Nachhaltigkeit ebnen. Wir nennen das Life Is On.
Wir sind Ihr digitaler Partner für Nachhaltigkeit und Effizienz.
Wir fördern die digitale Transformation durch die Integration weltweit führender Prozess- und Energietechnologien, durch die Vernetzung von Produkten mit der Cloud, durch Steuerungskomponenten sowie mit Software und Services über den gesamten Lebenszyklus hinweg. So ermöglichen wir ein integriertes Management für private Wohnhäuser, Gewerbegebäude, Rechenzentren, Infrastruktur und Industrien.
Die tiefe Verankerung in den weltweiten lokalen Märkten macht uns zu einem nachhaltigen globalen Unternehmen. Wir setzen uns für offene Standards und für offene partnerschaftliche Eco-Systeme ein, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten Inklusion und Empowerment identifizieren. 
www.se.com/de
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Entdecken Sie die neuesten Ansätze und Erkenntnisse zum Thema Nachhaltigkeit
Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
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