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Wiser Home – intelligent, komfortabel, nachhaltig
· Gute Nachrichten für das private Energiemanagement: Wiser Home ist die modulare Lösung für Wohngebäudesteuerung von Schneider Electric – damit der Energieverbrauch messbar gesenkt und der Komfort spürbar verbessert wird
Ratingen, 22. März 2023 – Die Vorzüge von Smart Home sind ohne Frage angenehm - Wohn- und Arbeitskomfort werden so schließlich deutlich erhöht. Doch ein smartes Zuhause bietet weit mehr als eine intelligente Steuerung von Heizung, Licht und Jalousien: Es spart auch rundum Energie und damit bares Geld. Nicht zuletzt aufgrund steigender Gas- und Strompreise sind clevere Lösungen zur Energieeinsparung heute wichtiger denn je. Mit den intelligenten Sensoren, smarten Steckdosen, Zwischensteckern, Schalterlösungen und Funktastern von Schneider Electric und dem durchdachten Einsatz von Zeitplänen und Automationen lassen sich wichtige Energieressourcen und damit letztendlich auch wichtige Euros einfach und effizient einsparen – über ein Plus im Geldbeutel freut sich schließlich jeder.
Renovierung, Umbau, Neubau: Wiser Home ist immer eine intelligente Lösung
Die Installation von Wiser Home ist sowohl bei Umbauten, Renovierungen oder im Zuge von Neubauten unkompliziert und zeitsparend. Die Wiser Home App begleitet den Nutzer von der Einrichtung über die Inbetriebnahme bis hin zur täglichen Steuerung des Systems. Zeitpläne, Momente und Automatisierungen werden ebenfalls in der App erstellt. Auch die Bedienung aus der Ferne ist mit der App unkompliziert möglich.
Intelligentes Zuhause spart Energie
Schon auf dem Weg zur Arbeit, aber die Jalousien stehen noch offen? An heißen Sommertagen kann dies besonders ärgerlich sein. Dank Wiser Home App von Schneider Electric können die Jalousien praktisch von überall smart gesteuert werden. Somit braucht man sich über unnötige Hitze in den eigenen vier Wänden keine Sorgen mehr machen. Die App lässt sich intuitiv bedienen, und schnell ist die Wohnung verdunkelt, ob vom Büro, Supermarkt oder Kinderspielplatz aus.
Auch smartes Heizen an kalten Tagen ist mit Wiser Home ein Leichtes. Ist niemand zu Hause, wird die Temperatur gesenkt. Von unterwegs kann sie dann nach Belieben wieder erhöht werden, damit bei der Rückkehr alles wohlig warm ist. Das geschieht auf Wunsch sogar automatisch. Nähern sich die Bewohner den eigenen vier Wänden, erkennt das die App und gibt die Information an das Heizsystem weiter. Die Heizung wird intelligent gesteuert und die Wärme effizient genutzt. Das schont Umwelt und Geldbeutel – und wie: Die Steuerung der kompletten Heizungsanlage per Wiser Home App kann Heizkosten von bis zu 30 Prozent einsparen! 
Ähnlich verhält es sich mit smarten Steckdosen. Das intelligente Schalten verschiedener Standby-Geräte wie Fernseher, PC, Drucker, Kaffeevollautomat oder auch das Netzteil des Mobilgerätes - welches viele so gut wie nie ausstecken - spart hier bis zu 8 Prozent Energie. Praxisnäher kann Energieeinsparung nicht sein.
Smarte Sicherheit
Auch die Sicherheit des eigenen Zuhauses lässt sich dank Wiser Home optimieren. Fenster- und Türkontakte benachrichtigen zuverlässig, wenn sich im Haus etwas tut. Bewegungsmelder im Keller oder der Garage erhellen Bewohnern den Weg oder stellen ungebetene Gäste ins Rampenlicht. Und sollte es technische Probleme geben, dann werden diese in Echtzeit gemeldet. Dafür sorgen Detektoren wie Wassermelder und Temperatursensoren.
Auch komplette Momente lassen sich mit Wiser Home jetzt inszenieren. Das Einschalten des Fernsehers startet zum Beispiel einen Kino-Moment, der das Licht automatisch dimmt und die Rollladen schließt. Oder am Ende des Tages lassen sich alle Geräte im Homeoffice per Sprachsteuerung mit einem Befehl ausschalten. Einfach und effektiv.
Apropos einfach: Die drahtlosen Wiser Produkte sind intuitiv per Tastschalter, Smartphone, Tablet oder Sprache steuerbar. Gut zu wissen: Alle Wiser Produkte gibt es in den attraktiven Merten Schalterdesigns.
Worauf warten?
Wiser Home ist die skalierbare und modulare Lösung, die sich flexibel an das Budget und die Bedürfnisse des Nutzers anpasst und kontinuierlich erweiterbar ist - der günstige und einfach zu installierende Einstieg in ein nachhaltiges und sicheres Smart Home.
Weitere Informationen zu den Wiser Produkten finden Sie unter: https://shop.se.com/de/de/
Technische Informationen und Anwendungsbeispiele finden Sie unter: 	 www.merten.de/produkte/wiser.html.
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Impact Company Schneider Electric
Nachhaltigkeit ist bei Schneider Electric fest in der Unternehmens-DNA verankert. Seit mehr als 15 Jahren leistet das Unternehmen mit innovativen Lösungen seinen Beitrag zu einer wirtschaftlich und sozial verträglichen Klimawende. Schneider Electric versteht sich in diesem Sinne als Impact Company, die ihre Kunden und Partner zu einem nachhaltig erfolgreichen Wirtschaften befähigt. Gleichzeitig geht es auch um das Eintreten für Werte: Unternehmenskultur und Ecosystem sind eng an modernen ESG-Kriterien orientiert. Schneider Electric wurde 2021 mit dem unabhängigen Deutschen Nachhaltigkeitspreis ausgezeichnet und mehrfach von Corporate Knights zu einem der nachhaltigsten Unternehmen der Welt gekürt.
Über Schneider Electric
Wir von Schneider Electric möchten die optimale Nutzung von Energie und Ressourcen für alle ermöglichen und damit den Weg zu Fortschritt und Nachhaltigkeit ebnen. Wir nennen das Life Is On.
Wir sind Ihr digitaler Partner für Nachhaltigkeit und Effizienz.
Wir fördern die digitale Transformation durch die Integration weltweit führender Prozess- und Energietechnologien, durch die Vernetzung von Produkten mit der Cloud, durch Steuerungskomponenten sowie mit Software und Services über den gesamten Lebenszyklus hinweg. So ermöglichen wir ein integriertes Management für private Wohnhäuser, Gewerbegebäude, Rechenzentren, Infrastruktur und Industrien.
Die tiefe Verankerung in den weltweiten lokalen Märkten macht uns zu einem nachhaltigen globalen Unternehmen. Wir setzen uns für offene Standards und für offene partnerschaftliche Eco-Systeme ein, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten Inklusion und Empowerment identifizieren. 
www.se.com/de
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Entdecken Sie die neuesten Ansätze und Erkenntnisse zum Thema Nachhaltigkeit
Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure
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