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Pressemitteilung

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Der Geschäftsbereich Flottenlösungen von ATU erhält eigenen Webauftritt
Die neue Website adressiert Anforderungen moderner Fuhrparks
Die Website des ATU Geschäftskundenbereichs zeigt sich in modernem Design und mit zahlreichen Mehrwerten für Fuhrparkverantwortliche und Flottenfahrer.
Weiden in der Oberpfalz, 19. April 2023 – Zuvor in die Website von ATU integriert, hat ATU Flottenlösungen nun seine Online-Präsenz von Grund auf neu angelegt. Ab sofort ist das B2B-Segment von Deutschlands führender Werkstatt- und Fachmarktkette unter der Adresse www.atu-flottenloesungen.de erreichbar. Mit dem eigenständigen Webauftritt grenzt sich ATU Flottenlösungen vom Privatkundengeschäft ab, um noch gezielter kleine und mittelständische Unternehmen sowie Handwerksbetriebe und Konzerne zu adressieren und sie bei alltäglichen Aufgaben rund um ihre Flotten zu unterstützen. Zudem ist die neue Website ein weiterer strategischer Schritt nach der Umbenennung des Geschäftsbereichs von „ATU PRO“ zu „ATU Flottenlösungen“ im Sommer 2022. 
Die Website von ATU Flottenlösungen präsentiert sich nicht nur in einem modernen Design und mit übersichtlicher Menüstruktur, sondern auch mit informativen Inhalten und nützlichen Funktionen rund um moderne Fuhrparkprozesse. So ermöglicht beispielsweise die integrierte Online-Terminvereinbarung, Werkstatttermine in den rund 530 deutschen ATU Filialen direkt auf der Website zu buchen. Außerdem können sich Geschäftskunden jetzt noch einfacher für die Nutzung von ATU easy fleet anmelden. Die digitale Lösung sorgt nicht nur für eine transparente und effiziente Flottenverwaltung, sondern bietet auch den Fahrern von Dienstfahrzeugen zahlreiche Vorteile. Wer mehr über die wichtigsten Fuhrpark-Trends 2023 erfahren möchte, für den steht das aktuelle ATU Trendpaper „Für eine zukunftsfähige Flotte“ kostenlos zum Download bereit. Zudem sind auf der Website nun neue Content-Formate eingebunden: Neben einem Blog zu aktuellen Mobilitätsthemen liefern interessante Videos viel Wissenswertes rund um Elektromobilität, Digitalisierung und Nachhaltigkeit. 
Weitere Informationen finden Interessierte unter: www.atu-flottenloesungen.de
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Über ATU
Im Jahr 1985 in Weiden (Oberpfalz) gegründet, ist ATU mit 531 Filialen die führende Werkstattkette in Deutschland und verfügt über 25 weitere Standorte in Österreich. Neben dem Privatkundengeschäft gehören seit fast zwei Jahrzehnten auch umfassende Rundum-Services im Bereich der Firmenfuhrparks zum Portfolio des Unternehmens. Das ATU Flottenmanagement richtet sich dabei an Fahrzeuge aller Marken und Modelle – von Kleinwagen bis hin zu 3,5-t-Transportern. Im Zentrum der B2B-Dienstleistungen stehen digital gestützte Mobilitätskonzepte, die Fuhrparkmanager und Fahrzeugnutzer in ihrem Arbeitsalltag gezielt entlasten und mittelständische Unternehmen bei einer hochmodernen Fuhrparkverwaltung unterstützen. ATU verfügt neben langjähriger Erfahrung bei der Betreuung klassischer Verbrennungsfahrzeuge auch über eine hohe Kompetenz im Bereich der Elektromobilität. Aktuell betreut ATU mehr als 150.000 Geschäftskunden. Mehr Informationen unter www.atu-flottenloesungen.de
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