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[bookmark: _Hlk132290642][bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Connected Home-Lösungen aus einem Haus: Feller AG und Schneider Electric an der ELECTRO-TEC 2023

An der Fachmesse für Elektroinstallations- und Kommunikationstechnik zeigen die Feller AG und Schneider Electric Neuheiten sowie bewährte Produktlösungen aus den Bereichen Smart Home, Sicherheit und Energiemanagement. Ebenso am Stand: umfassende Informationen zu den Ausbildungsangeboten.

Horgen, 24. April 2023 – Vom 24. bis 25. Mai kommt die Elektrobranche wieder zur ELECTRO-TEC in Bern zusammen. Als Leadingpartner der Messe stellen die Feller AG und Mutterkonzern Schneider Electric am Stand E06 in Halle 2.2 ihr umfassendes Lösungsportfolio für den Gebäudebereich vor.

Clevere Innovationen rund um das Gebäude

Fachbesucher erhalten einen Einblick in die Zukunft der Gebäudeautomation und können die Connected Home-Lösung Wiser by Feller selbst testen. Skalierbar und funktional ermöglicht die vielseitige Produkte-Palette des Wiser-Sortiments eine einfache und digitale Vernetzung sowie Steuerung von Licht und Storen. Dafür, dass Sicherheit zu Hause nicht zur Sorge wird, sorgt der Sicherheitsstandard KNX Secure. Die Feller AG präsentiert ihre neuesten Lösungen, die diesem Standard entsprechen. Darunter das KNX-Panel 7" Data Secure oder der KNX-Taster RBG Secure.

Lösungen für mehr Energieeffizienz

Mit EcoStruxure Power Monitoring Expert Cloud (PME Cloud) zeigt Energiespezialist Schneider Electric wiederum eine smarte Softwarelösung für das Energiemanagement in Gebäuden. Kostengünstig und skalierbar ermöglicht sie individualisierbare Echtzeit-Einblicke in die Energieversorgung. Dabei berücksichtigt sie auch Lasten von Ladesäulen, beispielsweise der am Stand gezeigten Ladestation EVlink Pro AC. Neuheiten wie der modulare Zählerkasten Prisma XS ergänzen das Angebot.

Stets das richtige Wissen um die passende Lösung

Ohne fachgerechte Installation laufen selbst die besten Hard- und Softwarelösungen ins Leere. Das umfassende Ausbildungsangebot der Feller AG und Schneider Electric schafft hier Abhilfe. Ob eMobility, KNX oder Wiser by Feller, am Stand kann man sich mit dem umfassenden Ausbildungsprogramm vertraut machen. 

«Wir freuen uns sehr darüber, dass der beliebte Branchentreff in diesem Jahr zum ersten Mal seit der Corona Pandemie wieder in Präsenz stattfinden kann», betont Cello Duff, Marketing Communications Director von Schneider Electric Switzerland. «Es hat einfach eine ganz andere Qualität, sich am Stand mit Kunden und KollegInnen austauschen und Lösungen dort direkt erleben zu können.»

Sichern Sie sich mit dem Promo-Code «feller-schneider2023» jetzt Ihr kostenfreies Ticket für den Messebesuch.


Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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