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sysob nimmt neuen Hersteller HID Global an Bord
Security-Lösungen für die Identitäts- und Zugangskontrolle 
Als Distributor des neuen Herstellerpartners HID Global bietet sysob nun ein breites Portfolio an Produkten und Lösungen der Marke Omnikey.
Schorndorf, 11.05.2023 – sysob erweitert sein Security-Portfolio durch die neue Partnerschaft mit HID Global. Der Value-Add-Distributor bietet Fachhändlern ab sofort das breite Sortiment der Marke Omnikey an und stellt Unternehmen damit sichere und zuverlässige Lösungen für die Identitäts- und Zugangskontrolle zur Verfügung. Die Produktreihe von HID Global umfasst sowohl kontaktbehaftete als auch kontaktlose und multi-interface Lesegeräte, die dafür sorgen, dass Identitäten verlässlich verifiziert sowie Zugänge zu Ressourcen effizient und sicher gesteuert werden. Die Omnikey-Lösungen unterstützen alle relevanten Betriebssysteme der Windows-, Linux- und Mac OS-Plattformen. Sie eignen sich dadurch für verschiedene Chipkarten und die Anwendung auf jedem beliebigen Endgerät. Das gesamte Sortiment von HID Global können Reseller aus Deutschland, Österreich und der Schweiz jetzt direkt über sysob beziehen.
HID Global kombiniert Sicherheit und Usability
HID Global ist ein führendes Unternehmen im Bereich innovativer Sicherheitslösungen für den Schutz von Ressourcen und Identitäten. Die Lesegeräte und Smartcard-Reader von HID helfen Firmen dabei, risikofreie On- und Offline-Umgebungen zu schaffen, in denen Mitarbeiter einen sicheren und gleichzeitig bequemen Zugang zu Gebäuden, Netzwerken, Cloud-Anwendungen, Daten und anderen Ressourcen erhalten. 
Mit nur einem Berechtigungsnachweis, beispielsweise einer Smartcard, können sich Personen an verschiedenen Zugriffspunkten authentifizieren. Mitarbeiter brauchen sich dadurch keine Passwörter oder PINs mehr zu merken. Dies ist nicht nur komfortabel, sondern verhindert auch, dass unbefugte Dritte durch Phishing oder andere Formen von Identitätsdiebstahl Zugriff auf betriebsinterne Daten bekommen. 
Marcel Zillig, Senior Area Sales Manager bei HID Global, sagt: „Sichere und effiziente Anmeldeprozesse stehen im Zentrum heutiger Sicherheitskonzepte. Mit unseren Omnikey-Produkten liefern wir zuverlässige und leicht zu bedienende Lesegeräte zum Schutz moderner Arbeitsplätze. Damit passen wir perfekt ins sysob-Portfolio mit seinen hard- und softwarebasierten Authentifizierungslösungen.“
Thomas Hruby, Geschäftsführer bei sysob, ergänzt: „Mit dem Omnikey-Portfolio von HID Global können wir unseren Partnern weitere Angebote im Bereich Identity and Access zur Verfügung stellen. Wir sehen, dass die Nachfrage nach sicheren und einfach zu verwaltenden Authentifizierungslösungen im Channel enorm wächst. Umso mehr freuen wir uns auf eine erfolgreiche Zusammenarbeit mit unserem neuen Hersteller.“
Weitere Informationen unter: https://www.sysob.com/hersteller/hid-global/

Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG ist Teil der CMS Distribution und einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Zu den Herstellerpartnern zählen namhafte, global agierende IT-Unternehmen wie Trustwave, Yubico und Alcatel-Lucent Enterprise. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management.
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Der Distributor verfügt über rund 1.400 Kunden in Deutschland und 4.600 Kunden in der DACH-Region. Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald. 
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