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Schneider Electric unterstützt die Restauration von Notre Dame
Tech-Konzern trägt mit Sachspenden, einem Gebäude-Energiemanagementsystem und Wissenstransfer zum Wiederaufbau der Kathedrale bei
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Meldung ganz einfach teilen:

[bookmark: _Hlk125535747]Ratingen, 17. Mai 2023 – Schneider Electric, eines der führenden Unternehmen in der digitalen Transformation von Energiemanagement und Automatisierung, hat einen Sponsoringvertrag mit der öffentlichen Einrichtung Rebâtir Notre-Dame unterzeichnet, die für den Wiederaufbau der Weltkulturerbe-Stätte zuständig ist. Darin verpflichtet sich der Tech-Konzern, durch technische Lösungen und die Weitergabe von Know-how zur Widerherstellung der Kathedrale beizutragen, die durch einen Brand am 15. April 2019 schwer beschädigt wurde. Die Arbeiten vor Ort werden in einigen Monaten zunächst damit beginnen, die Energieversorgung mit Unterstützung durch Schneider Electric aufzubauen. Später soll ein Gebäudemanagementsystem den Energieverbrauch des Denkmals kontrollieren und optimieren.
Schneider Electric wird von führenden Ratingagenturen wie S&P Global oder Moody’s mit Bestnoten in Sachen ESG gelistet. Seit mehr als einem Jahrzehnt ist es das erklärte Geschäftsmodell, Unternehmen in den Bereichen Industrie, Immobilien, Rechenzentrum und Infrastruktur zu nachhaltig erfolgreicherem Wirtschaften zu verhelfen. Auf Basis dieser Erfahrungen wird der Tech-Konzern die gesamte Ausrüstung für die Stromversorgung Notre Dames liefern: die Trafostation, alle nachgeschalteten Schaltschränke und Schalttafeln sowie deren Komponenten. Die Vereinbarung umfasst auch eine komplette Lösung für das Gebäudemanagement, mit allen Instrumenten für das Energiemanagement und die Kontrolle des Stromverbrauchs. Sensoren, Steuerungen, Kommunikationsbusse und die dazugehörige Software stammen ebenfalls von Schneider Electric. Zusätzlich übernimmt das Unternehmen die Wartung der elektrischen Verteilungssysteme, die Planung, Konstruktion, Inbetriebnahme und Programmierung der installierten Systeme sowie die Schulung der künftigen Betreiber.
"Für Schneider Electric ist die Beteiligung an der Restaurierung der Kathedrale Notre-Dame de Paris nicht nur eine technische Partnerschaft, sondern auch eine gesellschaftliche und menschliche Verpflichtung", erklärt Jean-Pascal Tricoire, Aufsichtsratsvorsitzender von Schneider Electric. "Sie gibt uns die Möglichkeit, unsere innovativsten und sichersten Energiemanagementlösungen in den Dienst einer symbolträchtigen Stätte zu stellen, die den Bürgern Frankreichs und der ganzen Welt am Herzen liegt.“
Philippe Jost, stellvertretender Generaldirektor der Regierungsbehörde hinter dem Wiederaufbau, dankte Schneider Electric für die Unterstützung. „Die Stromversorgung dieses Monuments ist eine große Herausforderung für die geplante Wiedereröffnung im Jahr 2024. Wir freuen uns, von einer innovativen Energiemanagementlösung zu profitieren, die es den künftigen Betreibern ermöglicht, ihren Energieverbrauch zu optimieren – ein wichtiges Anliegen, bei dem wir nun auf das technische Know-how eines Spezialisten vertrauen dürfen.“
[bookmark: _Hlk99100901]Impact Company Schneider Electric
Nachhaltigkeit ist bei Schneider Electric fest in der Unternehmens-DNA verankert. Seit mehr als 15 Jahren leistet das Unternehmen mit innovativen Lösungen seinen Beitrag zu einer wirtschaftlich und sozial verträglichen Klimawende. Schneider Electric versteht sich in diesem Sinne als Impact Company, die ihre Kunden und Partner zu einem nachhaltig erfolgreichen Wirtschaften befähigt. Gleichzeitig geht es auch um das Eintreten für Werte: Unternehmenskultur und Ecosystem sind eng an modernen ESG-Kriterien orientiert. Schneider Electric wurde 2021 mit dem unabhängigen Deutschen Nachhaltigkeitspreis ausgezeichnet und mehrfach von Corporate Knights zu einem der nachhaltigsten Unternehmen der Welt gekürt.
Über Schneider Electric
Wir von Schneider Electric möchten die optimale Nutzung von Energie und Ressourcen für alle ermöglichen und damit den Weg zu Fortschritt und Nachhaltigkeit ebnen. Wir nennen das Life Is On.
Wir sind Ihr digitaler Partner für Nachhaltigkeit und Effizienz.
Wir fördern die digitale Transformation durch die Integration weltweit führender Prozess- und Energietechnologien, durch die Vernetzung von Produkten mit der Cloud, durch Steuerungskomponenten sowie mit Software und Services über den gesamten Lebenszyklus hinweg. So ermöglichen wir ein integriertes Management für private Wohnhäuser, Gewerbegebäude, Rechenzentren, Infrastruktur und Industrien.
Die tiefe Verankerung in den weltweiten lokalen Märkten macht uns zu einem nachhaltigen globalen Unternehmen. Wir setzen uns für offene Standards und für offene partnerschaftliche Eco-Systeme ein, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten Inklusion und Empowerment identifizieren. 
www.se.com/de
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Entdecken Sie die neuesten Ansätze und Erkenntnisse zum Thema Nachhaltigkeit
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