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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Formation Feller devient Feller Academy

Feller SA annonce le changement d’appellation de son offre de formation; elle propose désormais, sous le nom de Feller Academy, des modules de la maison mère Schneider Electric ainsi que des cours en français en Suisse romande.

Horgen, le 25 septembre 2023 − La société Feller SA, leader technologique suisse dans le secteur des installations électriques, annonce le changement d’appellation de son offre de formation éprouvée: la «Formation Feller» devient dès à présent la «Feller Academy». Par le rebranding, l’entreprise souhaite donner une vision claire de son secteur de la formation bien établi et le positionner pour les besoins futurs du marché. Ainsi, en plus des formations Feller qui ont fait leurs preuves, il est prévu de proposer à l’avenir de plus en plus de formations continues en automatisation des bâtiments de Schneider Electric. Pour débuter, la formation sera consacrée au thème de l’eMobility. Par ailleurs, l’élargissement de l’offre de formation à la Suisse romande entre également en jeu. Alors que déjà, des cours en allemand, français et italien sont proposés en ligne, des cours en présentiel Wiser by Feller tenus en français seront également organisés pour la première fois à l’automne 2023 sur le site de l’EIT.Vaud à Tolochenaz. D’autres cours comme eMobility et KNX suivront. «Notre programme de formation a connu une forte croissance ces dernières années, aussi bien avec les cours en présentiel que dans le domaine de la formation en ligne. Avec le rebranding, nous voulons tenir compte de cette évolution et positionner notre large offre de formations sous une marque unique sur l’ensemble du marché suisse», explique Cello Duff, directeur des communications marketing et responsable de la formation chez Feller SA. 

Des formateurs qualifiés pour enseigner des connaissances pratiques

Le programme de formations et formations continues de Feller SA transmet des connaissances pratiques dans les secteurs de l’installation électrique et de l’automatisation des bâtiments depuis plus de 15 ans. L’offre de formation variée couvre tout le monde de la domotique et de l’immotique. Depuis 2013, Feller SA s’est aussi profilée comme centre de formation KNX officiellement certifié et propose un vaste choix de cours KNX. Des formations spécifiques sur les systèmes Feller et les solutions Schneider Electric sont également proposées. Du module individuel à la série de formations, les cours dispensent de précieuses connaissances spécialisées en théorie et en pratique. Le savoir technique approfondi est toujours complété d’un savoir-faire en matière de conseil, support et vente. Tous les cours et formations sont dispensés par des formateurs qualifiés disposant d’une grande expérience pratique et d’un vaste bagage technique dans les locaux de formation de Feller SA à Horgen et, plus récemment, sur le site d’EIT.Vaud à Tolochenaz.

Des formations en ligne sous-tendent la formation

Nombre de modules de cours suivent déjà une approche d’apprentissage mixte qui associe les cours en présentiel classiques aux offres e-learning numériques. Les participant·e·s suivent par exemple en amont des cours e-learning pour se préparer efficacement à un cours pratique ou acquérir des connaissances en toute flexibilité sous forme de formation en ligne. Pendant la formation en présentiel, tous profitent par contre de cours offrant une large part à la pratique en petits groupes, dans lesquels chacun utilise son propre poste de travail technique.

Le programme en ligne de la Feller Academy sera constamment élargi, de nouveaux cours sont d’ailleurs déjà en développement. Les apprenant·e·s peuvent ainsi approfondir leur savoir-faire dans le domaine thématique choisi et acquérir en continu de nouvelles connaissances.

La certification eduQua garantit la meilleure qualité de formation

Tous les modules de cours et de formation de la Feller Academy sont certifiés eduQua depuis huit ans et soumis aux normes de qualité les plus élevées. Les modules sont contrôlés en permanence quant à leurs contenus ainsi que la méthodologie et la didactique appliquées, et optimisés en adéquation avec le marché, afin de garantir une qualité de formation toujours au plus haut niveau.

Vous trouverez ici de plus amples informations sur la Feller Academy.


A propos de Feller

Feller SA est le partenaire technologique suisse leader de la branche de l’installation électrique. Les solutions globales pionnières qu’elle apporte dans la conception d’interrupteurs, en domotique et mise en réseau, ainsi que pour la distribution électrique, permettent une utilisation intuitive des espaces de vie. Feller répond ainsi au besoin toujours croissant de simplicité, confort, efficacité et sécurité, tant à la maison qu’au travail. 

Qui vit en Suisse connaît nos interrupteurs et prises de courant. Ils accompagnent hommes et femmes tout une vie durant, par leur design intemporel et leur qualité exceptionnelle. Quelque 420 collaborateurs et collaboratrices y travaillent chaque jour, Nous développons et fabriquons des produits de pointe à Horgen depuis plus de 100 ans. Notre renommée en tant qu’employeur dans la région du lac de Zurich n’est plus à faire. 

Feller fait partie de Schneider Electric, l'un des leaders au niveau mondial spécialistes de la transformation digitale en gestion de l’énergie et automatisation.

www.feller.ch 

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome

A propos de Schneider Electric

Schneider Electric mène la Transformation Numérique de la Gestion de l’énergie et des Automatismes dans le Résidentiel, les Bâtiments, les Centres de données, les Infrastructures et les Industries. Présent dans plus de 100 pays, Schneider est le leader incontesté dans la Gestion électrique – Moyenne tension, Basse tension et Energie sécurisée, et dans les Systèmes d’automatismes. Nous fournissions des solutions intégrées pour l’efficacité, en associant énergie, automatismes et logiciels.

Dans notre Ecosystème global, nous collaborons avec la plus large Communauté de Partenaires, d’Intégrateurs, et de Développeurs sur notre Plateforme ouverte pour offrir contrôle en temps réel et efficacité opérationnelle. Nous pensons que nos collaborateurs et nos partenaires font de Schneider Electric une excellente entreprise et que notre engagement à l’Innovation, la Diversité et le Développement durable contribuent à Enrichir la vie «Life Is On» de chacun, partout et à tout moment. 

En Suisse, le Groupe Schneider Electric possède les entreprises Schneider Electric (Suisse) SA et Feller SA ainsi que les marques technologiques APC et Gutor Electronic et emploie plus de 1’000 collaborateurs. Schneider Electric (Suisse) SA et Feller SA sont dirigées par Reto Steinmann.

www.se.com/ch 
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