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[bookmark: _Hlk144717007]Flexible Steuerung von KNX-Installationen mit dem SpaceLogic KNX 4 Zoll Mini Touch
Das Touchpanel kombiniert die Funktionalität eines Multifunktionstasters mit der intuitiven Bedienung eines Smartphones oder Tablets.
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Meldung ganz einfach teilen:

[bookmark: _Hlk125535747]Ratingen, 27.09.2023 – Schneider Electric bringt mit dem SpaceLogic KNX 4 Zoll Mini Touch ein neues Bediengerät für die Steuerung von KNX-Funktionen auf den Markt. Als zentrale Komponente der Gebäudeautomation vereint es den Zugriff auf HLK-, Beleuchtungs-, Jalousien-, Fußbodenheizungs- und Belüftungsfunktionen in nur einem kompakten Gerät. Das Touchpanel verfügt über ein 4-Zoll LCD-TFT-Display mit 480x480 Pixel Auflösung, welches 16 Millionen Farben darstellen kann und die Anzeige von neun Bildschirmen mit jeweils bis zu sechs Funktionen erlaubt. So können insgesamt 54 Gebäudefunktionen – auch für verschiedene Räume in einem Gebäude – bequem und zentral per Touch-Display gesteuert werden. Die Programmierung erfolgt unkompliziert über die KNX ETS-Software. In den kommenden Monaten wird zudem ein Update für die Implementierung von KNX Secure die Sicherheit des Systems weiter verbessern. 
Des Weiteren verfügt die Steuereinheit über einen Näherungssensor: Befindet sich der Nutzer in unmittelbarer Nähe des Geräts, schaltet dieses sich automatisch ein. Ein integrierter Temperatursensor unterstützt Anwender darüber hinaus effektiv bei der Kontrolle der jeweiligen Raumtemperatur im Gebäude. Das KNX Touch Display fungiert als Stand-alone-Gerät und wird mit einer separaten Spannung von 24V versorgt. 
Klares Design und personalisierbare Anzeige
Der KNX 4 Zoll Mini Touch fügt sich durch sein rahmenloses Design in viele verschiedene Wohnstile ein. Über die USB-Schnittstelle sind individualisierbare Themen und Bildschirmschoner einstellbar. Durch die Real-Time-Clock-Funktionalität können im Bildschirmschoner Uhrzeit und Datum angezeigt werden. Auch ein Wechsel zwischen Tag- und Nachtmodus ist möglich, was Energie einspart und die Langlebigkeit des Geräts gewährleistet. Ein integrierter Passwortschutz verhindert zudem einen ungewollten Zugriff auf das Touchpanel und die USB-Schnittstelle.
Weitere Informationen zum KNX 4 Zoll Mini Touch finden Sie hier.

[bookmark: _Hlk99100901]Impact Company Schneider Electric
Nachhaltigkeit ist bei Schneider Electric fest in der Unternehmens-DNA verankert. Seit mehr als 15 Jahren leistet das Unternehmen mit innovativen Lösungen seinen Beitrag zu einer wirtschaftlich und sozial verträglichen Klimawende. Schneider Electric versteht sich in diesem Sinne als Impact Company, die ihre Kunden und Partner zu einem nachhaltig erfolgreichen Wirtschaften befähigt. Gleichzeitig geht es auch um das Eintreten für Werte: Unternehmenskultur und Ecosystem sind eng an modernen ESG-Kriterien orientiert. Schneider Electric wurde 2021 mit dem unabhängigen Deutschen Nachhaltigkeitspreis ausgezeichnet und mehrfach von Corporate Knights zu einem der nachhaltigsten Unternehmen der Welt gekürt.
Über Schneider Electric
Wir von Schneider Electric möchten die optimale Nutzung von Energie und Ressourcen für alle ermöglichen und damit den Weg zu Fortschritt und Nachhaltigkeit ebnen. Wir nennen das Life Is On.
Wir sind Ihr digitaler Partner für Nachhaltigkeit und Effizienz.
Wir fördern die digitale Transformation durch die Integration weltweit führender Prozess- und Energietechnologien, durch die Vernetzung von Produkten mit der Cloud, durch Steuerungskomponenten sowie mit Software und Services über den gesamten Lebenszyklus hinweg. So ermöglichen wir ein integriertes Management für private Wohnhäuser, Gewerbegebäude, Rechenzentren, Infrastruktur und Industrien.
Die tiefe Verankerung in den weltweiten lokalen Märkten macht uns zu einem nachhaltigen globalen Unternehmen. Wir setzen uns für offene Standards und für offene partnerschaftliche Eco-Systeme ein, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten Inklusion und Empowerment identifizieren. 
www.se.com/de
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Entdecken Sie die neuesten Ansätze und Erkenntnisse zum Thema Nachhaltigkeit
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