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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Disponibili ora: nuove soluzioni di distribuzione da Feller SA

Le due nuove linee di prodotti PrismaSeT XS e Mureva sostituiscono le precedenti soluzioni di distribuzione delle linee Pragma Plus e Kaedra. La sostituzione renderà più facile in futuro per i progettisti elettrici progettare gli impianti in modo efficace e con risparmio di tempo.

Horgen, 24.10.2023 - Feller SA, partner tecnologico svizzero leader nel settore delle installazioni elettriche, annuncia la sostituzione delle linee di prodotti Pragma Plus e Kaedra. In futuro, queste saranno sostituite dalle linee PrismaSeT XS e Mureva. Le due nuove linee di prodotti sono il risultato di un continuo lavoro di sviluppo con cui Feller adatta costantemente il proprio portafoglio ai desideri dei clienti e alle esigenze del mercato.

PrismaSeT XS: distributore a parete come soluzione completa
Un'importante innovazione rispetto alla precedente soluzione di distribuzione Pragma Plus è che PrismaSeT XS è disponibile come soluzione completa con un solo numero di riferimento. Il relativo processo di ordinazione, rapido e semplice, riduce notevolmente il lavoro e la pianificazione degli specialisti elettrici, in quanto in futuro i componenti non dovranno più essere ordinati singolarmente.
L’involucro del distributore a parete contiene un telaio per guide DIN. Altri componenti di questo distributore di classe di protezione II sono la nuova morsettiera fornita di serie e una porta in varie versioni. Nuova è anche la disponibilità in colore bianco segnale.
I distributori per montaggio apparente sono disponibili in due versioni diverse. La prima variante è disponibile in versione da 1 a 4 file con 18 moduli e porte in plastica abbinate in bianco e grigio trasparente. La seconda versione è disponibile da 1 a 6 file con 24 moduli. Viene fornita con (o senza) porta in metallo di colore bianco. In alternativa, è disponibile anche con inserto in vetro. I distributori possono essere facilmente configurati utilizzando il tool di pianificazione DispoSuite, che supporta efficacemente l'installatore nella pianificazione e nell'equipaggiamento del sistema.
Grazie alla comoda distanza tra le file di 150 mm e alle porte trasparenti per una rapida ispezione visiva, i distributori sono particolarmente adatti all'uso in grandi edifici residenziali e condominiali, nonché in piccoli edifici commerciali e industriali.
Minidistributori Mureva realizzati in parte in materiale riciclato
Grazie al loro grado di protezione IP65 e IK09, i robusti distributori Mureva sono adattiad ambienti difficili in cui possono entrare in contatto con spruzzi d'acqua o polvere. I classici campi di applicazione sono, ad esempio, le aree commerciali, come gli impianti fotovoltaici, o l'ambiente privato, come le stalle e i giardini. I distributori sono disponibili a scelta con 4, 6, 8, 12 o 18 moduli e fino a quattro file. Anche in questo caso, la configurazione e l'assemblaggio degli involucri possono essere eseguiti comodamente tramite il tool di pianificazione DispoSuite.
L'imballaggio e il materiale dell'involucro sono realizzati in materiale riciclato, a vantaggio della loro impronta di carbonio e di una produzione studiata per la sostenibilità. Inoltre, i distributori sono certificati Green Premium.
Qui potete trovare ulteriori informazioni su PrismaSeT XS e su Mureva.

Chi è Feller

Feller AG è il partner tecnologico svizzero leader nel settore delle installazioni elettriche. Le sue soluzioni integrate che aprono nuovi orizzonti nel design di interruttori, nell’automazione e nelle reti domestiche e nella distribuzione elettrica consentono un uso intuitivo degli spazi abitativi. Feller risponde così alle esigenze in continua crescita in fatto di semplicità, comfort, efficienza e sicurezza, sia a casa che sul lavoro. 

Chiunque abiti in Svizzera conosce i nostri interruttori e le nostre prese. Con un design non legato alle mode del momento e di altissima qualità, ci accompagnano per tutta la vita. Circa 420 collaboratori lavorano ogni giorno per raggiungere questo obiettivo. Da oltre 110 anni sviluppiamo e produciamo a Horgen prodotti di punta e siamo un rinomato datore di lavoro nella regione del lago di Zurigo. 

Feller fa parte di Schneider Electric, uno dei principali specialisti mondiali della trasformazione digitale nei settori della gestione dell'energia e dell'automazione.

www.feller.ch



Chi è Schneider Electric 

Noi di Schneider crediamo che l'accesso all'energia e alle tecnologie digitali sia un diritto umano fondamentale. La nostra filosofia è consentire a tutti di sfruttare al massimo le proprie risorse energetiche, garantendo la presenza della «Life Is On» ovunque, per tutti, in ogni momento.

Forniamo soluzioni digitali energetiche e di automazione per aumentare l'efficienza e la sostenibilità. Combiniamo le principali tecnologie energetiche mondiali, automazione in tempo reale, software e servizi in soluzioni integrate per abitazioni, edifici, data center, infrastrutture e industrie.

Il nostro impegno è dare sfogo alle infinite possibilità di una community aperta, globale e innovativa, che condivide il nostro obiettivo fondamentale e i nostri valori di maggiore autonomia e inclusione.

Schneider Electric Schweiz comprende le società Schneider Electric (Schweiz) AG e Feller AG. Il gruppo impiega circa 650 dipendenti in Svizzera ed è gestito da Tanja Vainio, Presidente del Paese Schneider Electric Switzerland.

www.se.com/ch
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