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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]EDIZIO.liv: Feller presenta l’ulteriore evoluzione del classico del design EDIZIO 

Con EDIZIO.liv, Feller AG presenta la prosecuzione del design di EDIZIOdue, presente sul mercato da 20 anni.  Oltre a un linguaggio formale chiaro e preciso che può essere integrato nella pressoché totalità degli ambienti, l’assortimento di prodotti è caratterizzato da un’ideazione dei colori rivisitata e da telai di copertura ampliati.

Horgen, 1 ottobre 2023 – Dopo Edizio (1991) ed EDIZIOdue (2003), Feller AG inaugura il primo aprile 2024 una nuova era del design con EDIZIO.liv. EDIZIO.liv è rigorosamente orientato alla linea EDIZIOdue esistente dal 2003. Caratteristica della nuova linea di design è il linguaggio formale chiaro e preciso che attraversa come un filo rosso tutte le funzioni. A ciò si aggiunge la scritta Feller sui telai, che rende i prodotti inconfondibili e li identifica come originali. 

Un design che risponde alle esigenze del mercato

Come sottolinea Cornelia Högger, Platform Manager Design di Feller, EDIZIO.liv si concentra sull'essenziale: «Con EDIZIO.liv soddisfiamo le esigenze di architetti e interior designer. Abbiamo condotto un'approfondita indagine di mercato per EDIZIO.liv.  È emerso che la modularità e la compatibilità dei design precedenti erano convincenti, ma che non erano più ritenuti contemporanei in termini di design». 

Per la creazione di EDIZIO.liv, le caratteristiche decisive del design EDIZIO, come la forma quadrata e la tipica struttura superficiale opaca, sono state mantenute e integrate con nuovi elementi di design contemporanei. «Grazie alle superfici generose, il design emana modernità e sicurezza. Mantenendo il quadrato come elemento stilistico, i tasti e i pannelli frontali beneficiano della chiarezza del telaio di copertura e si distinguono a loro volta come elementi grafici. Ispirato alla Sezione aurea, con la nostra composizione minimalista otteniamo un’estetica equilibrata per l'occhio. Il chiaro linguaggio formale si integra armoniosamente in qualsiasi ambiente», afferma Högger

Il formato ingrandito del telaio di copertura (96x96 mm per l'unità 1x1) copre ora le prese ad incasso in modo ancora più efficace e l'angolo di 14 gradi sul retro, diretto verso la parete, trasmette un look fluttuante nell’ambiente.

Ideazione dei colori adeguata

«Anche la rielaborata ideazione dei colori soddisfa le esigenze dei clienti in termini di eleganza senza tempo e minimalismo», sottolinea Cornelia Högger EDIZIO.liv sarà disponibile nei sei colori bianco, grigio chiaro, grigio scuro, crema, umbra e nero. La tavolozza di colori offre quindi la soluzione adatta per qualsiasi organizzazione degli spazi. Con EDIZIO.liv prestige (ex EDIZIOdue prestige), i clienti avranno a disposizione anche in futuro una gamma di materiali pregiati di alta qualità. I clienti potranno scegliere tra vetro nero, vetro bianco, specchio satin, acciaio cromato smerigliato e lucidato come pure ottone. Ad integrazione dei colori sintetici di EDIZIO.liv, per le funzioni è disponibile una raffinata tavolozza di colori nelle tonalità graphite, stone, pearl, arctic, hazel e mocca. 

Made in Horgen – Qualità svizzera, percorsi brevi

Il design formale di tutti i prodotti e componenti della nuova linea di design EDIZIO.liv è stato creato dall'agenzia di design svizzera Milani Design & Consulting AG di Thalwil. Lo sviluppo e la produzione hanno luogo presso la sede centrale di Feller AG a Horgen. «Made in Horgen» è quindi una garanzia di prodotti di alta qualità realizzati su brevi distanze. Come sottolinea Cornelia Högger, questi prodotti «Swiss Made» sono caratterizzati da «un design sempre attuale, elevata compatibilità, flessibilità e una varietà di funzioni». Sono realizzati con materiali di alta qualità progettati per durare nel tempo e contribuiscono così alla sostenibilità. 

SNAPFIX – nuovo sistema di montaggio con installazione semplificata

Contemporaneamente ad EDIZIO.liv, Feller AG a partire dal primo aprile 2024 lancerà sul mercato svizzero anche un nuovo sistema di fissaggio brevettato per interruttori, prese e tecnologie smart. In futuro, il montaggio dell'unità funzionale nella placca di fissaggio non avverrà più stringendo delle viti, ma con l'ausilio di un adattatore rosso −saldamente collegato all'unità funzionale. L'adattatore (compresa l'unità funzionale) può essere inserito dal davanti in una placca di fissaggio, anch'essa ridisegnata, e fissato in posizione per mezzo di quattro fermi. L'elemento distintivo di questa nuova placca di fissaggio è che, indipendentemente dalla funzione inserita successivamente, essa dispone di un ritaglio unitario simmetrico. Ciò consente la rotazione della placca di 90° e il montaggio sia in verticale che in orizzontale. Si crea in tal modo una maggiore flessibilità in sede di progettazione, ordinazione e installazione. Anche il numero di placche di fissaggio si riduce sensibilmente (per Feller da 92 a sole 9). In base alle operazioni necessarie per l'installazione («SNAP», scatto in posizione e «FIX», fissaggio) il nuovo sistema di fissaggio è stato denominato SNAPFIX.

Oltre a EDIZIO.liv, anche EDIZIO.liv prestige e STANDARDdue saranno compatibili con il sistema di fissaggio SNAPFIX di Feller. Seguiranno le ulteriori linee di design di Feller. 

Potete trovare maggiori informazioni su EDIZIO.liv all’indirizzo feller.ch/edizioliv e su SNAPFIX all’indirizzo feller.ch/snapfix


Chi è Feller 
 
Feller AG è il partner tecnologico svizzero leader nel settore delle installazioni elettriche. Le sue soluzioni integrate che aprono nuovi orizzonti nel design di interruttori, nell’automazione e nelle reti domestiche e nella distribuzione elettrica consentono un uso intuitivo degli spazi abitativi. Feller risponde così alle esigenze in continua crescita in fatto di semplicità, comfort, efficienza e sicurezza, sia a casa che sul lavoro.  
 
Chiunque abiti in Svizzera conosce i nostri interruttori e le nostre prese. Con un design non legato alle mode del momento e di altissima qualità, ci accompagnano per tutta la vita. Circa 420 collaboratori lavorano ogni giorno per raggiungere questo obiettivo. Da oltre 110 anni sviluppiamo e produciamo a Horgen prodotti di punta e siamo un rinomato datore di lavoro nella regione del lago di Zurigo.  
 
Feller fa parte di Schneider Electric, uno dei principali specialisti mondiali della trasformazione digitale nei settori della gestione dell'energia e dell'automazione. 
 
www.feller.ch 
 
 
 
Chi è Schneider Electric  
 
Noi di Schneider crediamo che l'accesso all'energia e alle tecnologie digitali sia un diritto umano fondamentale. La nostra filosofia è consentire a tutti di sfruttare al massimo le proprie risorse energetiche, garantendo la presenza della «Life Is On» ovunque, per tutti, in ogni momento. 
 
Forniamo soluzioni digitali energetiche e di automazione per aumentare l'efficienza e la sostenibilità. Combiniamo le principali tecnologie energetiche mondiali, automazione in tempo reale, software e servizi in soluzioni integrate per abitazioni, edifici, data center, infrastrutture e industrie. 
 
Il nostro impegno è dare sfogo alle infinite possibilità di una community aperta, globale e innovativa, che condivide il nostro obiettivo fondamentale e i nostri valori di maggiore autonomia e inclusione. 
 
Schneider Electric Schweiz comprende le società Schneider Electric (Schweiz) AG e Feller AG. Il gruppo impiega circa 650 dipendenti in Svizzera ed è gestito da Tanja Vainio, Presidente del Paese Schneider Electric Switzerland. 
 
www.se.com/ch 
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