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«Schneider Electric Green Runners» starten beim Zürcher Silvesterlauf
Schneider Electric ist Co-Sponsor des beliebten Traditionslaufs und geht zudem mit einem eigenen Team an den Start.
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Meldung ganz einfach teilen:

[bookmark: _Hlk125535747]Gümligen, 27. November 2023 – Am 10. Dezember findet bereits zum 47. Mal der Zürcher Silvesterlauf statt. Für den beliebten Traditionslauf kommen jährlich mehrere Tausend Läuferinnen und Läufer an den Zürichsee. In diesem Jahr ist der französische Tech-Konzern Schneider Electric als Co-Sponsor an dem lokalen Event beteiligt. Daher gehen dort auch die «Schneider Electric Green Runners» beim Volkslauf über eine Distanz von 8,5 km zusammen auf die Strecke.
«Dä Lauf für alli»
An den Start gehen die «Schneider Electric Green Runners» als ein Gemeinschaftsteam, bestehend aus Mitarbeitenden des Tech Konzerns Schneider Electric, dessen Schweizer Tochterunternehmen Feller AG sowie verschiedenen Partnern. Laufen hat bei Schneider Electric Tradition: So war das Unternehmen zuletzt im April durch ein grosses Team beim Paris Marathon 2023 – dessen Hauptsponsor das französische Unternehmen ist – vertreten.
Der Zürcher Silvesterlauf ist einer der beliebtesten Volksläufe in der Schweiz und der Region. Unter dem Motto «Dä Lauf für alli» können Teilnehmerinnen und Teilnehmer aus zehn Kategorien mit jeweiliger Distanz auswählen. Die stimmungsvollen Strecken führen die Sportlerinnen und Sportler dabei durch die festlich beleuchtete Züricher Innenstadt.
Auch der 48. Zürcher Silvesterlauf ist bereits terminiert und findet am 15. Dezember 2024 statt. Schon heute ist sicher: Auch Schneider Electric ist dann natürlich mit seinen «Schneider Electric Green Runners» wieder dabei.
 


[bookmark: _Hlk99100901]Impact Company Schneider Electric
Nachhaltigkeit ist bei Schneider Electric fest in der Unternehmens-DNA verankert. Seit mehr als 15 Jahren leistet das Unternehmen mit innovativen Lösungen seinen Beitrag zu einer wirtschaftlich und sozial verträglichen Klimawende. Schneider Electric versteht sich in diesem Sinne als Impact Company, die ihre Kunden und Partner zu einem nachhaltig erfolgreichen Wirtschaften befähigt. Gleichzeitig geht es auch um das Eintreten für Werte: Unternehmenskultur und Ecosystem sind eng an modernen ESG-Kriterien orientiert. Schneider Electric wurde mehrfach von Corporate Knights zu einem der nachhaltigsten Unternehmen der Welt gekürt.

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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Entdecken Sie die neuesten Ansätze und Erkenntnisse zum Thema Nachhaltigkeit
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