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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Mit dem Architects‘ Darling Award 2023 sichert sich die Feller AG zum dritten Mal in Folge den «Oscar der Baubranche»

[bookmark: _Hlk124172410]Die Schweizer Technologiepartnerin für die Elektroinstallationsbranche wurde bei der Verleihung des Architects‘ Darling Award 2023 erneut mit Gold in der Kategorie Haustechnik (Elektro) ausgezeichnet. Darüber hinaus darf sie sich über eine weitere Silberauszeichnung in der Kategorie Design freuen. 

Horgen, 16.01.2024 – Der «Architects’ Darling 2023» Swiss Edition ist gefunden! Bereits zum dritten Mal in Folge wurde die Feller AG mit der begehrten Goldtrophäe in der Kategorie Haustechnik (Elektro) ausgezeichnet. Bei den 400 befragten Architekten und Planer konnte das Schweizer Traditionsunternehmen aus Horgen auf ganzer Linie punkten: Neben der Produktqualität und der grossen Produktauswahl überzeugten das Preis-Leistungs-Verhältnis, die Innovationskraft sowie Optik und Design die Mehrheit der Umfrageteilnehmer und sicherten der Feller AG somit den ersten Platz.

«Wir sind sehr stolz, nun schon zum dritten Mal die Goldtrophäe in der Hand halten zu dürfen. Dass so viele Architekten und Planer über diesen Gewinn entschieden haben, verleiht der Auszeichnung natürlich eine ganz besondere Aussagekraft. Er beleuchtet nicht nur unsere Stärken und Potenziale, sondern zeigt einmal mehr, dass wir für die Entscheidungsträger im Baubereich ein verlässlicher Partner sind.», so Cello Duff, MarCom Director bei der Feller AG 

Darüber hinaus kann sich das Unternehmen über eine weitere Silberauszeichnung in der Kategorie Design freuen. Hier konnten vor allem Haptik und Handhabung sowie das umfangreiche Sortiment (Farben, Dekor) an Feller Produkten die befragten Architekten und Planer überzeugen. Die Einzigartigkeit der Produkte, deren Optik und Design sowie die Qualität hoben die Befragten ebenfalls positiv hervor. 

Die Docu Media Schweiz GmbH hat zum fünften Mal die unabhängige Marktumfrage «Architects’ Darling Swiss Edition» durchgeführt. Architekten und Planer waren von Juni bis September 2023 dazu aufgerufen, die Hersteller und ihre Produkte in sechzehn Produkt- und vier Themenkategorien zu bewerten. Das Unternehmen, das innerhalb der jeweiligen Bewertungskriterien am häufigsten als Favorit benannt wird, gewinnt.


Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.
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