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Die neuen Zählergehäuse der Serie PrismaSeT XL ersetzen die Prisma XS-Gehäuse der Reihe SZS und SZSF und bieten eine Vielzahl an neuen Funktionen sowie umfangreiches Zubehör. So werden Planung, Bestellung und Montage deutlich vereinfacht.

Horgen/Gümligen, 04.03.2024 – Die Feller AG, führende Schweizer Technologiepartnerin für die Elektroinstallationsbranche, und Mutterkonzern Schneider Electric geben gemeinsam die Ablösung der Prisma XS-Reihe SZS und SZSF durch die optimierte PrismaSeT XL-Serie ABWRS bekannt. Diese wartet mit einer Vielzahl zusätzlicher Funktionen auf. Dazu gehören auch neue Zubehörteile wie Dichtungen, Abdeckungen, Flansche für metrische Kabelverschraubungen und Befestigungskomponenten, die eine noch effizientere Montage gewährleisten.
Die neuen PrismaSeT XL-Gehäuse entsprechen der Schutzart IP44 beziehungsweise IP54 (mit einem Nachrüstsatz) und verfügen über Schutzklasse II. Sie sind in verschiedenen Grössen – vom 1-feldrigen bis zum 12-reihigen Schrank – erhältlich und können sowohl in Ein- und Mehrfamilienhäusern als auch im Zweckbau zum Einsatz kommen. Für die Wand- oder Standmontage geeignet, verfügen sie über 50 beziehungsweise 54 Einführungsmöglichkeiten für Kabel an der Ober- und Unterseite. Weitere zehn befinden sich an der Rückwand. Eine flexible Membrandichtung, welche einfach zu durchstechen ist, sichert die Leitungseinführung ab und reduziert zusätzlich die Verletzungsgefahr.
Die Konfiguration der Verteiler PrismaSeT XL ist mithilfe des Planungswerkzeugs DispoSuite unkompliziert möglich, welches den Installateur effektiv bei der Planung und Bestückung seines Systems unterstützt. Da das Gehäuse fertig aufgebaut geliefert wird und vor Ort lediglich mit den Modulbaugruppen oder Komplettfeldern bestückt werden muss, ist auch eine einfache und schnelle Installation und Inbetriebnahme gewährleistet. 
Vielfältiges Zubehör unterstützt bei der Montage
Eingebaute Sammelschienen- beziehungsweise Kabeldurchbrüche an den Gehäuseseiten erleichtern die Verbindung mehrerer Zählergehäuse. Optional erhältliche Dichtungen verschliessen die Durchbrüche zuverlässig und sorgen für den Erhalt des IP-Schutzes. Zweiteilige Abdeckungshalter sowie eine Klemmenaufnahme mit Klicksystem ermöglichen eine zeitsparende Montage von Frontplatten ohne Schrauben. Zählertragplatten können übereinander und ohne Zwischenraum im Gehäuse montiert werden.
Die einteiligen Frontabdeckungen bieten mehr Raum für die Verkabelung im unteren Bereich des Gehäuses. Neue Leitungswege für die Kabelführung in der Innenverkleidung sowie Clips zum Fixieren erleichtern zudem die Verlegung im Gehäuse.
Weitere Informationen zu den neuen PrismaSeT XL-Zählergehäusen finden Sie hier bei Feller sowie hier bei Schneider Electric.

Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter, Steckdosen und Systeme. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 113 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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