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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk165548296][bookmark: _Hlk175222161]Feller ELEMENT maintenant disponible en tant que gamme intégrale

Ce design industriel robuste est dès maintenant compatible avec toutes les unités fonctionnelles de STANDARDdue. Des appareils compatibles avec Wiser by Feller et KNX sont également disponibles.

Horgen, le 01/06/2025 – Feller SA, le partenaire technologique leader de la Suisse, offre dès maintenant le design industriel robuste Feller ELEMENT sous la forme d’une gamme intégrale. Entièrement compatible avec la gamme STANDARDdue, y compris les composants Wiser by Feller et KNX, Feller ELEMENT s’élève au rang de solution polyvalente pour les installations électriques classiques et les applications de smart home modernes. L’ensemble des fonctions répondent aux exigences de la norme IP55 actuelle pour offrir une protection fiable contre la poussière et les projections d’eau. Le système se prête ainsi idéalement aux applications intérieures et extérieures.

Des fonctions étendues pour davantage de possibilités
L’idée sous-tendant l’extension de la gamme actuelle est le développement continu de Feller ELEMENT en tant que solution polyvalente par excellence: l’entière compatibilité avec la gamme STANDARDdue permet l’intégration de toutes les unités fonctionnelles, dont des variateurs rotatifs, des détecteurs de mouvement, des prises de charge USB et prises à bande large ainsi que des composants Wiser by Feller et KNX.  Ainsi, Feller ELEMENT non seulement se prête dorénavant comme gamme intégrale pour les installations électriques classiques, mais s’intègre également dans les environnements de smart Home modernes. En plus des modèles 1x1 et 2x1, un nouveau boîtier apparent 3x1 vient s’ajouter à la gamme d’installation. Par ailleurs, il est maintenant possible de monter plusieurs boîtiers individuels en série à l’aide de mamelons de raccordement pour former des combinaisons apparentes de plus grande envergure. Un aperçu des nouveaux composants se trouve ici. 

Comme tous les produits de la gamme Feller ELEMENT, les nouveaux composants se caractérisent par leur robustesse et leur polyvalence. Par exemple, les prises satisfaisant à la norme SN 441011 sont bien protégées contre l’humidité et les influences climatiques ou chimiques. Cette qualité est davantage renforcée par un alliage d’aluminium et de magnésium poli à billes particulièrement robuste. La gamme allie robustesse exceptionnelle et esthétique pour valoriser aussi bien les espaces intérieurs qu’extérieurs, dans le domaine résidentiel, les immeubles commerciaux ou encore les environnements industriels et difficiles.

Le perfectionnement d’un système éprouvé
[bookmark: _Hlk199234028]Le design traditionnel FONTE de la maison Feller incarne depuis près de cent ans la qualité et la créativité novatrice suisse. Développé à l’origine dans les années 1930 comme gamme en fonte grise robuste, ce design a fait l’objet d’un perfectionnement continu au cours des décennies, le dernier développement étant une variante en fonte d'aluminium. Cette longue histoire de succès trouve sa continuité dans le nouveau système Feller ELEMENT, qui a pris en mars 2025 la relève du design FONTE éprouvé. De nombreux aspects éprouvés se retrouvent dans le nouveau système. Ainsi, l’indice de protection IP bien visible dans le boîtier et le couvercle à charnière facilement manipulable, même avec des gants de travail, grâce à la poignée éprouvée, resteront à l’avenir des atouts de la gamme. L’inscription Feller caractéristique, les vis apparentes et le cône de protection sont également maintenus en tant qu’élément de design cohérent. Les modifications se remarquent dans les détails, sans quitter le langage conceptuel typique de FONTE: ainsi, par exemple, les entrées de tube M20 sont maintenant pourvues d’un bouchon de fermeture en plastique noir. Des caractéristiques fonctionnelles supplémentaires, comme un couvercle à charnière verrouillable et des vis spéciales offrent de plus une protection anti-vandalisme.

Des adaptations aux standards d’installation modernes
En plus de modifications de design et de l’étendue fonctionnelle, Feller ELEMENT est doté, en comparaison aux caractéristiques formelles et fonctionnelles de FONTE, d’une adaptation aux standards actuels. Entre autres, la réduction du nombre de pièces individuelles composant les appareils simplifie globalement la complexité du système. L’intégration de Feller ELEMENT dans le système modulaire de Feller permet de plus d’arriver à une planification réussie nettement plus facilement. Les appareils STANDARDdue se configurent en toute simplicité avec Feller ELEMENT et sont disponibles auprès du commerce de gros. 

Les tailles d’appareil ont également évolué. Les nouvelles dimensions de 87 × 87 mm (montage encastré) resp. 111 mm × 87 mm (montage apparent) s’alignent maintenant sur les dimensions de Feller NEVO, permettant ainsi le montage dans des boîtes d'encastrement avec un entraxe de 100 mm. Cette évolution exclut cependant une rétrocompatibilité avec FONTE. Toutes les unités fonctionnelles sont dotées de série du nouveau système de fixation breveté SNAPFIX®, tout en restant compatibles avec le système à baïonnette. La mise à la terre a également fait l’objet d’une optimisation. Les câbles de mise à la terre sont maintenant directement enfoncés dans le boîtier, épargnant un vissage laborieux.

Un produit d’origine suisse
Feller ELEMENT incarne la qualité supérieure «Made in Switzerland». Les pièces de boîtier robustes et de haute qualité sont moulées et usinées par un fabricant suisse de renom, pour être ensuite soumis aux derniers ajustements au siège de Feller. Le polissage à billes de finition confère aux produits leur aspect caractéristique. Les matériaux utilisés sont conçus pour assurer la longévité des produits et contribuent ainsi à la durabilité.

Vous trouverez de plus amples informations sur la nouvelle gamme Feller ELEMENT à l’adresse: https://www.feller.ch/fr/lignes-de-design/feller-element





À propos de Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller SA est le partenaire technologique suisse leader de la branche de l’installation électrique. Les solutions globales pionnières qu’elle apporte dans la conception d’interrupteurs, en domotique et mise en réseau, ainsi que pour la distribution électrique permettent une utilisation intelligente et pérenne des espaces de vie et de travail. Feller répond ainsi au besoin toujours croissant de simplicité, confort, efficacité et sécurité, autant à la maison qu’au travail.

Qui vit en Suisse connaît nos interrupteurs, prises de courant et systèmes. Ils accompagnent hommes et femmes toute une vie durant, par leur design intemporel et leur qualité exceptionnelle. Quelque 420 collaborateurs et collaboratrices y travaillent chaque jour. Nous développons et fabriquons des produits de pointe à Horgen depuis plus de 113 ans, et notre renommée en tant qu’employeur dans la région du lac de Zurich n’est plus à faire.

Feller fait partie de Schneider Electric, le leader technologique au niveau mondial, spécialiste de la transformation digitale en gestion de l’énergie et automatisation.

www.feller.ch
Suivez-nous sur LinkedIn, Twitter, Instagram
Hashtags: #feller #connectedhome
À propos de Schneider Electric

Chez Schneider, nous pensons que l’accès à l’énergie et au numérique est un droit humain fondamental. À chaque instant, nous donnons à chacun le pouvoir de tirer le meilleur de son énergie et de ses ressources, partout dans le monde pour que la vie s’illumine: Life Is On.

Nous développons des solutions numériques combinant énergie et automatismes, pour plus d’efficacité, au service d’un monde plus durable. Grâce à nos technologies uniques de gestion de l’énergie, d’automatismes en temps réel, de logiciels et de services, nous proposons des solutions intégrées pour l’habitat résidentiel, les bâtiments tertiaires, les data centers, les infrastructures et les industries.

Nous nous engageons à exploiter les possibilités infinies d’une communauté ouverte, globale, innovante, portée par nos valeurs : intégration, sens et valorisation.

Les sociétés Schneider Electric (Suisse) SA et Feller SA sont membres de Schneider Electric Suisse. Le groupe qui emploie quelque 650 collaborateurs et collaboratrices en Suisse, est dirigé par Tanja Vainio, Country President Suisse de Schneider Electric.

www.se.com/ch
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