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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702][bookmark: _Hlk165548296][bookmark: _Hlk175222161]Feller ELEMENT ora disponibile come gamma completa

La linea di design industriale altamente resistente è ora compatibile con tutte le unità funzionali STANDARDdue. Sono disponibili anche dispositivi per Wiser by Feller e KNX.

Horgen, 01.06.2025 - Feller SA, partner tecnologico leader in Svizzera, dispone ora di una gamma completa per il resistente design industriale Feller ELEMENT. Grazie alla completa compatibilità con la gamma STANDARDdue – che comprende anche i componenti per Wiser by Feller e KNX – Feller ELEMENT diviene una soluzione versatile per le installazioni elettriche classiche e le moderne applicazioni Smart Home. Tutte le funzioni soddisfano i requisiti dell'attuale norma IP-55 e offrono quindi una protezione affidabile contro la polvere e i getti d'acqua. Ciò rende il sistema ideale per l'uso in interni e in esterni.

Più funzioni, più possibilità
L'attuale ampliamento della gamma di prodotti ha come obiettivo quello di trasformare Feller ELEMENT in una vera e propria gamma tuttofare: Grazie alla completa compatibilità con la gamma STANDARDdue, possono ora essere integrate tutte le unità funzionali, compresi i dimmer rotativi, i rilevatori di movimento, le prese di carica USB e le prese a banda larga, nonché i componenti di Wiser by Feller e KNX.  Ciò significa che Feller ELEMENT, come gamma completa, non è solo adatto alle installazioni elettriche classiche, ma può essere utilizzato anche nei moderni ambienti Smart Home. Oltre alle scatole per montaggio apparente 1x1 e 2x1, una nuova versione 3x1 va ad ampliare ulteriormente la gamma dei prodotti installabili. Inoltre, ora è possibile unire più singole scatole utilizzando nippli di collegamento per ottenere combinazioni sopra intonaco ancora più grandi. Una panoramica dei nuovi componenti è disponibile qui. 

Come tutti i prodotti della gamma Feller ELEMENT, i nuovi componenti sono caratterizzati da robustezza e versatilità. Ad esempio, le prese soddisfano i requisiti della norma SN 441011 e sono quindi ben protette dall'umidità e dalle influenze climatiche e chimiche. La protezione viene inoltre garantita anche grazie alla lega di alluminio-magnesio particolarmente resistente, con superficie pallinata. La gamma non è solo estremamente resistente, ma è anche una compagna sicura e attraente per l'uso sia in interni che in esterni, in proprietà private e commerciali, nonché in ambienti industriali e difficili.

Una gamma collaudata e ulteriormente perfezionata
[bookmark: _Hlk199234028]Da quasi 100 anni, il tradizionale design Getto d’alluminio di Feller è sinonimo di qualità svizzera e forza innovativa. Sviluppata originariamente negli anni '30 come una resistente gamma in ghisa grigia, la linea è stata continuamente sviluppata nel corso dei decenni, per arrivare recentemente alla moderna versione in getto d’alluminio. Questa lunga storia di successi viene ora proseguita con il nuovo sistema Feller ELEMENT, che nel marzo 2025 ha sostituito la collaudata gamma Getto d’alluminio. Molte delle caratteristiche collaudate della gamma precedente si ritrovano anche nel nuovo sistema. Ad esempio, il grado di protezione IP rimane chiaramente visibile sull'involucro e la presa del coperchio ribaltabile con i guanti da lavoro continua ad essere agevole grazie all'impugnatura collaudata. Sono state mantenute anche le caratteristiche scritte Feller, le viti a vista e il cono protettivo come elemento distintivo del design. I cambiamenti sono evidenti nei dettagli, che tuttavia non stravolgono il linguaggio tipico del design del Getto d’alluminio: ad esempio, gli ingressi dei tubi M20 sono ora dotati di tappi di chiusura in plastica nera. Ulteriori caratteristiche funzionali, come il coperchio ribaltabile con serratura e le viti speciali, aumentano la protezione contro gli atti vandalici.

Adattamento ai moderni standard di installazione
Oltre alle modifiche nel design e nella gamma di funzioni, Feller ELEMENT presenta – rispetto alla linea Getto d’alluminio – caratteristiche formali e funzionali adeguate agli standard attuali. Queste comprendono, tra l’altro, la riduzione del numero di singoli componenti degli apparecchi, il che riduce la complessità del sistema. Poiché Feller ELEMENT è integrato nel sistema modulare Feller, la pianificazione risulta molto più semplice. Gli apparecchi STANDARDdue possono essere facilmente configurati con Feller ELEMENT e ordinati direttamente tramite i grossisti. 

Inoltre sono stati effettuate modifiche anche alle dimensioni degli apparecchi. Le nuove dimensioni di 87 x 87 mm (montaggio ad incasso) e 111 x 87 mm (montaggio apparente) corrispondono ora alle dimensioni di Feller NEVO. Ciò rende possibile l'installazione in scatole ad incasso standard con interasse di 100 mm. Tuttavia, la retrocompatibilità con Getto d’alluminio non è più possibile. Tutte le unità funzionali sono dotate di serie del nuovo sistema di fissaggio brevettato SNAPFIX®, ma restano compatibili con il classico sistema a baionetta. Anche la messa a terra è stata ottimizzata. I cavi di messa a terra sono ora pressati direttamente nell’involucro, il che elimina il tempo necessario per il fissaggio a vite.

Un prodotto originale svizzero
Feller ELEMENT è sinonimo dell’elevata qualità "Made in Switzerland". Le parti dell'involucro, resistenti e di alta qualità, sono realizzate tramite colata da un rinomato produttore svizzero, rifinite e poi lavorate presso la sede centrale di Feller a Horgen. La pallinatura conferisce ai prodotti il loro aspetto caratteristico. I materiali utilizzati sono stati progettati per durare nel tempo e quindi forniscono anche un contributo alla sostenibilità.

Ulteriori informazioni sulla gamma Feller ELEMENT sono disponibili sul sito  https://www.feller.ch/it/linee-di-design/feller-element. 




Chi è Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller SA è il partner tecnologico svizzero leader nel settore delle installazioni elettriche. Le sue soluzioni integrate che aprono nuovi orizzonti nel design di interruttori, nell’automazione domestica e nelle reti domestiche e nella distribuzione elettrica consentono un uso intelligente e a prova di futuro degli ambienti abitativi e di lavoro. Feller risponde così alle esigenze in continua crescita in fatto di semplicità, comfort, efficienza e sicurezza, sia a casa che sul lavoro.

Chiunque abiti in Svizzera conosce i nostri interruttori, le nostre prese e i nostri sistemi. Con un design non legato alle mode del momento e di altissima qualità, ci accompagnano per tutta la vita. Circa 420 collaboratori lavorano ogni giorno per raggiungere questo obiettivo. Da oltre 113 anni sviluppiamo e produciamo a Horgen prodotti di punta e siamo un rinomato datore di lavoro nella regione del lago di Zurigo.

Feller fa parte di Schneider Electric, uno dei principali specialisti mondiali della trasformazione digitale nei settori della gestione dell'energia e dell'automazione.

www.feller.ch
Seguiteci su Linkedin, Twitter, Instagram
Hashtag: #feller #connectedhome
Chi è Schneider Electric

Noi di Schneider crediamo che l'accesso all'energia e alla tecnologia digitale sia un diritto umano fondamentale. Mettiamo tutti in condizione di potere utilizzare al meglio la propria energia e le proprie risorse e ci assicuriamo che lo slogan «Life Is On» si applichi a tutti, ovunque, in qualsiasi momento.

Offriamo soluzioni digitali di energia e automazione per garantire efficienza e sostenibilità. Accorpiamo tecnologie energetiche leader a livello mondiale, automazione in tempo reale, software e servizi per creare soluzioni integrate per case, edifici, data center, infrastrutture e industria.

Il nostro obiettivo è quello di sfruttare le infinite possibilità di una comunità aperta, globale e innovativa che si identifica con la nostra missione e con i nostri valori di inclusione e di promozione.

Schneider Electric Svizzera comprende le società Schneider Electric (Schweiz) AG e Feller AG. Il gruppo impiega circa 650 collaboratori in Svizzera ed è diretto da Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland.

www.se.com/ch
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