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Engagement wird auch in der Bundesligasaison 2025/26 fortgesetzt


„Gemeinsam so manchen Gegner an die Kette legen“: RUD bleibt GOLD Sponsor des 1. FC Heidenheim 1846

Aalen, Juli 2025 – RUD setzt seine Sportsponsoring-Aktivitäten im Bundesliga-Fußball fort: Auch In der Spielzeit 2025/26 engagiert sich der Spezialist für Anschlag- und Zurrmittel als GOLD Sponsor beim 1. FC Heidenheim 1846. Das Unternehmen aus Aalen-Unterkochen bekennt sich damit klar und unverändert zur seit 2023 bestehenden Partnerschaft mit dem Bundesligisten von der Ostalb.

Die Entscheidung, den Bundesliga-Fußball in der Region auch künftig finanziell zu unterstützen, fiel schon vor den Relegationsspielen gegen die SV Elversberg und damit unabhängig von der Ligazugehörigkeit des FCH. „Dass wir den heimischen Profifußball weiter fördern und so zur wachsenden Attraktivität der Ostalb beitragen wollen, stand für uns von vorneherein fest“, betont Hermann Kolb, Leiter des Geschäftsbereichs Anschlag- und Zurrmittel in der RUD Gruppe. „Denn für uns ist es auch und gerade in schwierigen Zeiten selbstverständlich, zu einer bewährten Partnerschaft zu stehen“. Die Freude über den erfolgreich bestandenen Kampf um den Klassenerhalt war gleichwohl auch in Aalen riesig, zumal viele RUD Mitarbeiter die Spiele des FCH regelmäßig besuchten und nun erneut den spannenden Ligaduellen mit den Großen des deutschen Fußballs entgegenfiebern dürfen. Darüber hinaus plant RUD auch in der kommenden Saison wieder zahlreiche interessante Aktivitäten rund um die Bundesliga-Heimspiele des Erstligisten von der Brenz.

Aktionen in der Spielzeit 2024/25 ein voller Erfolg

Schon in der zurückliegenden Spielzeit waren alle Aktionen im Rahmen der Partnerschaft ein voller Erfolg. So konnte sich RUD als starke Marke und „Hidden Champion“ aus der Region präsentieren und insbesondere auch bei Auszubildenden als attraktiver Arbeitgeber punkten – in Zeiten des allgegenwärtigen Fachkräftemangels ein ganz wichtiges Plus. Auch wurde ausgiebig von der Möglichkeit Gebrauch gemacht, geschäftliche Kontakte auch einmal im ungezwungenen Rahmen der gemeinsamen Fußballbegeisterung zu pflegen. „Bei den Bundesliga-Heimspielen des FCH haben wir regelmäßig Geschäftspartner von uns in den Sparkassen BusinessClub der Heidenheimer Voith-Arena eingeladen –und das kam immer hervorragend an“, freut sich Hermann Kolb. „Zudem konnten wir unseren Mitarbeitern umfangreiche Kartenkontingente zur Verfügung stellen, die auch gerne genutzt wurden. Diesen Weg wollen wir in der neuen Spielzeit weiter beschreiten.“

Auch der Bundesligist freut sich auf Fortsetzung der Partnerschaft

Auch beim FCH, der nun schon seiner dritten Saison in der höchsten deutschen Spielklasse entgegenblickt, freut man sich, den namhaften Partner aus Aalen weiter mit an Bord zu haben. „Insbesondere abseits der großen Metropolen leben Spitzensportprojekte vom gemeinsamen Engagement der führenden regionalen Unternehmen“, betont Thomas Schreitt, Bereichsleiter Vertrieb beim 1. FC Heidenheim 1846. „Um so wertvoller ist es für uns, auch zukünftig auf einen Partner wie die RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG bauen zu können. Gemeinsam werden wir hoffentlich auch im dritten Bundesligajahr so manchen Gegner an die Kette legen“.



Das Unternehmen
Die RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG, 1875 von Carl Rieger und Friedrich Dietz im schwäbischen Aalen gegründet, erzielt mit über 1700 Mitarbeitern in über 120 Ländern einen jährlichen Umsatz von über 250 Millionen Euro. An Standorten u.a. in Deutschland, Australien, Brasilien, China, Indien, Rumänien und den USA produziert das Familienunternehmen neben Anschlag- und Zurrtechnologie und Gleitschutzketten auch Hebezeugketten- und Fördersysteme. Mit der Marke Erlau stellen die Aalener außerdem Reifenschutzketten und Objekteinrichtungen für den Innen- und Außenbereich her.
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