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[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Innovation Days 2025 – Feller und Partner gehen auf Tour und setzen Impulse für die Elektrobranche

Fünf Städte, fünfzehn Partner und praxisnahe Lösungen: Die Innovation Days by Feller und Partner schaffen Raum für Technik, Dialog und neue Impulse. Sie bringen aktuelle Branchenthemen, Trends und lösungsorientierte Ansätze direkt in die Region – für alle, die die Zukunft der Elektrobranche aktiv mitgestalten wollen.

Horgen, 01.10.2025 – Mit den «Innovation Days by Feller und Partner» startet die Feller AG diesen Herbst in Genf, Biel, Sion, Luzern und Basel eine neue Veranstaltungsreihe für die Elektrobranche. Gemeinsam mit neun namhaften Industriepartnern (AGRO, AWAG Elektrotechnik AG, Esylux Swiss AG, HSB Weibel, Ammer AG I Polyverix, Reichle & De-Massari AG, sensortec AG, Swisslux AG, theben HTS AG), vier führenden Grosshändlern (EM, Sonepar, Otto Fischer, Elektrogrosshandel) sowie den Verbänden EIT.swiss und EEV bringt das Unternehmen aktuelle Branchenthemen, Trends und praxisnahe Lösungen direkt in die Regionen. Ziel ist es, den regionalen Austausch zu fördern, Innovationen insbesondere für kleinere und mittlere Betriebe sowie Lernende greifbar zu machen und die Vernetzung der Elektrobranche zu stärken. Im Zentrum der Veranstaltungen steht das Befestigungssystem SNAPFIX®, das durch ein breites Ökosystem an Produkten und Lösungen der Partner ergänzt wird.

Höchste Kompatibilität durch starke Partnerschaften
[bookmark: _Hlk209190319]Die stetig zunehmenden SNAPFIX®-Kompatibilität bietet immer mehr Freiheiten bei der Gestaltung kundenspezifischer Komplettlösungen. Dies ist vor allem dem starken und kontinuierlich wachsenden SNAPFIX®-Partnerökosystem zu verdanken. Denn namhafte Dosenhersteller und viele weitere SNAPFIX®-Partner haben ihr Sortiment mit passenden Funktionseinsätzen ergänzt, wodurch dieses innovative Ökosystem überhaupt erst entstehen konnte. Folgerichtig sind auch diese Partner ein integraler und unverzichtbarer Bestandteil der Innovation Days.

Das patentierte, zweistufige Befestigungssystem SNAPFIX® trägt in Neubauten sowohl zur Effizienzsteigerung bei der Planung, Bestellung und Installation als auch zu mehr Flexibilität bei der Montage bei. Durch modulare Komponenten und eine einfache Assemblierung können die Geräte direkt vor Ort zusammengestellt und installiert werden. Somit lassen sich individuelle Arbeitsweisen und Lösungen unkompliziert realisieren und kurzfristige Anpassungen einfach umsetzen. 

Weitere Highlights
Neben den aktuellen Produktneuheiten und Lösungen der beteiligten Partner stellt die Feller AG darüber hinaus eine neue Aufputzlösung im EDIZIO.liv Design sowie die neuesten Erweiterungen der Connected-Home-Lösung Wiser by Feller vor. 

Technologie erleben - regional, praxisnah, persönlich
Die Innovation Days by Feller und Partner setzen bewusst auf Regionalität und persönlichen Austausch. Statt einer zentralen Leitmesse finden die Events dort statt, wo die Branche arbeitet – in vertrauten Locations, mit kurzen Anfahrtswegen und zeitlich abgestimmt auf den Feierabend. Die Präsentationswände laden zum Ausprobieren ein, während im «Innovation-Corner» Impulse zu neuen Lösungen vermittelt werden. Beim Apéro bleibt zudem Raum für fachliche Dialoge und Netzwerken.

Auch der Nachwuchs ist eingeladen. Berufsschulen können mit ihren Lernenden teilnehmen und sich über die vielfältigen Perspektiven der Elektrobranche informieren. So entsteht ein lebendiger Treffpunkt für alle, die die Zukunft der Elektrobranche mitgestalten – vom Lernenden bis zum Betriebsinhaber. 

Die Teilnahme ist kostenlos. Eine Anmeldung ist über feller.ch/innovationdays möglich. 


Das Wichtigste auf einen Blick 
Tourdaten:
· Genf: 23. Oktober 2025, Ramada Encore
· Biel: 30. Oktober 2025, Tissot Arena
· Sion: 6. November 2025, Noda
· Luzern: 19. November 2025, Viscose Eventhalle
· Basel: 4. Dezember 2025, Pantheon

Uhrzeit: 
Jeweils von 15:00 bis 20:00 Uhr – mit Ausstellung, Austausch, Apéro.

Zielgruppen:
Installateur:innen, Monteur:innen, Projektleiter:innen, Planer:innen, Lernende sowie Inhaber:innen kleiner und mittlerer Elektroinstallationsbetriebe.

Partner:
Neun namhafte Industriepartner (AGRO, AWAG Elektrotechnik AG, Esylux Swiss AG, HSB Weibel, Ammer AG I Polyverix, Reichle & De-Massari AG, sensortec AG, Swisslux AG, theben HTS AG), vier Grosshändler (EM, Sonepar, Otto Fischer, Elektrogrosshandel), zwei Verbände (EIT.swiss, EEV) sowie die Medienpartner eTrends und Domotech.

Weitere Informationen und Anmeldung: feller.ch/innovationdays


Über Feller

[bookmark: _Hlk48660492]Feller AG ist der führende Schweizer Technologiepartner für die Elektroinstallationsbranche. Seine wegweisenden Gesamtlösungen für Schalterdesign, Heimautomation und -netzwerke sowie für Elektroverteilung ermöglichen die intelligente und zukunftsfähige Nutzung von Wohn- und Arbeitsräumen. Feller bedient damit das stetig wachsende Bedürfnis nach Einfachheit, Komfort, Effizienz und Sicherheit – zu Hause und bei der Arbeit. 

Wer in der Schweiz lebt, kennt unsere Schalter und Steckdosen. Zeitlos im Design und von höchster Qualität, begleiten sie Menschen ein Leben lang. Dafür setzen sich täglich rund 420 Mitarbeitende ein. Wir entwickeln und produzieren seit über 111 Jahren Spitzenprodukte in Horgen und sind ein renommierter Arbeitgeber in der Region Zürichsee. 

Feller ist Teil von Schneider Electric, einem der weltweit führenden Spezialisten für die digitale Transformation in den Bereichen Energiemanagement und Automatisierung.

www.feller.ch

Folgen Sie uns auf LinkedIn, Twitter, Instagram 
Hashtag #feller #connectedhome

Über Schneider Electric

Wir bei Schneider glauben, dass der Zugang zu Energie und digitaler Technologie ein grundlegendes Menschenrecht ist. Wir befähigen alle, ihre Energie und Ressourcen optimal zu nutzen, und sorgen dafür, dass das Motto „Life Is On“ gilt – überall, für jeden, jederzeit.

Wir bieten digitale Energie- und Automatisierungslösungen für Effizienz und Nachhaltigkeit. Wir kombinieren weltweit führende Energietechnologien, Automatisierung in Echtzeit, Software und Services zu integrierten Lösungen für Häuser, Gebäude, Datacenter, Infrastrukturen und Industrie.

Unser Ziel ist es, uns die unendlichen Möglichkeiten einer offenen, globalen und innovativen Gemeinschaft zunutze zu machen, die sich mit unserer richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten der Inklusion und Förderung identifizieren.

Zur Schneider Electric Schweiz gehören die Unternehmen Schneider Electric (Schweiz) AG und Feller AG. Die Gruppe beschäftigt in der Schweiz rund 650 Mitarbeitende und wird von Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland geführt.

www.se.com/ch
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