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Communiqué de presse	


[bookmark: _Hlk64389567][bookmark: _Hlk64392702]Innovation Days 2025 – Feller et ses partenaires en tournée pour une nouvelle dynamique dans le secteur de l’électricité

Cinq villes, quinze partenaires et des solutions pratiques: les Innovation Days by Feller et partenaires offrent un espace dédié à la technique, aux échanges et à l’émergence de nouvelles idées. Ces journées amènent directement dans la région des informations sur les thèmes actuels du secteur, les tendances et des approches orientées solutions – à l’intention de toutes celles et ceux qui souhaitent participer activement à l’avenir du secteur de l’électricité.

Horgen, le 01/10/2025 – Avec les «Innovation Days by Feller et Partenaires», Feller SA lance cet automne à Genève, Bienne, Sion, Lucerne et Bâle une nouvelle série d’événements consacrés au secteur de l’électricité. En collaboration avec neuf partenaires industriels de renom (AGRO, AWAG Elektrotechnik AG, Esylux Swiss AG, HSB Weibel, Ammer AG I Polyverix, Reichle & De-Massari AG, sensortec AG, Swisslux AG, theben HTS AG), quatre grossistes leaders (EM, Sonepar, Otto Fischer, Elektrogrosshandel) ainsi que les associations EIT.swiss et EEV, l’entreprise amène directement dans les régions des informations sur les thèmes actuels du secteur, les tendances et des solutions pratiques. L’objectif est de promouvoir l’échange régional, de rendre les innovations tangibles en particulier pour les petites et moyennes entreprises et les apprenti·e·s, et de renforcer le réseau du secteur de l’électricité. Les pleins feux seront mis sur le système de fixation SNAPFIX®, complété par un large écosystème de produits et de solutions proposés par les partenaires.

Une compatibilité maximum, grâce à de solides partenariats
[bookmark: _Hlk209190319]La compatibilité croissante avec SNAPFIX® offre une liberté toujours plus grande dans la conception de solutions complètes personnalisées. Cette avancée repose essentiellement sur la dynamique de l’écosystème solide et en constante expansion des partenaires SNAPFIX®. De grands fabricants de boîtes d’encastrement et de nombreux autres partenaires SNAPFIX® ont en effet enrichi leur gamme d’unités fonctionnelles adaptées, favorisant ainsi l’émergence même de cet écosystème innovant. Il est donc tout naturel que ces partenaires soient des acteurs essentiels et incontournables des Innovation Days.

Le système de fixation en deux étapes breveté SNAPFIX® contribue, dans les constructions neuves, à augmenter l’efficacité des phases de planification, commande et installation tout en offrant une flexibilité accrue lors du montage. La modularité des composants et la simplicité d’assemblage permettent une mise en place directe des appareils sur le lieu d’installation. Cela permet de mettre en œuvre aisément des méthodes de travail et des solutions personnalisées, tout en facilitant les ajustements à court terme. 

Autres thèmes phares
Outre les nouveautés produits et les solutions proposées par les partenaires participants, Feller SA présentera également une nouvelle solution en saillie fidèle au design EDIZIO.liv, ainsi que les dernières extensions de sa solution Connected-Home Wiser by Feller. 

Vivre la technologie – locale, concrète, personnalisée
Les Innovation Days by Feller et partenaires misent délibérément sur le régionalisme et l’échange personnel. Plutôt qu’un salon de référence centralisé, ces événements ont lieu là où le secteur est actif, dans des lieux familiers, rapidement accessibles et en accord avec les horaires de travail. Les tableaux de présentation invitent à l’expérimentation, pendant que de nouvelles solutions suscitent l’inspiration dans l’«Innovation Corner». L’apéro laissera de plus le champ libre aux dialogues professionnels et au réseautage.

La relève est également invitée. Les écoles professionnelles et leurs apprenti·e·s sont les bienvenu·e·s pour s’informer des multiples perspectives du secteur de l’électricité. Ainsi naît un lieu de rencontre dynamique pour toutes celles et ceux qui souhaitent façonner l’avenir du secteur de l’électricité – des apprenant·e·s aux dirigeant·e·s d’entreprise. 

La participation est gratuite. L’inscription est possible via le site feller.ch/innovationdays . 


L’essentiel en bref
Dates de la tournée
· Genève: 23 octobre 2025, Ramada Encore
· Bienne: 30 octobre 2025, Tissot Arena
· Sion: 6 novembre 2025, Noda
· Lucerne: 19 novembre 2025, Viscose Eventhalle
· Bâle: 4 décembre 2025, Panthéon

Horaires 
Tous les événements auront lieu de 15h00 à 20h00 et comprendront une exposition, un échange et un apéro.

Groupes cibles
Installateurs et installatrices, monteuses et monteurs, chefs et cheffes de projet, planificateurs et planificatrices, apprenti·e·s et propriétaires de petites et moyennes entreprises d’installations électriques.


Partenaires
Neuf partenaires industriels de renom (AGRO, AWAG Elektrotechnik AG, Esylux Swiss AG, HSB Weibel, Ammer AG I Polyverix, Reichle & De-Massari AG, sensortec AG, Swisslux AG, theben HTS AG), quatre grossistes (EM, Sonepar, Otto Fischer, Elektrogrosshandel), deux associations (EIT.swiss, EEV) ainsi que nos partenaires médias eTrends et Domotech.

Informations complémentaires et inscription: feller.ch/innovationdays



A propos de Feller
Feller SA est le partenaire technologique suisse leader de la branche de l’installation électrique. Les solutions globales pionnières qu’elle apporte dans la conception d’interrupteurs, en domotique et mise en réseau, ainsi que pour la distribution électrique, permettent une utilisation intuitive des espaces de vie. Feller répond ainsi au besoin toujours croissant de simplicité, confort, efficacité et sécurité, tant à la maison qu’au travail.  
Qui vit en Suisse connaît nos interrupteurs et prises de courant. Ils accompagnent hommes et femmes tout une vie durant, par leur design intemporel et leur qualité exceptionnelle. Quelque 420 collaborateurs et collaboratrices y travaillent chaque jour, Nous développons et fabriquons des produits de pointe à Horgen depuis plus de 115 ans. Notre renommée en tant qu’employeur dans la région du lac de Zurich n’est plus à faire.  
Feller fait partie de Schneider Electric, l'un des leaders au niveau mondial spécialistes de la transformation digitale en gestion de l’énergie et automatisation. 
www.feller.ch  

A propos de Schneider Electric 

 
La raison d’être de Schneider Electric est de produire un effet – de générer un impact – en permettant à chacun de tirer le meilleur de son énergie et de ses ressources, afin de concilier progrès et durabilité. Chez Schneider, cette démarche s’appelle Life Is On. 

Notre objectif est d’être un partenaire fiable au service du développement durable et de l’efficacité.  

Nous sommes une entreprise leader au niveau mondial dans le secteur des technologies industrielles et disposons d’une expertise mondiale de premier plan en dans l’électrification, l’automatisation et la digitalisation au service des industries intelligentes, des infrastructures résilientes, des centres de données évolutifs, des bâtiments intelligents et des habitations durables de demain.  

Nous mettons notre solide expertise à profit pour développer des solutions industrielles intégrées, des IoT lié à l’IA, des produits connectés, des automates, des logiciels et des services de jumeaux numériques. De ce fait, nous favorisons la transformation digitale en intégrant des processus et des technologies de pointe dans le domaine de l’énergie, cela offre à nos clients des opportunités de croissance. 

Nous sommes une entreprise engagée avec et pour l’humain, avec un écosystème de 150 000 collègues et plus d’un million de partenaires répartis dans plus de 100 pays qui assurent la proximité avec nos clients et nos parties prenantes. Nous favorisons la diversité et l’inclusion dans tout ce que nous faisons et sommes guidés par notre tout premier objectif, un avenir durable pour tous. 

Schneider Electric Suisse comprend les sociétés Schneider Electric (Suisse SA) et Feller SA. Le groupe emploie environ 650 personnes en Suisse et est dirigé par Tanja Vainio, Country President Schneider Electric Switzerland. 

 www.se.com/ch 
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