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Borussia Dortmund am ISH-Messestand von STIEBEL ELTRON
Interviews mit BVB-Geschäftsführer Carsten Cramer und Weltmeister Karl-Heinz Riedle

Schwarz-Gelb zu Gast bei STIEBEL ELTRON: Mit BVB-Geschäftsführer Carsten Cramer sowie Ex-BVB-Profi, Weltmeister und Champions-League-Sieger Karl-Heinz Riedle sind am Mittwochnachmittag (15. März) ab 15 Uhr zwei große Namen des deutschen Fußballs am ISH-Messestand des Wärmepumpenherstellers (Halle 12.1, Stand E03) vertreten.
In spannenden Live-Interviews beleuchten Cramer und Riedle sowohl die Nachhaltigkeitspartnerschaft zwischen Borussia Dortmund und Stiebel Eltron als auch die aktuelle sportliche Situation des Bundesligisten. Darüber hinaus dürfen sich Fußballfreunde auch auf den Besuch eines aktuellen BVB-Spielers freuen.


Über STIEBEL ELTRON
Stiebel Eltron, gegründet 1924, gehört mit einem Jahresumsatz von über einer Milliarde Euro zu den führenden Unternehmen auf dem Markt der Erneuerbaren Energien, Wärme- und Haustechnik.
Als innovationsgetriebenes Familienunternehmen verfolgt Stiebel Eltron bei der Produktion und Entwicklung von Produkten eine klare Linie - für eine umweltschonende, effiziente und komfortable Haustechnik. Mit rund 5.000 Mitarbeitern weltweit setzt das Unternehmen von der Produktentwicklung bis zur Fertigung konsequent auf eigenes Know-how. Das Resultat sind effiziente und innovative Lösungen für Warmwasser, Wärme, Lüftung und Kühlung. Stiebel Eltron produziert am Hauptstandort im niedersächsischen Holzminden, in Hameln (NDS), in Freudenberg (NRW) und in Eschwege (Hessen) sowie an vier weiteren Standorten im Ausland (Arvika/Schweden, Tianjin/China, Ayuttaya/Thailand, Poprad/Slowakei).
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	Den BVB auf der ISH 2023 erleben: Auf dem Messestand von STIEBEL ELTRON am Mittwoch, 15, März 2023 in Halle 12.1 | Stand E03 



Bei Bedarf kontaktieren Sie bitte folgende Ansprechpartner
Ansprechpartner Wirtschaftspresse:
econNEWSnetwork
Carsten Heer
Tel.: +49 (0) 40 822 44 284
redaktion@econ-news.de
Ansprechpartner Fachpresse:
riba:businesstalk
Michael Beyrau
Tel.: +49 (0) 261-963 757-27
mbeyrau@riba.eu

Julia Klingauf
Tel.: +49 (0) 261-963 757-187
jklingauf@riba.eu
Ansprechpartner STIEBEL ELTRON:
Henning Schulz
Leiter Unternehmenskommunikation
Tel.: +49 (0) 55 31 / 70 29 56 85
henning.schulz@stiebel-eltron.de
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