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MSI KÜNDIGT PRÄMIENPROGRAMM AN

EXKLUSIVES ANGEBOT FÜR MITGLIEDER

Taipei, Taiwan / Frankfurt am Main, 28.04.2020 - MSI, ein weltweit führender Hersteller von Gaming-Hardware, freut sich, das MSI Prämienprogramm bekannt zu geben - ein brandneues Treueprogramm, mit dem Mitglieder Punkte sammeln, Prämien einlösen, exklusive Werbeaktionen erhalten und sogar kostenlos zum MSI-Fantag oder zu VIP-Reisen eingeladen werden können. Benutzer können jetzt ganz einfach beitreten und alle Vorteile erkunden!
Tolle Prämien zu gewinnen!

Das MSI-Belohnungsprogramm zielt darauf ab, den Mitgliedern eine große Vielfalt an Preisen anzubieten - von Accessoires in limitierter Auflage wie Gaming-Rucksäcke, Mousepads, exklusive MSI-Mützen oder -Hemden und MSI-Maskottchenpuppen bis hin zu digitalen Preisen wie Steam Wallet oder Schlüssel für AAA-Spiele. Darüber hinaus werden ständig neue und einzigartige Preise zur Liste der einlösbaren Artikel hinzugefügt.

Die Mitgliedschaft im MSI-Prämienprogramm ist in Bronze-, Silber-, Gold- und Platin-Stufen unterteilt, die auf den für das Jahr gesammelten Punkten basieren. Gold- und Platin-Mitglieder können exklusivere Prämien oder Gratisgeschenke in begrenzter Auflage freischalten. Die Platin-Stufe bietet den treuesten MSI-Fans zudem exklusive Einladungen, wie z.B. Pässe zur Teilnahme an MSI-VIP-Veranstaltungen und anderen Sonderveranstaltungen!
Jetzt Aufgaben erfüllen und Punkte sammeln
Dabei ist das Sammeln von Punkten, etwa durch das Erfüllen kleinerer Aufgaben, wie z.B. Produktregistrierungen, das Schreiben von Produktbewertungen, das Ausfüllen des MSI-Umfrageformulars oder das Ansehen bestimmter Videos oder das Lesen von Artikeln denkbar einfach. Mitglieder können auch durch das Werben von Freunden Punkte sammeln. Beiden - Werbern und Geworbenen – werden dabei Punkte gutgeschrieben. Darüber hinaus bietet das Programm Mitgliedern die Möglichkeit, durch die Teilnahme an Wettbewerbsaktivitäten wie Rätsel- und Minispielen Punkte zu sammeln.

Ab sofort können Fans dem MSI-Prämienprogramm KOSTENLOS beitreten! 
Weitere Informationen unter: https://rewards.msi.com
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Desktop-PCs, Monitore, Mainboards, Grafikkarten, PC-Gehäuse und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. 

MSI beschäftigt weltweit mehr als 12.000 Mitarbeiter und ist mit seinen Produkten in mehr als 120 Ländern verfügbar. Die deutsche MSI-Niederlassung betreut von Frankfurt am Main aus Endkunden und Handelspartner in Deutschland, Österreich und der Schweiz.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
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