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Jetzt verfügbar: MSI Ambient Link für Monster Hunter World: Iceborne
Taipeh, Taiwan / Frankfurt am Main, 14.04.2020 – Zusammen mit Capcom, einem der weltweit größten Gaming-Publisher, bietet MSI seine Funktion MSI Ambient Link jetzt auch für Monster Hunter World: Iceborne an. Ab sofort können Gamer noch tiefer in die Abenteuer des Gaming-Blockbusters eintauchen. 
Ambient Link basiert auf Mystic Light Sync von MSI und bietet modernste Funktionen für immersive Spielerlebnisse. Während der Spieler auf die Monsterjagd geht, passt sich das System den Spielgeschehnissen an und hilft dabei, eine realistische Umgebungsbeleuchtung herzustellen, die die Lichteffekte im Spiel erweitert und auch das RGB-Setup miteinbezieht. Ambient Link synchronisiert sich perfekt mit MSI Mystic Light-Produkten, um die Farben und Lichter, die auf dem Bildschirm wiedergegeben werden, auch auf kompatible Peripheriegeräte und Komponenten wie etwa die beliebten Nanoleaf-Panels zu übertragen.
Über Monster Hunter World: Iceborne 

Monster Hunter World: ICEBORNE ist die mit Spannung erwartete massive Erweiterung von Monster Hunter: World, dem meistverkauften Capcom-Titel aller Zeiten. Das Spiel kann eine Verkaufszahl von über 12 Millionen Exemplaren im Jahre 2018 verzeichnen, während die Gaming-Serie insgesamt über 53 Millionen Mal verkauft wurde. Neben einer erweiterten, eisigen Spielhandlung enthält das Follow-up noch mehr Waffen, Monster und Abenteuer als die Erstveröffentlichung.
Über CAPCOM

Capcom Co., Ltd. (japanisch: p カ プ コ ン, Hepburn: Kabushiki-gaisha Kapukon) ist ein japanischer Videospielentwickler und -verleger, der zahlreiche millionenfach verkaufte Game-Franchise entwickelt hat, darunter Mega Man, Street Fighter, Resident Evil, Devil May Cry, Onimusha, Dino Crisis, Dead Rising, Sengoku Basara, Ghosts 'n Goblins, Monster Hunter. Nach Metacritic.com gehört CAPCOM 2019 zu den Top 5 Spiele-Publishern der Welt.

Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Desktop-PCs, Monitore, Mainboards, Grafikkarten, PC-Gehäuse und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. 

MSI beschäftigt weltweit mehr als 12.000 Mitarbeiter und ist mit seinen Produkten in mehr als 120 Ländern verfügbar. Die deutsche MSI-Niederlassung betreut von Frankfurt am Main aus Endkunden und Handelspartner in Deutschland, Österreich und der Schweiz.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
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