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MSI verkündet Startschuss für die Creator Awards 2020

Entfalte Deine Kreativität und erhalte tolle Preise

Um Kreativprofis auf der ganzen Welt zu ehren, die sich dem 2D-Grafikdesign, der 3D-Animation und der Videobearbeitung widmen, hat MSI, ein weltweit anerkannter Wegbereiter und Top-Marke für die Erstellung digitaler Inhalte, den online stattfindenden MSI Creator Awards-Wettbewerb für Einreichungen eröffnet. Der Online-Design-Wettbewerb soll dazu beitragen, neue Talente im Bereich Design zu entdecken und anzuerkennen. 

Bewerber können ihrer Vorstellungskraft freien Lauf lassen und ihre grenzenlose Kreativität unter Beweis stellen. Eine ausgewählte Fachjury wird die eingereichten Bewerbungen für die jeweiligen Bereiche in den Kategorien Relevanz, Fertigkeit, Kreativität und Originalität bewerten. 

Die Gewinner werden mit dem von MSI bereitgestellten Prestige 14 Laptop-PC, dem Prestige P100 Desktop-PC oder dem Prestige PS341WU Monitor ausgezeichnet.  

„Technologie verändert die Art und Weise, wie Kunst produziert und konsumiert wird. Ziel der MSI Creator Awards ist es, kreative Köpfe mit innovativen Projekten zu unterstützen und dem Publikum Kreationen zu präsentieren, die Interesse an den schier unbegrenzten Möglichkeiten der Technologie wecken. 

Renommierte Experten aus verschiedenen Kunstbereichen werden die innovativen Ideen hinter ihren Kreationen teilen und über die Auswirkungen der Technologie auf die Kunst sprechen“, so Sam Chern, MSI Marketing VP.

Zeitlicher Ablauf des Online-Designwettbewerbs

Beginn des Wettbewerbs: 24. Februar 2020

Letztmöglicher Termin für Einreichungen: 13. Mai 2020

Abstimmung: 14. - 20. Mai 2020

Gewinnerbekanntgabe: 21. Mai 2020

Hier kannst du deine Arbeit einreichen:  https://de.msi.com/Landing/creator-awards
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Desktop-PCs, Monitore, Mainboards, Grafikkarten, PC-Gehäuse und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. 

MSI beschäftigt weltweit mehr als 12.000 Mitarbeiter und ist mit seinen Produkten in mehr als 120 Ländern verfügbar. Die deutsche MSI-Niederlassung betreut von Frankfurt am Main aus Endkunden und Handelspartner in Deutschland, Österreich und der Schweiz.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
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