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MSI erhält drei Auszeichnungen bei den iF Design Awards 2020
Die ausgezeichneten werden vom 02. bis zum 12. Mai im Café Moskau in Berlin ausgestellt

Taipeh, Taiwan / Frankfurt am Main, 21.02.2020 – Drei neue Produkte von MSI wurden für ihr ausgezeichnetes Design mit den IF Design Awards 2020 ausgezeichnet. „Wir sind stolz darauf, für unsere innovativen Designs mit den renommierten iF Design Awards prämiert zu werden. Auch in Zukunft wird MSI alles dafür tun, um hochwertige Technologie in edlem Design für Gamer und Kreative zu entwickeln“, so Sam Chern, MSI Marketing VP.
Zu den drei ausgezeichneten Produkten gehören der MSI GS66 Stealth Gaming Laptop sowie das MSI MPG SEKIRA 500X Gaming-Gehäuse und das MSI MPG SEKIRA 500G Multitasking-PC-Gehäuse. Die Gewinner werden vom 02. bis zum 12. Mai im Café Moskau in Berlin zu sehen sein. 

MSI GS66 Stealth Gaming Laptop
Prämiert wurde MSIs neuestes Modell unter den ultra-portablen und ultra-schnellen Gaming-Laptops, der GS66 Stealth. Der Laptop, welcher optional auch mit einem 300-Hz-Bildschirm erhältlich ist, verfügt über die Cooler Boost Trinity+-Kühlung mit drei Lüftern mit nur 0,1 mm dünnen Lüfterblättern. Die Kombination aus dem 99,9-Wh-Stunden-Akku und dem stilvollen schwarzen Design macht den Laptop zum perfekten Begleiter für den »Worker by Day, Gamer by Night«.
MSI MPG Sekira 500X Gaming-Gehäuse
Das Design des SEKIRA 500X setzt mit seinen klaren Kanten, den doppelseitigen Glaspanels und seiner leuchtstarken Front ein klares Statement als Gaming-Gehäuse. Darüber hinaus bietet die abnehmbare Radiatorhalterung Wasserkühlungen mit bis zu drei Lüftern Platz und ermöglicht so eine optimale Kühlung bei intensiven Gaming-Sessions.
MSI MPG Sekira 500G Multitasking PC-Gehäuse
Die gebürstete Oberfläche des MPG Sekira 500G in Rose-Gold verleiht dem Gerät eine edle, glanzvolle Erscheinung und hebt es von traditionellen Gehäusen ab. Das Gehäuse wurde mit Augenmerk auf einen möglichst reibungslosen Montageprozess entwickelt. Dadurch können die Nutzer sich einfach und intuitiv einen Computer mit erstklassiger Ausstattung inklusive E-ATX Mainboards, Lüfter und Flüssigkeitskühlung zusammenbauen. 
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Desktop-PCs, Monitore, Mainboards, Grafikkarten, PC-Gehäuse und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. 

MSI beschäftigt weltweit mehr als 12.000 Mitarbeiter und ist mit seinen Produkten in mehr als 120 Ländern verfügbar. Die deutsche MSI-Niederlassung betreut von Frankfurt am Main aus Endkunden und Handelspartner in Deutschland, Österreich und der Schweiz.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
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