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MSI und EK stellen MPG Z490 CARBON EK X vor 

Taipeh/Frankfurt am Main, 03.06.2020 – MSI und EK Water Blocks, einer der führenden Hersteller von Kühlungslösungen, präsentieren die neueste Innovation der Intel Z490-Reihe, das Mainboard MPG Z490 CARBON EK X für den LGA 1200-Sockel.
„Schon seit vier Jahren arbeiten MSI und EK bei der Entwicklung fortschrittlicher Technologien eng zusammen. Gemeinsam haben wir bereits eine GPU mit Waterblock-Kühlung, die Sea Hawk EK X, entwickelt. Unsere neueste Innovation für den Mainstream-Markt, ein flüssigkeitsgekühltes Gaming-Mainboard, ermöglicht Gamern tolle Spielerlebnisse ", so Edvard König, Gründer von EK.

„Es ist ein großartiger und aufregender Moment für Gamer, die nach extremer Leistung in Kombination mit einem eleganten Design suchen", sagt Ted Hung, Vizepräsident der CND-Abteilung von MSI. „Wir freuen uns sehr darüber, gemeinsam mit EK ein hochwertiges Kombiprodukt auf den Markt zu bringen.“
Die perfekte Kombination aus Mainboard und Monoblock

Das MPG Z490 CARBON EK X überzeugt durch elegantes Auftreten. Mit seiner Carbonoptik und der eingravierten Modellbezeichnung harmoniert der EK Monoblock hervorragend mit dem edlen Mainboard. Die Mystic Light RGB-Beleuchtung, die sich sowohl auf dem Mainboard als auch auf dem Monoblock befindet, bietet mit 16,8 Millionen Farben sowie 29 Effekte eine große Auswahl für die individuelle Anpassung.
Maximale Power dank optimiertem VRM-Layout
Das VRM-Powerdesign, welches mit einer digitalen CPU-Stromversorgung, zwei Stromanschlüssen und der exklusiven Core Boost-Technologie ausgestattet ist, liefert maximale Power. Um die hohe Leistung der Intel Core-Prozessoren der 10. Generation zu gewährleisten, wird eine speziell entwickelte EK-Kühllösung verwendet, die sowohl für die CPU- als auch für die VRM-Spannungsversorgung eine starke Kühlung bietet, um eine Wärmedrosselung zu verhindern. 
Erweiterte Konnektivität
Das MSI MPG Z490 CARBON EK X ist mit einer Vielzahl von Anschlüssen ausgestattet. Der 2.5G LAN-Port mit Gaming LAN Manager und die neueste Wi-Fi 6-Lösung, welche MU-MIMO und BSS-Farbtechnologie unterstützt, bieten beste Online-Gaming-Erlebnisse. Gleichzeitig liefert der integrierte USB 3.2 Gen 2x2-Port beim Anschluss des rückseitigen USB Type-C eine Bandbreite von bis zu 20 Gb/s. Zusammen mit dem High-Definition-Audioprozessor ALC1220 ermöglicht Audio Boost 4 eine studioreife Klangqualität.

Produktinhalt, Verfügbarkeit und Preisgestaltung
- MSI MPG Z490 GAMING CARBON WIFI Hauptplatine

- Motherboard-Zubehör

- EK Custom Monoblock-Kühllösung

- EK-Leak-Tester-Kit

Die MPG Z490 Carbon EK X Hauptplatine kann über den EK Webshop un d den IT-Handel ab Mitte Juni erworben werden.

Weitere Informationen erhalten Sie unter https://de.msi.com/Motherboards
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Grafikkarten, Monitore, Mainboards, Desktops und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
