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MSI Prestige P100 PC erhält den Taiwan Excellence Silver Award 2020
Der Prestige P100 Desktop überzeugt auf ganzer Linie 
Taipeh/Frankfurt am Main, 02.12.2019 – Der MSI Prestige P100 Desktop aus der Content-Creation-Serie wurde aufgrund seiner innovativen Technologie und seines kreativen Designs mit dem Taiwan Excellence Silver Award 2020 ausgezeichnet. Bei der nunmehr achtundzwanzigsten Verleihung der Awards wurden daneben 8 weitere Produkte von MSI mit dem Excellence Award gewürdigt.
Der Prestige P100 PC ist speziell auf die Bedürfnisse von Content Creatorn ausgerichtet und liefert eine extrem starke Leistung in den Bereichen Bildbearbeitung, Grafikdesign, Videoschnitt und 3D-Animationen. Mit seinem kompakten 10-Liter-Gehäuse ist der P100 viel platzsparender als ein klassisches Desktopsystem, stemmt mit seinem Core-i9-Prozessor der neunten Generation, bis zu 64 GB DDR4-Speicher und einer NVIDIA GeForce RTX 2080 Ti-GPU aber auch anspruchsvollste Aufgaben mühelos. Damit ermöglicht er schnelle und reibungslose Content-Erstellung für alle kreativen Arbeitsbereiche.
„MSI behält nicht nur seinen Innovationsdrang in der Gaming-Branche bei, sondern bietet mit der Content-Creation-Serie auch eine Kombination aus erstklassiger Technologie und edlem Design, welche speziell auf Content-Creator zugeschnitten ist. Wir sind stolz darauf, mit dem Taiwan Excellence Silver Award prämiert zu werden. Auch um dieser Würdigung gerecht zu werden, wird MSI weiterhin all seine kreative und produktive Kraft aufbringen, um wegweisende Technologie für Gamer und Kreative entwickeln “, so Sam Chern, MSI Marketing VP.

Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Grafikkarten, Monitore, Mainboards, Desktops und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
