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MSI präsentiert „Entfessele dein Jagdfieber!“ -Bundle mit Monster Hunter World: Iceborne
Taipeh/Frankfurt am Main, 09.12.2019 – MSI, weltweit führender Anbieter für Gaming-Hardware, kündigt das Spielepaket „Entfessele dein Jagdfieber!“ an. Beim Kauf ausgewählter MSI Produkte gibt es das Monster Hunter: World Hauptspiel sowie die Erweiterung Monster Hunter World: Iceborne gratis dazu. Die Bundle-Aktion startet am 07. Dezember 2019 und endet am 21. Januar 2020.

Monster Hunter World: Iceborne – Jetzt auch für den PC

Mit über 13 Millionen verkauften Exemplaren im Jahr 2018, zählt Monster Hunter: World zu den beliebtesten Videospielen weltweit. Laut seinem Publisher Capcom, wird die PC-Version der Erweiterung Monster Hunter World: Iceborne ab dem 09. Januar 2020 im Handel erhältlich sein. Neben einer erweiterten Spielhandlung enthält Monster Hunter World: Iceborne noch mehr Waffen, Monster und Abenteuer als die Erstveröffentlichung. 

Dank der offiziellen Kooperation von MSI und Capcom, dürfen sich Spieler auch in Zukunft auf hervorragende Gaming-Produkte und tolle Spielerlebnisse freuen. 

Für weitere Informationen zu der Kampagne und den teilnehmenden Produkten siehe https://de.msi.com/Promotion/unleash-your-hunting-spirit.
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Grafikkarten, Monitore, Mainboards, Desktops und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
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