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MSI App Player: MSI verlängert Kooperation mit BlueStacks
Taipeh/Frankfurt am Main, 19.11.2019 – Der »MSI App Player« gehört inzwischen als fester und beliebter Bestandteil zum Software-Zubehör der MSI-Gaming-Laptops, Gaming-PCs, Grafikkarten und Motherboards. Aufgrund des Erfolgs verlängert MSI seine Partnerschaft mit dem Entwickler BlueStacks. Seit 2011 entwickelt der Android-Emulator-Pionier seinen App Player sowie andere cloud-basierte Cross-Plattform-Apps. Mehr als 210 Millionen Menschen auf der ganzen Welt nutzen mittlerweile den App Player, um Mobile-Games auf dem PC oder dem Mac zu spielen. Mit den MSI Gaming-Produkten kostenlos nutzbar, unterstützt der MSI App Player Multi-Instanzen, sodass mehrere Spiele gleichzeitig wahlweise mit demselben Account oder auch über mehrere Accounts gespielt werden können. Weitere exklusive Komfortfunktion: Der Emulator kann die RGB-Einzeltastenbeleuchtung der MSI-Gaming-Laptops nutzen, um bei verschiedenen Mobile-Games zusätzliche Spielinformationen per interaktiven Per-Key RGB-Leuchteffekten anzuzeigen.
„MSI ist nicht nur eine der führenden Marken im PC-Gaming, sondern widmet sich auch nachdrücklich dem Bereich Mobile-Games. Die Partnerschaft von MSI und BlueStacks schafft ein neues Spielerlebnis im mobilen Segment. Der innovative MSI App Player bietet das ultimative PC‑Erlebnis für mobile Games. Das Spielen über den App Player bietet mehr Performance, ein größeres Display sowie eine präzise Kontrolle inklusive der interaktiven RGB-Tastaturbeleuchtung. Die Produkte von MSI bieten die beste Plattform für Mobile-Games“, so Charles Chiang, MSI CEO.
„Die enge Beziehung von BlueStacks und MSI geht über eine bloße Technologie-Partnerschaft hinaus. Als Investor in BlueStacks teilt MSI die gemeinsame Vision, mobiles Gaming für die beste Spiele-Plattform, den PC, zu ermöglichen. MSI ist führender Hersteller für PC-Gaming. Mit unserer Partnerschaft möchten wir diese Führungsposition auch auf mobiles Gaming ausdehnen“, sagt Rosen Sharma, CEO von BlueStacks.
Der BlueStacks App Player und die MSI Gaming-Produkte sind optimal aufeinander abgestimmt. Die Erweiterung der Kooperation von BlueStacks und MSI wird auch zukünftig dafür sorgen, eine ausgezeichnete mobile Spielerfahrungen für aktuelle und kommende Spiele zu ermöglichen.

Weitere Infos und Download-Möglichkeiten für den MSI App Player finden sich unter:

https://msi.gm/app-player-de
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Grafikkarten, Monitore, Mainboards, Desktops und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
