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MSI VIGOR GK50 LP: Mechanische Low-Profile Gaming-Tastatur

Taipeh/Frankfurt am Main, 05.11.2019 – MSI stellt die brandneue Vigor GK50 Low-Profile Tastatur vor. Die mechanische Gaming-Tastatur ist mit der exklusiven Mystic-Light-Funktion ausgestattet und erlaubt ein individuelles Setup. 
Dank der hochwertigen Oberfläche aus Aluminium, kombiniert das Keyboard hohe Widerstandsfähigkeit mit edlem Design. Die Vigor GK50 Tastatur ist ausgestattet mit mechanischen Low-Profile-Switches von Kailh. Die Tasten verfügen sowohl über fühlbare als auch hörbare Klicks und sorgen dadurch für ein angenehmes Tippgefühl. Mit einer Höhe von 34mm besitzen die Switches einen niedrigeren Bestätigungspunkt sowie einen kürzeren Tastenhub als herkömmliche Tastaturen. Dadurch wird eine höhere Geschwindigkeit von Tastatureingaben beim Spielen ermöglicht. Die Switches versprechen eine lange Haltbarkeit, mit über 50 Millionen Betätigungen pro Taste. Zudem bietet das ergonomische Design des Keyboards, auch bei langen Gaming-Sessions, einen sehr hohen Komfort.
Dragon Center
Über die Dragon Center Software kann die RGB-Beleuchtung jeder einzelnen Taste individuell kontrolliert werden. Die neue Dragon-Center-Software integriert einzelne MSI-Komponenten, Desktopsysteme und Peripheriegeräte in einer Plattform. Nicht nur die Mystic-Light-Funktion kann über das Dragon Center kontrolliert werden, auch individuelle Geräteeinstellungen lassen sich ganz leicht über die Software vornehmen. 
Verfügbar ab November 2019 
Die Vigor GK50 Low Profile Gaming Tastatur wird ab Mitte November 2019 für 99,90 Euro inkl. MwSt. (UVP) im Handel erhältlich sein. 
Über MSI
MSI ist ein weltweit führender Anbieter für Gaming- und Content-Creation-Hardware. Durch seinen hocheffizienten R&D-Ansatz und seinen Innovationsdrang ist MSI weltweit in über 120 Ländern mit topaktuellen und stets kundenorientierten Produkten vertreten. Das Lineup umfasst hochwertige Laptops, Grafikkarten, Monitore, Mainboards, Desktops und Peripheriegeräte. In seinem ständigen Bestreben, die Nutzererfahrung durch höchste Qualitätsstandards, intuitive Interfaces und ästhetische Designs zu optimieren, hat sich MSI zu einer führenden Marke etabliert, welche die Technologie der Zukunft aktiv mitgestaltet. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte https://de.msi.com.
