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Jetzt bei sysob: E-Learning „Corona Protection Essentials“
Anbieter von Cyber Defense Services hilft Unternehmen bei der Sensibilisierung ihrer Mitarbeiter
Aufgrund der aktuellen Lage bietet der sysob-Partner KOSMICON ein exklusives E-Learning-Programm zur Aufklärung über die Corona-Pandemie an.
Schorndorf/Neuching, 19.03.2020 – Fachhandelspartner des Value-Added-Distributors sysob können ab sofort „Corona Protection Essentials“, ein hochaktuelles E-Learning-Tool der Firma KOSMICON, erwerben. Angesichts der derzeitigen Situation dient das Online-Training der Sensibilisierung und Aufklärung von Mitarbeitern, Führungskräften und Unternehmern in Bezug auf die Risiken und den Umgang mit COVID-19 / Corona. Ziel ist es, schnellstmöglich ein einheitliches Mindest-Sicherheitsbewusstsein innerhalb der Unternehmen zu verankern, um die wirtschaftlichen Folgen einer eingeschränkten Geschäftstätigkeit zu minimieren.

Das deutschsprachige E-Learning-Angebot, welches für alle Zielgruppen und Altersklassen geeignet ist, gibt einen Überblick über den aktuellen Kenntnisstand zu den Verbreitungswegen von COVID-19 und zeigt konkrete, persönliche Schutzmaßnahmen auf. Die Informationen stammen aus renommierten Quellen wie etwa dem Robert Koch-Institut und der WHO und werden regelmäßig von KOSMICON aktualisiert. Darüber hinaus werden alle Änderungen in einem Changelog dokumentiert.
Zusätzlich enthält das E-Learning konkrete Empfehlungen zur Aufrechterhaltung des Geschäftsbetriebs. Hierbei greift KOSMICON auf über 20 Jahre Beratungserfahrung im Konzernumfeld und entsprechende Best-Practices aus Business Continuity und IT-Notfallmanagement zurück.

Abschließend wird das erworbene Wissen durch einen kurzen Test überprüft, da so sichergestellt werden kann, dass jeder Teilnehmer die Inhalte nachweislich gelesen und verstanden hat. Belohnt wird der bestandene Abschlusstest mit einer personalisierten Teilnahmeurkunde. Hinweisblätter zum Download, Angaben zu offiziellen Informationsquellen und vorgefertigte Informationsblöcke zur Optimierung der eigenen Krisenkommunikation runden die Inhalte praxisnah ab.

Das E-Learning „Corona Protection Essentials“ ist bis einschließlich 30.04.2020 in der ebenfalls von KOSMICON angebotenen Cyber Defense Zertifizierung kostenlos enthalten, kann aber auch einzeln erworben werden.
Weitere Informationen unter: www.sysob.com/hersteller/kosmicon
Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 

Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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