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Vier exklusive Angebote von sysob-Herstellerpartner Trustwave
Covid-19-Promos sowie zwei weitere Aktionen zur Absicherung von E-Mails und Datenbanken
Reseller erhalten bei sysob besondere Aktionsvorteile auf ausgewählte Produkte des Herstellerpartners Trustwave. So kommen ihre Kunden sicher durch die Krise und sind auch in Zukunft vor Cyberkriminalität geschützt.
Schorndorf, 04.06.2020 – Im Rahmen einer weitläufigen Promo-Aktion bietet der Value Added Distributor sysob Fachhandelspartnern attraktive Angebote auf Trustwave-Produkte. Um Unternehmen zu Zeiten von Covid-19 dabei zu unterstützen, ihre Abwehr zu stärken und sich langfristig gegen Attacken zu schützen, stellen die IT-Spezialisten exklusive Promos rund um E-Mail Security und Datenbanksicherheit zur Verfügung. Die zuverlässigen Cybersicherheitslösungen helfen dabei, sensible Daten zu schützen und Sicherheitsrisiken zu reduzieren, indem sie unter anderem Inhalte von E-Mails analysieren, die Konformität mit Sicherheitsrichtlinien überwachen sowie Datenbanken auf nicht vorhandene Patches, Konfigurationsfehler und Zugriffsrechteverletzungen scannen. 
Bis 30.06.2020: Exklusive Covid-19-Promos
Bei Abschluss eines 1-Jahres-Vertrags der Lösung Trustwave SEG Cloud (Secure E-Mail Gateway Cloud) erhalten Unternehmen die ersten 90 Tage kostenlos. Der cloudbasierte Gateway-Schutz wehrt unter anderem hinterhältige Phishing-Mails ab, indem er den E-Mail-Verkehr filtert und strengste Compliance-Vorgaben einhält. 
Darüber hinaus steht dem Endkunden kostenlos eine erweiterte Testversion des Datenbank- und Big-Data-Scanners AppDetectivePRO mit bis zu 5 Lizenzen zur Verfügung. Nutzer können damit zusätzliche Einblicke in die Risikobereiche ihrer Datenbanken gewinnen, indem der Scanner Schwachstellen und Zugriffsverletzungen schnell identifiziert und diese behebt. Die Covid-19-Angebote sind bis zum 30. Juni 2020 gültig. 
Bis 31.03.2021: Weitere Trustwave-Aktionen für den langfristigen Schutz
Bis zum 31. März 2021 erhalten Unternehmen beim Kauf von Secure E-Mail Gateway Cloud für zwei Jahre das dritte Jahr kostenlos dazu, sofern sie von ihrem bestehenden E-Mail-Schutz zum Trustwave-Produkt wechseln. Die Sicherheitslösung SEG Cloud stärkt den Schutz sensibler E-Mails. Sie deckt wachsende Bedrohungen wie etwa Phishing-Attacken und Malware unter Einhaltung von Inhalts- und DLP-Richtlinien auf und beseitigt diese. 
Zusätzlich lassen sich mit der hoch skalierbaren Datenbanksicherheitsplattform DbProtect Datenbanken und Big-Data-Speicher sowohl vor Ort als auch in der Cloud absichern. Wenn Kunden bis zum 31. März 2021 von einem Wettbewerbsprodukt zu Trustwave DbProtect wechseln, können Reseller ihnen kostenlose CPS-Implementierungs- und Schulungsdienste auf der Grundlage der erworbenen Lizenzen sowie Wartungsrabatte von bis zu 30 % anbieten.
Marketingmaterialien zu allen Trustwave-Promos erhalten Partner direkt bei sysob: Markus Senbert, Channel Manager bei sysob, msenbert@sysob.com 
Weitere Informationen zu den Produkten finden Sie hier: https://www.sysob.com/hersteller/trustwave
Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 

Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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