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sysob veranstaltet erstmals virtuelles Event HOTSPOT 
Digitale Messe voller interessanter Fachvorträge, Live-Chats und mit zahlreichen Herstellern aus den Bereichen Security, WLAN und SBC
Getreu dem Motto: „Sie müssen nicht vor Ort sein, um vorne dabei zu sein“ geht Value-Added-Distributor sysob mit HOTSPOT neue Wege und präsentiert erstmals sein rein digitales Messeformat rund um die Themen Security, WLAN und Serverbased Computing. Besucher der innovativen Messe können sich durch Live-Chats sowie Diskussionsrunden mit Herstellern verknüpfen.
Schorndorf, 18.08.2020 – Value-Added-Distributor sysob verfolgt mit seiner diesjährigen Hausmesse einen neuen Ansatz und veranstaltet am 16. und 17. September 2020 ein rein virtuelles Event. Auf diesem können sich Reseller mit sysob-Ansprechpartnern, Herstellern sowie Medienvertretern über Produkte und Lösungsszenarien aus dem sysob-Portfolio, Markttrends sowie neue Vertriebsstrategien austauschen. Aus dem IT-Security-Bereich nehmen Clavister, MATESO Password Safe, Stormshield, Pulse Secure, Okta, Trustwave und Yubico teil. Repräsentativ für das Thema WLAN stehen Alcatel-Lucent Enterprise sowie Ucopia bereit. Das Themenfeld Serverbased Computing wird auf der Messe durch NComputing vertreten. Die in diesen Branchen derzeit relevanten Fragestellungen beispielsweise rund um sicheres Identity and Access Management, den Schutz von komplexen Produktionsumgebungen sowie eine performante WLAN-Abdeckung werden in fundierten Fachvorträgen mit anschließenden Live-Chats und Diskussionsrunden erläutert. 
Die Messebesucher erhalten außerdem Zugang zu virtuellen Ständen der einzelnen Hersteller, auf welchen sie verschiedene Interaktionsmöglichkeiten erwarten. So können unter anderem Webinare, Live Demos und Workshops direkt am Messestand abgerufen werden. Auch Videos sind durch intuitive Klickstrecken zugänglich. Fachhändler können darüber hinaus relevante Dokumente wie Whitepaper oder Datasheets downloaden und direkt mit den Ausstellern in Kontakt treten. Alle Vorträge und Unterlagen sind ab dem 16.09.2020 noch zwei Wochen lang online verfügbar.
Weitere Informationen über teilnehmende Herstellerpartner, die Agenda sowie die Möglichkeit zur kostenlosen Anmeldung finden sich unter: https://www.sysob.com/sysob-hotspot
Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 

Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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