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Erster sysob Experten-Treff mit MATESO und certgate: Sicher anmelden mit Smartcard, App und Password Manager
Neue Schnittstelle zwischen den Herstellerlösungen kombiniert Usability und Security  
Der VAD sysob veranstaltet erstmals den Experten-Treff, bei dem die Lösungen der sysob Herstellerpartner MATESO und certgate im Fokus stehen. Die erste Online-Veranstaltung findet am 16.03. von 14:00 bis 15:30 Uhr statt, weitere Termine sind in Planung.  
Schorndorf, 24.02.2021 – Unter dem Motto „IT-Security Made in Germany“ bietet sysob am 16.03.2021 erstmals den Experten-Treff an. Das neue Veranstaltungsformat findet dieses Mal mit den Herstellern MATESO und certgate statt und informiert Reseller darüber, wie sie Unternehmen bei der Erhöhung ihrer Sicherheitsstandards unterstützen, indem sie für einen sicheren Anmeldeprozess sorgen. 
Bei dem Online-Event lernen Fachhändler und Systemhäuser die Vorteile und Anwendungsgebiete der Lösungen von MATESO und certgate im Detail kennen. Dabei erfahren sie alles über die neue Schnittstelle zwischen der MATESO Passwort-Management-Software Password Safe sowie dem drahtlosen Smartcard-Leser certgate AirID beziehungsweise der AirID Virtual App. Die Kombination beider Lösungen vereint Usability und Sicherheit und erlaubt ab sofort eine besonders schnelle und starke 2-Faktor-Authentifizierung: Mitarbeiter können sich am Arbeitsplatz und an Password Safe anmelden, indem sie ihre Mitarbeiterkarte im mobilen Bluetooth-Smartcard-Leser AirID bei sich tragen und dann einfach ihre PIN eingeben.
Mithilfe der neuen Smartphone-App certgate AirID Virtual ist ein sicherer Login ebenfalls problemlos möglich – anstelle der PIN-Eingabe wahlweise per Touch oder FaceID als zweiten Faktor. Sowohl mit den drahtlosen AirID Smartcard-Lesern als auch mit der AirID Virtual App wird der Arbeitsplatz automatisch gesperrt, wenn der Benutzer seinen Arbeitsplatz verlässt.
Anmeldemöglichkeiten für den Experten-Treff sowie weitere Informationen finden sich unter: https://www.sysob.com/sysob-experten-treff-mit-certgate-und-password-safe/
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Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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