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sysob: Ekahau Online-Training für IT-Reseller 
Viertägiger Kurs zum Thema WLAN-Planung zertifiziert Teilnehmer zum Ekahau Certified Survey Engineer (ECSE)
Der Schorndorfer Spezial-Distributor sysob veranstaltet erstmals eine Ekahau Online-Schulung, welche die Grundlagen der systematischen WLAN-Planung und -Optimierung unter Zuhilfenahme von Ekahau Lösungen vermittelt. Die erste Schulung findet vom 13.04. bis zum 16.04.2021 jeweils von 9 bis 17 Uhr statt, weitere Termine sind in Planung. Buchungen bis zum 31.03. erhalten 20 Prozent Rabatt.  
Schorndorf, 17.03.2021 – Der Value-Added-Distributor sysob veranstaltet vom 13.04. bis zum 16.04. die erste Ekahau Online-Schulung. Bei erfolgreichem Abschluss erhalten die Teilnehmer ein Zertifikat zum Ekahau ECSE. Im Rahmen des Kurses bekommen Reseller wertvolle Informationen zur systematischen Planung und Analyse von WLAN-Netzwerken sowie Einblicke in die verschiedenen Anwendungsbereiche des professionellen WLAN-Tools Ekahau Site Survey vermittelt. Dabei erfahren sie unter anderem, wie sich mithilfe von Ekahau Produkten WLAN-Netze optimal planen und potenzielle Fehler auffinden lassen. Die Online-Schulung richtet sich an WLAN-Integratoren, Planer, IT-Administratoren und alle Interessierten, die sich professionell mit drahtlosen Netzwerken beschäftigen oder die sich ein umfassendes Wissen zur Planung, Installation und Überwachung von WLAN-Netzwerken aneignen möchten. 
Teilnahmevoraussetzungen sind Grundlagen in den Bereichen Netzwerktechnik und WLAN 802.11 sowie Computerkenntnisse. Am Ende des Trainings findet ein projektbezogenes Examen statt, das mit dem Erreichen von mindestens 75 Prozent als erfolgreich abgeschlossen gilt. Nach bestandener Prüfung erhalten die Teilnehmer das allgemein anerkannte ECSE-Design-Zertifikat. 
„Wir freuen uns, erstmals unsere Ekahau ECSE Class anzubieten. Beim Planen und Einrichten von performanten WLAN-Netzwerken spielen unter anderem die Vermessung der örtlichen Begebenheiten sowie eine umfassende Netzwerkanalyse eine entscheidende Rolle – die Netzplanungs- und Optimierungstools von Ekahau stellen hierfür viele Möglichkeiten bereit“, erklärt Daniel Stockerl, Channel Account Manager bei sysob. „Mit der Ekahau Zertifizierung erhöhen Reseller ihre Chancen, bei Ausschreibungen für WLAN-Planungen berücksichtigt zu werden.“
Anmeldemöglichkeiten sowie die ausführliche Agenda finden sich unter: https://www.sysob.com/kalender/ekahau-ecse-design-april21/


Über sysob IT-Distribution
Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG (www.sysob.com) ist mit mehr als 2.000 Partnern und nahezu 300 Top-Partnern einer der größten inhabergeführten Value-Added-Distributoren (VAD) im deutschsprachigen Raum. sysob verfügt über ein breit gefächertes Portfolio zukunftsweisender Lösungen aus den Bereichen Security, WLAN sowie Serverbased Computing. Darüber hinaus bietet sysob als Total Solution Provider IT-Systemhäusern und Fachhandelspartnern umfassenden Support bei Projektplanung und -management. 
Ein weiterer Schwerpunkt liegt in der Planung, Erstellung und Integration von Managed-Service-Konzepten: Durch die Nutzung der sysob-eigenen Infrastruktur und eines in Deutschland befindlichen Rechenzentrums können Partner eigene Cloud-Lösungen beziehungsweise Managed Backup Services für ihre Kunden bereitstellen. Weitere Vertriebsniederlassungen unterhält sysob in Wien und Wallisellen (Zürich). Die Zentrale von sysob befindet sich in Schorndorf bei Cham im Bayerischen Wald.
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