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Pressemitteilung

Laserline eröffnet Niederlassung in Indien
Diodenlaser-Spezialist erweitert internationale Präsenz

Laserline baut seine Firmen-Vertretung in Pune/Indien zur vollwertigen Niederlassung aus. Damit reagiert der Diodenlaser-Spezialist auf Geschäftszuwächse im südasiatischen Raum. Die mittlerweile siebte Auslandsniederlassung des Unternehmens vertreibt das komplette Laserline Produktportfolio und stellt durch ausgebildete Servicetechniker und einen umfassenden Ersatzteil-Service eine optimale Bestandskundenbetreuung sicher.
Mülheim-Kärlich / Pune (Indien), 12.06.2019 – Laserline, führender Entwickler und Hersteller von Diodenlasern für die industrielle Materialbearbeitung, baut seine internationale Präsenz weiter aus. Mit sofortiger Wirkung ist die Unternehmensvertretung im westindischen Pune bei Mumbai zur vollwertigen Niederlassung umgewandelt. Laserline reagiert damit auf Geschäftszuwächse im südasiatischen Raum und stellt kurze Wege zu Kunden in Indien und den Nachbarländern sicher. Über die Niederlassung kann das gesamte Laserline Produktportfolio bezogen werden. Für eine optimale Bestandskundenbetreuung stehen zudem ausgebildete Servicetechniker und ein umfassender Ersatzteil-Service bereit.

Die Laserline Firmenvertretung in der Industriestadt Pune bestand bereits seit 2009 und war aus einer Kooperation mit der indischen Firma Lemon Integrated (später Laser Automation Pvt. Ltd.) hervorgegangen. Mit dem Ausbau zur offiziellen Niederlassung setzt das Unternehmen seine Strategie optimaler Kundennähe in wichtigen Zielmärkten konsequent fort. Die neue Zweigstelle in Pune ist dabei bereits die siebte Laserline Auslandsniederlassung nach Santa Clara und Plymouth (USA), Sao Paulo (Brasilien) sowie Shanghai (China), Seoul (Südkorea) und Tokyo (Japan). Durch zusätzliche Distributionspartner in Europa (Frankreich, Großbritannien, Italien) sowie im pazifischen Raum (Australien, Taiwan sowie neuerdings auch Singapur) ist der Diodenlaser-Spezialist heute auf fast allen Kontinenten vertreten. Nähere Informationen zu den Laserline Niederlassungen und Firmenvertretungen im Ausland finden Interessenten unter www.laserline.com/standorte.
Über Laserline:
Die Laserline GmbH mit Sitz in Mülheim-Kärlich bei Koblenz wurde 1997 gegründet. Als international führender Hersteller von Diodenlasern für die industrielle Materialbearbeitung ist das Unternehmen mittlerweile zum Inbegriff dieser innovativen Technologie avanciert und blickt auf mehr als 20 Jahre Firmengeschichte zurück. Weltweit sind aktuell mehr als 5.000 Hochleistungsdiodenlaser von Laserline im Einsatz und stellen in unterschiedlichsten Prozessen und Anwendungen ihre Leistungsfähigkeit unter Beweis. Laserline beschäftigt derzeit rund 360 Mitarbeiter und verfügt über internationale Niederlassungen in den USA, Brasilien, Japan, China, Südkorea und Indien sowie Vertretungen in Europa (Frankreich, Großbritannien, Italien) und im asiatisch-pazifischem Raum (Australien, Singapur, Taiwan). Das Unternehmen ist auf nachhaltiges Wachstum ausgerichtet. Mit der Errichtung eines umfangreichen Gebäudekomplexes auf dem Firmengelände in Mülheim-Kärlich wurden dabei schon die räumlichen Voraussetzungen für die künftige Ausdehnung von Entwicklung und Produktion geschaffen.
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